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INTRODUCCIÓN 
 
Conocido es el por qué, cómo, cuántos y dónde se establecieron los inmigrantes acogidos al Decreto 
Real de S. M. Carlos III que daba inicio a la gesta patagónica. La bibliografía sobre Carmen de 
Patagones es generosa en cuanto a lugar de origen, modo de contratas, deserción al llegar a 
Montevideo, etc., y suele centrarse en las muchas desventuras que sufrió Biedma para lograr que 
esta plaza se convirtiera en la avanzada borbónica hacia el sur de sus posesiones. En tal sentido 
recomendamos los trabajos del Padre Raúl Entraygas y de Isaías García Enciso. 
 
En cuanto a la descripción de los habitantes que la poblaron se debe reconocer como pionera la 
labor del fallecido genealogista uruguayo Juan Alejandro Apolant, quien hace casi medio siglo, 
realizó un estudio detallado de los primeros pobladores del lugar en su libro “Operativo Patagonia”, 
de consulta obligada para todo aquel que intente una aproximación al tema.  
 
El libro de Apolant sumado a una ardua tarea de investigación en los Archivos españoles de Indias 
y Simancas, dio como resultado un muy buen trabajo del historiador Jesús Porro Gutiérrez, editado 
en Valladolid en 1995. En su interesante trabajo, el historiador español determina que la emigración 
española destinada a poblar tierras patagónicas estaba compuesta de la siguiente manera : 25,2 % de 
gallegos, 33,1 % de asturianos y 41,7 % de castellanos. Debemos tener en cuenta que la geografía 
política española ha cambiado bastante desde fines del siglo XVIII, por lo que muchas poblaciones 
han pasado a depender de otra provincia. Sin embargo, en general se determinan las procedencias 
respetando los documentos de la época. 
 
En un trabajo publicado en la Revista Nr. 1 de la Junta Sabatina (1999) titulado “Carmen de 
Patagones. Un oasis en el desierto”, llevé mas allá la línea investigativa y seguí el desarrollo de 
aquel núcleo primario a través de los registros parroquiales, consultados online en familysearch.org, 
y los censos de población que se llevaron a cabo en 1784, 1816, 1821, 1869 y 1895, todos ellos 
consultados en el Archivo General de la Nación. 
 
Los registros parroquiales se encuentran en excelente estado de conservación y lo meticuloso de los 
índices permite obtener la casi totalidad de los datos de las partidas. Me atrevería a decir, a la luz de 
mi experiencia en este tipo de fuentes, que es la parroquia mas ordenada de la provincia de Buenos 
Aires. Pero como nada puede ser perfecto, se debe lamentar la pérdida del primer libro de 
defunciones, que abarcaba desde la fundación hasta 1846, por lo que se debe analizar detenidamente 
el Censo de 1816 para dar una fecha aproximada de muerte de varios de los fundadores de familia, 
la que seguramente constará en sus sucesiones, hechas bajo testamento otorgado en Carmen de 
Patagones, hasta hoy inéditas, o en el acervo documental preservado en el Museo Histórico 
Regional Emma Nozzi que por razones de tiempo y distancias no he podido consultar. 
 
Los fundadores 
 
Son considerados fundadores, desde su llegada a Carmen de Patagones el día 2 de octubre de 1779, 
que se considera la fecha de la fundación del pueblo, hasta los llegados el 15 de marzo de 1783. A 
ellos se los socorrió con la ración llamada de tierra, para diferenciarla de la que se otorgaba a la 
gente de mar que, consistía en 8 onzas de bizcochos , 1 de yerba, 1 de sal, 1/2 de ají, 1/2 de tabaco, 
1 res para cada 60 hombres y 4 reales de leña por cada res, desde el día de su entrada hasta el 15 de 
marzo de 1783. Todos fueron socorridos con la ración señalada desde el día de su entrada hasta el 
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15 marzo de 1783 y a los que siguieron se les contribuyó  a los cabeza de familia en consideración a 
la situación en que se hallaban, las  raciones mensuales hasta fin de diciembre de 1783. 
 
Los historiadores difieren en pequeña proporción sobre la cantidad exacta de pobladores, pero 
consolidando sus datos podemos resumirlo de la siguiente manera: 
 
Llegaron el 2 octubre de 1779 = 10 personas según Rojas Lanús; Entraygas dice que son 6 y los 
enumera 
Llegaron el 11 de octubre 1779 = 12 personas  
Llegaron el 21 septiembre de 1780 = 33 personas  
Llegaron el 26 de septiembre de 1781 = 20 personas  
Llegaron el 10 de octubre de 1781 = 18 personas  
Llegaron el 29 diciembre 1781 = 8 personas  
Llegaron el 5 enero de 1782 = 60 personas .  
Llegaron el 20 de enero 1782 = 1 persona.  
Llegaron el 5 de febrero 1782 = 12 personas.  
Llegaron el 19 de marzo de 1782 = 1 persona.  
Llegaron el 13 de noviembre de 1783 = 4 personas.  
Llegaron el 29 de diciembre de 1783 = 1 persona (no disfrutó de ración).  
 
Esto arroja un total de 180 personas arribadas según los diferentes autores. Al año siguiente, de 
acuerdo al Censo de 1784 (AGN IX 16-4-4), hay 149 personas que son: 30 familias: 20 solteros; 6 
“tratantes” (¿?). 
 
En el Censo de 1821 Patagones ya tenía 471 habitantes: Americanos 202 hombres y 170 mujeres;12 
franceses; 11 portugueses; 44 españoles varones y 14 mujeres; 9 africanos y 9 africanas.  
 
De 1 a 15 años = 101 hombres y 91 mujeres  
De 15 a 30anos = 73 hombres y 51 mujeres  
De 30 a 45 años = 50 hombres y 29 mujeres  
De 45 a 60 = 33 hombres y 10 mujeres  
De 60 a 75 años = 13 hombres y 8 mujeres  
De 75 a 90 años = 8 hombres y 4 mujeres.  
 
Casas habitadas = 104; casas desocupadas = 17; casas arruinadas = 32; Hornos de pan = 70  
 
Endogamia en Patagones 
 
Carmen de Patagones muestra claramente tres patrones a la hora de estudiar las alianzas 
matrimoniales. En la primera generación, nos encontramos ante un grupo de colonos que, en su 
mayoría, ya venían casados y con algunos hijos pequeños. Muchos de ellos enviudan a poco de 
llegar y comienzan a formar el tejido social que prevalecerá durante todo el siglo XIX. Los 
casamientos entre ellos y los nativos fueron inexistentes. 
 
El núcleo social de mayor prestigio, que determino en una docena de familias, es desde el comienzo 
cerrado. Sin embargo, la segunda generación ya comienza a abrirse, empezando los matrimonios de 
las familias importantes con oficiales de alta graduación que se encuentran circunstancialmente en 
Patagones. Asimismo, se favorecía el matrimonio con los corsarios ingleses y alemanes que 
convivían con los habitantes de Patagones desde prácticamente la fundación de la ciudad. Muchos 
de ellos tuvieron espontánea y destacada actuación durante la invasión de 1827, lo que les ganó el 
rápido aprecio de las primeras familias. 



 5 

 
Dos generaciones pasaron las familias de Carmen de Patagones preocupadas por su supervivencia y 
organizando su porvenir. La endogamia se hizo mas intensa y los parentescos fueron múltiples. 
 
A partir de 1855 se funda una fuerte colonia italiana, pero su inserción se verá en la generación 
siguiente. Es en ese momento, cuando los habitantes fundadores de Patagones se encuentren en la 
cuarta generación, que comenzarán a aceptar los matrimonios con los hijos de estos inmigrantes. 
 
En la cuarta generación se produce un fenómeno interesante a partir de la llegada del General Roca 
y sus tropas. Los matrimonios comienzan a mixturarse. Los hijos de los inmigrantes, agrupados 
desde 1875 en la Sociedad Española y desde 1880 en la Sociedad Italiana, tienen posibilidad de 
mezclarse con las descendientes de los fundadores a partir de la fundación el 1 de Agosto de 1886 
del Club Social. 
 
Un dato interesante es que el patrón matrimonial predominante en una generación ya se empieza a 
vislumbrar en la anterior. Así, la endogamia, factor fundamental durante la segunda y tercera 
generación, no podría haber existido de no realizarse gran cantidad de matrimonios cruzados -esto 
es, varios hermanos de una familia con varias hermanas de otra- entre los hijos de los fundadores. 
De la misma forma, si bien es durante la cuarta generación cuando se producen los casamientos con 
los oficiales del General Roca, este patrón ya se encuentra en la generación anterior, cuando muchas 
chicas del lugar comienzan a casarse con oficiales destinados a custodiar la frontera sur. 
 
Los Censos de 1869 y 1895 
 
Muchos de los que vivieron en Carmen de Patagones entre 1830 y 1880 fueron víctimas del ataque 
del malón y las historias de cautivas y asesinados se repiten a menudo. Un aspecto interesante es 
que a pesar de una inmigración casi inexistente, que podría ceñirse a la italiana instalada a mediados 
de la década de 1850, la población del lugar aumentó de manera considerable. 
 
El Censo de 1869 nos dice que la población urbana ascendía a 1.519 personas, distribuidas de la 
siguiente manera : 1.113 en el Cuartel 1* y 406 en el 2*. La población rural, por su parte, era de 877 
habitantes, lo que daba un total de 2.396 habitantes, los que sumados a los 171 militares residentes 
en el lugar nos da una cifra final de 2.567 personas. 
 
Los números arrojados por el Primer Censo Nacional nos podrían hacer inferir que la tradicional 
sociedad de Patagones se había abierto a una incipiente masa inmigratoria. Sin embargo, durante el 
desarrollo de esta investigación notamos que, por el contrario, el núcleo primigenio de no más de 
una docena de familias principales es reacio a la apertura social y prefiere realizar las alianzas con 
miembros de su misma posición. 
 
El Segundo Censo Nacional, levantado en 1895, es contundente en sus cifras. La población urbana 
era de 2.027 habitantes y la rural de 2.546, dando un total de población de 4.638 habitantes (65 de 
los cuales es “población fluvial”). Por primera vez desde 1780 Carmen de Patagones puede ver 
superada la población de la ciudad por la del campo. Sin duda, la expedición de Roca animó a los 
nuevos habitantes a extenderse en los buenos campos de los alrededores. A partir de este momento, 
si bien las condiciones climáticas y las inundaciones periódicas seguirán asolando a los habitantes 
del lugar, los indios, quienes cometieron su último gran asesinato en 1876, ya no serían una 
preocupación para ellos. 
 
Carmen de Patagones entraba al siglo XX totalmente asimilada al territorio nacional, luego de más 
de un siglo de haber sido un oasis en el desierto. 
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FAMILIAS	
  ESTUDIADAS	
  
 
CALVO, Alonso, y SÁNCHEZ, Bárbara. Llegaron en 1780. 
CENTENO, Francisco, y GUERRA, Rafaela. Llegaron en 1780. 
CONDE, Toribio, y SUAREZ, Josefa. Llegaron en 1780. 
CRESPO, Juan Miguel, y MENDOZA, María Antonia. Llegaron en 1781. 
FRAYLE, Nicolás, y MARTÍNEZ, Manuela. Llegaron en 1781. 
GARCIA, Manuel, y BEDOYA, Rafaela. Llegaron en 1784, luego del despoblamiento de San  
Julián. 
GARCIA, Antonio y ENRIQUEZ, Tomasa. Llegaron en 1782. 
GUARDIOLA, Antonio, y LORENZO, Josefa. Llegaron en 1781. 
GUERRERO, José Jaime. Llegó en 1780. Casó con ROMAN, Josefa.  
LEON, Francisco de. Llegó en 1782. Casó con TOBAL, Eugenia 
MAESTRE, José y MELENDEZ, Joaquina. Llegaron en 1780. 
MARCOS, Dámaso, y IBAÑEZ, Bárbara. Llegaron en 1781. 
MARTÍNEZ, Pablo, y DOMÍNGUEZ, Antonia. Llegaron en 1781. 
MIGUEL, Antonio, y SÁNCHEZ, María. Llegaron en 1781. 
OTERO, Angel, y BADALLO, Francisca. Llegaron en 1779.  
PAZ, Andrés. Llegó en 1781. Casó con CRESPO, Juana.  
PITA, Bernabé, y ANEYROS, María. Llegaron en 1779.  
RIAL, Josef. Llegó en 1781. Casó con SÁNCHEZ, Ramona 
ROMAN, Manuel, y DOMÍNGUEZ, Isabel. Llegaron en 1781. 
SÁNCHEZ, Pedro y PEREZ, Bernarda. Llegaron en 1781, 
UREÑA, Juan. Llegó en 1780. 
VALER, Esteban, y LOPEZ, Mariana, Llegaron en 1781. 
VAZQUEZ SALGADO, Bartolomé. Llegó en 1779. Casó con PITA, Teresa. 
VELASCO, Manuel, y RUIZ, Bernarda. Llegaron en 1781. 
VILLANUEVA, Andrés, y MARTÍNEZ, Escolástica. Llegaron en 1781. 
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CALVO 

(y sus derivados Nuñez – Mercado - Bresciano) 
 
I) ALONSO CALVO (La Coruña, Galicia, 1762), llegó a Patagones junto a su esposa y sus 
suegros el 29 de diciembre de 1781. Casó en primeras nupcias con BÁRBARA SÁNCHEZ, h.l. 
Pedro Sánchez y Bernarda Pérez; viudo, casó en CP el 29 de junio de 1818 (1/78) con MANUELA 
VILLANUEVA, h.l. Andrés Villanueva y de Escolástica Martínez.  
Hijos del primer matrimonio: 
 

1) Agustín Calvo, que sigue en II 
2) Ignacia Calvo (CP 1785-entre 1816 y 1827), casó en CP el 18 de junio de 1806 (1/48) con 

Esteban Otero, h.l. Angel Otero y Francisca Badallo. Ver OTERO 
3) Angel Ventura Calvo, que sigue en IIa 
4) María de la Concepción Calvo (CP 1790-id. 4.9.1861 [1/235]), casó en primeras nupcias en 

CP el 29 de febrero de 1808 (1/37) con Juan de Pazos, h.l. Andrés de Pasos y Dominga 
González. Ver PAZOS; viuda casó en CP el 15 de junio de 1832 (1/110) con Francisco 
Paz, h.l. Andrés Paz y Juana Crespo. Ver PAZ 

5) Isabel Calvo (CP 1792-id. 17.7.1859 [1/196]), casó en CP el 29 de febrero de 1808 (1/38) 
con Nicolás García, h.l. Manuel García y Rafaela Bedoya. Ver GARCIA BEDOYA 

6) Petrona Calvo (CP 1795-id. 23.7.1863 [1/316]), casó el CP el 26 de febrero de 1814 (1/72) 
con José Gregorio García, h.l. Manuel García y Rafaela Bedoya. Ver GARCIA BEDOYA 

7) Toribio Calvo (CP 1801), casó en Carmen de Patagones el 15 de junio de 1823 (1/88) con 
Gregoria Velazco (CP 1.12.1805 [1/33]), h.l. Narciso Velazco e Isabel Otero. Padres de 

 
A. Ignacia Estefanía Calvo (CP 3.9.1823 [1.…]), casó en CP el 27 de enero de 1843 

(1/137) con Cipriano Martínez, h.l. José Martínez y Juana Román. Ver MARTINEZ 
B. Miguel Calvo (CP 22.11.1827 [1/285]) 
C. Paula Calvo (CP 18.7.1831 [1/303]), casó en CP el 9 de diciembre de 1846 (1/163) con 

Severino Morón, h.l. José María Morón y Felipa Otero. Ver OTERO 
D. Crispiniano Calvo (CP 26.10.1846 [2/107]), casó en CP el 21 de mayo de 1873 (2/303) 

– cons. 3* - con Juana F. Otero, h.l. Laureano F. Otero y Josefa Calvo, padres de 
 

a. Sixto Calvo (CP 6.8.1874 [19/47]) 
b. Pascuala Urbana Calvo (CP 23.10.1876 [20/119]) 
c. Severo Toribio Calvo (CP 8.11.1878 [21/152]) 

 
8) Josefa Casta Calvo (CP 1.7.1804 [1/15]-id. 30.12.1852 [1/62]), casó en CP el 1 de junio de 

1819 (1/79) con Antonio Lamas, h.l. Domingo Lamas y Lorenza Iraola. Ver LAMAS 
 
II) AGUSTÍN CALVO (CP 1782-+ a. 1837), casó en Carmen de Paragones el 29 de febrero de 
1808 (1/37) con SINFOROSA ANA MIGUEL, h.l. Juan Antonio Miguel y María Conde, censada 
viuda en 1837, propietaria de una chacra. En el archivo del juzgado de Paz de Patagones se 
conserva un documento que se refiere a la venta de la cueva que habitaron los Calvo hasta mediados 
del siglos XIX. Fechado el 20 de abril de 1855 este documento dice textualmente: “Sea notorio 
como yo la abajo firmada, Sinforosa Miguel de Calvo, absoluta y legal dueña de una cueva situada 
en la costa de este río es su margen septentrional que se compone de once varas de frente y fondo 
el que le corresponde por el lindero de la parte norte, por cuyo rumbo linda doña Isabel Calvo de 
García y por debajo con Marcelino Crespo, cuya posesión correspondió por herencia de mi finado 
esposo; he procedido a venderla, como por la presente vendo en la más suficiente forma que por 
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derecho haya lugar a don Andrés Fagliero en la cantidad de ciento cincuenta pesos moneda 
corriente, suma que ha recibido”1. Padres de 
 

1) Benita Fortunata Calvo (CP 18.1.1810 [1/114]-id. 9.8.1862 [1/281]), casó en CP el 2 de 
diciembre de 1839 (1/102) con Anacleto Martínez, h.l. José Martínez y Juana Román. Ver 
MARTINEZ 

2) María Agustina Petrona Calvo (CP 28.10.1811 [1/133]), casó en CP el 25 de diciembre de 
1836 (1/129) con Ángel Otero, h.l. Bernardo Otero y Francisca García. Ver OTERO 

3) Benito Ramón Calvo, que sigue en III  
4) Dorotea Calvo (CP 27.3.1816 [1/178]-id. 7.9.1895 [8/163]), casó en CP el 8 de octubre de 

1832 (1/111) con Francisco León, h.l. Francisco León y Eugenia Tobal. Ver LEON 
5) Toribio Rufino Calvo (CP 10.7.1817 [1/196]) 
6) Toribio Ignacio Calvo (CP 29.9.1819 [1/203]) 
7) Toribio Calvo, que sigue en IIIa  
8) José Telésforo Calvo, que sigue en IIIb 
9) María Carolina Carlota Calvo (CP 4.11.1826 1/277), casó en CP el 16 de agosto de 1845 

(1/136) con Pablo Morón, h.l. José María Morón y Felipa Otero. Ver OTERO 
10) Agustín Gabriel Calvo (CP 18.3.1829 [1/295]) 
11) Patricio Secundino Calvo, mellizo del anterior 

 
 
III) BENITO RAMON CALVO (CP 3.4.1814 [1/161]-id. 15.2.1852 [1/56]), casó en Carmen de 
Patagones el 12 de octubre de 1836 (1/124) con DOLORES FERNÁNDEZ (1820). Padres de  
 

1) Anselmo Calvo (CP 17.11.1837 [1/443]), casó en Carmen de Patagones el 23 de octubre de 
1860 (2/42) con Filomena María de los Angeles Ríos, h.l. Felipe Ríos (BA) y Benita Silva 
García Bedoya. Padres de 

 
A. Juan Calvo (CP 3.1.1862 [8/33]) 
B. Felipe Florentino Calvo (CP 18.8.1863 9/58), casó en Viedma el 5 de septiembre de 

1885 (2/55) con Margarita Castro, h.l. Maximino Castro y Manuela Martínez 
C. Anastasio Calvo (CP 25.12.1866 [12/109]) 
D. Olegario Calvo (CP 3.10.1868 [14/97]) 
E. Luisa Francisca Calvo (CP 10.10.1870 16/112) 
F. Carmen Calvo (CP 22.11.1872 [18/41]), casó en Viedma el 16 de noviembre de 1889 

(3/65) con Francisco Lucero, h.l. Isidoro Lucero y Cupertina Martínez. Ver 
MARTINEZ 

G. Anselmo Martín Calvo (CP 11.11.1873 [19/21]) 
H. Benito Calvo (CP 3.4.1876 [20/46]) 
I. Pedro Mariano Calvo (CP 19.5.1878 [21/127]) 
J. Rufina Dolores Calvo (CP 6.4.1880 [VI/2]) 

 
2) Juana Calvo (CP 29.8.1841 [2/10]-id. 22.6.1845 [1/3]) 
3) Eusebia del Tránsito Calvo (CP 15.8.1839 [2/24]), casó en CP el 24 de octubre de 1853 

(1/249) con Bonifacio Torres, h.l. Manuel Torres y Luisa Silva García. Ver GARCIA 
BEDOYA 

4) Tomás Romualdo Calvo (CP 6.2.1845 [5/71]), casó en CP el 14 de mayo de 1873 (2/302) 
con Carolina Morón, h.l. Ceferino Morón y Paula Calvo, padres de 

 

                                                
1 http://www.noticiasnet.com.ar/?se=35&id=20998 
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A. Tomás Fortunato Calvo (CP 21.2.1874 18/196) 
B. Marcelo Calvo (CP 30.10.1876 [20/121]) 
C. Carmelo Calvo (CP 3.4.1879 [22/24]) 

  
5) Nazarena Valeriana Calvo (CP 5.6.1847 [2/128]), casó en primeras nupcias en CP el 16 de 

agosto de 1864 (2/152) con Ruperto Mariño (Portugal 1828), h.l. Blas Mariño y Margarita 
Silva, sin sucesión; viuda casó en CP el 9 de noviembre de 1872– cons. 3* - (2/194) con 
Alejo León, h.l. Pedro León y Benita Pazos. Ver LEON 

6) José Calvo (CP 28.9.1849 [2/183]) 
7) Benito Calvo (CP 13.2.1852 [3/43]), casó en Viedma el 26 de abril de 1880 (1/2) con 

Urbana Lamas, h.l. Candelario Lamas y Josefa Calvo; viudo casó en Viedma el 13 de 
febrero de 1888 – consang. 3* - (3/32)  con Victoria Morón, h.l. h.l. Severino Morón y 
Paula Calvo 

 
 
IIIa) TORIBIO CALVO (CP 26.11.1821 [1/223]-id. 12.10.1868 [2/224]), casó en Carmen de 
Patagones el 21 de septiembre de 1866 (2/199) con MERCEDES ALBARELLOS2 (CP 1827 
1/305) quien al bautizarse es declarada h.l. Angel Albarellos y “una china pampa” y al casarse lo 
hace como “de padres ignotos”.  
Hijos legitimados por el matrimonio de sus padres: 
 

1) Antonio Hilario Calvo (CP 10.5.1845 [2/74]), casó en CP el 29 de julio de 1870 (2/255) con 
María Naciancena Alfaro, h.l. Gregorio Alfaro y Brígida Silva García, padres de 

 
A. Aniceta Calvo (CP 12.9.1873 [18/138]) 
B. Teófila Calvo (CP 26.2.1876 [20/26]) 
C. Martiniano Calvo (CP 17.2.1879 [22/74]) 

 
2) Anacleto Calvo (CP 14.7.1847 [2/126]), casó en CP el 21 de abril de 1880 (3/179) con 

Mercedes Rial, h.n. Fernando Rial y Josefa Ureña. 
Legitiman al casarse a 
 

A. Marcelino Calvo (CP 18.6.1869 15/57) 
B. Eusebio Calvo (CP 24.8.1871 [17/97]) 
C. María Calvo (CP 11.1.1873 [18/34]) 
D. Domingo Calvo (CP 20.10.1876 [20/189]) 

 
3) Marcelina Calvo (CP 18.6.1849 [2/172]), casó en CP el 27 de abril de 1880 (3/178) con 

Ildefonso o Alifonso Lázaro Linares (CP 22.4.1848 2/140), h.l. Ignacio Linares y Lucía 
Rial, “china”, hijos legitimados 

 

                                                
2 Nota al pie en el índice de bautismos de la parroquia de Patagones: “Albarillo es tan solo una posibilidad, 
pues doña Mercedes, legitimando su unión con Don Toribio Calvo aparece natural de Patagones, hija 
natural de Angel Albarillo y de una china, mientras en los bautismos de los once hijos, antes tenidos, su 
apellido cambia de seis maneras, esto es: Albariño, el mas repetido, de Alvarino, de Rondan, de Ureña, de 
Burgos y de Albarillo. No estando su bautismo bajo ninguno de dichos apellidos, se tiene puede ser el del L I 
f. 305 María Mercedes, sin padres, con la sola madrina doña Josefa Gonzalorena, viuda de Heredia. En este 
caso al casarse tendría 36 años al menos y no 32. Pero téngase en cuenta que a la sazón ya era por once 
veces madre!”  
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A. Crysanta Linares (CP 25.10.1870 16/111), casó en Viedma el 1 de enero de 1888 – 
consang. 3* - (3/30) con Angel Morón, h.l. Ramón Morón y Silveria Martínez. Ver 
OTERO 

B. Nazario Linares (CP 12.6.1872 17/213) 
C. Paula Linares (CP 7.7.1874 19/250) 

 
4) María Francisca Calvo (CP 15.9.1850 [3/8]), casó en CP el 30 de agosto de 1864 (2/155) 

con Ventura Alvarez (Oporto, España 1842), h.l. Francisco Alvarez y Vinencia Freire 
5) Inocencia Telésfora Calvo (CP 27.2.1852 [3/59]), casó en CP el 16 de febrero de 1868  

(2/225) con Sixto Collado (Bahía Blanca 1845), h.l. Manuel Collado y Andrea Luján, 
padres de 

 
A. Camilo Sixto Collado (CP 18.7.1870 16/71) 
B. Clemente Collado (CP 23.11.1871 17/136) 
C. Florencia Collado (CP 8.11.1875 19/108) 

 
6) Francisco Agustín Calvo (CP 24.7.1854 [3/96]), casó en CP el 19 de abril de 1880 (3/177) 

con Zenona Ullúa, h.l. Toribio Ullúa y Robustiana Otero, hijas legitimadas 
 

A. Marcelina Calvo (CP 5.10.1878 V/267) 
B. Celestina Calvo (CP 7.9.1880 VI/10) 

 
7) Juana Calvo (CP 11.7.1856 [3/127]) 
8) María Alejandra Calvo (CP 12.07.1858), casó en CP el 1 de abril de 1880 (3/163) con 

Manuel Pazos, h.l. Ildefonso Pazos y Ciriaca Velasco. Ver PAZOS 
9) Santiago Calvo (CP 3.10.1859 [4/62]) 
10) Miguel Máximo Calvo (CP 2.9.1861 [7/78]) 

 
IIIb) JOSE TELESFORO CALVO (CP 5.1.1824 [1/243]-id. 11.6.1865 [2/62]), casó en Carmen 
de Patagones el 3 de abril de 1848 (1/172) con AVELINA MORON (CP 30.11.1830 1/309), h.l. 
José María Morón y Felipa Otero. Padres de 
 

1) Isaac Calvo (CP 6.6.1849 [2/171]-id. 13.8.1849 [1/32]) 
2) Ramón Calvo (CP 8.7.1850 [2/198]) 
3) Severo Calvo (CP 6.11.1851 [3/38]) 
4) Felipe Calvo (CP 11.4.1854 [3/89]) 
5) Miguel Calvo (CP 16.3.1856-id. 23.3.1856 [1/107]) 
6) Laureano Calvo (CP 3.7.1857 [3/139]) 
7) Juan Calvo (CP 12.5.1860 [4/82]) 
8) Carmen Calvo (CP 4.5.1862 [8/56]), casó en CP el 15 de diciembre de 1880 (3/200) con 

Federico Payeras, h.l. Juan Payeras y Carmen Ibáñez. Ver IBAÑEZ 
 
IIa) ANGEL VENTURA CALVO (CP 1787-id. 28.11.1856 [1/111]), casó en Carmen de 
Patagones el 27 de febrero de 1813 (1/68) con FELIPA MIGUEL (CP 1796), h.l. Juan Antonio 
Miguel y María Conde. Padres de 
 

1) Dionisia Dolores Calvo (CP 9.10.1814 [1/116]-id. 17.11.1886 [6/286]), casó en primeras 
nupcias en CP el 29 de febrero de 1832 [1/68] con Clemente Núñez (Portugal), censado en 
1837, propietario de dos casas, h.l. Juan Núñez y María Domínguez, naturales de Portugal; 
viuda casó en CP el 10 de diciembre de 1843 [1/143] con Eusebio Ocampos, h.l. Ramón 
Ocampos y Gregoria Otero. Ver OCAMPOS 
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Hijos del primer matrimonio: 
 

A. Leoncio Núñez (CP 22.9.1834), casó en CP el 4 de diciembre de 1873 (2/314) con 
Eulalia Rial, h.l. Luis Rial “indio” o “africano” y Manuela Centeno, desp. CP 
12.6.1824 (1/90) 
 Hijos legitimados 
 
a. Remigia Crescencia Núñez (CP 1.10.1859 4/59) 
b. Ciriaca Mercedes Nuñez (CP 20.1.1861 7/34) 
c. Ramón Núñez (CP 9.3.1863 9/42), casó en Viedma el 5 de noviembre de 1886 

(2/85) con Pedrina Caro, h.l. Pascual Caro y Valeriana Otero 
d. Eusebio Clemente Núñez (CP 14.8.1864 10/68) 
e. Dionisia Núñez (CP 6.12.1866 13/20) 
f. Domingo Leoncio Núñez (CP 20.12.1868 15/4) 
g. Eusebia Damasia Núñez (CP 5.3.1871 17/99) 
h. Eliodoro Camilo Núñez (CP 18.7.1873 18/133) 
i. Luis José Núñez (CP 25.8.1875 19/176) 
j. Fabián Núñez (CP 24.2.1878 21/48), casó en CP el 1 de junio de 1898 (6/189) 

con Eustaquia Ullúa, h.l. Felipe Ullúa y María Calvo, n.m. “de padres no 
conocidos” 
 

B. Francisco Fabián Núñez (CP 2.4.1837 [1/433]) 
C. Cándido Malaquías Núñez (CP 15.2.1839 [1/460]), casó en CP el 5 de agosto de 

1880 (3/192) con Carmen Guerrero, h.l. Pedro Guerrero y Angela García. Padres de 
 

a. María del Carmen Dominga Núñez (CP 20.12.1883 [26/133]-id. 20.9.1890 
[8/37]) 

 
D. Clemente Alberto Núñez (CP 15.12.1840 [2/23]), Intendente de Patagones en 1877, 

casó en CP el 27 de enero de 1864 – cons. 3* - (2/135) con Avelina Rial, h.l. Alejo 
Rial y Eustaquia Miguel. Padres de 

 
a. Cándida Demetria Núñez (CP 1.12.1864 [10/74]) 
b. Bartolo Nuñez (1865), casó en Viedma el 31 de mayo de 1890 (3/71) con 

Teresa García, h.l. Juan García y Teresa Ureña 
c. Adelina Juana Núñez (CP 29.8.1866 [12/41]), casó en CP el 24 de abril de 

1886 (5/114) con Miguel Tagliafico (Chivilcoy 1862), boticario militar, h.l. 
Carlos Tagliafico, italiano, y Francisca Arnet, española, padres de 

 
a1. Adelina Beatriz Tagliafico (CP 29.7.1889 31/51) 
b1. Héctor Miguel Tagliafico (CP 25.8.1891 31/50) 

  
d. Antonia María Núñez  (CP 13.6.1868 [14/45]-id. 7.2.1869 [3/3]) 
e. Clemente Nicanor Núñez (CP 4.9.1870 [16/84]-id. 25.10.1871 [3/145]) 
f. Juana María Núñez (CP 8.2.1872 [17/133]), casó en CP el 27 de abril de 1886 

(5/115) con Alfredo Antonio Faulhe (Weisensteig, Wurttemberg, Alemania 
1862), comerciante, h.l. Francisco Javier Faulhe y Sofía Muller 

g. Irene Inés Núñez (CP 21.1.1875 [19/97]) 
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E. Manuel Albino Núñez (CP 2.11.1842 [2/23]), casó en CP el 30 de diciembre de 
1876 – cons. 3* - (3/74) con Leonor Pazos, h.l. José Pazos y Secundina Velasco. 
Padres de 

 
a. Isidora Carmen Núñez (CP 4.4.1878 [21/55]) 

 
F. Santiago Núñez (CP 20.07.1846 2/103), casó en CP el 4 de abril de 1880 (3/166) 

con Claudia Sanjusto, hijos legitimados 
 

a. Cosme Juan Núñez (CP 7.3.1870 16/61) 
b. Santiago Demetrio Núñez (CP 8.10.1871 17(120) 
c. Ciriaco Genes Núñez (CP 25.8.1873 18/132) 
d. José Núñez (CP 11.9.1875 20/89) 
e. Gregorio Núñez (CP 28.11.1877 21/4) 
f. Regino Apolonio Núñez (CP 9.2.1880 V/266) 

 
2) José Marcelino Calvo, que sigue en III  
3) Agustina Jerónima Calvo (CP 30.9.1819 [1/206]) 
4) Demetria Francisca Calvo (CP 22.12.1821 [1/225]), casó CP el 23 de diciembre de 1836 

[1/129] con Manuel Paz, h.l. Andrés Paz y Juana Crespo. Ver PAZ 
5) Josefa Gregoria Calvo (CP 24.4.1824 [1/246]), casó en CP el 23 de febrero de 1843 [1/138] 

con Laureano F. Otero, h.l. Domingo Fernández y María Otero. Ver OTERO; viuda, hubo 
descendencia en Candelario Lamas, h.l. Antonio Lamas y Josefa Calvo. Ver LAMAS 

6) Antonio Eleuterio Calvo (CP 16.4.1827 [1/279]) 
7) Ceferina Calvo (CP 6.11.1831 [1/306]), casó con Antonio Echave, padres de 
 

A. Gabriel Echave (CP 18.03.1855 3/108), casó en CP el 10.02.1879 (3/116) - doble 
consag. 3*  - con Sotera Morón, h.l. Pablo Morón y Carolina Calvo, padres de 

 
a. Donato Casiano Echave (CP 12.12.1879 22/140) 

 
8) Estanislada Calvo (CP 13.11.1833 [1/351]), casó en primeras nupcias CP el 10 de 

septiembre de 1870 (2/236) “por peligro de muerte” con José María Bengoechea (España 
1829), h.l. Juan Manuel Bengoechea y Francisca Leal; luego en segundas nupcias en CP el 
21 de febrero de 1874 (3/4) con Juan José Ordorica (España 1851), h.l. Juan José Ordorica 
y Juana Arreche 
Hijos legitimados del primer matrimonio 
 

A. Gabino Bengoechea (CP 28.2.1855 3/109) 
B. Laureana Angela Bengoechea (CP 4.7.1857 3/141) 
C. Ignacio Bengoechea (CP 8.7.1860 4/93) 
D. María Bengoechea (CP 1867), casó en Viedma el 24 de abril de 1884 (2/40) con 

José Marchi (Suiza 1841), almacenero, h.l. José Marchi e Inocenta Cairoli 
 

9) Benito Calvo (CP 11.3.1836 [1/418]) 
10) Severina Calvo (CP 1837), casó en Viedma el 1 de diciembre de 1883 (2/36) con José 

María Alcaraz (Chile 1837), h.l. Pascual Alcaraz y María Coronado 
 

III) JOSE MARCELINO CALVO (CP 16.4.1817 [1/187]), casó en Carmen de Patagones el 16 de 
julio de 1843 (1/140) con LAUREANA SILVA, h.l. José Silva y Leonarda García Bedoya. Padres 
de 
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1) Sotero Calvo (CP 24.3.1840 [21/34]), casó en Carmen de Patagones el 29 de mayo de 1870 

(1/253) con Angela Quinteros, h.l. Francisco Quinteros y Victoria Otero, padres de  
 

A. Sotero Calvo (CP 10.7.1871 [17/87]) 
B. Gregorio Francisco Calvo (CP 19.9.1873 [18/143]) 
C. Felipe Calvo (CP 30.8.1875 [20/126]) 
D. Cornelio Calvo (CP 14.9.1877 [20/269]) 
E. Amara Victorina Calvo (CP 7.9.1879 [22/196]) 

 
2) Aniceta Calvo (CP 17.4.1842 [2/17]), casó en primeras nupcias en CP el 7 de agosto de 

1858 (1/256) con Juan Cornelio Mercado (San Luis), militar; viuda casó en CP el 30 de 
junio de 1877 (3/88) con Juan Jacinto Bresciano (Portugal 1838), Procurador en Viedma, 
viudo de Emilia Chichón3, h.l. Francisco Bresciano y María Mascio 
 Hijos del primer matrimonio 
 

A. Julián Pedro Mercado (CP 19.10.1860 4/107) 
B. Remigio Cornelio Mercado (CP 1.10.1862 8/97) 
C. Cornelio Prisciano Mercado (CP 12.10.1864 10/76), casó en Viedma el 3 de 

septiembre de 1889 – consang. 2* con ating. 3* - (3/62) con Mercedes Morón, 
viuda de Santiago F. Otero e h.l. Pablo Morón y Carolina Calvo 

D. Marcial Mercado (CP 15.9.1867 13/79) 
E. Plácida Sixta Mercado (CP 06.04.1869 15/22) 

 
Hijos del segundo matrimonio 
 

F. Aniceta Catalina Bresciano (CP 13.02.1878 21/44) 
G. Juan Fabian Bresciano (CP 20.01.1880 23/9) 
H. Laureana Bresciano (Viedma 1885) 
I. Marcelino Bresciano (Viedma 1891) 

 
3) Apolonia Albina Calvo (CP 8.2.1844 [2/63]), casó en CP el 26 de enero de 1861 (2/57) con 

Pedro José María Ocampos (CP 8.8.1837 1/445), h.l. Cirilo Oampos y Luisa Centeno, 
padres de 

 
A. Catalina Cirila Ocampos (CP 25.10.1861 8/35) 
B. Plácida Ocampos (CP 5.10.1865 11/80) 

 
4) Amalia Sinforosa Calvo (CP 18.7.1846 [2/102]), casó en CP el 9 de mayo de 1862 (2/92) – 

cons. 3* - con Agripino Martínez, h.l. Cipriano Martínez e Ignacia Calvo. Ver 
MARTINEZ 

5) Juan Calvo (CP 12.7.1848 [2/152]) 
6) Camila Calvo (CP 21.7.1850 [3/5]]) 
7) Felipe Santiago Calvo (CP 10.7.1852 [3/52]), casó en Viedma el 17 de marzo de 1884 – 

consang. 3* - (2/39) con Carmen Pazos, h.l. Ildefonso Pazos y Felipa Ureña 
8) Alejandro Calvo, mellizo del anterior 
9) Ignacia Calvo (CP 31.7.1854 [3/103]), casó en CP el 8 de septiembre de 1873 (2/306) – 

cons. 3* - con José María Morón, h.l. Pablo Morón Otero y Carolina Calvo. Ver OTERO 

                                                
3 Maestra de la escuela de niñas, fueron los Bresciano Chinchón: María (CP 15.1.1867 13/3), Héctor 
Primitivo (CP 9.7.1868 14/39) y María Petrona (CP 30.1.1871 17/28) 
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10) María de las Nieves Calvo (CP 5.8.1856 [3/179]), casó en CP el 12 de abril de 1872 (2/277) 
– cons. 3* - con Antonio Pazos, h.l. José Pazos y Secundina Velasco. Ver PAZOS 

11) Ciriaco Calvo (CP 8.8.1858 [4/16]) 
12) Saturnina Filomena Calvo (CP 29.11.1860 [4/112]), casó en CP el 23 de mayo de 1875 

(3/47) – cons. 3* - con Eusebio Martínez, h.l. Cipriano Martínez e Ignacia Calvo. Ver 
MARTINEZ 

13) Emiliano Calvo (CP 11.9.1864 [11/40]-id. 15.11.1870 [3/99]) 
14) Urbano Calvo (CP 25.5.1870 [16/70]) 
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CENTENO 
(y su derivado Stuart) 

 
I)  LORENZO CENTENO, casó con FRANCISCA NAJARRA, padres de  
 
II) FRANCISCO CENTENO (San Lorenzo de Rabenga, Palencia, 1740), de estatura regular, 
blanco de cara, pelo, cejas y barba castaño oscuro. Panadero. Casó con  RAFAELA GUERRA 
(San Martín de Llagas, Astorga 1755), h.l. Juan Guerra y Josefa Fernández. Llegaron el 21 de 
septiembre de 1780 con tres hijos. Padres de 
 

1) José Centeno, que sigue en II 
2) Isidora Centeno (La Coruña 1777), casó en CP el 23 de mayo de 1804 [1/40] con José 

Crespo, h.l. Juan Miguel Crespo y María Antonia Mendoza. Ver CRESPO 
3) María Encarnación Centeno (Montevideo 17794), casó en CP el 29 de septiembre de 1806 

[1/50] con Manuel Sánchez, viudo 
4) Paula Centeno (CP 1783), casó en CP el 9 de febrero de 1799 [1/32] con Lorenzo 

Rodríguez, h.l. Antonio Rodríguez, español y Bartola Rodríguez, porteña 
5) Margarita Centeno (CP 1785), casó en CP el 29 de octubre de 1806 [1/50] con Domingo 

Martínez, h.l. Pablo Martínez e Isabel Domínguez. Ver MARTINEZ 
6) Trinidad Centeno (CP 1787-CP 6.10.1845 1/5), casó en CP el 27 de mayo de 1809 [1/61] 

con Santiago Fuentes (Baeza), sargento de artillería, h.l. Gabriel Fuentes y Claudia 
Fernández 
Madre natural de 
 

A. Manuel Benito Centeno (CP 12.1.1812) 
B. Pedro José Alcantara Centeno (CP 19.10.1824) 

 
II) JOSE ANTONIO CENTENO (San Lorenzo de Rabenga, Palencia 1769), casó en Carmen de 
Patagones el 17 de junio de 1799 [1/33] con  LORENZA JURADO (1781)5, h.l. Juan Jurado, 
soldado de dragones, y Margarita Contreras. Padres de 
 

1) Manuela Centeno (CP 1801-id. 19.03.1878 5/10), casó en CP el 13 de junio de 1824 [1/90] 
con Luis Rial “indio auca” (Chile 1806-CP 23.4.1869 3/14). Padres de 

 
A. María Rial (CP 2/4/1825 [1/256]) 
B. Eustaquia Rial (CP 23/9/1826 [1/276]) 
C. José Antonio Rial (CP 23/4/1828 [1/288]) 
D. Secundina Rial (CP 1/7/1831 [1/310]) 
E. Eulalia Rial (CP 12/2/1834 [1/358]) 
F. Dionisio Rial (CP 9/10/1835 [1/397]) 
G. Eusebia Rial (CP 14/8/1837 [1/456]) 

                                                
4 Nacida durante el viaje el 25.03.1779 y bautizada en Montevideo el 30.04 
5 Fue hermana de Manuela Jurado, casada en CP el 5 de noviembre de  1807 [1/54] con Mariano Sanjusto, 
padres de 1) José Eulogio Sanjusto (CP 1/12/1807 [1/65]), 2) Francisco Mariano Sanjusto (CP 1/11/1808 
[1/86]), 3) Valentín Antonio Sanjusto (CP 1/12/1811 [1/133]), 4) María Mercedes Sanjusto (CP 24/9/1813 
[1/158]), casó en CP el 18/4/1825 [1/97] con Juan Francisco Baez; viuda casó con Santiago Maldonado, con 
sucesión, 5) Francisco Borja de la Cruz Sanjusto (CP 10/10/1815 [1/276]), casó en CP el 23/10/1836 [1/124] 
con Magdalena Hernández, 6) María de la Paz Sanjusto (CP 24/1/1818 [1/193]), casó en CP el 21/1/1837 
[1/129] José Duré, antes fue madre de Fernando Agapito Sanjusto (CP 17.8.1835 1/391), 7) Fernando de la 
Cruz Sanjusto (CP 14/9/1820 [1/217]-id. 30.3.1865 2/56), 8) María Leona Sanjusto (CP 28/6/1822 [1/230]) 
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H. Josefa Rial (CP 26/8/1839 [2/28]), casó en CP el 25 de abril e 1857 (1/253) con 
Manuel Linares, h.n. Ignacio Linares y “una india infiel”, padres de 

 
a. José María Linares (CP 16.5.1858 4/9) 
b. Miguel Carmelo Linares (CP 5.7.1860 4/88) 
c. Manuela Rafaela Linares (CP 24.10.1861 7/92) 
d. Nicandro Linares (CP 10.3.1864 10/23) 
e. Cándido Linares (CP 28.2.1867 13/29) 
f. Fortunato Linares (CP 15.10.1869 16/66) 
g. Hilario Linares (CP 14.1.1872 18/200) 
h. Jorge Linares (CP 23.4.1875 19/183) 

 
I. Carmen Rial (CP 30/12/1841 [2/38]), casó en Viedma el 26.4.1880 (1/1) con José 

F. Otero, h.l. Laureano F. Otero y Josefa Calvo. Ver OTERO 
J. Félix Rial (CP 14/12/1844 [2/75]) 
K. Ma. Antonia Rial (CP 13/11/1846 [2/106]) 

 
2) Evarista Centeno (CP 1803), casó en primeras nupcias en CP el 10 de abril de 1824 [1/89] 

con Fermín Vázquez (BA); viuda casó en CP el 27 de octubre de 1837 [1/138] con Pedro 
Chiclana 
Madre natural de 
 

A. José Lorenzo Centeno (CP 5.9.1823) 
 

Hijos del primer matrimonio 
 

B. Agustín Rafael Vázquez (CP 24/10/1825 [1/265]) 
C. Juan Ramón Vázquez (CP 30/3/1828 [1/288]) 

 
Hijo del segundo matrimonio 
 

D. Juana Chiclana (CP 29.9.1838 1/458) 
 

3) Pablo Jacinto Centeno (CP 27/1/1806 [1/37]) 
4) Prudencia Catalina de las Mercedes Centeno (CP 28/4/1809 [1/96]) 
5) José Benito Centeno (CP 21/3/1811[ 1/123]), casó en primeras nupcias en CP el 21 de 

mayo de 1851 [1/206] con Ignacia Vertiz, padres de 
 

A. Pedro Centeno (CP 4.12.1852 [5/54]) 
 
6) Cirila Centeno, casó en CP el 1 de octubre de 1837 [1/134] con José Hernández 
7) Fermín Centeno (CP 6/7/1813 [1/155]) 
8) Francisco Antonio Centeno (CP 4/10/1815 [1/175]) 
9) María del Pilar Centeno, casó en CP el 14 de noviembre de 1836 [1/127] con Luis 

Ocampos, h.l. Ramón Ocampos y Gregoria Otero. Ver OCAMPOS 
10) Juana Centeno (CP 11/6/1818 [1/196]- id. 2.4.1877 4/170), casó en CP el 19 de junio de 

1833 [1/120] con Pedro Ciriaco Crespo (Chile-+ a. 1858). Padres de 
 

A. Ana Crespo (CP 1834-id. 8.3.1858 1/117) 
B. Claudio Crespo (CP 1838), casó en CP el 6.4.1863 (2/115) con Anacleta Ibáñez 

(CP 1842), h.n. Eusebio Ibáñez y Luisa Centeno, padres de 
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a. Rudecinda Crespo (CP 1/2/1866 [12/7]) 
b. Antonia Crespo (CP 25/1/1864 [10/5]) 
c. Lorenzo Crespo (CP 11/8/1868 [14/65]) 
d. Ana Crespo (CP 29/11/1870 [17/22]) 
e. Luisa Crespo (CP 16/7/1873 [18/137]) 
f. Canuto Luis Crespo (CP 19/1/1875 [19/124]) 
g. Julia Crespo (CP 16/6/1878 [21/182]) 

 
D. Juan José Crespo, casó en Viedma el 27 de abril de 1880 (1/7) con Juana 

Britos, h.n. Bruno Britos y Margarita Cámara  
E. Julio Crespo, casó en CP el 13 de marzo de 1875 (3/40) con Fulgencia 

Ricci6 (CP 1860), h.l. Pedro Ricci y Luisa Muñoz, padres de 
 

a. Basilia Julia Crespo (CP 14.7.1877 20/223) 
 

F. Canuta Juana del Carmen Crespo (CP 19.1.1852), casó en Viedma el 31 de 
mayo de 1884 (2/46) con Antonio Malaspina (Italia 1854), h.l. Bautista 
Malaspina y Juana Sacco 

G. Petrona Crespo (CP 1855), casó en Viedma el 27 de noviembre de 1888 
(3/48) con Fabián Torres, h.l. Bonifacio Torres y Eusebia Calvo. Ver 
GARCIA BEDOYA 

 
 

11) María Luisa Centeno (26/8/1820 [1/210]), casó en CP el 18 de agosto de 1854 [1/239] con 
Toribio Ullúa, h.n. José María Ullúa y Teresa Velasco. Ver VELASCO 

12) Francisco Centeno (CP 13/7/1823 [1/235]) 
13) Martiniana Centeno (CP 18/10/1825 [1/624]) 
14) Felicia Centeno (CP 18/5/1828 [1/289]), casó en CP el 13 de mayo de 1848 (/) con Pedro 

Guillermo Stuart (USA 1809-+ a. 1896), protestante abjuró para casarse. Padres de 
 

A. María Anacleta Stuart (CP 13.7.1849 2/174) 
B. María Stuart (CP 23.12.1850 3/14), casó en CP el 13 de agosto de 1864 [2/131] con 

Enrique León, h.l. Pedro León y Benita Pazos. Ver LEON 
C. Carolina Joaquina Stuart (CP 4.11.1852 3/61), casó en CP el 26 de abril de 1869 

[2/239] con José Eusebio Avila, h.l. Santos Avila y Feliciana Torres Silva García. 
Ver GARCIA BEDOYA 

D. Carlos Jerónimo Stuart (CP 14.8.1857 3/145) 
E. Catalina Stuart (CP 1852-id. 28.3.1878 5/12), casó en CP el 4 de diciembre de 1873 

[2/316] con Antonio León, h.l. Antonio León y Petrona García. Ver LEON 
F. Flora Ildefonsa Stuart (CP 18.8.1859 4/56), casó en Viedma el 25 de septiembre de 

1886 (2/80) con Antonio Carlone (Italia 1862), h.l. Andrés Carlone y Fortuna 
Bartorello 

G. José Pedro Stuart (CP 13.5.1862 8/72) 
H. Juan Cornelio Stuart (CP 16.9.1865 11/73) 
I. Claudina Stuart (CP 18.12.1867 13/87), casó  en CP el 20 de abril de 1896 [6/124] 

con Vicente Caballero (Paraguay 1865), h.l. José María Caballero y María 
Caballero 

                                                
6 Viuda, casó en CP el 11.9.1878 (3/110) con Isidoro Maydana (BA 1848), h.l. Liborio Maydana y María 
Caralero 
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CONDE 
 
I) JUAN ALONSO CONDE, casó con ANTONIA GUERRA, padres de 
 
II) TORIBIO ALONSO CONDE (Zamora 1745), de regular estatura, pelo, barba y cejas castaño 
oscuro, con ojos azules. Casó con JOSEFA SUAREZ (San Martín de las Carreras, Oviedo, 1764), 
h.l. Esteban Suárez y Rosa Menéndez. Llegaron a Patagones el 10 de octubre de 1781 con cuatro 
hijos. Padres de 
 

1) Martín Conde (1766) 
2) Felipe Conde (1771) 
3) María Conde (1773-CP 18.4.1847 1/18) casó en primeras nupcias CP el 9 de septiembre de 

1786 (1/10) con Juan Antonio Miguel, h.l. Antonio Miguel y María Sánchez. Ver 
MIGUEL; viuda casó en CP el 25 de febrero de 1818 (1/77) con Francisco Parra (Arpaces, 
Murcia 1787-CP 2.6.1847 1/20), censado en 1837 propietario de cuatro casas y una chacra, 
sin sucesión. 

4) María Antonia Conde (1778) 
5) José Ramón Conde (Coruña 20.3.1780) 
6) Manuela Conde (1780), casó en primeras nupcias con Juan Pablo Balbuena; viuda casó en 

Buenos Aires el 18 de mayo de 1814 (SPTelmo 1/3v) con Fulgencio Sedano (Burgos, 
España), h.l. Manuel Sedano y María Antonia Delgado  

7) Casilda Conde, casó en CP el 19 de diciembre de 1808 (1/60) con Joaquín León Bejarano, 
soldado de infantería, h.l. Félix Bejarano y Antonia Bravo, padres de 

 
A. Natalia Eugenia Bejarano (CP 1.12.1809 1/112) 
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CRESPO - VARONIA MIGUEL 
(y sus derivados Araque, Rodríguez, Piedrabuena, Larrazabal, Bosch,  

Casas, Rosquellas, Contal, Feilberg, Rivadavia, Mihler, Chapman, Davies,  
Pérez, Molina, Revilla, Córdoba y Spurr) 

 
 
I) JUAN MIGUEL ARROYO, casó con ANTONIA CRESPO, padres de 
 
II) JUAN MIGUEL CRESPO (Moriñigo, Salamanca 1742), era de bastante estatura, cara trigueña, 
pelo, barba y cejas entre negro y blanco, ojos melados. Casó con MARÍA ANTONIA MENDOZA 
(Cordovilla 1749), h.l. , Francisco Mendoza y Gerónima González. Llegaron el 5 de enero de 1782, 
junto a siete de sus hijos.  
Padres de  
 

1) Gerónima Crespo (1766), censada viuda en 1816, “célebre en los fastos de Carmen de 
Patagones por su inteligencia y su valor, se enfrentó con el propio gobierno colonial que 
impedía a los vecinos maragatos abandonar Carmen por temor a su despoblamiento, el 
problema radicaba -dice el historiador Juan José Biedma - en que Gerónima quería enviar a 
sus hijos a Buenos Aires para proseguir sus estudios que en Patagones no podían hacer y se 
encontraba con la férrea voluntad del comandante político y militar resuelto a hacer cumplir 
las disposiciones del Virrey. La señora Crespo se dirigió al Liniers diciéndole que siendo 
sus hijos nietos de los primeros pobladores maragatos no creía debieran estar sujetos a la 
voluntad de los comandantes de aquel destino en el caso de transferir su domicilio a la 
capital y mucho más cuando obedecían a su dirección maternal y contaban con su licencia y 
finalizaba la nota suplicando se sirviera mandar que cuando yo quiera remitir algún hijo se 
me permita sin que la voluntad de los comandantes nos tenga como esclavos”. Casó en 
primeras nupcias en CP el 4 de febrero de 1782 [1/4] con Andrés Araque (Puebla de 
Sanabria o Toro, España, h. 1750), llegó soltero a Patagones el 21 de septiembre de 1780, 
h.l. Agustín Araque (Villa Castillo del Gasquema 1764), albañil, y María García (Ciudad 
Rodrigo); viuda, casó en CP el 7 de julio de 1799 [1/33] con Pascual Rodríguez (1765), 
llegó soltero a Patagones el mismo día que Andrés Araque, h.l. Blas Rodríguez y María 
Vega. 
Hijos del primer matrimonio: 
 

A. Gregorio Araque (CP 1785), censado en 1837 propietario de una casa y una chacra, 
casó en CP el 22 de marzo de 1810 [1/63] con María Florentina Ibáñez, h.l. Juan 
Manuel Ibáñez e Isabel García. Padres de7 

 
J. María de la Cruz Araque (CP 7/2/1811 [1/132]), casó en CP el 22 de mayo de 

1848 [1/173] con Ángel Marcos, h.l. Domingo Marcos y Ángela Martínez, 
censados en Bahía Blanca en 1869. Ver MARCOS 
Hijo prematrimonial habido con Sebastián Castro: 

 
a1. Fidel Marcelino Araque (CP 26.4.1834 1/363) 
b1. Josefa Eusebia Araque (CP 19.3.1838 1/446) 

                                                
7 De dos esclavos de este matrimonio hubo descendencia que transmitió el apellido Araque. Tal el caso de los 
descendientes de Bernardo de la Patria y Micaela Paz, negros, cuyo hijo Joaquín (CP 18.8.1818), casó con 
Magdalena Moreira, siendo padres, entre otros, de Hipólito (CP 13.8.1847) con numerosa descendencia con 
su esposa Enriqueta Alfaro; y Agustín, casado con Manuela Ocampos, negros, padres de once hijos entre 
1835 y 1854. 
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K. Felipa Teresa Araque (CP 23/8/1813 [1/157]), casó en CP el 24 de marzo de 

1838 [1/135] con Javier Robles, viuda con Martiniano Rodríguez; viuda con 
José Ramón Baez, coronel; viuda con Leiva; viuda con Manuel Cavañas, mayor  
Hijos del segundo matrimonio 
 
a1. Martiniana Rodríguez (1840), casó con Pedro Hugoni (Italia 1833), con 
sucesión en Bahía Blanca 
b1. Artemia Lucia Rodríguez (CP 20.10.1839), casó con Pío Yturra, con 
sucesión en Bahía Blanca 
 
Hijos del tercer matrimonio 
 
c1. Julia Guillerma Baez (BA 8.3.1835 Inm.Conc./64), casó con Mauricio 
Olivera 
d1. José Clotilde Baez (CP 30.5.1831 1/302) 
e1. Sebastiana Baez (BA 25.3.1838/103v) 
 
Hijos del quinto matrimonio 
 
f1. Manuela Cavañas (1856), casó con Antonio Lopreste, padres de 
 
 a11. Secundina Sara Lopreste (CP 1.7.1878 21/84) 
 
g1. Antonio Cavañas, jefe de policía de Rawson    
h1. Juan de la Cruz Cavaña (CP 24.11.1857) 

 
L. María Petrona Araque (CP 18/1/1816 [1/177]-id. 20.10.1905), casó en primeras 

nupcias CP el 13 de noviembre de 1834 [1/115] con Sebastián Correa; viuda 
casó en CP el 16 de julio de 1849 [1/181] con Atanasio Guerrero, h.l. José 
Guerrero y Josefa Roman. Ver GUERRERO 
Hijos del primer matrimonio: 

 
a1. María del Carmen Correa (CP 9.9.1835 1/392), casó con Andrés Guerrero. 
Ver GUERRERO 
b1. Antonio Gervasio Correa (CP 19.9.1837 1/439) 
c1. Juan Sebastián Correa (CP 30.3.1839 2/5) 

 
M. Francisco José Araque (CP 24/7/1818 [1/197]), casó en Bahía Blanca en 1852 

(1/15) con Lorenza Peralta, con sucesión 
N. Nicolás Máximo Araque (CP 5/4/1820 [1/212]), casó en CP el 6 de diciembre de 

1849 [1/186] con Gregoria González. Padres de 
 

a1. Petronila Araque (CP 31.5.1849 2/171) 
b1. Santiago Justo Araque (CP 23.7.1851 3/28) 
c1. Gerónima Araque (CP 30.9.1852 3/56) 
d1. Carmen Araque (CP 1853-id. 12.9.1914), casó en CP el 23 de abril de 1880 
(3/147) con José Luciano Rial, h.l. Alejo Rial y Eustaquia Miguel. Ver RIAL 
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O. Estanislao Araque (CP 7/5/1822 [1/228]), casó en CP el 24 de junio de 1850 
[1/191] con Luisa Guardiola, h.l. N. Guardiola y María Otero, de Bahía Blanca, 
censados como agricultores en Bahía Blanca en 1869. Padres de 

 
a1. Inés Araque (1852) 
b1. Clementina Araque (1854) 
c1. Juan Hortensio Araque (CP 27.5.1854 3/95) no es censado en 1869 
d1. Felipa Corina del Carmen Araque (CP 23.8.1856) 
e1. Saturnino del Carmen Araque (CP 4.6.1858) no es censado en 1869 
f1. Luisa Romualda Araque (CP 7.5.1860) no es censado en 1869 
g1. Estanislao Francisco Araque (CP 28.2.1861) 
h1. Luisa Araque (1862) 
i1. Elías Araque (1864) 
j1. Carmela Araque (1865) 
k1. Emilia Araque (1866) 

 
P. María de las Mercedes Araque (CP 27/9/1826 [1/275]) 
Q. José Apolinario Araque (CP 23/7/1828 [1/291]), murió infante 
R. Avelina Mercedes Araque (CP 24/9/1830 [1/300]) 

 
B. Nicolás Araque, sacerdote, Fraile en el Convento de Santo Domingo 

15) Modesto Araque (CP 1792-id. 12.8.1863 1/318), censado en 1837 propietario de dos 
casas y una chacra, casó en CP el 2 de enero de 1832 [1/109] con Manuela 
Villanueva, viuda de José Lima8 e h.l. Julián Villanueva y Lorenza Frayle. Padres de 

 
A. Carmen Francisca Juliana Araque (CP 17.12.1835 1/398)  
B. Carmen Jacinta Araque (CP 16/8/1837 [1/440]) 
C. Celedonia  Araque (CP 31/8/1841 [2/12]) 
D. Apolonia Araque (CP 10/2/1843 [2/49]), casó en primeras nupcias en CP el 5 de 

junio de 1876 [3/67] con José María Bello (España 1830), h.l. Manuel Bello y 
María Baso, sin sucesión; viuda casó en CP el 14 de septiembre de 1891 [6/24} 
con Guillermo Santiago Smith (Londres, Inglaterra 1838), h.l. Juan Smith e 
Isabela Andrews, sin sucesión 

E. Antonia Araque (CP 14/11/1845 [2/86]), casó en CP el 9 de marzo de 1868 
[2/228] con Mariano Agustín Larrazabal (BA 25.8.1835-+ a. 1892), h.l. Juan 
Manuel Larrazabal Aspiazu (1796-1871)9 y Juana Pabla Garreton Maciel (1811-
1895), n.p. Mariano de Larrazábal y de la Quintana, y María Josefa de la 
Trinidad de Aspiazu y de la Palma, n.m. Juan Antonio de Carretón y Pelloni, 
nacido en Concepción de Chile, y de Silvina Dorotea Maciel y Calderón. Padres 
de 

 

                                                
8 Padres de Cándido, censado con su madre y padrastro en 1837, y Cecilia Lima Villanueva, nacida en 1829 y 
censada soltera en Patagones en 1869 
9 Hermano del coronel Mariano de Larrazábal, guerrero de la Independencia,  Juan Manuel de Larrazábal fue 
diputado a la Legislatura de la provincia de Buenos Aires, jefe del Batallón “Comisionados de Manzana”, 
presidente de la Sociedad Popular Restauradora, Vice-presidente 2º del Departamento de Serenos, Juez de Paz 
de la Parroquia del Pilar y de capitán, edecán del gobernador Juan Manuel de Rosas posteriormente prestó 
servicios militares a la Confederación Argentina, y en la clase de teniente coronel participó en la batalla de 
Pavón, el 17 de setiembre de 1861. Murió en el incendio del vapor “América”, el 24 de diciembre de 1871, 
conjuntamente con su hijo Juan Antonio, y la esposa de éste. 
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a1. Benita María Luisa Larrazabal (CP 7.5.1869 15/87), casó en CP el 5 de 
noviembre de 1892 (6/13) con Federico Tardío (Bolivia 1865), h.l. Federico 
Tardío y Juana Felicia Cassió, padres de 
 
 a11. Celia Elena Tardío (CP 2.8.1896 34/131) 
 b11. Julia Felicia Tardío (CP 5.10.1898 35/235) 
 
b1. Eduardo Larrazabal (CP 3.10.1870 17/15) 
c1. María Antonia Larrazabal (CP 20.2.1873 18/154), casó en CP el 8 de abril de 
1898 (6/174) con Luis J. Fernández (Uruguay 1868), h.l. Jacinto Fernández y 
Mercedes Baraldo 
d1. Eugenia Manuela Larrazabal (CP 6.9.1877 20/263) 
e1. Julia Nemesia Larrazabal (CP 22.12.1875 22/155) 

 
F. Francisca Araque (CP 29/1/1847 [2/111]) 
G. Atanasia Araque  
H. Juana Araque 

 
Hijos del segundo matrimonio 
 

16) Manuela Rodríguez (CP 1800) 
17) Vicenta Sabina Rodríguez (CP 1802), casó en CP el 26 de noviembre de 1824 (1/93) 

con Miguel Gerónimo Piedrabuena (Corrientes 1799-CP 13.4.1859 [1/189]), censado 
en 1837 propietario de una casa, padres de 

 
a. Pablo Secundino Piebrabuena (CP 20/6/1826 [1/273]-id. 25.8.1887 [7/32]), 

comerciante, casó en CP el 13 de junio de 1850 – consang. 3* grado - [1/190] 
Leopoldina Crespo, h.l. Benito José Crespo y Carmen García, sin sucesión 

b. Adona Faustina Piedrabuena (CP 30/7/1827 [1/282]) 
c. Miguel Luis Piedrabuena (CP 24.8.1833 [1/344]-BA 10.8.1883), destacado 

Comandante de la Marina de conocida trayectoria, que donó la Isla de los 
Estados a la Nación, que se la había otorgado por sus múltiples servicios en la 
patagonia. Casó en Buenos Aires el 2.8.1868 con Julia Dufour (BA 1838-id. 
6.8.1878), h.l. Pedro Dufour, práctico en el Río de la Plata, y Ana Lee, un 
pueblo de Santa Cruz la recuerda. Padres de 

 
a1. Luis Piedrabuena, murió infante 
b1. Ana Vicenta Piedrabuena (CP 16.8.1869 15/64), casó con Guillermo Juan 
Turner (Inglaterra 1865), padres de 

 
a11. Guillermo Luis Turner (BA 20.3.1893 LM/394-id.5.8.1947), Capitán 
de Fragata, casó en Buenos Aires el 10.11.1920 (SNBari) con Berta 
Bordelois, h.l. Miguel Bordelois Salustio y Lucía Famin Diehl, con 
sucesión 
b11. Ricardo Diego Turner (BA 1895) 

 
c1. María Celestina Piedrabuena (BA 9.4.1874 LM/469) 
d1. Julia Elvira Piedrabuena, murió infante 
e1. Luis Piedrabuena (BA 17.5.1878 LM/302) 

 
d. Manuel Gavino Piedrabuena (CP 19/2/1838 [1/445]) 
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18) Manuel Gerónimo Rodríguez (CP 17/7/1804 [1/8]) 
19) María Atanasia Rodríguez (CP 2/5/1806 [1/40]), casó en Carmen de Patagones el 

16 de febrero de 1824 (1/88) con Juan Guardiola, h.l. José Guardiola y Josefa 
Petrona García Enriquez. Ver GUARDIOLA 

 
2) José Crespo (1769), casó en Carmen de Patagones el 23 de mayo de 1804 (1/40) con Isidora 

Centeno, h.l. Francisco Centeno y Rafaela Guerra, padres de 
 

A. Manuela Crespo (CP 10/2/1805 [1/22]), casó en CP el 2 de junio de 1828 (1/100) 
con Manuel Román, h.l. Manuel Román e Isabel Domínguez. Ver ROMAN 

B. Sinforosa Crespo (CP 1808) 
C. Claudio Crespo (CP 1812) 
D. José Crespo (CP 1813) 

 
3) Pedro Crespo, que sigue en II 
4) Francisca Crespo (1772), casó en CP el 27 de febrero de 1784 [1/6] con Juan Caminos 

(1759) 
5) Juan Crespo (1776) 
6) María Juana Crespo (1777), casó en CP el 24 de agosto de 1793 [1/18] con Andrés Paz, h.l. 

Benito Paz y María de la Cruz. Ver PAZ 
7) María Petrona Crespo (1779), casó en CP el 14 de abril de 1799 [1/27] con José Mendoza 
8) Claudia Crespo, casó en CP el 21 de mayo de 1796 [1/24] con Francisco Rico (Cádiz), h.l. 

Manuel Rico (Triana, España) y María Teresa Millán (Sevilla) – viudo casó en CP el 24 de 
agosto de 1806 con María Lucía Rial Sánchez.  

9) Miguel Antonio Crespo, casó en Carmen de Patagones en primeras nupcias con Juana 
Perez; luego en Carmen de Patagones el 19 de agosto de 1811 [1/66] con Tomasa Guerrero, 
h.l. José Jaime Guerrero y Josefa Roman. 
Hijo del primer matrimonio 

 
A. Juan de Dios Crespo (CP 7/3/1810 [1/115]) 

 
Hijos del segundo matrimonio 

 
B. Asencio Crespo (CP 13/7/1812 [1/139]) 
C. Manuela Crespo (CP 1815) 
D. Tomás José María Crespo (CP 18/9/1818 [1/198]) 
E. María Justa Crespo (CP 19/7/1822 [1/231]) 
F. Ana Francisca Crespo (CP 24/7/1824 [1/248]) 
G. Juana Ceferina Crespo (CP 29.8.1826 1/275) 
H. María Antonia Crespo (CP 13/1/1828 [1/286])  

 
 
II) PEDRO CRESPO (Moriñigo 15/10/1765-CP 16/10/1849 [1/34]), censado en 1837 como 
propietario de cuatro casas y tres chacras, casó en Carmen de Patagones el 18 de febrero de 1797 
[1/26] con ANA GREGORIA MICAELA RIAL, h.l. José Rial y Ramona Sánchez. Padres de 
 

1) Benito José Crespo, que sigue en III 
2) Raimundo Crespo, que sigue en IIIa 
3) María Crespo (CP 1803), falleció soltera entre 1816 y 1837 
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4) Juan de la Cruz Crespo (CP 24/11/1805 [1/32]-id. 24.4.1862 [1/267]), censado en 1837 
propietario de una casa, casó en CP el 28 de octubre de 1836 [1/125] con Ana Valer, h.l. 
José Valer y Francisca Alonso 

5) María Antonia de los Santos Crespo (CP 1/11/1807 [1/63]), falleció soltera antes de 1837 
6) Jacinta Francisca Crespo (CP 11/9/1809 [1/104])-id. 17.12.1903), soltera y ciega 
7) Marcelino Crespo, que sigue en IIIb  
8) Pascuala Josefa Crespo (CP 17/5/1813 [1/152]), falleció soltera antes de 1837 
9) José Pedro Crespo, que sigue en IIIc 
10) Manuel Silvestre Crespo, que sigue en IIId 
11) Antonio Dionisio Crespo (CP 9/10/1820 [1/217]), falleció antes de 1837 
12) José Gabino Crespo, que sigue en IIIe 
13) Pedro José Crespo (CP 9/6/1825 [1/258]) 

 
III) BENITO JOSE CRESPO (CP 1798-id. 2.1.1878 [5/1]), teniente de las milicias, Juez de Paz 
en 1855, hacendado, casó en Buenos Aires el 28 de junio de 1832 (San Telmo 2/13v) con su prima 
hermana CARMEN GARCIA, h.l. Juan Antonio García y María Lucía Rial.  
Padres de 
 

1) Leopoldina Encarnación Crespo (CP 25/3/1833 [1/334]-id. 3.8.1899 [8/320]), casó en CP el 
13 de junio de 1850 – consang. 3* grado - [1/190] con Pablo Secundino Piedrabuena (CP 
20/6/1826 [1/273]-id. 25.8.1887 [7/32]), comerciante, h.l. Miguel Piedrabuena y Vicenta 
Sabina Rodríguez Crespo. Sin sucesión  

2) María Aurelia de las Nieves Crespo (CP 5/8/1834 [1/372]), casó en CP el 5 de agosto de 
1857 [1/236] con Diego Harris, h.l James Harris y Juana León Tobal. Ver LEON 

3) Isaías José de la Trinidad Crespo (CP 26/5/1839 [2/11]-id. 16.12.1919), primer Juez de Paz 
de Viedma, Intendente de Viedma 1879-1880 y 1883-1884, Secretario de la Gobernación 
con el General Liborio Bernal, Gobernador interino (1897), Comisionado Municipal, 
Presidente del Consejo Escolar y Juez de  Paz hasta que falleció, casó en Carmen de 
Patagones el 25 de mayo de 1876 [3/66] con Martina Pazos, h.l. José Pazos y Secundina 
Velazco. Padres de  

 
A. Pedro José Crespo (CP 17/2/1877 [20/219]), casó en CP el 20 de enero de 1912 (8/147) 

con Catalina Abbate  
B. Benito Adriano Crespo (CP 8/9/1878 [21/125]), radicado en San Carlos de Bariloche, 

Río Negro, se desempeñó allí como Juez de Paz; hay una calle en esa ciudad que 
recuerda su nombre, casó en primeras nupcias con Fanny Acuña; luego con Luzmira 
Arraigada 
Hijos del primer matrimonio 

 
a. Diego Crespo  
b. Luisa Crespo  
c. Carmelio Crespo  
d. José Crespo 

 
Hijos del segundo matrimonio 

 
e. Eva Crespo 
f. Josefa Crespo 
g. Antonio Crespo 
h. Martina Crespo 
i. Victoriano Crespo 
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j. Elba Crespo 
k. Juan Fermín Crespo 
l. Aurora Crespo 

 
C. Juan José María Crespo (CP 20/10/1879 [22/154]), casó con su prima Herminia 

Florencia Crespo y León, h.l. Alejandrino Crespo y Benita León, padres de 
 

a. Martina María Crespo, casó con Alberto Book, con suc. Amaro Book, González 
Amaro, Sepúlveda Amaro, Morgado Amaro, Book Pintor, Henriquez Book, etc. 

b. Aurelia Herminia Crespo, casó con Rinaldo Nardini, con suc, Nardini Crespo, 
Velázquez Nardini, Monsalvo Velásquez, Maglieta Velásquez, Di Franco Nardini, 
Rodríguez Di Franco, Rueda Nardini, etc. 

c. Nilda Elvira Crespo, casó con Fortunato Callejas, con suc.  
d. Alfredo José Crespo, casó con Magdalena Anfosi, sin suc. 
e. Rubén Alejandrino Crespo, casó con Ida Luna, con suc. Crespo Luna 
f. Juan Carlos Crespo, casó con Olga Cejas, con suc. Crespo Cejas, Crespo Evans, 

Crespo Noir, Crespo Rowland, Quintulén Crespo, Crespo Crettón, Reinhart 
Crespo, Crespo Peláez, Jones Crespo, Jarme Crespo, Sarubbi Crespo, Rotta 
Sarubbi, etc. 

g. Oscar Julio Crespo (San Antonio Oeste, PRNegro 25/1/1931), casó con Olga Nélida 
Altamirano, con suc. Paladini Crespo, Albuja Crespo, Crespo Marcovic, etc. 

 
D. Carmen Crespo (Viedma 10/9/1881), casó con Dionisio Egles 
E. Martina Nemesia Crespo (Viedma 25/5/1883), casó en CP el 25 de mayo de 1904 

(7/102) con Enrique Mosquera (BA 1878), h.l. Francisco Mosquera y Antonia Pérez, 
españoles 

F. María Estela Crespo (CP 14.6.1884 26/346) 
G. Juan Antonio Crespo (CP 13/12/1885 [21/48]), casó con Ana Jara, padres de 

 
a. Clotilde Crespo (Bariloche) 
b. Víctor Crespo (Bariloche) 
c. María Crespo  (Bariloche) 
d. Cora Crespo (22/1/1916), casó con Silverio Crespo, h.n. Cecilio Crespo y Juana 

López, con suc. 
 

H. Adan Inocencio Crespo (CP 28/12/1887 [28/424]) 
I. Carlos Alberto Crespo (CP 5/11/1889 [29/286]) 
J. Ninfa Aurelia Crespo (CP 10/11/1890 [30/150]) 
K. Mariano Cirilo Crespo (CP 10/3/1892 [31/110]) 
L. Clemencia Crespo (Viedma 1895), casó con Sánchez 
M. Isaías Crespo (Viedma 1895) 
N. Ma. Lucía Crespo (Viedma 1899), casó con Prudencio Azanza 
O. Ma. Estela Crespo 

 
4) José María Eustaquio Crespo (CP 21/10/1841 [2/15]-en batalla en Curupaity 1866), militar, 

Capitán del Ejército, Guerrero del Paraguay, participó en las batallas de Tuyutí, Curuzú y 
Curupaytí   

5) Alejandrino José María Crespo (CP 26/11/1845 [2/87]-id. 5.5.1913), casó en Carmen de 
Patagones el 22 de octubre de 1869 – cons. 4* - [2/249] con Benita León, h.l. Pedro León y 
Benita Pazos. Padres de 
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A. María del Carmen Juana Crespo (CP 24/6/1872 [17/182]) 
B. María Magdalena Cecilia Crespo (CP 22/11/1874 [12/89]), casó con Alfredo Miguel 
C. Alejandrino Crespo (CP 11/6/1876 [20/105]) 
D. Benita Eloísa Crespo (CP 18/12/1878 [20/191]) 
E. Sara Elvira Crespo (CP 21/1/1881 [24/121]), casó en CP el 19 de agosto de 1903 

(7/84) con Pablo Venero León, viudo de Rita Rial, h.l. Ignacio León y Juana Miguel. 
Ver LEON 

F. Clemencia Crespo (Viedma 3/8/1883) 
G. Herminia Florencia Crespo, casó con su primo José María Crespo, h.l. Isaías Crespo y 

Martina Pazos, con suc. 
H. Inocencia Eva Crespo (Viedma 28/12/1888) 

 
6) Juana Carmen del Corazón de Jesús Crespo (CP 24/6/1847 [2/120]-id. 25.7.1895 [8/136]) 
7) Justa Carmen Clemencia Crespo (CP 28/2/1849 [2/166]-id. 16.2.1882 [5/436]), donó su 

cabellera a la Virgen del Carmen, que aun hoy la luce, casó en CP el 1 de marzo de 1869 
[2/240] con Tomás Deacon (Alemania 8.1.1843-CP 7.6.1896 [8/188]), protestante, abjuró 
para casarse, h.l. Tomás Deacon y Ana Morinton, ingleses, sin sucesión 

8) Martina Carmen Elvira Crespo (CP 12/11/1851 [3/34]) 
9) José Benito de Jesús Crespo (CP 2/8/1853 [3/76]), Juez de Paz, fue el encargado de 

distribuir los indios del lugar en tres tribus, casó en Carmen de Patagones el 27 de mayo de 
1889 [5/215] con Palmira Miguel, h.l. Fabián Miguel y Carmen León. Padres de 

 
A. Carmen Benita Crespo (CP 26/5/1890 [30/44]) 
B. Benjamín Diego Crespo (CP 24/12/1891 [31/63]) 
C. Justo Benito Crespo (CP 18/2/1894 [32/1/4]) 
D. Pablo Cristino Crespo (CP 4/6/1896 [34/48]) 
E. Moisés Juan Crespo (CP 25/7/1898 [35/134]) 
F. Leopoldina Palmira Crespo (CP 16/1/1901 [36/374]) 
G. Fabián Crespo (CP 7/11/1902) 

 
 
IIIa) RAIMUNDO CRESPO (CP 1801-id. 1845), casó en Carmen de Patagones el 14 de agosto de 
1824 [1/92] con CASILDA GUERRERO, censada en 1837 propietaria de dos casas y una 
estancia, h.l. José Jaime Guerrero y Josefa Román. Padres de 
 

1) Cecilio Juan Crespo (CP 8/2/1826 [1/260]), murió infante 
2) Cecilio Alejos Crespo (CP 17/7/1827 [1/281]) 
3) Rosario Clementina  Crespo (CP 5/10/1828 [1/293]), casó en CP el 3 de marzo de 1855 

[1/242] con Vicente Herrero, h.l. Agustín Herrero y María Isabel Valer. Ver HERRERO  
4) Cecilio Federico Crespo (CP 30/12/1829 [1/299])-id. 7.4.1896 [8/181]), casó en Carmen de 

Patagones el 20 de septiembre de 1847 [1/171] con  su prima hermana doble  María Zelmira 
Rial, h.l. Andrés Rial y María del Rosario Guerrero, padres de  

 
A. Antonia Victoria Crespo (CP 24/11/1848 [2/160]-id. 27.2.1920), casó en CP el 28 de 

marzo de 1881 [4/4] con Venancio Herrero, h.l. Francisco Herrero y Antonia Sosa. Ver 
HERRERO 

B. Andrés Luis Crespo (CP 23/4/1851 [3/35]) 
C. Marcelina Agustina Crespo (CP 28/5/1854 [3/112]), casó en CP el 30 de mayo de 1874 

[3/13] con Rafael Erasmo Bosch (BA 25.11.1839 Soc/591-id. 11.5.1901), h.l. Rafael 
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Bosch y Andrea Rivas10, n.m. Andrés de Rivas e Ignacia Graces. Teniente Coronel, de 
larga carrera contra el indio, en la Guerra del Paraguay fue heroe de la recuperación de 
Corrientes, sufrió grandes heridas en dicha guerra pero continuó en el frente, en 1874 
se le destinó exiliado a Patagones por considerarlo parte de la revolución mitrista, 
volvió a Buenos Aires en 1878 siendo enviado por varios años a la frontera chaqueña. 
Padres de 

 
a. Rafael Pedro Bosch (BA 29.4.1878 Balv./485), casó en Buenos Aires el 27.10.1910 

(Inm.Conc./219) Deolinda Avalos, h.l. Bruno Avalos y Agueda Fernández 
b. Zelmira Eulogia Bosch (BA 11.3.1882 Balv./1804) 
c. Juan José Tomás Bosch (BA 7.3.1885 Balv./1805) 

 
D. Victoria Clementina Crespo (CP 21/7/1856 [3/128]-id. 17.12.1895 [8/156]) 
E. María Concepción Zelmira Crespo (CP 8/12/1858 [4/24])  
F. Jorge Eduardo Crespo (CP 23/4/1861 [7/44]-asesinado en Colelache), estanciero, 

comerciante y Juez de Paz de Colelache, Río Negro, casó en primeras nupcias en CP el 
21 de mayo de 1892 – cons. 3* - (6/40) con Mercedes León, h.l. Esigio León y 
Pascuala Guerrero; viudo casó el 20 de agosto de 1920 con su prima hermana Máxima 
Ema Crespo, h.l. Pedro Crespo e Irenea Martínez.  
Hijos del primer matrimonio 

 
a. Dorotea Nicasia Crespo (CP 6.2.1893 31/184), casó con .... Pasquinelli, con 

suc. 
 

Hija de su unión con NN 
 

b. Martha Crespo, casó con Luis Crespo, h.l. Luis Crespo y Dorotea León, con 
suc. 

 
G. Cecilio Cornelio Juan Crespo (CP 12/7/1863 [5/45]-id. 1936), estanciero, Juez de Paz 

y Comisario. También fue Administrador de la Colonia General San Martín, por 
encargo del Gobierno Federal, en su homenaje recibió su nombre la localidad de 
"Aguada Cecilio", Valcheta, Río Negro, fundó la estancia “12 de julio” en 
Gobernador Costa, Chubut. Casó el 14 de noviembre de 1914 con María Esther 
Olivera, h.l. Domingo Olivera y Domiciana Crespo. 
Hijos de su unión con Juana López 

 
a. Félix Crespo, casó con Catalina Ferrari, con suc. Rafael Crespo, Crespo Paredes, 

etc. 
b. Cándida Crespo (José de San Martín, Chubut 29/8/1905-Viedma 9/7/1918) 
c. Antonia Crespo (José de San Martín, Chubut), casó el 30 de mayo de 1918 con 

Gregorio Mutio, con suc. Depalma Mutio, Mutio Paredes, Mutio Western, Mutio 
Kolakosky, etc. 

d. Silverio Crespo, estanciero y destacado músico, casó con Cora Crespo, h.l. Juan 
Antonio Crespo y Ana Jara, con suc. Crespo Crespo, Maza Crespo, etc. 

e. Martín Crespo 

                                                
10 Hermana del General Ignacio Rivas (Paysandú, Uruguay, 1827 – BA1880), militar argentino de origen 
uruguayo, que luchó en las guerras civiles argentinas, en la guerra del Paraguay y secundó a Bartolomé 
Mitre en la revolución de 1874. 
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f. Ricardo Crespo  (José de San Martín 29/1/1910), ejecutante de bandoneón, 
acordeón a piano y guitarra, casó con Aída Western Opazo, con suc.  

 
Hijos de su matrimonio 

 
g. Cecilio Crespo (José de San Martín 17/8/1915-8/10/1989), casó en Gobernador 

Costa, Chubut, el 22 de marzo de 1940 con María Clara Zalazar, h.l.  Juan 
Zalazar Mutio y Dorila Oñate Betancourt, con suc. Crespo Pichaud, Abdala 
Crespo, Zahn Crespo, etc.  

h. Rene Nibar Crespo (CP 29/10/1916), casó con Toribio Goñi Urzangui, con suc. 
Goñi Crespo, Goñi Rodríguez, etc. 

i. Elina Mercedes Crespo (CP 7/2/1918), casó con Juan Azparren Baigorri, con 
suc. Azparren Mosquera, Bagnato Azparren, Martínez Aguirre Azparren, etc. 

j. Juan Andrés Crespo (CP 18/8/1920), casó con Amina Menéndez, h.l. Alonso 
Menéndez y Amina Victoriana León, con suc. Crespo Menéndez, Crespo 
Figueroa, etc. 

k. Berta Crespo (CP 15/7/1919), casó el 10 de julio de 1944 con Mariano Félix 
Rica, h.l. Justo Rica (España) y Jorgelina Magdalena León, con suc. Rica Crespo 

l. Ovidio Oneto Crespo (CP 4/5/1922), casó el 21 de agosto de 1953 con Virginia 
Zalazar, h.l.  Celestino Zalazar Mutio y Elvira Marcelina Monsalvo Díaz, con 
suc. Paredes Crespo, Freeman Crespo, etc. 

 
H. Tomasa Crespo (CP 7/3/1865 [11/34]) 
I. María de las Mercedes Teresa Nicasia del Carmen Crespo (CP 14/12/1866 [12/110]), 

casó en CP el 31 de enero de 1885 (5/69) con Arturo Marcelino de las Casas (BA 
1858), radicados en Viedma, h.l. José María de las Casas (Córdoba) y Eulalia Arzac, 
desp. Buenos Aires 11.3.1854 (Soc.5/6v), n.p. José María de las Casas y Justa Berton 
Velez, n.m. Gervasio Arzac García, Capitán de Milicia, y Urbana Sánchez Velez, 
desp. San Agustín, Córdoba, 3.2.1820. Padres de 

 
a. Eulalia María Casas (CP 21.7.1886 28/42)  
b. Ofelia Casas (Viedma 1889) 
c. José María Casas (Viedma 1890) 
d. María Angélica Casas (Viedma 1892) 
e. Mercedes Delia Casas (CP 8.4.1894 32/203), casó en primeras nupcias con 

Arturo Fanton, con suc. Fanton Casas, Gando Fanton, etc.; luego casó con 
Alejandro Cabral, con suc. Nassif Cabral, Nassif Sánchez, Nassif Verussa, etc. 

f. Arturo Casas (CP 21.12.1895 34/218) 
 

J. Federico Jerónimo Crespo (CP 9/9/1868 [13/65]-id. 1949), fundador de Valcheta, Río 
Negro, después del Movimiento del año 1930 fue Intendente de Carmen de 
Patagones, casó en primeras nupcias en CP el 7 de julio de 1897 (6/157) con Josefa 
Castro (+ 1912 al dar a luz), h.l. Enrique Castro y Liberata Martínez; viudo casó con 
Carmen Litimaher. 
Hijos del primer matrimonio 

 
a. Clementina Enriqueta Crespo (CP 23.4.1899 36/62), casó con Juan Manuel 

Pegasano, con suc. 
b. María Elba Irenea Crespo (CP 15.12.1900 36/338-id. 1914) 
c. Eulalia Crespo (CP 1903-Bahía Blanca 21/2/1984), casó en 1930 con Jorge 

Ruano Larregui, con suc.  
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d. Zelmira Crespo (CP 16/10/1905-Trelew 6/3/1988), casó con Hermann Fredich 
Adomat Kaetsch, con suc. Calatayud Adomat, Ledesma Calatayud, Salvagnini 
Calatayud, Hughes Calatayud, etx, 

e. Irma Cora Crespo (CP 11/12/1907-BA 23/10/1989), casó con Santiago Yelós, 
con suc. Yelós Crespo, Yelós San Martín 

f. Hilda Crespo (CP 1909), casó con Jean Christian Rath, con suc. 
 

K. Rafael Crespo (CP 20/6/1873 [18/19]) 
 

5) Juana Cándida Rosario Crespo (CP 29/8/1832 [1/312]) 
6) Pedro Crespo (CP 1833), casó en Carmen de Patagones el 11de junio de 1866 [1/193] con 

Irenea Martínez, h.l. Lorenzo Martínez y María Utrera, padres de 
 

A. Domiciana Crespo (CP 9/4/1867 [13/32]), casó en CP el 8 de agosto de 1885 [5/84] 
con Domingo César Olivera (BA 22.5.1862  Piedad/461), h.l. Genaro Olivera (BA 
1830) y Pastora Martínez (BA 1828). Padres de 

 
a. Domingo César Olivera (CP 23/6/1886 [28/78]) 
b. María Esther Olivera (27/9/1887-id. 1960), casó en primeras nupcias con 

Demetrio Hernán Rosquellas, Escribano Público; luego el 14 de noviembre de 
1914 con Cecilio Carmelio Crespo, h.l. Cecilio Crespo y María Rial, con 
sucesión 
Hijos del primer matrimonio 

 
a1. María Esther Rosquellas (CP 16/5/1910-id. 8/2/1972), casó el 10 de abril de 
1946 con Francisco Jalabert, h.l. Francisco Jalabert y Demetria Rial. Ver RIAL 
b1. Hernán Rosquellas, casó con Olga Crespo, h.l. Erasmo Crespo y .... Schafer 

 
c. María Zulema Olivera (CP 2/11/1889 [29/291]) 

 
B. Pedro Crespo (CP 17/10/1868 [14/99]) 
C. Víctor Francisco Crespo (CP 24/7/1870 [16/78]) 
D. Máxima Ema Crespo (CP 13/4/1873 [18/88]), casó con Eduardo Crespo 
E. Amelia Julia Crespo (CP 24/10/1876 [20/152]-1946), casó en CP el 29 de julio de 

1901 [7/34] con Alejandro Justino Contal (BA 26.9.1872 [Soc/549]-CP 23.11.1942), 
marino, Subprefecto de Patagones (1909-1919), jefe de la ‘escuadrilla del río Negro’, 
fue dado de baja tras participar de la revolución de 1893, h.l. Alejandro Contal, 
francés, y Teresa Dell, porteña, desp. BA 22.4.1865 (Balv./31), n.p. Bernardo Contal 
y Matilde Gutierrez, n.m. José Dell y Juana Cabral. Padres de  

 
a. Alejandro Bismarck Contal Crespo (CP 23.7.1902), casó con Lía Ester Julio, h.l. 

Enrique Julio y Vicenta Calvento, dueños del diario “La Nueva Provincia” de 
Bahía Blanca, con suc. 

b. Amelia Blanca Contal Crespo (CP 15.12.1903), concertista de piano, casó con 
Tobías, con suc. 

c. Oscar César Contal Crespo (CP 19.7.1906-vivía en 2002), militar, Coronel, casó 
con Hilda Corradi, con suc.  

d. Héctor Julio Contal Crespo (CP 3.10.1908), marino, casó con Alicia Negri, con 
suc. 

e. Raquel Teresa Contal Crespo (CP 19.8.1910), soltera 
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f. Noemí Irenea Contal Crespo (17.6.1912-vivía en 2002), casó el 22 de septiembre 
de 1945 con Rubén Mario Martini (Guardia Mitre) h.l. Arminio Serapio Martini y 
de Marcelina Ocampo, con suc.  

g. Ciro Edmundo Contal Crespo (CP 27.12.1913), contador, casó con Elsa Trotti, 
con suc. 

h. Carlos Alberto Contal Crespo (1919), ing. Agrónomo, casó con Fanny Jurs, con 
suc. 

 
F. Honoria Crespo (CP 6/3/1879 [20/14]) 
G. Atilio Crespo (CP 14/12/1880 [24/22]) 
H. María Elena Crespo (CP 26/5/1884 [29/229]) 
I. Máxima Ema Crespo, casó con Eduardo Crespo Rial, sin sucesión 

 
7) José Eduardo Crespo (CP 29/7/1834 [1/372]), casó con Edelmira Hornos [Dato DRL] 
8) María Mercedes Crespo (CP 24/9/1835 [1/393])-id. 16.10.1914), casó en primeras nupcias 

en CP el 16 de abril de 1854 [2/189] con su tío carnal Pedro José Crespo; luego el 11 de 
junio de 1866 con Octavio Guerrero, h.l. Blas Guerrero y Teresa Ibáñez. Ver GUERRERO 

9) Antonio Eduardo Crespo (CP 9/10/1836 [1/419]-id. 10.5.1855 [1/103]), murió ahogado 
 
 
IIIb) MARCELINO CRESPO (CP 2/6/1811 [1/126]-id. 10/12/1899), a los 17 años participó de la 
gesta del 7 de marzo, se encargó de traer a la población por la calle que hoy lleva su nombre el 
mensaje de la victoria, censado en 1837 propietario de una chacra, fue el primer intendente de 
Patagones 1854/1855, en el año 1900 con motivo del aniversario de su fallecimiento, una comisión 
de vecinos caracterizados inició una suscripción popular para costear su monumento, una calle de 
Patagones lo recuerda. Casó en primeras nupcias en Carmen de Patagones el 7 de diciembre de 
1832 [1/112] con VICTORIA GUERRERO, h.l. Pedro Guerrero y María del Carmen León; viudo, 
casó en Carmen de Patagones el 4 de junio de 1843 [1/140] con CATALINA MARTÍNEZ, h.l. 
Domingo Martínez y Margarita Centeno; viudo casó en terceras nupcias en Carmen de Patagones el 
15 de julio de 1876 [3/68] con TERESA IBÁÑEZ, h.l. Francisco Ibáñez y Juana “Conde” (sic).  
Hijos del primer matrimonio 
 

1) Juan José Crespo (CP 10/5/1834 [1/336]-id. 1876), muerto por los indios en el Campo de 
Romero del otro lado del Río Colorado, sus restos fueron rescatados y enterrados el 
10.7.1880 [5/90], y descansan en Patagones, recogidos durante la inundación del 99 en una 
urna por su esposa. Casó en Carmen de Patagones el 6 de agosto de 1855 [1/243] – doble 
cons. 3* y 4* - con Melitona Miguel, h.l. Juan Francisco Miguel y María Magdalena 
García, que formara parte en la comisión de ayuda a los damnificados por la inundación de 
1899.  Padres de  

 
A. José Natalio Osvaldo Crespo (CP 27/7/1856 [3/128]) 
B. Celedonio Eloy Crespo (CP 25/6/1858 [4/11]) 
C. Antonia Carmen Crespo (CP 13/6/1861 [7/59]), casó en CP el 11 de enero de 1879 

[3/127] con su primo Ricardo Crespo, h.l. Manuel Crespo y Matilde García, cuya 
sucesión se estudiará más adelante 

D. Dolores Melitona Crespo (CP 20.9.1863 [9/70]-BA 25.3.1934), casó el 30 de agosto de 
1877 [3/112] con Valentín Feilberg (BA 3.11.1852-id. 4.10.1913), h.l. Juan Feilberg, 
danés, y Francisca Alsina, porteña, Contralmirante, fue Comandante de la Goleta 
"Chubut" recorriendo las costas patagónicas hasta Río Gallegos, fue explorador de los 
ríos norte argentino, Jefe del Apostadero naval Río Santiago e Intendente General de la 
Armada (1904-8), una calle de Patagones lleva su nombre. Padres de  
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a. Juan Pedro Feilberg (CP 12/6/1880 23/89-BA 22/7/1952), casó el 19 de abril de 

1906 con Rosa Wintter, h.l. Lorenzo Wintter y Rosa Herrero, con sucesión 
Feilberg Cabarrou, Feilberg Grigera, Echenique Segura Feilberg 

b. Beatriz Paulina Feilberg (BA 29/4/1882 NSPilar 190-13/2/1949), casó con 
Carlos Ma. Acevedo Larrazabal (+ 24/3/1941), con sucesión Acevedo Lezica, 
Acevedo de Luca. Acevedo San Miguel, Acevedo Urrea, Acevedo Alonso Peña 

c. Dolores América Feilberg (BA 13/4/1884 NSPilar 534-17/8/1959), casó en 
Buenos Aires el 20 de noviembre de 1911 con Amadeo Valladares  

d. Valentín Feilberg (CP 3.19.1886 28/101), casó con Eulalia Ventura Jiménez, 
con sucesión Galup Lanús Feilberg, Ayala Galup 

e. Alicia Feilberg (BA 26.11.1889 NSPilar 494), soltera 
f. Francisca Feilberg (BA 4/10/1891-29/3/1952), soltera 
g. Carlos Rufino Feilberg (BA 7/4/1897-17/4/1939), soltero 
h. Juan José Feilberg (BA 16/12/1898), Capitán de Navio, casó el 16 de 

noviembre de 1946 con Inés Falcón Polanco 
i. Alberto Feilberg (BA 29/4/1900), casó con Ana Arzeno, con sucesión Vilela 

Feilberg, Paso Feilberg 
 

E. Isabel Crespo (CP 31/10/1865 [11/78]- 13/9/1928), casó en CP el 15 de marzo de 1883 
[4/63] con Martín  Rivadavia (BA 22/3/1852-id. 14/2/1901), Comodoro, Almirante de 
la Marina de Guerra, tuvo a su mando la escruadrilla del Río Negro (1885), fue 
fundador del Club Social de Patagones (1886), hacendado en Patagones fue el primer 
criador de la comarca de las razas Rambouillet y Negrette, vuelto a Buenos Aires fue 
Ministro de Marina y de Guerra (1898-1901), una conocida ciudad patagónica y una 
calle de Patagones lo recuerdan, h.l. Martín Rivadavia (BA 1823- id. 1885) y Adela 
Villagrán (Montevideo 1830-BA 1890), desp. Montevideo 30.5.1851, n.p. Bernardino 
Rivadavia11 (BA 1780-Cádiz, España 1845) y Juana del Pino Vera Mujica 
12(Montevideo 1786-Río de Janeiro 1841), desp. BA 14.12.1809 (LM/…), n.m. 
Francisco Villagrán Oliver y María Antonia Sánchez Alozo. Padres de 

 
a. Bernardino Rivadavia, (BA 6.1.1884 NSPilar /444-id. 30.10.1934), casó el 8 de 

enero de 1906 con  Virginia Esmeralda  Maciel h.l. Santiago Maciel y Virginia 
Freyre (Montevideo 1886-BA 8.5.1961), con sucesión Rivadavia Maciel, 
Rivadavia Rodríguez Castañon, Rivadavia Vernet Amadeo 

b. María Antonia Rivadavia (CP 19.7.1886 28/115-BA 7.7.1966), casó en Buenos 
Aires el 21 de abril de 1910 con Carlos María Lacabanne (BA 1886-id. 1954), 
h.l. Juan Lacabanne Mirandé y Juana Rongerie Cassedout, franceses, desp. BA 
22.6.1872 (Balv./), con sucesión Lacabane Sosa, Göerling Lacabane, Lacabane 
Escalona 

c. Martín Rivadavia (BA 29.4.1890), soltero 
d. Isabel Rivadavia (BA 5.4.1896), soltera 
e. Martha Esther Rivadavia (BA 25.4.1901-id. 1987), casó en París el 20 de 

octubre de 1928 con André de Vollet (Ginebra, Suiza, 29.3.1897-BA 
19.1.1959), con sucesión Sorondo Ovando de Vollet, Señorans Obarrio de 
Vollet, Dorr de Vollet 

                                                
11 Primer Presidente argentino, cuya genealogía estudia Pérez Calvo, Lucio en la Revista Nr. 1 del Centro 
Argentino Gallego de Genealogía, BA, 1999 
12 Hija del Virrey Joaquín del Pino, cuya genealogía publicaron Demaría, Gonzalo y Molina de Castro, Diego 
“Historia Genealogica de los Virreyes del Río de la Plata”, Junta Sabatina, BA, 2001 
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F. Marcial Alberto Crespo (CP 22/8/1873-id. 6.6.1880 [5/183]) 

 
 

2) Eleuteria Petra Crespo (CP 18/4/1835 [1/409]), casó en primeras nupcias en CP el 6 de julio 
de 1856 [1/250] con Juan Guillermo Mihlen (Suecia 25.6.1822), marino, protestante, abjuró 
para casarse h.l. Marcos Milhen y Catalina Margarita Boman; viuda casó en CP el 12 de 
abril de 1874 [3/6] con Fermín Olivera (BA 1835), h.l. Bonifacio Olivera y Polinia D[...] 
Hijos del primer matrimonio: 

 
A. Victoria Luisa Mihler (CP 25.8.1857 3/143), madre de 

 
a. Francisca Encarnación Mihler (CP 5.12.1875 20/10) 

 
B. María Catalina Margarita Mihler (CP 18.8.1859 4/53) 
C. Marcos Teófilo Mihler (CP 22.7.1861 7/84) 
D. Juan Ireneo Mihler (CP 10.2.1865 10/18) 
E. Urbana Mihler (CP 25.5.1866 12/59) 
F. Pedro Mamerto Mihler (CP 11.5.1868 14/31) 
G. Antonio Mihler (CP 23.11.1870 16/117) 

 
Hijos del segundo matrimonio: 
 

H. Fermín Aurelio Olivera (CP 25/9/1874 [19/61]) 
I. Eulogio Domingo Olivera (CP 13/9/1875 [20/109]) 

 
3) Justa Josefa del Carmen Crespo (CP 19/7/1838 [1/453]-Cnel. Pringles 19/12/1892 [1/10]),  

casó en CP el 10 de noviembre de 1865 [1/177] con Nicolás del Carmen Pérez (Exaltación 
de la Cruz 6/12/1839 [4/286]-CP 10/3/1912 [9/436]), h.l. Luiz Pérez y Rafaela Ruiz, 
naturales de Buenos Aires y vecinos de Zárate. Padres de 

 
A. Aureliana Antonia Rosa Pérez (CP 4/9/1866 [12/75]), casó en CP el 5 de abril de 

1885 (5/73) con Francisco Faguaga (España 1866), h.l. Félix Fagoaga y Eulalia 
Contín, radicados en Coronel Pringles, Río Negro 

B. Jorgelina Pastora Pérez (CP 9/8/1868 [14/77]), casó en CP el 5 de abril de 1885 
(5/74) con Ricardo Quinteros (BA 1859), telegrafista, h.l. Francisco Quinteros y 
Saturnina Achaval, padres de 

 
a.- Dalmira Facunda Quinteros (CP 27.11.1886 28/84) 
b.- María Elisa Quinteros (CP 4.10.1888 29/52)  

 
C. María Catalina Pérez (CP 12/1/1871 [17/9]-Río Ceballos, Córdoba, 21/2/1944), 

casó en Buenos Aires el 27 de mayo de 1899 con Daniel Rojas Torres (BA 
6/5/1863-id. 14/4/1952), Almirante de la Marina de Guerra, miembro de la 
Comisión encargada de efectuar trabajos hidrográficos en el Río Negro y Barra del 
mismo (1886-87), Director del Trabajo hidrográfico del puerto interior de Bahía 
Blanca (1895), Comandante del “Patagonia” (1898), Director de la Escuela de 
Artillería (1898), miembro de la Comisión encargada de proyectar la organización 
del Ministerio de Marina (1898-99), miembro del Consejo Supremo de Guerra y 
Marina (1924-34), etc. Padres de 
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a. Roberto Rojas Torres (BA 7/5/1890-7/7/1890) 
b. Ascensión Florencia Rojas Torres (BA 11/7/1891 SJFlores/401-

26/2/1964),  soltera 
c. Susana Rojas Torres (BA 3/10/1892 SJFlores/326-19/9/1906) 
d. Esther Lía Rojas Torres (BA 15/7/1894-24/10/1962), casó el 5/7/1920 

con su primo Anacarsis Galup Lanús, h.l. Salustiano Galup Agüero y Ma. 
Luisa Lanus Rojas, con sucesión 

e. César Manuel Rojas Torres (BA 31/12/1895 SJFlores/210-26/10/1970), 
casó el 14/2/1932 María Angélica San Millán. Con sucesión Iraolagoitía 
Rojas 

f. Eduardo Rojas Torres (9/11/1898- Adrogué 5/10/1958), casó el 8/11/1924 
con su prima segunda María Esther Lanús (21/4/1902-Trelew, Chubut 
19/8/1982). Con sucesión Oggero Rojas, Rojas Lanús Insiarte, Rojas 
Torres Paiva, etc. 

g. Carlos Alberto Rojas Torres (4/10/1900-14/12/1978), casó el 21/1/1956 
con Isolina Rodríguez Basavilbaso. Sin sucesión 

h. Edda Rojas Torres (1/4/1907), soltera 
i. Virginia Rojas Torres (28/8/1902-1/7/1924), soltera 
j. Nélida Rojas Torres (8/7/1909-+), soltera 

 
B. Victoria Eduarda Pérez (CP 3/1/1877 [18/43]), casó con Julián Belloso, h.l. Julián 

Belloso y Clara Gegena Herrero. VER HERRERO  
C. Carmen Albina Pérez (CP 2/2/1875 [19/182]),  casó en CP el 28.8.1900 (6/247) con 

Roberto Abel , h.l. Francisco Abel y Lucía Heredia. VER HEREDIA 
D. Nicolás Sixto Pérez (CP 27/3/1877 [20/173]), casó en CP el 24 de febrero de 1902 

(7/51) con Zulema Etchepare (CP 1886), h.l. Ciriaco Etchepare y Amada Ramírez, 
padres de 

 
a. Ismael Pérez, casó con Alcira Mencci 
b. Hilda Raquel Pérez, casó con Luis Enrique Ardito, con sucesión Reynoso 

Pérez, Pérez Fabiani 
 
4) Pascuala Crespo (CP 21/10/1839 [2/15]), casó en primeras nupcias en CP el 28 de 

septiembre de 1861 [2/63] con Jorge Chapman (Irlanda 1826), h.l. Patricio Chapman y 
María Merfil; viuda casó con David Morgan Davies (Inglaterra 1841), ingeniero. 
Hijos del primer matrimonio 
 

A. Elisa Sofía Chapman (BA 18.9.1862 Soc./205) 
B. Jorge José Florencio Chapman (CP 14.3.1865 11/18), casó en 1894 con Sara 

Martínez, h.l. Carlos Martínez Lerena y Carolina Osamis, padres de 
 

a. Sarah María Chapman (BA 1895),  casó en primeras nupcias con N Dircks, 
con suc. Rodríguez Etcheto Dirks, dell´Oca Dirks; luego con N Dates, sin 
sucesión 

b. Carlos Julián Chapman (BA 17.9.1897 NSraPilar/423), casó con Adela 
Muñoz, con suc. 

c. Celia Chapman, casó con Hernán Rodríguez Fudickar, con suc. Rodríguez 
Carcavalle 

d. Inés Chapman, casó con Hugo Imsen, con suc. Villamil Espejo Sola Imsen, 
Castro Cramwell Imsen, Valenti Ferro Imsen 
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e. Carolina Chapman, casó con Ricardo A Roig, con suc. Llosa Roig, 
Bertomen Roig 

 
Hijos del segundo matrimonio: 
 

C. Carmen Pascuala Davies (BA 3.1.1868 Inm.Conc./37), murió infante 
D. Carlos Arturo Davies (CP 8.6.1870 16/43),casó con NN Mariño, sin sucesión 
E. María Isabel Davies (BA 7.12.1871 SPTelmo/186), casó en Buenos Aires el 7 de 

abril de 1888 (Balv./225) con Antonio Ignacio Zambonini (CP 25.5.1860 4/79), h.l. 
Mariano Zambonini (Buenos Aires 1823-id. 1871) – llegó a Patagones en 1844 
junto a su esposa como director de la escuela Nr. 1 de Patagones, fue además 
organista de la iglesia y concejal, en 1868 regresó a Buenos Aires, muriendo 
durante la epidemia de fiebre amarilla, tras ayudar a los enfermos, una calle de 
Patagones lo recuerda - y Carmen Viale (BA 1829)13, padres de 

 
a. María del Carmen Zambonini (BA 18.11.1889 NSPilar/207), casó con 

Félix D. Pereyra, con sucesión Pereyra Aparicio de la Torre, Pereyra 
Estrabón, Pereyra del Valle. 

b. David Mariano Zambonini (BA 1892) 
c. María Pascuala (BA 11.10.1893 SJFlores/231), murió infante 
d. Antonio Ignacio Zambonini (BA 29.12.1894 Balv./342),  casó en Salta el 

5 de abril de 1931 con Cora Amalia Lopez Mendoza, con suc. 
e. María Isabel Zambonini (BA 16.2.1897 Balv./461), casó con Hiram 

Pozzo, con sucesión 
f. Roberto Zambonini 
g. Jorge Zambonini 
h. María Carolina Zambonini,  casó con Juan Carlos Brie , con sucesión 
i. María Paz Zambonini, casó con Héctor Perdriel Moyano, con sucesión 

Etcheverry Perdriel. 
 
F. Carmen Victoria Davies (BA 5.2.1876 Soc./245), casó con Ricardo Pedezert, 

padres de  
 

a. Ricardo Pedezert, casó con María Teresa Vidal Soler, con sucesión 
Castro Pedezert, Pedezert Real Salas 

b. Carmen Pedezert, casó con Emilio L. González Goitia 
c. María Esther Pedezert, casó con Ovidio Silvio Ricchieri, con sucesión 

Bos Ricchieri, Ricchieri Zabaleta, Ricchieri Ponferrada 
d. María Angélica Pedezert, casó con Carlos Alberto Rearte Ybazeta , con 

sucesión Huntley Rearte, Arauz Molina Rearte 
e. María Elena Pedezert, casó con Luis Vernengo Lima, con sucesión Pons 

Benítez Vernengo, Aberastain Vernengo, Vernego Pascual 
f. Alicia Pedezert,  casó con Adolfo Fernández  

                                                
13 Fueron los Zambonini Viale: 1) Mariano (CP 23.10.1844 2/62), 2) Antonio Santiago (CP 17.1.1847 1/110), 
casó en BA el 4.10.1885 (Balv./384) con Juana Zárate (Asunción, Paraguay 1857), h.l. Patricio Zárate y 
Vicenta Espíndola, 3) Cosma Raimunda del Carmen (CP 27.9.1848 1/154), 4) Francisco Florentino (CP 
18.10.1849 2/179), 5) María Francisca Micaela (CP 8.5.1851 3/25), 6) Nicanor de María (CP 10.1.1853 3/60), 
7) Bartolomé Florencio (CP 7.11.1854 3/104), 8) Bartolomé Teófilo (CP 6.2.1856 3/120v), 9) María del 
Carmen Isidora Amelia (CP 4.4.1858 4/2), casó en Bahía Blanca el 1.6.1885 con Cristian Wolff, hl.l Enrique 
Wolff y Dorotea Marcus, 10) Antonio Ignacio (CP 25.5.1860 4/79), estudiado en el cuerpo principal, 11) 
María Andrea (CP 27.5.1862 8/76), 12) Angela Nerea (CP 12.5.1864) 
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g. Julio A. Pedezert, casó con  Elena Terry Terrero , con sucesión Pedezert 
Peña, Mazzini Ezcurra Peña, Peña Verón 

 
G. Pascuala Catalina Nemesia Davies (CP 20.2.1874 19/4), casó con Enrique Carmona 

(Tucumán 18.6.1860-Adrogué 5.11.1918), Intendente de Adrogué 1907-1908, h.l. 
José Teodoro Carmona Ferreyra (Tuc. 1812-id.1881) y María Helguera Garmendia, 
padres de 

 
a. María Paz Carmona (1894-Adrogué 20.1.1946), casó con Alfredo 

Cervini, con sucesión 
b. Enrique Victor Carmona (Adrogué 23.12.1899-id. 16.11.1906) 
c. Lía Carmona, casó con Samuel Breton Lahitte , con sucesión Vio Breton, 

Deloso Breton, Biclski Villena Breton 
 
Hijos del segundo matrimonio 
 

5) Antonia Crespo (CP 26/5/1844 [2/53]), casó en CP el 13 de junio de 1874 [3/16] con 
Segundo Antonio Molina (SNArroyos 13.5.1848 SNBari/176-BA 28.11.1910), bautizado 
como h.n. Lucía Basualdo, Teniente Coronel, guerrero del Paraguay, combatió a los indidos 
bajo las órdenes de Bernal, sirvió en las guarniciones de Guardia Mitre, Viedma y General 
Roca. Padres de  

 
A. Antonia Francisca Molina (CP 11/6/1876 [20/59]) 
B. Miguel Jacinto Molina (CP 26/7/1877 [20/259]) 
C. Catalina Benicia Molina (CP 23/8/1878 [21/179]), casó en primeras nupcias en CP 

el 20.12.1894 (6/96) con Fabio Mariano Farías (BA 1869), h.l. Pascual Farías y 
Anastasia Ledesma; viuda casó 2º con N Miguel 
Hijo del primer matrimonio: 

 
 a. Miguel Ricardo Farías (CP 3.4.1896 34/35) 
 
D. Lucía Sabina Molina (CP 27/10/1881 [24/229] 
E. Elisa Julia Molina (CP 20/12/1882 [23/196]) 
F. Ema Liberata Molina (CP 20/6/1884 [26/114]) 
 

6) Carmelia Fermina Crespo (CP 10/10/1846 [2/103]-id. 1920), casó en CP el 29 de 
noviembre de 1862 [2/96] con Eduardo Revilla (San Luis 1818-BA 9.3.1871), viudo de sus 
primeras nupcias14, militar, participó en el Sitio de Montevideo,  Segundo Jefe de la 
Comandancia de Carmen de Patagones 1862, Guerrero del Paraguay, murió víctima de la 
fiebre amarilla, h.l. Manuel Revilla (España), y Celedonia Lucio Lucero (San Luis). Padres 
de  

 
A. Eduardo Martín Revilla (BA 31.8.1863 Monts./397-id. 13.2.1886), militar 
B. Carlos Alfredo Revilla (BA 4.9.1868-id. 20.2.1943),  militar, Teniente Coronel, 

casó con NN , con suc.  
C. María Revilla 

 

                                                
14 Había casado en BA el  23.2.1854 [Inm.Conc./50] con su prima segunda Adelaida Lucio Lucero (Mendoza 
1824), h.l. Pedro Lucio Lucero y Vidal Sarmiento.  
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7) Marcelino Cristino Crespo (CP 24/7/1848 [2/152]-id. 17.4.1900 [9/100]), casó en Carmen 
de Patagones el 13 de junio de 1874 – cons. 4* gr – [3/15] con MARÍA CASTRO, h.l. 
Esteban Castro y Eleuteria García. Padres de  

 
A. María Plácida Catalina Crespo (CP 5/10/1875 [19/202]), casó en primeras nupcias 

en CP el 31 de diciembre de 1898 [6/200] con Arturo Fourmantin, Cap. de Navío, 
h.l. Francisco Fourmantin y Eulogia Rial. Ver RIAL; luego con Smaldone 

B. Marcelino Crespo (CP 6/6/1877 [20/209]-id. 27.10.1879 [5/100]) 
C. Eustaquia Catalina Crespo (CP 20/9/1879 [22/103]), casó en CP el 1 de octubre de 

1900 [7/4] con Francisco Senesi (Curuzú Cuatiá 7/2/1876), Contador Inspector de 
la Armada Argentina, perteneció al Cuerpo de Administración de la Armada al que 
ingresó en 1892, retirándose en 1932 como Contador Inspector, fue 
Superintendente de Mercados de la Municipalidad de Buenos Aires, director de 
Suministros de la Municipalidad de Buenos Aires a partir de 1933, colaborador del 
Boletín del Centro Naval, h.l. Pascual Senesi y Consuelo Fasano Nicastro, padres 
de 

 
a. María Consuelo Senesi 
b. Dora Etelvina Senesi 
c. Esther Senesi, casó con Urbano de la Fuente Olleros, con suc. 
d. Blanca Lía Senesi, casó con Fernando Louge, con suc.  
e. Fanny Senesi, casó con Raúl Lynch Frías, con suc.  
 

D. Jorge Bartolomé Crespo (CP 24/8/1881 [24/105]-id. 25.9.1950), militar, coronel, 
casó con Blanca E Hansen, padres de 

 
A. Blanca María Crespo, casó con Héctor Calafell Iriarte, con suc. 
B.  Jorge Crespo, casó con Gertrudis Clemens, sin suc. 
C. María Ivonne Crespo 

   
E. Ana Etelvina Crespo (CP 14.4.1884 26/138) 
F. Marcelo Eduardo Crespo (CP 12/2/1886 [27/31]) 
G. Erasmo Sotero Crespo (CP 22/4/1890 [30/142]), casó en primeras nupcias con 

Schafer; luego con Haydee Unanue 
Hija del primer matrimonio 

 
a. Olga Crespo, casó con Hernán Rosquellas, h.l. Demetrio Rosquellas y 

María Esther Olivera y Crespo, sin suc. 
 

Hijos del segundo matrimonio 
 

b. Erasmo José Marcelino Crespo, casó con Ana Lidia Nuevo, h.l. Eugenio 
Nuevo y Zaina Sartore, con suc. Moroni Crespo 

c. Marta Crespo 
 

H. Zunilda Judit Crespo (CP 12/9/1892 [31/40]) 
I. Arnoldo Cristino Crespo (CP 24/7/1894 [32/225]) 
J. Eloy Luis Crespo (CP 21/6/1897 [34/239]-id. 13.2.1914), murió ahogado 
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8) Catalina Ramona Crespo (CP 9/8/1850 [2/200]), casó en CP el 1 de enero de 1874 [3/3] con 
Juan Pablo Córdoba (Tucumán 1850)15, Intedente de Patagones 1881-1884,h.l. Nabor 
Córdoba (Morteros, Tucumán 4.7.1820-BA 2.7.1886), militar y político, ferviente unitario, 
tras la muerte de Lavalle emigró a Copiapó, volvió bajo las órdenes de Urquiza, diputado 
provincial y nacional, participó en la revolución de 1874, y Esther Luna16, n.p. Juan Pablo 
Córdoba y María Francisco Helguero, n.m. Rufino Luna y Dolores Liendo. Padres de  

 
A. Octavio Córdoba (CP 31/3/1874 [19/53]) 
B. Catalina Margarita Córdoba (CP 22/7/1876 [20/101]) 
C. Horacio Emilio Córdoba (CP 23/10/1877 [20/292]), casó con Yolanda  Llaneli, 

padres de 
 

a. Beatriz Córdoba, casó con Rogelio Singulany Etchegoyen 
b. Horacio Osvaldo Córdoba 

  
D. Pablo Domingo Córdoba (CP 20/12/1878 [21/197]) 
E. Esther Córdoba (CP 8/10/1880 [24/10]), casó con N López 
F. Pablo Alberto Córdoba (CP 6.6.1882 25/179) 
G. Sara Córdoba (CP 8/6/1884 [28/46]),  casó con Raimundo Roldán, padres de 
 

a.- Carmen Nelly Roldán, casó con Horacio Cichero Iturralde, con suc. 
b.- Sara María Roldán 

 
H. Dolores Córdoba (CP 19/9/1885 [28/47]), casó con N Izned 
I. Delia Córdoba, casó con N Tomte 
J. Elina Córdoba, casó con N Amrante 
K. Beatriz Córdoba, casó con Carlos de Morre, padres de  

 
a.- Carlos Victorio Morre, militar, Teniente Coronel, casó con María Amalia 
González, sin suc. 
b.- Alberto Eduardo,  casó con María Elba Torres, con suc. 

 
9) Antonio Eloy de Jesús Crespo (CP 25.6.1854 2/94-id. 29.6.1892 [8/103]) 

 
IIIc) JOSÉ PEDRO CRESPO (CP 31/1/1817 [1/185]), casó en Carmen de Patagones el 16 de abril 
de 1854 [1/231] con su sobrina carnal MERCEDES CRESPO, h.l. Raimundo Crespo y Casilda 
Guerrero. Padres de 
 

1) Luis Alberto Crespo (CP 21/6/1854 [3/93]), casó en Carmen de Patagones el 14 de agosto 
de 1878 – cons. 4* - [3/108] con Dorotea León, h.l. Francisco León y Dorotea Calvo, 
padres de 

 
A. Pedro Cornelio Liborio Crespo (CP 23.7.1879 20/84) 

                                                
15 Hermano de Nabor Segundo Córdoba (Tucuman 1844-Curupaytí 22.9.1866), militar, destinado al sur 
combatió al indio, fue guerrero del Paraguay, falleciendo en Curupaytí, y Lucas Alejandro Córdoba (Salta 
1850-Qilino, Córdoba 29.7.1913), amigo de julio A. Roca lo acompañó como secretario en la campaña del 
desierto, diputado provincial, senador nacional, gobernador de Tucumán en dos oportunidades. 
16 Hermana de Octavio Luna (Tucumán 13.3.1831-+d. 1869), militar y político, gobernador interino de 
Tucumán tras la revolución que derrocó a Wenceslao Posse, jefe de policía en la gobernación de su sobrino 
Lucas Córdoba 
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B. María de los Dolores Dorotea Crespo (CP 24/3/1882 [24/228]), casó en CP el 
13.9.1902 (5/63) Domingo Barilá (Italia 1870), h.l. Simón Barilá y Angela 
Carratózolo 

C. Luis Crespo (CP 6/7/1884 [26/332]), casó con Martha Crespo, h.l. Eduardo Crespo 
Rial y ...., padres de 

 
a. Samuel Crespo (Lagunita Salada, Chubut, 24/8/1916), casó con Juana 

Alarcón, con suc. Crespo Guridi, etc.  
b. Mario Crespo (Lagunita Salada, Chubut, 1920) 
c. Ernesto Crespo 
d. Bartolomé Crespo 
e. Corina Crespo 
f. Eduardo Crespo, casó con Elsa Soriani Molina, con suc.  
g. Octavio Félix Crespo 
h. Adela Crespo 

 
D. Rómulo Isaías Crespo (CP 25/6/1886 [27/33]), casó con Elvira Larreguy, padres de 

 
a. Lía Crespo 
b. Alberto Crespo 
c. Héctor Crespo 
d. Ana Crespo 
e. Jorge Crespo  
f. Carmen Dorotea Crespo, casó con Elis Marcelo Miguel y Aurrecoechea, 

con suc. 
g. Elba Crespo 

 
E. Francisco Cristino Crespo (CP 23/7/1889 [29/283]) 
F. Juan Julio Crespo (CP 27/5/1892 [31/120]) 
G. Eudolia Casilda Crespo (CP 8/4/1894 [32/190]) 
H. Mario Rodolfo Crespo (CP 5/8/1899 [36/129]) 

 
2) José Samuel Crespo (CP 20/8/1856 [3/129]) 
3) Raimundo Estanislao Crespo (CP 7/5/1859 [4/55]), casó en CP el 24 de abril de 1897 

(6/150) con Brígida Emilia Lund (Dinamarca 1878), h.l. Juan Augusto Lund y Ana María 
(sic) 

4) María Casilda Crespo (CP 6/12/1861 [7/10]), casó en CP el 17 de marzo de 1883 [4/66] con 
Tomás Deacón (Alemania 8.1.1843-CP 7.6.1896 [8/188]), protestante baut. en CP en 1869, 
viudo de Carmen Crespo, h.l. Diego Deacón y Ana Moriton, padres de 

 
A. María Carmen Deacón (CP 18/5/1884 [26/114]-id. 17.4.1914), casó con N. Pita 
B. Ana María Deacón (CP 28/10/1885 [27/415]), casó en CP el 24 de marzo de 1906 

(7/175) con Hugo Lebán (Austria 1871), oficial de la escuadrilla del Río Negro, h.l. 
Juam Alejandro Lebán y Anastasia Bernetich 

C. Mercedes Deacón (CP 20/5/1887 [28/158]) 
 

 
IIId) MANUEL SILVESTRE CRESPO (CP 31/12/1818 [1/199]-id. 5.6.1888 [7/101]), jefe 
comunal, casó en Buenos Aires el 10.7.1843 (Inm.Conc./121) con MATILDE GARCIA, h.l. Juan 
Antonio García y María Rial, Padres de  
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1) Antonia Corina Eleuterio Crespo (CP 26/5/1844 [2/54]-id. 16.10.1882 [6/43]) 
2) Ambrosio Manuel Crespo (CP 7/12/1845 [2/83]-id. 10.11.1905) 
3) Máxima Antonia Crespo (CP 30/7/1847 [2/124]), casó en CP el 11 de enero de 1871[2/261] 

con Federico Spurr (BA 1849-id. 26.6.1893), Capitán de Marina, Jefe de la Prefectura 
Naval en Patagones (1870-1878), participó en la revolución de 1874, estuvo muchos años a 
cargo del vapor Villarino, con el que realizó cerca de 200 viajes cumpliendo el servicio de 
paquete entre Buenos Aires, Bahía Blanca y Patagones, una estación cercana a Bahía 
Blanca lo recuerda desde 1928, h.l. Jorge Spurr e Isabel Smith, ingleses, padres de  

 
A. María Alejandra Spurr (CP 9/11/1871 [17/188]), soltera 
B. Jorge José Spurr (CP 21/5/1873 [48/80]), soltero 
C. Matilde Spurr (BA 4.11.1874 LM/330) 
D. Federico Paregrino Spurr (CP 30/4/1876 [20/88]-id. 13/12/1909), casó en CP el 27 

de noviembre de 1905 – doble cons. 2* y 3* - (7/165) con Antonia Crespo, h.l. 
Ricardo Crespo y Antonia Crespo.  

E. Juan Manuel Spurr (BA 6.5.1881 Soc./625), murió infante 
F. José María Spurr (BA 2.9.1878 Soc./652-7.12.1927), teniente primero, sin suc. 
G. Ricardo Suprr (BA 16.1.1883 Soc./144), médico cirujano, profesor universitario, 

Director del Hospital Piñero (1917-1946), casó con Lucila Sosa, padres de  
 

a. Lucila Spurr, casó con José … 
b. Nelly Spurr (+ BA 17.10.2013), casó con Eduardo Soldano Deheza (BA 

3.11.1901), h.l. Ferrucio Alberto Soldano17 y María Teresa Deheza, 
abogado, representante de la provincia de Córdoba ante la Corte Suprema 
de la Nación, Director de Asuntos Legales dle Banco de Córdoba (1941-
1953), del Banco Industrial de Argentina (1955-1958), con sucesión 
Soldano Deheza Lindstroem 

c. Beatriz Spurr (+ Lago Mascardi, Bariloche 10.1.2006), casó con N Solari 
Capurro, con sucesión Solari, Wassner Solari 

d. Ricardo Supr. 
 

H.  Carlos Pedro Spurr (BA 27.4.1885 Soc./719), casó con Agustina Jáuregui, con suc.  
 
 

4) Leonor Higinia Crespo (CP 11/1/1849 [2/162]) 
5) Natalio Bernabé del Carmen Crespo (CP 9/7/1850 [2/197]) 
6) José Ricardo Crespo (CP 27/8/1852 [3/55]), tuvo destacadísima actuación social y política, 

intendente municipal de Patagones en varios períodos; subprefecto marítimo de Patagones 
(1886) y jefe de la Comuna Revolucionaria en 1896, casó en Carmen de Patagones el 11 de 
enero de 1879 – cons. 3* con ating. 2* - [3/127] con Antonia Crespo, h.l. Juan José Crespo 
y Melitona Miguel. Padres de 

                                                
17 Ferrucio Alberto Soldano (Italia 10.8.1875- BA 1968), h.l. Juan Soldano y constancia Consarino, ingeniero, 
profesor universitario, Inspector General de Puertos y Caminos de la Nación, Decano de la Facultad de Físico 
Matemática de La Plata (1922-1925), autor de numerosas obras de su especialidad, casó en 1900 con María 
Teresa Deheza, h.l. Eduardo Deheza González Moyano (Cba. 1847- id. 1900) - político cordobés, diputado, 
senador - y Teresa Pinto Novillo, padres de 1) Eduardo S.D., visto en el cuerpo principal, 2) Juan Carlos S.D., 
casó con Susana Sandá, con sucesión, 3) María Teresa S.D., casó con Juan Solá, con sucesión Valiente 
Noailles Solá, 4) Elena S.D. (+ BA 21.6.2002), casó con Garrido, con sucesión, 5) María Esther S.D. (BA 
1911- id.28.6.2004), casó con Mario Angel Oderigo (BA 5.5.1908), h.l. Nicolás S. Oderigo y Elisa Gittar, 
abogado, magistrado, Juez, Camarista, profesor universitario, autor de obras de su especialidad, con sucesión 
Oderigo Quirno, Oderigo Ozores, Oderigo Milhas, etc. 
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A. Elisa Victoria Crespo (CP 5/10/1879 [22/104]) 
B. Juan José Crespo (CP 18/2/1881 [24/33]), Oficial de la Prefectura Naval Argentina, 

casó  Sara Sullivan, padres de 
 

a. Sara Crespo (+ 1966), artista plástica, soltera 
 

C. Corina Crespo (CP 5/4/1883 [26/14]), soltera 
D. Sara Agustina Crespo (CP 5/3/1885 [27/387]), soltera 
E. María Antonia Crespo (CP 17/7/1887 [28/258]-id. 13/12/1909), casó en CP el 27 de 

noviembre de 1905 (7/165) con su primo hermano Federico Spurr, h.l. Federico 
Spurr y Antonia Crespo, con sucesión ya estudiada 

F. Udolia Crespo (CP 29/9/1890 [29/277]) 
G. Manuel Rómulo Crespo (6/7/1891 [30/187]), casó Laura Perez, sin suc. 
H. Ricardo Pedro Crespo (CP 29/6/1892 [31/111]- Mar del Plata 3/2/1973), se educó 

con los salesianos de la Obra de Don Bosco, desde muy joven ingresó a trabajar en 
el Banco de la Nación Argentina, donde tuvo destacada actuación, jubilándose en 
1945 como Inspector General (cargo equivalente a Subgerente General). Volvió dos 
o tres años después de retirarse para cumplir esa función en forma extraordinaria 
por pedido expreso de su presidente (Dr. Santamarina). Fue interventor en la Junta 
Nacional de Granos y también administrador de la propiedad enemiga (alemana) al 
finalizar la Segunda Guerra Mundia, posteriormente se dedicó a la administración 
agropecuaria de campos en Saladillo, casó en Santa Rosa, La Pampa, el 10 de junio 
de 1925 con Aurora Gaig (Carlos Casares 16/1/1902-BA 3/10/1992), h.l. José Gaig 
y Antonia Elías. Con sucesión Crespo Capilla, Crespo Entraigas, Fox Crespo, Fox 
Dioné, Fox Perucho, Fox Neira, Fox Fayt, González Fox, Coli Crespo, Coli Rico, 
Coli Lorenzo, etc.  

I. Enrique Bernabé Crespo (CP 15/7/1894 [32/211]), casó Stella Gayone Crespo, con 
suc. Sassenberg Crespo 
 

7) Desideria Matilde Crespo (CP 23/5/1856 [3/123]) 
8) Gregorio Ernesto Crespo (CP 12/3/1858 [3/154]) 
9) María Lucía Crespo (CP 13/12/1861 [7/110]) 
10) Francisco María del Carmen Crespo (CP 2/7/1866 [12/64]) 

 
 
IIIe) JOSE GAVINO CRESPO (CP 2/3/1823 [1/233]), casó en primeras nupcias en Carmen de 
Patagones el 17 de junio de 1848 [1/173] con su prima hermana TRINIDAD RIAL, h.l. Andrés 
Rial y Ma. del Rosario Guerrero; viudo casó en Carmen de Patagones el 14 de diciembre de 1853  
(1/241) con su prima hermana MANUELA GARCIA, h.l. José Antonio García y Lucía Rial 
Hijos del primer matrimonio 
 

1) Justina María Dolores Crespo (CP 6/4/1849 [2/169]-id. 4.6.1849 [1/30]) 
2) Carmen Constancia de Jesús Crespo (CP 10/4/1850 [2/191]-id. 23.4.1850 [1/40]) 
3) José Antonio Crespo (CP 22/5/1851 [3/23]), casó en CP el 21 de enero de 1879 – cons. 4* 

gr. – [3/114] con Julia Morón, h.l. Ramón Morón y Silveria Martínez. Padres de 
 

A.- Isabel Crespo (CP 14/12/1879 [22/144]) 
B.- Eusebia Julia Crespo (CP 29.10.1898 36/70-id. 18.4.1900 [9/109]) 
C.- Ana Eloisa Crespo (CP 25.6.1900 36/288)  
D.- Juan Crespo (CP 29/1/1902) 
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Hijo del segundo matrimonio 

 
4) Felipe Gavino Crespo (CP 26/5/1853 [3/66]), Intendente de Viedma 1895-1897, casó en 

Carmen de Patagones el 18 de julio de 1878 [3/103] con María Entraigas, h.l. Félix 
Entraigas y Martina de Leon. Padres de 

 
A. Trinidad Estela Crespo (CP 6/6/1878 [22/38]) 
B. Benigna Aurelia Crespo (CP 16/6/1881 [24/72]) 
C. Carmen Crespo (CP 16/7/1888 [28/441]) 
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ENTRAIGAS 
(y sus derivados Dasso, Palacios, Sciurano, Iribarne, Sarmiento) 

 
 
I) JUAN ENTRAIGAS (París, Francia 1799-CP 19.12.1873 [3/271]), casó en Carmen de 
Patagones el 10 de enero de 1827 [1/98] con MARIA FRANCISCA OTERO, h.l. Esteban Otero e 
Ignacia Calvo, padres de 
 

1) Félix Entraigas (CP 20.11.1827 1/285), murió infante 
2) Félix Aniceto Entraigas  (CP 17.4.1831 1/303-id. 21.2.1876 [4/113]) casó en Carmen de 

Patagones el 15 de abril de 1853 – cons. 3* - (1/224) con Martina León, h.l. Francisco León 
y Dorotea Calvo, padres de 

 
A. José María Entraigas (CP 14.6.1854 3/93) 
B. Carmelio Enrique Entraigas (CP 15.7.1856 3/126), casó en CP el 5 de abril de 1879 

– cons. doble 4* - (3/121) con Martina Heredia, h.l. Vicente Heredia y Cayetana 
Pazos, padres de 

 
a. Carmelio Entraigas (CP 11.5.1881 24/56) 
b. Pablo Entraigas (CP 29.4.1885 27/419) 
c. María del Carmen Entraigas (CP 25.9.1899 36/127)  

  
C. Guillermo Francisco Entraigas (CP 25.6.1858 4/5), casó en CP el 21 de octubre de 

1882 (4/46) Nasciarena Lucero (1865), h.n. Camilo Lucero y Desideria Olguín, 
padres de 

 
a. Adolfina Extraigas (Viedma 1883), casó en CP el 25.9.1901 (7/39) con Andrés 

Ceneriné (Italia 1881), h.l. Pedro Ceneriné y Enriqueta Osti 
b. Ramón Lucas Entraigas (CP 18.10.1889 29/264) 
c. Julián Entraigas (CP 12.8.1891 30/196) 
d. Clara Entraigas (CP 12.8.1893 32/28) 
e. Luciana Laura Entraigas (CP 24.12.1896 34/154) 
f. Teófilo Benito Entraigas (CP 21.3.1899 36/39) 

 
D. Beningo Eloy Entraigas, mellizo del anterior, casó en CP el 21 de noviembre de 

1879- doble cons. 4* - (3/122) con Nemesia Ibáñez, h.l. Simón Ibáñez y Juana 
Pazos, padres de 

 
a. Benigno Tomás Entraigas (CP 21.12.1879 V/262) 

 
E. Félix Juan Entraigas (CP 20.1.1861 7/35), casó en Viedma el 20 de junio de 1884 

(2/50) con Paula Linares (San Javier 1869), h.l. Mariano Linares y Casilda Crespo 
F. María Manuela Entraigas (CP 26.3.1863 9/27bis), casó en CP el 18 de julio de 

1878 (3/103) con Felipe Crespo, h.l. Gabino Crespo y Trinidad Rial. Ver CRESPO 
G. Silvestre Martín Entraigas (CP 21.12.1865 12/2), casó en Viedma el 15 de marzo 

de 1888 (3/33) con Filomena Linares (Viedma 1861), h.l. Mariano Linares y 
Casilda Crespo 

H. Claudina Alejandrina Entraigas (CP 26.11.1868 15/1), casó en Viedma el 20 de 
junio de 1884 (2/49) con Silverio Linares (San Javier 1862), h.l. Mariano Linares e 
Ignacia … 

I. Agustín Bernardino Entraigas (CP 20.5.1871 17/76) 
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J. Mercedes Marcelina Entraigas (CP 26.4.1874 19/1) 
 

3) Beningo Entraigas (CP 24.1.1833 1/324), casó en CP el 24 de marzo de 1858 (1/260) con 
Eloísa León, h.l. Pedro León y Benita Pazos, padres de  

 
A. Jacinto Eusebio Entraigas (CP 29.10.1859 4/61) 
B. Pascuala Irene Entraigas (CP 5.4.1863 9/27), casó en CP el 10 de septiembre de 

1881 (4/21) Marcial Miguel, h.l. Juan Miguel y María Magdalena García. Ver 
MIGUEL 

C. Luisa Entraigas (CP 5.4.1865 11/41) 
D. Benigno Donato Entraigas (CP 12.12.1866 12/106), casó en Viedma el 18 de 

diciembre de 1887 (3/26) con Eusebia Linares (CP 1868), h.l. Miguel Linares y 
Feliciana Ureña 

E. Juan de Dios Entraigas (CP 8.3.1869 15/18) 
 
4) Catalina del Carmen Entraigas (CP 30.4.1836 1/406), casó en CP el 28 de junio de 1853 

(1/226) con Vicente Dasso (Italia 1843), h.l. Santiago Dasso y …, padres de 
 

A. Manuela Isabel Dasso (CP 8.7.1854 3/95), casó en CP el 13 de abril de 1874 (3/7) 
con Eusebio Ocampos, h.l. Eusebio Ocampos y Dionisia Calvo. Ver OCAMPOS 

B. Juana María Dasso (CP 23.12.1855 3/105), casó en CP el 10 de agosto de 1882 
(4/34) con Nicolás Honorio Palacios18 (San Nicolás de los Arroyos 30.3.1846-BA 
26.8.1901), h.l. Gerardo Palacios (Tucumán 3.10.1821-BA 23.8.1886)19, Teniente 
Coronel, y María Insaurralde, desp. San Nicolás 7.7.1841 (4/30), n.p. Jacinto 
Palacios y Francisca Javiera Toro, n.m. Damasio Insaurralde y María Tomasa 
Arevalo. General, guerrero del Paraguay, estuvo implicado en la sublevación de 
1874 y fue dado de baja, volvió tres años más tarde y estuvo a cargo de la 
guarnición de Choele Choel, participó en la defensa cuando la revolución de 1890, 
dirigió el Colegio Militar y comandó diversas divisiones. Padres de 

 
a. Juana Ercilia Palacios (CP 21.2.1884 26/335) 
b. Nicolás Salustiano Palacios (BA 8.6.1885 Inm.Conc./1742) 
c. Pedro Alejandrino Palacios (BA 26.11.1886 Inm.Conc./403) 
d. María Luisa Palacios (BA 18.7.1890 Piedad/373) 
e. Oscar Marcelino Palacios (BA 26.4.1892 Pilar/284) 
f. Justa María Palacios (BA 25.2.1894 Pilar/368) 
g. Isabel Gregoria Palacios (BA 4.1.1896 Pilar/344) 
h. María Hilaria Palacios (BA 28.8.1899 Pilar/187) 

 
C. Teresa Santiaga Dasso (CP 25.7.1861 3/118), casó en CP el 15 de diciembre de 

1883 (4/69) con Eduardo Sciurano (BA 1861-id. 16.10.1906), actuó bajo las 
órdenes de Hilario Lagos en las fronteras norte y oeste de Buenos Aires, 
incorporado en 1876 a la Armada prestó servicios en el buque “Villarino” y la 
escuadrilla del Río Negro, formó parte de la misión a Londres para la construcción 

                                                
18 Hermano de Gerardo Mateo Palacios (San Nicolás 21.9.1843), casó en 1870 con Manuela Hardy, padres de 
Gerardo Palacios Hardy (BA 7.4.1872 SNBari/188v), fundador en 1895 del estudio de su apellido, casó en 
BA el 24.8.1898 (Balv.) con Dolores Suarez, h.l. José Suarez y Celia Pérez, padres de Gerardo Agustín 
Alejandro Palacios Hardy (BA 28.8.1908-id. 1993), casado, con sucesión, y Delia Palacios Hardy (BA 1911) 
19 Viudo casó en San Nicolás el 19.4.1850 (4/150) con Lorenza López, h.l. Juan López y Dolores Cuello, con 
sucesión 
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de acorazados, h.l. Manuel Sciurano (Italia-BA 2.1.1895), marino, llegó a Uruguay 
exiliado junto a su padre, acompañó la causa unitaria y participó del sitio de 
Montevideo, y Celina Callet (BA), padres de 
 
a. Eduardo Vicente Cornelio Sciurano (BA 14.9.1884 SNBari/131) 
b. Alberto Sciurano (BA 1886) 
c. Juan Sciurano (BA 1890) 
d. Carlos Sciurano (BA 1893), vicealmirante 
e. Jorge Enrique Sciurano (BA 15.7.1894 Pilar/84), vicealmirante 
f. Nicolás Gabriel Sciurano (BA 18.3.1896 Pilar/484), casó en Buenos Aires el 4 

de diciembre de 1926 con María Raquel Martínez 
 

D. Claudina Dionisia Dasso (CP 24.3.1865 11/27), casó en CP el 28 de septiembre de 
1882 (4/37) con Nicolás Dávila (La Rioja 1852), Capitán de Marina, subprefecto de 
Patagones (1882-1886), h.l. Cesareo Dávila y Elvira Gordillo 

E. Juan Damián Dasso (CP 12.2.1867 13/12) 
F. Vicente Modesto Dasso, mellizo del anterior, falleció infante 
G. Sara Eduviges Dasso (CP 17.10.1868 14/116), falleció infante 
H. Sara Celedonia Dasso (CP 3.3.1870 16/12)  
I. María Antonia Melitona Dasso (CP 10.3.1872 17/155) 
J. Vicente Ciriaco Dasso (CP 6.10.1873 18/183) 
K. María Josefa Dasso (CP 19.3.1875 19/115) 
L. Catalina Dasso (Bahía Blanca), casó en CP el 29 de junio de 1883 (4/69) con 

Francisco Vespa (BA 1854), comerciante, h.l. Francisco Vespa y María del Carmen 
Larghero, italianos, padres de 
 
a. Alejandro Macedonio Vespa (CP 13.3.1884 26/341) 
b. Francisco Juan Andrés Vespa (BA 10.11.1885 Piedad/1131) 

 
5) María Candelaria Prisca de la Purificación Entraigas (CP 18.1.1838 1/445), casó en CP el 

18 de diciembre de 1855 (1/245) con Juan Iribarne (Francia 1833), h.l. Juan Iribarne y …., 
padres de 

 
A. Juan Felix Iribarne (CP 8.4.1856 3/122), casó con Angela Lanza, padres de 
 

a. Juan Dionisio Iribarne (CP 8.4.1879 22/40) 
 
B. Celedonio Pilar Iribarne (CP 12.10.1857 3/147), Juez de Paz en Viedma, casó en CP el 

18 de abril de 1877 (3/80) con Librada Rial, h.l. Félix Rial y María Parra, padres de 
 

a. Pedro Nazario Iribarne (CP 20.4.1878 21/57) 
b. María Iribarne (Viedma 1881) 
c. Luisa Iribarne (Viedma 1883) 
d. Víctor Iribarne (Viedma 1885) 
e. Eufemia Iribarne (Viedma 1887) 
f. Héctor Iribarne (Viedma 1890) 
g. Librada Iribarne (Viedma 1893) 
 

C. Juan Bautista Iribarne (CP 1.8.1863 8/78) 
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D. María Felipa Iribarne (Viedma 1865), casó en CP el 17 de enero de 1885 (5/65) con 
Luciano Alfredo Greloni (Cammago, Milán, Italia 1852), Intendente de Viedma 1894-
1895, h.l. Antonio Greloni e Isabel Rezia 

E. Eufemia Iribarne (CP 20.3.1867 13/11), casó en CP el 17 de enero de 1885 (5/66) con 
Juan Rómulo Sarmiento (San Juan 1863), Secretario de la Gobernación de Río Negro, 
Intendente de Viedma 1898-1900, durante su mandato se produjo la terrible inundación 
de 1899, manejando la crisis con gran solvencia, una calle de Viedma lo recuerda, h.l. 
Francisco Sarmiento y Vicenta Iribarren, padres de 

 
a. Alberto Sarmiento (1888), casó en Buenos Aires el 31 de octubre de 1908 

(Balv./195) con Juana Delia Rosa Nessi (BA 1891), h.l. Antonio Nessi y Eulogia 
Climent, con sucesión 

b. Rosa Sarmiento (1892), casó en Buenos Aires el 8 de abril de 1916 (Balv./178) con 
Guillermo Gras (BA 1888), h.l. Martín Wenceslao Gras20 (Santa Fe 28.10.1853 
CatSFe/55-Florencio Varela, PBA 15.10.1912) - militar, Coronel, secretario del 
coronel Alvaro Barros, primer gobernador de la Patagonia, Intendente de Viedma 
1892-1894 - y Eloísa Iribarne (CP 11.1.1865 11/2), desp. Viedma 4.4.1880 (1/13), 
n.p. Amadeo Gras (Amiens, Francia 1805-Gualeguaychú 1871) - músico y pintor, 
destacado deguerrotipista, retrató a numerosos personajes importantes de 
Argentina, Bolivia y Uruguay - y María del Carmen Varas, n.m. Guillermo Iribarne 
y María Echave, desp. CP 12.11.1860 (2/43)21 

 
6) Nicolasa Claudina Entraigas (CP 10.9.1839 2/10-id. 30.6.1845 [1/3]) 
7) Luisa Ceferina Entraigas (CP 25.8.1841 2/10) 
8) Juan Plácido Entraigas (CP 5.10.1843 2/49), casó en Viedma el 30 de abril de 1880 (1/11) 

con María C.F. Navia, h.l. Fernando Navia y Antonia Pazos 
9) Ceferina Victoria Entraigas (CP 12.1.1849 2/164), casó en CP el 6 de febrero de 1875 

(3/39) con Juan Landi (Italia 1837), h.l. Cirilo Landi y Rosa Micheli, padres de 
 

A. Cirilo Juan Landi (CP 29.11.1875 20/30) 
B. Diego Landi (CP 29.1.1878 21/12) 
C. Vicente Amadeo Landi (CP 20.3.1879 22/28) 

 
                                                
20 Hermano de, entre otros, Amadeo Gras (h) (Chuqisaca, Bolívia 3.2.1835-BA 2.6.1915), financista, 
banquero, comerciante, corredor de bolsa, presidente de la Cámara Sindical de la Bolsa de Comercio, perdió 
su fortuna en la crisis de 1890, casó en BA el 9.9.1872 (SPTelmo) con María Goyena tiene numerosa 
sucesión; y José Gras (Montevideo 12.11.1855-asesinado en Santa Fe 11.11.1893), músico de nota y peridosta 
avezado ejerció la dirección del diario “Nueva Era” de Santa Fe, casado con Julia Fernández fue su hijo 
póstumo el destacado historiador Mario César Gras (1894-1949) 
21 Desposados, él francés, n. 1830, h.l. Juan Iribarne, n. 1810, domiciliado en Montevideo, y María Paul, 
fallecida; ella española, n. 1836, h.l. Francisco Echave y Micaela Guenverena, Padres de 1) Juan Antonio 
Iribarne (CP 29.8.1861 7/72), 2) Gregorio Iribarne (CP 24.12.1862 8/108), 3)  María Eloísa Iribarne (CP 
11.1.1865 11/2) de Gras, estudiada en el cuerpo principal, 4) María Micaela Iribarne (CP 9.5.1867 13/10), 5) 
Guillermo Iribarne (CP 4.6.1869 15/40), 6) Isaura Iribarne (CP 4.4.1871 17/39), casó en Viedma el 18.7.1887 
(3/6) con Miguel E. Vidal (Carmelo, Uruguay 8.5.1854-+ 10.11.1899), Teniente Coronel, actuó en la frontera 
oeste y sur bajo las órdens de Alsina, Roca y Wintter, fundó junto a Moritán y Brondsted Junín de los Andes, 
h.l. Emilio Vidal (Canelones 18.9.1828-Montevideo 23.2.1879) – militar, actuó en el sitio de Montevideo, 
pasó a nuestro país donde combatió al indio en Sierra Chica y en el sur, fue guerrero del Paraguay y luchó 
contra los jordanistas - y Carolina Suarez, n.p. Carlos Vidal y Juana Spikerman Decar y Pérez Cabrera - 
hermana de Juan (1806-1863) y Andrés (1808-1884) Spikerman destacados militares uruguayos, formaron 
parte de los 33 orientales -, con sucesión, 7) Felicia Iribarne (CP 10.7.1873 18/98), 8) María Natividad 
Iribarne (CP 8.9.1875 19/169), 9) Juana Lucia Iribarne (CP 13.12.1877 21/8) 
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FRAYLE 
 
I) ANDRÉS FRAYLE, casó con ISABEL MARTÍNEZ, padres de 
 
II) NICOLÁS FRAYLE (Rivas de la Valduerna, León 1745), de mediana estatura, cara trigueña, 
barba, pelo y cejas negro, ojos castaños, casó con MANUELA MARTÍNEZ (Rivas de la 
Valduerna, León 1745), h.l. Alonso Martínez e Isabel Martínez. Llegaron en 1781. Padres de 
 

1) Lorenzo Frayle (1773), casó el 6 de enero de 1788 [1/13] con Dominga Lamas 
2) Lorenza Frayle (La Colina, Astorga 1778), casó en primeras nupcias con Lorenzo Rosende 

Mercado; viuda casó en CP el 23 de abril de 1806 [1/46] con Julián Villanueva, h.l. Andrés 
Villanueva y Escolástica Martínez. Ver VILLANUEVA; nuevamente viuda casó con 
Francisco Romero 
Hijos del tercer matrimonio: 
 
A. Pedro Antonio Romero (CP 29.4.1811 1/125)22 
B. Micaela Jacoba Romero (CP 23.5.1813 1/152) 

 
 

                                                
22 Nota en el índice de matrimonios de la parroquia: “Los varios matrimonios de esta Da. Lorenza Fraile o 
Fraire se presentan bastante revueltos para que resulte claro como ella sea madre legítima en este bautismo 
Romero”. 
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GARCIA BEDOYA 
(y sus derivados Silva, Torres, Ríos, Castro, Ruíz y Olivares) 

 
I) MANUEL GARCÍA, se desconocen mayores datos, estuvo en San Julián hasta 1784 como 
“panadero del Rey”, ejerciendo esa profesión posteriormente en Patagones, donde se estableció 
luego que se decretara el despoblamiento definitivo de San Julián. Había casado allí entre 1780 y 
1783 con RAFAELA BEDOYA (Arnuzco, Palencia 1755), llegada a San Julián en 1780 con su 
hermano Santiago – que vuelve a Colonia en 1783 -, hijos legítimos de Juan Bedoya y Angela 
Ibañez. 
Padres de 
 

1) María Francisca García (1787-CP 12.5.1857 [1/113]) 
2) Nicolás García, que sigue en II 
3) José Gregorio García, que sigue en IIa 
4) José María García, que sigue en IIb 
5)  Leonarda García (CP 1794), casó en CP el 28 de abril de 1810 [1/63] con José Silva (1773-

+ a. 1843), soldado del regimiento de infantería. Padres de 
 

A. Luisa María Silva (CP 11/8/1811 [1/130]), casó en CP el 20 de julio de 1825 (1/95) 
con Manuel Torres (Mendoza), padres de 
  
a. Juan Francisco Torres (CP 16.6.1826 1/272), murió infante 
b. Hipólito Torres (CP 10.8.1827 1/282), casó en CP el 4 de septiembre de 1848 

(1/176) con Carmen Cisneros, h.l. Juan Cisneros y María Otero, padres de 
 
a1. Luis Albino Torres (CP 5.2.1851 3/17), casó en CP el 20 de octubre de 
1865 (3/53) con Josefa Ibarra (CP 1847), h.l. Juan Ibarra, español, y Angela 
Leal, padres de 

 
   a11. Hipólito Torres (CP 15.4.1875 19/193) 
  

b1. Justina Torres (CP 2.10.1853 3/77) 
c1. Vicente Torres, mellizo del anterior 
d1. José del Carmen Torres (CP 19.3.1856 3/121) 
e1. Juliana Teresa Torres (CP 7.1.1858 3/150), casó en CP el 15 de diciembre 
de 1875 (3/56) con Braulio Napal (España 1846), h.l. Luis Napal y Luisa Oses, 
padres de 
 
 a11. Dionisio Marcelo Napal (CP 6.12.1876 20/133) 
 b11. Dionisio Abraham Napal (CP 9.10.1878 21/37) 
 c11. María del Carmen Apolinaria Napal (CP 23.7.1881 VI/40) 
 d11. Catalina Napal (CP 28.10.1885 27/423) 

 
c. Feliciana Torres (CP 15.5.1830 1/300), casó en CP el 7.4.1846 (1/160) Santos 

Silva (Tucumán), viudo23, h.l. José Avila y Norberta Roldán, padres  
 

                                                
23 Había casado en CP el 3.1.1843 (1/136) con Modesta Antonia Leal (CP 24.2.1824 1/245), h.l. Patricio Leal 
y Antonia Aragón, padres de José Emiliano (CP 22.7.1843 2/47) y José Antonio Lauretano (CP 10.12.1844 
2/65) 
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a1. José Eusebio Avila (CP .8.1850 3/1), casó en CP el 26 de abril de 1869 
[2/239] con Carolina Joaquina Stuart (CP 4.11.1852), h.l. Guillermo Stuart y 
Felicia Centeno, padres de 

 
a11. Julián Avila (CP 7.1.1870 16/19) 
b11. José Agustín Avila (CP 22.8.1872 18/24) 
c11. Víctor Avila (CP 17.11.1873 19/217) 
d11. Feliciano Avila (CP 2.11.1878 21/192) 

 
d. Bonifacio Torres (CP 1833), casó en CP el 24 de octubre de 1853 (1/249) con 

Eusebia Calvo, h.l. Benito Calvo y Dolores Fernández, padres de 
 

a1. Benito Torres (CP 21.3.1858 3/154) 
b1. Fabián Eugenio Torres (CP 6.9.1860 4/98), casó en Viedma el 27 de 
noviembre de 1888 (3/48) con Petrona Crespo, h.l. Pedro Crespo y Juana 
Centeno 
c1. Faustina Dolores Torres (CP 7.10.1861 7/95), casó en CP el 29 de 
diciembre de 1877– cons. 4* - (3/96) con Tomás Castro, h.l. Esteban Castro y 
Eleuteria García 
d1. Carmelio Manuel Torres (CP 8.7.1863 9/48), casó en Viedma el 25 de 
octubre de 1889 (3/64) con Eleuteria Apaulaza, h.l. Crisanto Apaulaza y Paula 
Crespo 
e1. Roberto Torres (CP 8.10.1865 11/21) 
f1. Eusebia Elisa Torres (CP 16.2.1868 15/33), casó en CP el 16 de febrero de 
1892 (6/32) con Manuel Lorenzo Roche, h.l. Lorenzo Roche y Librada García. 
Ver PITA 

 
e. Cirilo Torres 
 

B. María Martina Silva (CP 12/11/1813 [1/158]) 
C. Manuel Silva (CP 25/12/1814 [1/168]) 
D. Vicenta Silva (CP 26/10/1817 [1/191]) 
E. María Brígida Silva (CP 7/10/1819 [1/207]), casó en CP el 11 de septiembre de 

1843 (1/143) con Gregorio Alfaro, h.l. Bernardo Alfaro y Manuela Pereyra, 
naturales de Córdoba. Padres de 

 
a. Narciso Alfaro (CP 12/9/1844 [2/67]) 
b. Catalina Leonarda Alfaro (CP 30/4/1846 [2/94]) 
c. Félix de Valois (sic) Alfaro (CP 20/11/1847 [2/130]), casó en primeras nupcias 

en CP el 11 de junio de 1863 (2/118) con Victoria Ureña, viudo casó en CP el 
5.11.1890 (6/3) con Manuela Moreira 

d. Eduardo Mauricio Alfaro (CP 13/10/1849 [2/184]) 
e. Gregoria María Naciancena Alfaro (CP 9.5.1853 ../..), casó en CP el 29 de 

julio de 1870 (2/255) con Antonio Calvo, h.l. Toribio Calvo y Mercedes 
Albarellos. Ver CALVO 

f. Martiniano José Gregorio Alfaro (CP 2/7/1855 [3/114]) 
g. Justina Alfaro (CP 7/10/1856 [3/133]) 
h. Juan Crisóstomo Alfaro (CP 27/1/1858 [3/132]), casó en Viedma el 2 de 

diciembre de 1887 (3/13) con Emeteria Ferreira, h.l. Pablo Ferreira y Mercedes 
Catalán, chilena 
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F. Trifona Laureana Silva (CP 4/7/1822 [1/230]), casó en CP el 16 de julio de 1843 

(1/140) con Marcelino Calvo, h.l. Ángel Calvo y Felipa Miguel. Ver CALVO 
G. Dorotea Silva (CP 5/6/1824 [1/247]), casó en CP el 12 de abril de 1843 (1/139) con 

Apolinario Duré (Rosario 1811), padres de  
 

a. Ursula Doré (CP 10.11.1842 2/38) 
b. Wenceslada Jerónima Doré (CP 28.11.1844), casó en CP el 30 de junio de 

1861 (2/58) con Ignacio Salinas (Chile 1844), h.l. José María Salinas y 
Mercedes Sánchez, padres de 
 
a1. Julián Ignacio Pedro Salinas (CP 7.1.1862 8/41) 
 
Hija habida en José Crespo: 

 
b1. Ursula Demetria Doré (CP 8.10.1864 10/77)  

 
H. Pedro Toribio Silva (CP 27/4/1826 [1/270]) 
I. Juana Silva (CP 19/6/1828 [1/290]), casó en CP el 26 de mayo de 1845 (1/153) con 

Justo Gegena (Santa Fe), h.l. Francisco Gegena y NN, padres de 
 

a. Mariano Marcelino Gegena (CP 30.4.1836 2/93) 
 
J. Benita Dionisia Silva (CP 9/10/1830 [1/303]), casó en CP el 4 de septiembre de 

1844 (1/145) con Felipe Ríos (Buenos Aires), sargento, padres de 
 

 a. Pedro Domiciano Ríos (CP 1.8.1845 2/77) 
b. María de los Angeles Filomena Ríos (CP 2.8.1846 2/100), casó en CP el 23 

de octubre de 1860 (2/42) con Anselmo Calvo, h.l. Benito Calvo y Dolores 
Fernández.Ver CALVO 

c. Basilia Elisea Ríos (CP 1849 2/172) 
d. José Justo Ríos (CP 2.9.1850 3/12) 
e. Carlos Ríos (CP 4.11.1852 19/62), casó en CP el 6.2.1874 (3/3) con Eleuteria 

Brown (CP 1858), h.l. José Brown y Rosario Ferreira, padres de 
 

a1. Francisca Ríos (CP 17.9.1874 19/62) 
b1. Eulalia Aidec Ríos (CP 14.8.1876 20/112) 

 
K. Pablo Silva (CP 24/1/1833 [1/323]) 

 
6) Teodora Josefa García (CP 1795), casó en CP el 7 de agosto de 1813 [1/71] con Miguel 

Gaitán, h.l. Agustín Gaitán y Manuela Ruano24. Padres de 
 

A. Juana María Gaitán (CP 24.6.1814 1/162) 
B. Margarita Marquesa Gaitán (CP 23.4.1816 1/178) 

 
 

                                                
24 Quedaron en Maldonado. Ver Operativo Patagonia Nr. 280 
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II) NICOLAS GARCÍA (España 1780-CP 24.12.1868 [2/134]), Juez de Paz entre 1835 y 1852, y 
Comisario, casó en Carmen de Patagones el 29 de febrero de 1808 [1/58] con ISABEL CALVO, 
h.l. Alonso Calvo y Bárbara Sánchez. Padres de 
 

1) Ángela Marcela García (CP 16/1/1809 [1/93]-id. 11.11.1876 [4/144]), casó en CP el 15 de 
agosto de 1844 con Pedro Guerrero, h.l. José Guerrero y María Román. Ver GUERRERO 

2) Ildefonso Pablo García (CP 30/6/1810 [1/118]) 
3) María Magdalena García (CP 22/7/1811 [1/129]-id. 29.9.1894 [8/109]), casó en CP el 21 de 

marzo de 1832 [1/109] con Juan Miguel, h.l. Francisco Miguel y Casilda Román. Ver 
MIGUEL 

4) Eusebio Gregorio García (CP 15/8/1813 [1/156]), casó en Carmen de Patagones el 4 de 
marzo de 1847 [1/168] con Ciriaca Cisneros, h.l. Juan Cisneros y María Otero. Padres de 

 
A. Pedro Carmelio García (CP 19/10/1847 [2/129]) 
B. Carmelo Luciano García (CP 9/1/1849 [2/163]) 
C. Juan José García (CP 19/3/1851 [3/22]), casó en CP el 26 de marzo de 1874 – cons. 4* 

- (3/5) con Matilde León, h.l. Julián León y Josefa García, padres de 
 

a. Ramona Regina García (CP 21.3.1875 19/110) 
b. Isabel Filomena García (CP 5.6.1877 20/196) 
c. Eleuteria Custodia García (CP 14.10.1879 22/114) 

 
D. Domingo Venancio García (CP 4/8/1853 [3/76]), casó en CP el 23 de abril de 1879 

(3/123) con su prima hermana María Cisneros, h.l. Remigio Cisneros Otero y Matilde 
Morón, padres de 
 

d. Juan Bernabé García (CP 12.6.1875 19/131) 
e. Carlos Fausto García (CP 10.7.1878 21/109) 

 
E. Carmen Florencia García (CP 3/1/1857 [3/135]) 
F. Dolores Isabel García (CP 13/7/1859 [4/52]) 
G. Eusebio Gregorio García (CP 8/2/1862 [8/49]), casó en Viedma el 16 de mayo de 1884 

(2/42) con Antonia Ibáñez, h.l. Simón Ibañez y Juana Pazos 
H. Emerenciana Ciriaca García (CP 12/12/1870 [17/6]) 

 
5) María del Rosario García (CP 5/10/1817 [1/190]-id. 26.5.1856 [1/108]), casó en CP el 6 de 

marzo de 1852 con José Guerrero, h.l. José Guerrero y Josefa Román. Ver GUERRERO 
6) José Antonio García (CP 13/6/1819 [1/203]-id. 6.9.1900 [9/133]), casó en CP el 1 de junio 

de 1843 [1/139] con Petrona Carmen Martínez, h.l. Domingo Martínez y Margarita 
Centeno. Padres de 

 
C. Urbana del Carmen García (CP 25/3/1844 [2/52]), casó en CP el 12 de febrero de 1862 

(2/186) con Mariano Ruiz (BA 9.9.1833-id. 28.10.1896), h.l. Francisco Ruíz, militar, y 
María Raymond, Teniente Coronel, participó en la Batalla de Caseros, prestó servicio 
en Bahía Blanca, Buenos Aires, Fortín Colorado  y ya en 1862 aparece en la Plana 
Mayor de la Guarnición de Patagones, al mando de la infantería de Línea, Comandante 
Militar de Patagones, el 14 de octubre de 1869 funda el Fortín Conesa. Padres de 

 
A. Víctor Mariano Ruiz (CP 23.12.1862 8/107) 
B. Andrés Hilario Ruiz (CP 31.12.1863 10/4) 
C. Antonio Nicanor del Carmen Ruiz (CP 5.1.1865 11/71) 
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D. Urbana Eloísa del Carmen Ruiz, melliza del anterior 
E. María Elisa del Carmen Ruiz (CP 20.7.1868 14/69) 
F. Carmen Ruiz (CP 2.7.1870 16/72) 
G. Mariano Pablo Ruiz (CP 26.1.1872 11/137) 
H. Urbana Nicasia Ruiz (CP 11.10.1873 18/186) 
I. Carlos Amancio Ruiz (CP 10.2.1876 20/65) 
J. Jerónimo Eleazar Ruiz (CP 12.9.1882 25/78) 
K. Emiliana Aurora Ruiz (CP 11.9.1885 27/557) 

 
D. Nicolás Albino García (CP 1/4/1846 [2/98]) 
E. Avelina García (CP 18/9/1847 [2/128]), casó en CP el 28 de julio de 1863 (2/121) con 

Mariano Bejarano (BA 1837-id. 1.12.1911), h.l. Estanislao Bejarano y Lorenza Díaz, 
teniente coronel, en 1862 estuvo destinado a la Compañía de Dragones del Fuerte, 
fundador de Guardia Mitre y primer Comandante de la misma, fue artífice de las 
negociaciones de paz con varios caciques, a la par que bosquejó interesante cartografía 
de la zona, una calle lo recuerda. Padres de 

 
a. Felipa Mercedes Bejarano (CP 1.5.1864 10/40) 
b. Cayetano Andrés Bejarano (CP 7.8.1866 12/62) 
c. Emilia Carmela Bejarano (1873 18/107) 
d. Estanislao Bejarano, médico en La Plata 

 
F. Antonio Pedro García (CP 29/6/1849 [2/173]) 
G. Clementina del Carmen García (CP 14/11/1851 [3/39]) 
H. Feliciana Candelaria García (CP 21/2/1855 [3/108]-id. 28.7.1858 [1/126]) 
I. José Florentino García (CP 17/10/1857 [3/142]), casó en CP el 28 de julio de 1905 

(7/150) con Angela Nazaria Velici (CP 1881), h.l. Juan Velici y Angela Molina 
J. Margarita Anacleta García (CP 13/7/1860 [¿?]) 
K. María Primitiva García (CP 27/11/1862 [7/103]), casó en CP el 12 de enero de 

1884 (4/108) con Alejandro Kennedy (BA 9.7.1860 LM/272), telegrafista, h.l. 
Alejandro Kennedy (BA) y Ana Tabares (Brasil), padres de 

 
a. Ricardo Héctor Kennedy (CP 11.11.1888 29/230) 

 
L. Geralda Mercedes García (CP 1/3/1865 [11/37]) 
M. Zacarías Domingo García (CP 10/6/1867 [13/41]), casó en CP el 21 de agosto de 

1896 (6/131) con Juana Martínez, h.l. Juan Martínez y Saturnina León  
N. María Candelaria Irene García (CP 2/2/1870 [16/9]) 
O. Dominga Catalina García (CP 4/8/1871 [17/78]) 

 
7) Alejos Gregorio García (CP 16/2/1821 [1/212]-id. 1845 [1/1]) 
8) Manuel Timoteo García (CP 22/8/1822 [1/232]-id. 1844 [1/1]) 
9) Carolina García (CP 2/1/1824 [1/244]-id. 3.7.1895 [8/133]), casó en CP el 30 de agosto de 

1852 con José Saturnino Rial, h.l. Juan José Rial y Pilar Miguel. Ver RIAL 
10) Eleuteria Antonia García (CP 18/1/1826 [1/257]-id. 30.11.1898 [8/290]), casó en CP el 21 

de septiembre de 1848 [1/178] con Esteban Castro (San Luis 1814-CP 4.4.1860 [1/151]), 
viudo de Josefa Pita Ibáñez. Padres de 

 
A. Wenceslada Eleuteria Castro (CP 1850), casó en CP el 3 de mayo de 1868 (2/230) 

con Blas Guerrero, h.l. Blas Guerrero y Teresa Ibáñez. Ver GUERRERO 
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B. Tomás Manuel Castro (CP 20.12.1851-id. 01.06.1909), baqueano de los 
regimientos que se internaban en el desierto, incorporado al ejército durante 
algunos años, estuvo bajo las órdenes del Gral. Roca. Casó en CP el 29 de 
diciembre de 1877 (3/96) con Dolores Torres, h.l. Bonifacio Torres y Eusebia 
Calvo 
Hijos naturales habidos en Amalia Azcuénaga: 
 
a. Telésfora Cleofé Castro (CP 5.1.1875 19/91) 
b. Benedita Venera Estanislada Castro (CP 7.5.1878 21/63), casó en CP el 3 de 

febrero de 1903 (7/71) con su primo hermano Dionisio Pastor Castro, h.l. 
Enrique Castro Pita e Irene Miguel. Ver PITA 

c. Valentina Castro (CP 14.2.1880 22/176) 
 

Hijos legítimos: 
 
d. Tomás Eusebio Castro (CP 16.12.1878 21/162) 
e. Bonifacio Esteban Castro (CP 3.8.1880 23/72) 
f. Pedro Crisólogo Castro (CP 24.12.1881 24/222) 
g. Nicolás Victorino Castro (CP 5.10.1883 26/392) 
h. Marcos Angel Castro (CP 25.4.1885 27/291) 
i. Dolores Claudina Castro (CP 28.10.1886 28/87) 
j. Guillermo Castro (CP 25.6.1888 29/116) 

 
C. Melitón Esteban Castro (CP 10.3.1853 3/62) 
D. María del Carmen Castro (CP 15.8.1854 3/96), casó en CP el 13 de junio de 1874 

(3/19) con Marcelino Crespo, h.l. Marcelino Crespo y Catalina Martínez. Ver 
CRESPO 

E. Eulogia Guadalupe Castro (CP 1854), casó en CP el 10 de abril de 1875 (3/41) con 
Manuel Miguel, h.n. Manuel Marcos y Petrona Miguel. Ver MIGUEL 

F. Vicenta Maclovia Castro (CP 5.4.1858 4/1-id. 10.10.1908), casó en CP el 23 de 
diciembre de 1875 (3/58) con Cirilo Olivares, h.l. Salvador Olivares y Teresa 
Ocampos. Ver OCAMPOS 

G. Dominiciana Carmen Castro (CP 4.8.1860 4/95-id. 25.10.1898 [8/283]), póstuma, 
casó en CP el 10 de mayo de 1880 (3/189) con Antonio Herrero, h.l. Vicente 
Herrero y Rosario Crespo. Ver HERRERO 

 
11) Petrona García (CP 14/12/1826 [1/278]) 
12) Avelino Sotero García (CP 22/4/1828 [1/288]), casó en CP el 30 de abril de 1850 [1/189] 

con Flora Ocampos, h.l. Ramón Ocampos y Gregoria Otero, padres de 
 

A. María del Carmen García (CP 16.7.1851 3/27), casó en CP el 13 de septiembre de 
1869 – cons. 3* y 4* - (2/247) Elías León (1837), h.l. Pedro León y Benita Pazos. 
Ver LEON 

B. Pablo Avelino García (CP 13.1.1853 3/60) 
C. María Floriana García (CP 17.12.1854 3/105), casó en CP el 2 de enero de 1878 

(3/97) con Vicente Violich (Austria 1855), h.l. Jorge Violich y Catalina Sodilouch, 
padres de 
 
a. Jorge Vicente Violich (CP 8.1.1879 22/2) 
b. Angel Raúl Violich (CP 12.9.1886 VI/482) 
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D. Petrona Angela García (CP 19.10.1857 3/147), casó en CP el 26 de julio de 1877 
(3/91) con Juan León, h.l. Pedro León y Benita Pazos. Ver LEON 

E. Isabel Nicandra García (CP 4.11.1859 4/61), casó en Viedma el 10 de octubre de 
1885 (2/60) con Luis Baffigi (Italia 1851), h.l. José Bafigi y Elena Bafigi (sic) 

F. Nicolás Sotero García (CP 28.10.1861 7/91), casó en Viedma el 19 de septiembre 
de 1885 (2/56) con Leonor Pazos, viuda de Ocampos y de Nuñez, e h.l. José Pazos 
y Secundina Velazco 

G. Antonio García (CP 1863), casó en Viedma el 21 de noviembre de 1888 (3/47) con 
Teolmina León, h.l. Enrique León y María Stuart 

 
13) Rafael García (CP 24/10/1829 [1/298]) 
14) Celedonio Juan García (CP 11/7/1832 [1/311]-id. 3.6.1856 [1/110] “pisado por un caballo”) 

 
 
IIa) JOSE GREGORIO GARCÍA (CP 1786-+ a. 1843), casó en Carmen de Patagones el 26 de 
febrero de 1814 [1/72] con PETRONA CALVO, h.l. Alonso Calvo y Bárbara Sánchez. Padres de 
 

1) María Inés García (CP 21/1/1815 [1/169]) 
2) José María García (CP 15/8/1816 [1/181]), casó en CP el 2 de octubre de 1836 [1/124] con 

Juliana F. Otero, h.l. Domingo Fernández y María Otero. Padres de 
 

A. Josefa de Todos los Santos García (CP 1.11.1836 1/428), casó en primeras nupcias  
en CP el 18 de febrero de 1866 (2/186) con Nicolás Guerrero, h.l. Andrés Guerrero 
y Ramona Otero, de color, con sucesión; viuda casó en Viedma el 14 de diciembre 
de 1882 (2/17) con Eusebio Martínez, h.l. Anacleto Martínez y Fortunata Calvo. 
Ver MARTINEZ 

B. Cipriano Restituto García (CP 26.9.1840 2/26) 
 
3) Josefa Petrona Regalada García (CP 13/5/1818 [1/195]-id. 22.1.1891 [8/61]), casó en CP el 

18 de febrero de 1843 [1/138] con José Manuel Olivares25 (CP 20/8/1818 [1/197]-id. 
20.11.1879 [5/108]), h.l. Salvador Olivares (Málaga 1787), soldado de infantería, y 
Gregoria Flores (1800), desp. CP 20/9/1814, n.p. Juan Olivares (Antequera) y María 
Chacun (Málaga), n.m. Agustín Flores (Utrera, Andalucía, España), Cabo de Dragones, y 
Victoria Castillo, india, (Canelones, Uruguay). Padres de 

 
A. Valentín Gregorio Olivares (CP 17/12/1842 [2/2]), domiciliado en Guardia Mitre, 

casó en CP el 24 de abril de 1881 (4/6) con Isabel León (CP 1865), no se indican 
los padres padres de 
 

a. José Olivares (CP 13.2.1881 24/204) 
b. Aureliano Olivares (CP 16.6.1883 24/392) 

                                                
25 Fueron los Olivares Flores: 1) Cecilia Francisca Olivares (CP 3.12.1814 1/167), casó en CP el 27 de enero 
de 1827 (1/98) con Jorge Bell (Northumeberland, Inglaterra), h.l. Ricardo Bell y Margarita Linden, padres de 
Cecilio Ramón Bell (CP 31.8.1831 1/308) y Victorina Bell (CP 7.11.1834 1/378), 2) Juana Paulina Olivares 
(CP 23.6.1816 1/180), 3) José Manuel Olivares (CP 20.8.1818 1/197), tratado en el cuerpo principal en este 
capítulo, ; 4) Salvador Olivares, tratado en el cuerpo principal, Ver OCAMPOS, 5) Antonia Benita Olivares 
(CP 25.7.1820 1/214), 6) Ana Francisca Olivares, melliza de la anterior, 7) María Timotea Francisca Olivares 
(CP 21.8.1821 1/220), 8) Florencia Olivares (CP 27.10.1823 1/241), 9) Donata María Olivares  (CP 17.2.1826 
1/269), 10) Emilio Ceferino Salvadores (CP 27.8.1828 1/292), 11) Juana Paolina Olivares (CP 24.6.1831 
1/302), casada en CP el 26.1.1847 (1/164) con Gabriel Hernández, h.l. Pedro y Clara F…., con sucesión, 12) 
Alejo Pío Olivares (CP 5.5.1835 1/386) 
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c. Fermín Olivares (Viedma .6.1888 /100) 
 

B. Elena Hipólita Olivares (CP 13/8/1844 [2/33]), casó en Carmen de Patagones el 24 
de julio de 1861 (2/64) con José Bilche (BA 1838), h.l. Simón Bilche y Juana 
Martínez, padres de 

 
a. Victoria Bilche (CP 28.7.1862 8/87) 
b. Zoila Isaura Bilche (CP 27.6.1865 11/72), madre de 
 

a1. Enriqueta Bilche (CP 22.11.1883 26/28) 
 
c. José Isaias Bilche (CP 6.7.1867 13/81) 
d. Felipe Nemesio Bilche (CP 23.8.1870 6/114) 

 
C. Ildefonsa Hilaria Olivares (CP 21/10/1846 [2/105]), casó en CP el 15 de febrero de 

1862 (2/87) con Martiniano Ibáñez, h.l. Francisco Ibáñez y Juana Miguel. Ver 
IBAÑEZ 

D. María Fausta Olivares (CP 18/10/1848 [2/155]), casó en CP el 15 de octubre de 
1868 (2/235) con Fabiano Marcos, h.l. Doroteo Marcos y Josefa Ibáñez. Ver 
MARCOS; viuda casó en CP el 12 de diciembre de 1888 (5/200) con Emilio 
Aguirre (San José de Feliciano, Entre Ríos 1859), h.l. Rafael Aguirre (Corrientes) y 
Martina Valdez (ER) 
Hijos legitimados del segundo matrimonio: 
 
a. Justa Aguirre (CP 18.10.1882 25/391) 
b. Victorina Aguirre (CP 8.6.1885 29/81) 
c. Brígida Aguirre (CP 10.3.1888 29/82) 

 
E. Pedro Ramón Olivares (CP 8/8/1850 [3/1]), casó en Viedma el 8 de febrero de 

1881 (1/29) con María Kiné, h.l. Juan Kiné y María Eulalia Rial, padres de 
 
a. Juana Olivares (CP 27.12.1881 24/203) 
b. Sofía Eulalia Olivares (CP 10.7.1883 25/305) 
c. Pedro Olivares (CP 18.7.1885 27/323) 
 

F. Inés Egidia Olivares (CP 1/9/1852 [3/55]) 
G. María Sixta Olivares (CP 28/3/1854 [3/89]), casó en CP el 3 de abril de 1872 

(2/276) con Basilio Guerrero, h.l. Blas Guerrero y Teresa Ibáñez. Ver 
GUERRERO 

H. Irenea Olivares (CP 12/5/1857 [3/139]), casó en CP el 15 de agosto de 1874 (3/24) 
con Fermín León, h.l. Francisco León y Dorotea Calvo. Ver LEON 

I. Gregorio Carmelio Olivares (CP 9/5/1860 [4/84]) 
J. Cirila Josefa Olivares (CP 28/10/1861 [8/39]-id. 9.6.1907), casó en CP el 2 de abril 

de 1879 (3/120) con Emilio de Leon, h.l. Francisco León y Dorotea Calvo. Ver 
LEON 

 
4) Juan Feliciano García (CP 9/6/1820 [1/213]), casó en CP el 17 de octubre de 1859 [2/22] 

con Teresa Ureña, h.l. Manuel Ureña y Rosa Velasco, padres de 
 

A. Teresa García (1871), casó en Viedma el 31 de mayo de 1890 (3/71) con Bartolo 
Nuñez, h.l. José Clemente Nuñez y María Rial. Ver CALVO 
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IIb) JOSE MARIA GARCÍA (CP 1788-id. 6.2.1852 [1/52]), Comandante del Fuerte murió en 
funciones, casó en CP en primeras nupcias el 8 de mayo de 1813 [1/69] con ANDREA PAZ, h.l. 
Andrés Paz y Juana Crespo; viudo casó en CP el 18 de abril de 1825 [1/97] con su cuñada 
PETRONA PAZ CRESPO. 
Hija del primer matrimonio: 
 

1) Paula García (CP 25.1.1815 1/169-id. 1.2.1848 [1/23]), casó en CP el 14 de junio de 1832 
[1/110] con Juan Antonio Trifón Fontana (BA 3.7.1811 SNBari s/f-CP 1.2.1848 1/18), h.l. 
Juan Angel Fontana26 (Parroquia de Santa María, Luca, Italia) y María del Carmen 
Marchena (Montevideo)27, padres de 
 

A. Tomasa Eulogia Fontana (CP 21.12.1833 1/354) 
B. María Adelina Fontana (CP 21.7.1835 1/390) 
C. María Elvira Fontana (CP 13.1.1837 1/432) 

 
Hijos del segundo matrimonio: 
 

2) María Polonia García (CP 9/2/1827 [CP 1/278]), murió infante 
3) Pedro Fermín García (CP 18/10/1828 [1/293]), casó en Carmen de Patagones el 13 de 

noviembre 1845 [1/138] con Nieves Pazos, h.l. Juan de Pazos y María de la Concepción 
Calvo, padres de  

 
A. José García (CP 4/8/1846 [20/101]) 
B. Liberata Demetria García (CP 8/10/1848 [2/159]), casó en CP el 13 de febrero de 1867 

(2/221) con Lorenzo Roche, h.l. Francisco Roche Pita y Josefa Marcos. Ver PITA 
C. Pedro Marcelo García (CP 19/2/1850 [2/188]), casó en CP el 16 de junio de 1884 

(4/136) con Carlota Clibs (CP 1854), parda, h.l. Carlos Cilbs y Carlota Ocampos, hijos 
legitimados: 
 
a. Pedro García (CP 29.4.1874 19/5) 

                                                
26 Fueron los Fontana Marchena: 1) Juan José del Carmen Fontana (BA 2.9.1806 LM/138v), 2) Juan Antonio 
Trifón Fontana, estudiado en el texto principal, 3) Feliciana Fontana (BA 1814), casó con Francisco 
Fourmartin, con sucesión, 4) Francisco Aniceto Fontana (BA 17.4.1820 Piedad/218v), 4) Luis María Martín 
Fontana (BA 1.8.1823 SNBari s/f-1866), secretario privado de Rosas, tras Caseros se radicó con su familia en 
Carmen de Patagones, censado en Buenos Aires en 1855, casó con Irene Burgeois, fue su único hijo 
superviviente A) Luis Jorge Fontana (BA 19.4.1846 SMA/98v-Desamparados, San Juan, 18.10.1920), militar, 
naturalista y médico, secretario de Gobierno del Territorio del Chaco (1875), fundador de Formosa (1879), 
primer Gobernador de Chubut (1884-1894), cc 1* BA 17.2.1867 (Soc/468) Clemencia Cavenago, h.l. Ramón 
Cavenago y Elisa Conesa, con sucesión, cc 2* Rafaela Flores, con sucesión, cc 3* Mercedes Gómez, sin 
sucesión, cc 4* Carmela Jofré, sin sucesión, B) Eleuterio Ignacio Fontana (CP 18.4.1860 4/83), fallecido 
infante 
27 Carmen Marchena, viuda, casó en CP el 28 de agosto de 1825 con Ignacio Baraja Cárcano, padres de 1) 
Francisco Antonio Baraja (CP 13.6.1826 1/272-Viedma 22.9.1880), único médico de Patagones hasta 1873, 
cirujano del Fuerte y luego de la Gobernación del Territorio, pasando a radicarse en Viedma, fue médico en la 
campaña del desierto, concejal municipal de Patagones, una calle lo recuerda, casó con Andrea Rodríguez, 
padres de A) María Andrea Baraja (BA 4.6.1846 Monts./190), B) Francisco Ignacio Barajas (BA 1.2.1851 
LM/166), B) Manuela Irene Barajas (CP 7.1.1854 3/8), casó con Manuel Leal, padres de a) Francisco Miguel 
Leal (CP 6.9.1877 20/276), b) Rómulo Andrés Leal (CP 17.2.1880 22/181), 2) María Barajas (BA 1849), casó 
en CP el 23.5.1863 (2/116) con Julio Almeira (BA 1.1.1835 LM/222), militar, h.l. Hilario Almeira y Feliciana 
Nuñez, padres de A) Julio Teófilo Almeira (Corrientes 11.5.1867) 



 60 

b. Dolores Antonia García (CP 7.4.1876 20/99) 
c. Juana Fidela García (CP 24.4.1878 21/112) 
d. José María García (CP 5.8.1880 24/20) 
e. María Luisa García (CP 2.1.1883 25/201) 
 

D. Sinforiano María García (CP 22/8/1851 [3/32]), casó en CP el 21 de julio de 1892 
(6/45) con Alejandrina Claudina Roche, h.l. Luis Roche y Emiliana F. Otero, padres de 
 
a. Gregoria Elvira García (CP 9.9.1892 31/161) 
b. Angel Sinforiano García (CP 1.3.1896 34/151) 
c. Víctor Jesús García (CP 7.1.1899 35/232) 

 
 

E. Herminio García (CP 3/1/1857 [3/135]) 
F. Heraclio Felipe García (CP 13/9/1860 [4/104]), casó en CP el 19 de junio de 1884 – 

cons. 3* - (5/12) con Cayetana León, h.l. Francisco León y Cayetana Pazos, padres de 
  
a. María del Carmen García (CP 3.5.1885 27/337) 
 

G. Marciano García (CP 5/6/1863 [9/41]), casó en CP el 7 de marzo de 1886 (5/109) con 
Juana Molina (CP 1871), h.l. Martín Molina “llamado Barrera” y Eloisa Rivero, padres 
de 
 
a.- Marcelina García (CP 31.10.1887 28/124) 
b.- María Dolores García (CP 8.6.1889 29/234) 
c.- Inocencio Marciano García (CP 28.12.1892 31/236) 

 
H. María de las Nieves García (CP 7/9/1866 [12/86]), casó en CP el 6 de diciembre de 

1882 (4/58) con Ramón César Davila (Perú 1849), agente de vapor, h.l. Simeón Davila, 
boliviano, y Carmen Tomasini, argentina 

 
4) Manuel Francisco García (CP 4/12/1830  [1/304]) 
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GARCIA ENRIQUEZ 
 
 
I.- MANUEL GARCIA, casó con ISABEL RODRIGUEZ, padres de 
 
II) ANTONIO GARCIA (Villavera, Ob. Astorga), casó con TOMASA ENRIQUEZ (Villavera, 
Ob. Astorga 1744), h.l. Tomás Enriquez e Isabel Rodríguez. Llegaron en 1767. Padres de 
 

1) Francisca García (Villavera-+ CP entre 1781 y 1784), casó en CP el 11 de abril de 1782 
[1/2] con Pedro Méndez (Ponferrada, Galicia), h.l. Ignacio Méndez y Ana María García 

2) Ana María García (Villavera 1773- a. 1840), casó n CP el 7 de septiembre de 1785 [1/7] 
con Bernardo Bartuille (Fuentes Nuevas, Castilla la Vieja 1754-CP 8.10.1840), h.l. 
Jerónimo Bartuille y Gregoria Álvarez, llegó el 21 deseptiembre de 1780, comerciante que 
alcanzó importante fortuna, censado en 1837 propietario de cuatro casas, una estancia y una 
chacra, donó la segunda iglesia parroquial en 1838, una calle lo recuerda, dejó por 
testamento una casa a Trinidad Centeno para que allí funcionara una escuela que a la vez 
sería solventada por la mitad de la renta de un molino que dejaba a Andrés Rial, en el siglo 
XX su casa es adquirida por un grupo de vecinos y donada a la municipalidad y es la actual 
Casa de la Cultura, Monumento Histórico Nacional. Sin sucesión 

3) Isabel García (Villavera1778-CP 8.9.1869 [3/29]), casó en CP el 5 de noviembre de 1791 
[1/15] con Juan Manuel Ibáñez, h.l. Pedro Ibáñez y María García. Ver IBAÑEZ 

4) Josefa Petrona García (CP 1789), casó en CP el 26 de agosto de 1802 [1/38] con José 
Guardiola (Entrala, Zamora 1782), h.l. Antonio Guardiola y Josefa Lorenzo. Ver 
GUARDIOLA 
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GUARDIOLA 
 
I) ANTONIO GUARDIOLA, casó con MARÍA ANTONIA DIEZ, padres de 
 
II) ANTONIO GUARDIOLA (Entrala, Zamora 1755-CP entre 1781 y 1784), de estatura regular, 
blanco de cara, pelo, barba y cejas castaño, ojos pardos. Casó con JOSEFA LORENZO (Entrala, 
Zamora 1754), h.l. Antonio Lorenzo e Isabel Martín. Llegaron en 1781. Ella, viuda, casó en CP  en 
1784 con Andrés Torrejuela, soldado. Padres de 
 

1) María Guardiola (CP 1781) 
2) José Guardiola, que sigue en III 
3) José Antonio Guardiola, que sigue en IIIa 

 
III) JOSE GUARDIOLA (CP 1782), casó en Carmen de Patagones el 26 de agosto de 1802 [1/38] 
con JOSEFA PETRONA GARCIA, h.l. Antonio García y Tomasa Enriquez. Padres de 
 

1) Juan Guardiola (CP 1803), casó en CP el 16 de febrero de 1824 [1/88] con María Atanasia 
Rodríguez, h.l. Pascual Rodríguez y Gerónima Crespo 

2) Antonio Justo Guardiola (CP 19/7/1804 [1/16]), casó en CP el 3 de julio de 1834 [1/117] 
con María Antonia Marcos, h.l. Domingo Marcos y Angela Martínez 

 
IIIa) JOSE ANTONIO GUARDIOLA, censado en 1837 propietario de una casa y una chacra, 
casó en CP el 16 de septiembre de 1827 [1/99] con MARÍA MICAELA UTRERA28 (Chile 1813), 
h.l. José María Utrera y Camila Roca “cautiva rescatada”. Padres de 
 

1) Felipa Luisa Guardiola (CP 23.8.1828 1/291) 
2) Juan Antonio Guardiola (CP 25.2.1830 1/299) 
3) Emilia Polonia Guardiola (CP 9.3.1831 1/301), casó en CP el 21 de marzo de 1864 (2/139) 

con Alejandro Martínez, h.l. Francisco Martínez y Gregoria Ibáñez. Ver IBAÑEZ 
4) Petrona Ceferina Guardiola (CP 20.4.1833 1/336), casó en CP el 21 de octubre de 1866 

(2/202) con Juan Ecignarde (Francia 1833), h.l. Andrés Ecignarde y María Magdalena 
Voiené, padres de 

 
A. Leonor Virginia del Carmen Eicignarde (CP 14.8.1867 /) 

 
5) José Sebastián Aparicio Guardiola (CP 25.2.1835 1/382) 
6) Agustín Justo Guardiola (CP 6.8.1836 1/411), casó en CP el 13 de julio de 1867 (2/217) 

con Benigna Martínez, h.l. Cipriano Martínez e Ignacia Calvo, padres de 
 

A. María Juana Guardiola (CP 6.5.1868 14/32), casó en Viedma el 27 de noviembre de 
1886 (2/83) con Cruz Santo Villegas (BA 1862), militar, h.l. Antonio Villegas y 
Eulogia Bases 

B. Marcos Agustín Guardiola (CP 25.4.1870 16/30) 
C. José María Guardiola (CP 30.8.1871 17/88) 
D. Marino Pedro Guardiola (CP 7.8.1873 18/126) 
E. Fausto Marino Guardiola (CP 27.7.1875 19/220) 
F. Juan Leopoldo Guardiola (CP 27.12.1877 21/53) 
G. Fermín Horacio Guardiola (CP 7.7.1880 23/103) 
H. Sara Victoria Guardiola (CP 23.3.1882 24/210) 

                                                
28 Viuda casó en segundas nupcias con Lorenzo Martínez y en terceras con N. Bell 
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7) Celedonia Feliciana Guardiola (CP 18.5.1838 1/450-id. 29.6.1901), casó en CP el 9 de 

febrero de 1865 (2/166) con Cándido Román, h.l. Manuel Román y Manuela Crespo. Ver 
ROMAN 
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GUERRERO 
(y sus derivados Casadá, Caperochipi) 

 
I) FELIPE GUERRERO, casó con MARÍA BARTUILLE, padres de 
 
II) JOSÉ JAIME GUERRERO (Fuentes Nuevas, Asturias, 1757), de corta estatura, cara blanca, 
pelo, barba y cejas castaños y ojos garzos. Llegó en 1780. Casó en Carmen de Patagones el 23 de 
marzo de 1789 [1/14] con JOSEFA ROMÁN, h.l. Manuel Román e Isabel Domínguez. Padres de 
 

1) Pedro Guerrero, que sigue en II 
2) Rufo Guerrero (CP 1792) 
3) Blas Guerrero, que sigue en IIa 
4) Tomasa Guerrero (CP 1796), casó en CP el 19 de agosto de 1811 [1/66] con Miguel 

Antonio Crespo, h.l. Juan Miguel Crespo y María Antonia Mendoza. Ver CRESPO 
5) María del Rosario Guerrero (CP 1798-id. 22.10.1866 2/139), casó en CP el 7 de diciembre 

de 1820 [1/81] con Andrés Rial, h.l. José Rial y Ramona Sánchez. Ver RIAL 
6) Isabel Guerrero (CP 1800), casó en CP el 5 de abril de 1820 [1/80] con Agustín Martínez, 

h.l. Pablo Martínez e Isabel Domínguez. Ver MARTINEZ 
7) Juan Guerrero (CP 1802) 
8) Francisco Benigno Guerrero, que sigue en IIb 
9) Casilda Saturnina Guerrero (CP 29/11/1806 [1/31]-id. 7.12.1845 1/5), casó en CP el 14 de 

agosto de 1824 [1/92]  con Raimundo Crespo, h.l. Pedro Crespo y Ana Rial. Ver CRESPO 
10) Felipe Brígido Guerrero (CP 8/10/1808 [1/81]) 
11) Andrés Francisco Guerrero, que sigue en IIc  
12) Atanasio Guerrero, que sigue en IId  
13) Antonia Cayetana Guerrero (CP 7/8/1815 [1/174]-id. 18.5.1890 8/19), casó en CP el 24 de 

julio de 1832 [1/111] con Juan Martínez, h.l. Domingo Martínez y Margarita Centeno. Ver 
MARTINEZ 

14) José Eusebio Guerrero, que sigue en IIe 
 
 
II) PEDRO GUERRERO (CP 1791-id. 1.8.1876 4/134), casó en primeras nupcias en Carmen de 
Patagones el 3 de abril de 1816 [1/76] con MARÍA DEL CARMEN LEÓN, h.l. Francisco León y 
Eugenia Tobal; viudo casó en Carmen de Patagones el 15 de noviembre de 1844 [1/147] con 
ANGELA GARCÍA, h.l. Nicolás García e Isabel Calvo. 
Hijas del primer matrimonio: 
 

1) Mónico de la Cruz Guerrero (CP 4/5/1816 [1/179]) 
2) Victoria Josefa Guerrero (CP 28/7/1817 [1/188]-id. 1842/3), casó en CP el 7 de diciembre 

de 1832 [1/112] con Marcelino Crespo, h.l. Pedro Crespo y Ana Rial. Ver CRESPO 
 
Hijos del segundo matrimonio: 
 

3) Eulogia Victoria Guerrero (CP 18/9/1848 [1/84]-id. 27/9/1921), casó en CP el 17 de agosto 
de 1872 (2/289) con Juan Bautista Casadá (Italia 1841), h.l. Domingo Casadá y Catalina 
Traguelli, padres de 

 
A. Victoria Marcelina Casadá (CP 2.6.1873 18/87), casó en CP el 11 de diciembre de 

1897 (6/166) con Juan Castex (BA), h.l. Julio Castex y María Peacan 
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B. Roque Domingo Casadá (CP 16.8.1874 19/43) 
C. Pedro Carmen Casadá (CP 16.7.1877 20/239) 
D. Dionisia Angela Casadá (CP 9.10.1879 22/152) 
E. María Isabel Casadá (CP 14.6.1885 27/501) 

 
4) Carolina Guerrero (CP 15/7/1847 [2/121]) 
5) Carmen Casimira Guerrero (CP 4/3/1849 [2/166]), casó en CP el 5 de agosto de 1880 

[3/192] con Malaquías Núñez, h.l. Clemente Núñez y Dionisia Calvo. Ver CALVO 
6) Pedro Nicolás Guerrero (CP 6/12/1851 [3/40]-id. 9.11.1915), casó en CP el 13 de marzo de 

1876 (3/64) con Silvana León, h.l. José María León y Julia Morón. 
 
IIa) BLAS GUERRERO (CP 1794-id. 30.10.1875 4/104), heroico miliciano del Cerro de la 
Caballada del 7 de marzo de 1827, actuando bajo las órdenes de Sebastián Olivera, se hizo baquiano 
y fue de gran servicio en los años de la expedición al desierto del rosismo, una calle lo recuerda. 
Casó en Carmen de Patagones el 21 de septiembre de 1835 [1/121] con TERESA IBÁÑEZ, h.l. 
Juan María Ibáñez e Isabel García. Padres de  

 
1) Abelardo Vicente Guerrero (CP 19/4/1837 [1/430]-id. 9.4.1900 9/107), casó en Carmen de 

Patagones el 29 de diciembre de 1866 (2/204) con Tomasa Leon, h.l. Francisco León y 
Dorotea Calvo, padres de 

 
A. Lucas Antonio Guerrero (CP 18/10/1867 [13/68]) 
B. Abelardo Pedro de Alcántara Guerrero (CP 24/9/1869 [15/82]) 
C. Paula Tomasa Guerrero (CP 30/6/1872 [15/181]) 
D. Luis Florencio Guerrero (CP 24/5/1875 [19/125]) 
E. Carmen Guerrero (CP 23/6/1877 [20/254]), casó en CP el 30 de abril de 1894 – doble 

cons. – (6/79) con Fausto Silvano León, h.l. Silvano León y Petrona Guerrero. Ver 
LEON 

F. María Aurora Guerrero (CP 14/8/1888 [28/44]) 
 

2) Octavio Félix Guerrero (CP 20/11/1838 [1/456]-id. 23.6.1919), casó en Carmen de 
Patagones el 11 de junio de 1866 – cons. 3* - (2/189) con Mercedes Crespo, viuda de Pedro 
Crespo e h.l. Raimundo Crespo y Casilda Guerrero, padres de 

 
A. Teresa de Jesús Guerrero (CP 20/7/1866 [12/37]) 
B. Mercedes Guerrero (CP 1/1/1868 [14/4]) 
C. Octavio Policarpo Guerrero (CP 26/1/1869 [15/15]) 
D. Rosario Francisca Guerrero (CP 9/3/1872 [17/149]) 
E. Isabel Clemencia Guerrero (CP 8.7.1875 19/160), casó en CP el 30 de abril de 1898 

(6/178) con Angel Díaz (BA 1868), h.l. Aureliano Díaz y Venancia Gómez 
 
3) Basilio Bartolo Guerrero (CP 24.8.1840 2/2), casó en CP el 3 de abril de 1872 (2/276) con 

Sixta Olivares, h.l. José Olivares y Josefa García, padres de 
 

A. Antonio Basilio Guerrero (CP 17/1/1873 [18/57]) 
B. Pedro Guerrero (CP 8/7/1875 [19/154]) 
C. Justo Guerrero (CP 8/10/1877 [21/38]) 
D. Demetrio Guerrero (CP 2/10/1880 [23/13]) 
E. Cipriana Jacinta Guerrero (CP 11/7/1883 [26/1]) 
F. Juliana Sixta Guerrero (CP 19/9/1886 [28/23]) 
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4) Víctor Blas Guerrero (CP 6.3.1843 2/32-CP 22.11.1924), casó en CP el 2 de mayo de 1868 
(2/230) con Eleuteria Castro, h.l. Esteban Castro y Eleuteria García, padres de 

 
A. Eleuteria Pabla del Carmen Guerrero (CP 25/1/1869 [15/6]), casó en CP el 9 de junio 

de 1888 (5/184) con Pascual Claro (Hecho, Huesca, España 1863), h.l. Francisco 
Claro y Pascuala López, padres de 
 
a. Eleuteria Stella Claro (CP 26.5.1889 29/226) 
b. Pascuala Bernabela Claro (CP 11.6.1891 30/164) 
c. Francisco Blas Claro (CP 6.1.1893 32/7) 
d. Victor Julio Claro (CP 14.2.1895 33/40) 
 

B. Francisco Tomás Guerrero (CP 24/7/1873 [18/101]) 
C. Eulogia Teresa Máxima Guerrero (CP 30/7/1875 [19/161]) , casó en CP el 8 de mayo 

de 1897 (6/152) – consang. 3* y 4* - con Alejos Abdón Ibáñez, h.l. Alejos Ibáñez y 
Natalia Clibs. Ver IBAÑEZ 

D. Desideria Teresa Guerrero (CP 25/5/1878 [21/74]) 
E. Juan Blas Guerrero (CP 11/3/1881 [24/15]) 
F. Esteban Guerrero (CP 7/4/1884 [26/58]) 
G. Pascual Tomás Guerrero (CP 21/12/1888 [29/121]) 
H. Angélica Andrea Guerrero (CP 10/11/1891 [31/26]) 

 
5) Juan Manuel Antonio Guerrero (CP 23/6/1846 [2/96]) 
6) Antonio Leo Guerrero (CP 4.7.1849 2/172) 

 
IIb) FRANCISCO BENIGNO GUERRERO (CP 13/9/1805 [1/23]-id. 20.5.1885 6/195), casó en 
Carmen de Patagones el 20 de julio de 1843 [1/142] con JACINTA HEREDIA, h.l. Ildefonso de 
Heredia y Josefa Gonzalorena.  
Hijos legitimados por posterior matrimonio 
 

1) Juana Guerrero (CP 30/3/1839 [2/7]) 
2) Félix Guerrero (CP 21/11/1840 [2/14]-id. 3.3.1911), casó en CP el 27 de octubre de 1869 

(2/259) con Isabel Payeras, h.l. Juan Payerás y Carmen Ibáñez, padres de 
 

A. Félix Jerónimo Guerrero (CP 19/9/1870 [16/92]), casó en CP el 18 de agosto de 1904 
(7/118) con Julia Verbeke (Francia 1881), h.l. Desidero Verbeke y Filomena Gerbin 

B. Petrona Telma Guerrero (CP 1872), casó en CP el 10 de septiembre de 1892 (6/49) con 
Francisco Brown, h.l. Francisco Brown e Isaura Olivares Ocampos. Ver OCAMPOS  

C. Juan Aniceto Guerrero (CP 12/10/1873 [18/149]) 
D. María Isabel Guerrero (CP 28/9/1875 [19/199]) 
E. Magdalena Fernanda Guerrero (CP 30/5/1877 [20/212]), casó en CP el 10 de 

noviembre de 1900 (7/8) con José Muñiz (España 1871), h.l. José Muñiz y Dolores 
Ruperto 

F. Dalmiro Pedro Guerrero (CP 26/4/1879 [22/30]) 
G. Angel Guerrero (CP 2/8/1881 [24/83]), murió infante 
H. Juan Bautista Egisto Guerrero (CP 29/8/1882 [24/248]), casó en CP el 9 de noviembre 

de 1905 (7/164) con Irenea de los Santos León, h.l. Fermín León e Irenea Olivares 
I. Heraclio José Guerrero (CP 2/3/1884 [26/133]) 
J. Floro Francisco Guerrero (CP 18/8/1886 [27/45]) 
K. Braulio Guerrero (CP 26/3/1888 [28/345]) 
L. Carmen Guillermina Guerrero (CP 10/1/1890 [30/15]) 
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M. María Aisma Guerrero (CP29/7/1893 [32/93]) 
N. Adalí Facondo Guerrero (CP27/11/1895 [33/250]) 

 
Hijos legítimos 
 

3) Pedro Paulino Guerrero (CP 22/7/1844 [2/65]-id. 7.1.1886 7/69), soltero 
4) Carmelina Felicia Guerrero (VP 21/2/1848 [2/135]-16.11.1907) 
5) Alejos Zoilo Carmelio Guerrero (CP 17/7/1850 [2/200]) 

 
 
IIc) ANDRES GUERRERO (CP 29/11/1810 [1/112]-id. 1856), casó en Carmen de Patagones el 3 
de enero de 1852 (1/212) con CARMEN CORREA, h.l. Sebastián Correa (+) y Petrona Araque. 
Padres de 
 

1) Gregorio Guerrero (CP 27/11/1852 [3/56]) 
2) Antonia Guerrero (CP 13/6/1854 [3/94]-id. 1.8.1885 6/216), casó en CP el 30 de mayo de 

1874 (3/14) con Antonio Rial, h.l. Andrés Rial y María del Rosario Guerrero. Ver RIAL 
3) Francisco Guerrero (CP 3/4/1856 [3/121]-id. 7.7.1877 4/178) 

 
IId) ATANASIO GUERRERO (CP 1/5/1813 [1/150]-id. 4.1.1881 5/145), casó en Carmen de 
Patagones el 16 de julio de 1849 [1/181] con PETRONA ARAQUE, viuda de Sebastián Correa, 
h.l. Gregorio Araque y María Florentina Ibañez. Padres de 
 

1) Hipólito Prudencio Guerrero (CP 13/8/1848 [2/9]) 
2) José Bernardo Ciriaco Guerrero (CP 21/8/1844 [2/56]), casó en CP el 3 de noviembre de 

1887 (5/160) con Ezequiela Gonzalorena, h.l. Lino Gonzalorena y Encarnación Lamas, 
padres de 

 
A. Raúl Antonio Guerrero (CP 20.6.1890 30/49) 
B. Juan Carlos Guerrero (CP 24.11.1893 32/131) 
C. Hipólito Antonio Guerrero (CP 13.8.1897 34/246) 

 
3) Antonio Felipe Guerrero (CP 23/8/1846 [2/109]) 
4) Pascuala del Carmen Guerrero (CP 4/5/1850 [2/195]-id. 3.5.1883), casó en CP el 15 de 

junio de 1872 (2/283) con Esequio León, h.l. Francisco León y Dorotea Calvo. Ver LEON 
5) Cirila Petrona Guerrero (CP 9/7/1852 [3/50]-id. 10.7.1875 4/163), casó en CP el 5 de junio 

de 1869 (2/243) con Silvano León, h.l. Francisco León y Dorotea Calvo. Ver LEON 
6) María Mercedes Mercedes Guerrero (CP 30/8/1854 [3/99]-id. 6.11.1872 3/199)  
7) Florentina Natalia Guerrero (CP 1/12/1860 [4/114]), casó en CP el 25 de julio de 1907 

(7/237) con Eusebio Martínez, viudo de Filomena Calvo e h.l. Cipriano Martínez e Ignacia 
Calvo. Ver MARTINEZ 

 
IIe) JOSE EUSEBIO GUERRERO (CP 5/3/1818 [1/194]-id. 21.11.1889  7/149), casó en primeras 
nupcias en Carmen de Patagones el 6 de marzo de 1852 (1/214) con MARIA ROSARIO 
GARCIA, h.l. Nicolás García e Isabel Calvo; viudo casó en Carmen de Patagones el 29 de octubre 
de 1859 (2/24) con CAYETANA CASTRO, h.l. Esteban Castro y Josefa Pita.  
Hijos del primer matrimonio 
 

1) Benita Isabel Guerrero (CP 3.4.1853 3/65), casó en CP el 1 de noviembre de 1879 (3/130) 
con Salvador Simoni (Gibraltar 1844), marino de la cañonera “República”, h.l. Juan Simoni 
y Micaela Scotto 
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2) José Rosa Guerrero (CP 30/8/1854 [3/97]) 
3) Josefa Rosario Guerrero (CP 17/5/1856 [3/124]-id. 14.5.1915), casó en CP el 29 de marzo 

de 1879 (3/119) con Félix Caperochipi (España 1853), acopiador, h.l. Francisco 
Caperochipi y Antonia Ugartemendía, padres de 

 
A. María del Rosario Caperochipi (CP 28.12.1879 22/148) 
B. Félix Francisco Cipriano Caperochipi (CP 26.9.1881 24/118) 
C. Teodora Belena Caperochipi (CP 22.4.1886 27/565) 
D. Justo Caperochipi (CP 6.7.1891 30/208) 
E. Juan Julio Caperochipi (CP 26.8.1895 34/18) 
F. Rosario Eudelia Caperochipi, melliza del anterior 
G. Luis Sebastián Caperochipi (CP 29.8.1898 35/239) 

 
Hijos del segundo matrimonio 
 

4) Antonio Wenceslao Guerrero (CP 28/9/1860 [4/103]-id. 1.3.1919), casó en CP el 4 de mayo 
de 1892 –cons. 2* y 3* - (6/38) con Mercedes Rial, h.l. Manuel Benito Rial y Benigna 
Guerrero; viudo, casó en CP el 29 de enero de 1898 (6/167) con Eulogia Fourmantin (BA 
1868), h.l. Francisco Fourmantin y Eulogia Rial 

5) Josefa Petrona Guerrero (CP 17/9/1862 [8/84]), casó en CP el 21 de julio de 1888 (4/74) 
con Eliseo Herrero, h.l. Vicente Herrero y Rosario Crespo. Ver HERRERO 

6) Pedro Pablo Guerrero (CP 29/6/1864 [10/50]) 
7) Leopoldina Carolina Guerrero (CP 15/11/1866 [12/99]), casó en CP el 14 de junio de 1885 

(5/76) con Juan Pablo Fantón (París, Francia 1866), comerciante, h.l. Luis Fantón y Udalia 
París29, ganaderos en Coronel Pringles en 1895, padres de 

 
A. Juan Pablo Fanton (Neuquén 1887) 

 
8) Hilario Esteban Guerrero (CP 21/10/1868 [14/96]) 
9) Zenobio Vito Guerrero (CP 24/12/1870 [17/5]) 
10) Valentín Celedonio Guerrero (CP 14/2/1873 [18/49]) 
11) Lorenzo Pablo Guerrero (CP 5/9/1877 [20/247]), casó en CP el 11 de agosto de 1900 – 

consang. 2* grado - (6/245) con Maclovia Margarita Olivares, h.l. Cirilo Olivares y 
Maclovia Castro 

12) Pedro Angel Guerrero (CP 4/12/1878 [20/165]) 

                                                
29 Padres también de Margarita Lucrecia Fanton (Concepción del Uruguay, ER, 1869), quien casó en CP el 
14.9.1884 (5/18) con José María Cabezón (Santa María, Catamarca 18.7.1856-BA 11.12.1917), militar y 
médico, estudió en Chile regresando al país en 1871, cirujano del ejército en las campañas del Chaco y 
Patagones (1881-1886), fue luego Director del Servicio de Sanidad Militar, autor de numerosos libros, 
miembro fundador de la Sociedad de Antropología Jurídica, del Círculo Médico y del Instituto Geográfico 
Militar, h.l. José Gabriel Cabezón (Chile 1830), médico, y Tomasa Peña (Salta 1833), n.p. Pedro Cabezón 
(Salta 1801) y Manuela Dolores Jordán Cabezón, n.m. Manuel Peña y Eulalia de la Corte, b.p.p. José León 
Cabezón (Logroño, España 1767-Santiago de Chile 10.6.1844) - educador, fundador de la Escuela de 
Gramática y Latinidad de Salta, abrazó la causa de la emancipación obteniendo carta de ciudadanía, pasó a 
Chile en 1828 - y  María Martínez Outes (Salta), b.p.m. Servando Jordán, Capitán de Fragata, y Manuela 
Cabezón Martínez Outes (Salta-Valapraiso 1870), destacada educadora en Chile. Con sucesión. 
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HEREDIA  
(y sus derivados Abel - Coudony) 

 
 
I) ILDEFONSO HEREDIA (1783-CP. e/1816 y 1837), encargado del almacén del Fuerte, casó en 
Carmen de Patagones el 2 de julio de 1807 [1/52] con JOSEFA DOMINGA GONZALORENA 
(BA 1785- CP 29.8.1872 3/180), censada viuda en 1837 propietaria de dos casas. Padres de 
 

1) Juan Manuel Heredia (CP 26.5.1808 1/71) 
2) Jacinta Antonia Blasia Heredia (CP 16.8.1809 1/102-id. 16.11.1876 4/146), casó en CP el 

20 de julio de 1843 [1/142] con Francisco Guerrero, h.l. José Guerrero y Josefa Román. 
Ver GUERRERO 

3) Rudesindo Heredia (CP 1.3.1811 1/122) 
4) Antonio Alejandro Heredia (CP 26.2.1813 1/147) 
5) Josefa Manuela de las Mercedes Heredia (CP 24.12.1814 1/168-id. 1899), casó en CP el 23 

de agosto de 1865 (2/172) con Francisco Abel, viudo de su hermana Lucía, sin sucesión 
6) Pascuala Manuela Heredia (CP 6.4.1817 1/186) 
7) José Pascual Heredia (CP 10.4.1819 1/201), casó en CP el 19 de junio de 1854 (1/237) con 

Cayetana Pazos, h.l. Ildefonso Pazos y Ma. Ciriaca Velasco. Padres de 
 

A. José Bernardo Heredia (CP 11.6.1859 4/47) 
B. María del Carmen Isabel Heredia (CP 8.6.1860 4/89), casó en CP el 24 de febrero 

de 1877 con Joaquín León, h.l. Francisco León y Dorotea Calvo. Ver LEON 
C. María Petrona Martina Heredia (CP 29.6.1862 8/70-id. 1901), casó en CP el 5 de 

abril de 1879 (3/121) – cons. doble 4* - con Enrique Carmelo Entraigas, h.l. Félix 
Entraigas y Martina León. Ver ENTRAIGAS 

 
8) Santiago José Heredia (CP 25.7.1820 1/214-id. e/1860 y 1862), casó en CP el 29 de 

septiembre de 1858 (2/7) con Encarnación Lamas, h.l. Antonio Lamas y Josefa Calvo, 
padres de 

 
A. Juan Santiago Heredia (CP 24.6.1859 4/49) 
B. Santiago Jacinto Heredia (CP 11.9.1860 4/99) 

 
9) Gregorio Torcuato Heredia (CP 20.5.1822 1/228), murió infante 
10) Lucía Heredia (CP 2.3.1824 1/244-id. 1863), casó en CP el 30 de mayo de 1845 (1/153) con 

Francisco Abel30 (Alemania-CP 1895), h.l. Simón Abel y Agustina Maya, práctico, prestó 
servicios entre 1842 y 1884 como oficial de la plana mayor de la Comandancia de la 
Fortaleza, fue coautor de un plano detallado de la barra y entrada al río muy valorado por la 
superioridad, la primera farmacia de Patagones estuvo en su casa, una calle lo recuerda. 
Padres de 

 
A. Antonio María de Dolores Abel (CP 3.4.1846 2/91) 
B. María Vicente Wenceslada Abel (CP 19.2.1847 2/111) 
C. Francisco Ladislao Abel (CP 27.6.1848 2/148), murió infante 
D. Pascuala del Carmen Abel (CP 5.10.1849 2/180) 
E. Ceferino Manuel Abel (CP 26.8.1851 3/31-id. 12.05.1904), práctico, casó en CP el 

3 de mayo de 1880 (3/57) con Apolonia Belloso (CP. 1852-id. 01.12.1915), h.n. 
Julián Belloso e Isabel Crespo, padres de 

                                                
30 Abjura del luterantismo para casarse, el apellido original era Ebel, deformado en Abel 
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a. Aureliano Abel (CP 16.6.1864 19/147) 
b. Elías Julián Abel (CP 16.2.1867 20/139), casó en CP el 21 de diciembre de 

1910 (8/101) con María Mercedes Martínez, con sucesión 
c. Paulina Abel (CP 1872-id. 27.04.1907), casó en CP el 23 de mayo de 1886 

(5/116) con Pablo Coudony (Burdeos, Francia 1864), h.l. Gabriel Coudony y 
María Guirlain, padres de 

 
a1. María Antonia Coudony (CP 14.5.1886 27/555) 
b1. María Isabel Coudony (CP 15.4.1889 29/192) 
c1. Gabriela Lazarina Coudony (CP 19.5.1891 30/151) 
d1. Aureliano Coudony (CP 9.2.1894 32/242) 
e1. Elisa Isabel Coudony (CP 8.7.1897 35/3) 
f1. Pedro Juan Coudony (CP 23.10.1899 36/140)  

 
 
d. Isabel Naziancena Abel (CP 9.5.1879 22/29), casó en CP el 27.4.1898 (6/176) 

con Juan Cruz Zabaleta (España 1867), h.l. Juan Miguel Zabaleta y Josefa 
Erigoy, con sucesión 

e. Luisa Daniela Estelita Abel (CP 11.12.1881 24/186-id. 10.07.1915), casó en 
CP el 27.9.1900 (7/3) con Julián Echegoy, h.l. Domingo Echegoy y Tomasa 
Navia Pazos. Ver PAZOS  

f. Manuela Abel (CP 21.8.1884 26/380) 
g. Lucía Abel (CP 19.7.1887 28/177), casó con su primo hermano Guillermo 

Abel, h.l. Guillermo Abel y Margarita Cueto, con sucesión 
h. Manuel Abel (CP 3.11.1889 29/261), casó en CP el 2 de septiembre de 1911 

(8/136) con Fidela Martínez, con sucesión 
i. Segundo Jorge Abel (CP 1.6.1894 33/2) 
j. Clotilde Juana Abel (CP 27.1.1897 35/39) 

 
F. Antonia Petrona Abel (CP 17.9.1853 3/75) 
G. Francisco Salvador del Carmen Abel (CP 9.11.1854 3/104), casó en CP el 25 de 

diciembre de 1875 (3/185) con Margarita Morrison (CP 4.4.1856), h.l. Carlos 
Gordon Morrison y Emilia Hutchins, padres de 

 
a. Máxima Lucía Abel (CP 15.4.1876 20/49), casó en CP el 25.2.1899 (6/211) 

con Luis Bartolo Agustín Pietrapiana (CP 9.9.1876 20/130), h.l. Luis 
Pietrapana y Angela Belloso 

b. Francisco Antonio Abel (CP 7.11.1878 22/18-BA 1.5.1945), Capitán de 
Fragata, casó en CP el 11 de junio de 1910 (8/83) con María Basilia Costerg, 
h.l. Antonio Costerg y Basilia León 

c. Francisco del Carmen Abel (CP 16.7.1885 28/6) 
d. Faustino Hortensio Abel (CP 15.2.1892 31/138) 

 
H. Guillermo Francisco Abel (CP 19.3.1859 4/41-id. 7.11.1910), práctico, casó en CP 

el 23 de octubre de 1882 (4/47) con Margarita Cueto (+ CP 1899), h.l. Tomás 
Cueto y Tomasa Martínez, padres de 

 
a. Rómulo Antonio Abel (CP 6.7.1884 26/345) 
b. Enriqueta Alida Abel (CP 4.6.1886 28/64) 
c. Delia Margarita Abel (CP 10.06.1888 29/95) 
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d. Guillermo Augusto Abel (CP 7.10.1889 30/224), casó con su prima hermana 
Lucía Abel, h.l. Manuel Abel y Apolonia Belloso, con sucesión 

e. Fernando Horacio Abel (CP 18.4.1891 30/133) 
f. María Esther Abel (CP 2.10.1894 32/245) 
g. Darío Horacio Abel (CP 21.4.1893 34/140) 
h. Oscar Abel (CP 17.6.1896 34/143) 
i. Blanca Malvina Eugenia Abel (CP 6.9.1897 34/292) 

 
I. Roberto Clemente Abel (CP 23.11.1861 4/104), práctico, casó en CP el 28.8.1900 

(6/247) con Carmen Pérez Crespo, h.l. Nicolás Pérez y Carmen Crespo, padres de 
 

a. Lucía Luisa Inés Abel (CP 25.8.1901 37/163), casó con Francisco Ronchi, con 
sucesión 

 
J. Nicolás de Todos los Santos Abel (CP 1.11.1863 9/75-id. 1864) 

 
11) Angela Benigna Heredia (CP 13.2.1828 1/287) 
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HERRERO 
(y sus derivados Gegena, Navarlatz, Amores, Ricci, Wintter, 

Elfi, Brite, Palma y Queirolo) 
 
I) FRANCISCO HERRERO (Miorazas, Ob. Santiago, Galicia 1758-CP 1819), casó en Carmen de 
Patagones el 29 de octubre de 1795 [1/23] con GREGORIA JOAQUINA MOREYRA 31 (BA 
1781), censada viuda en 1837 propietaria de una casa, h.l. Salvador Moreyra (Portugal), soldado de 
dragones, e Isabel Gómez, porteña. Padres de 
 

1) Agustín Herrero, que sigue en II 
2) Francisco Herrero, que sigue en IIa 
3) María Francisca Herrero (CP 1802), casó en CP el 11 de abril de 1822 [1/83] con Mateo 

Maestre, h.l. José Maestre y Joaquina Meléndez. Ver MAESTRE 
4) Domingo Ambrosio Doroteo Herrero (CP 5/6/1804 [1/5]) 
5) Tomás Blas Salvador Herrero (CP 18/9/1805 [1/30]), soltero 
6) Dionisio Herrero (CP 10/4/1807 [1/57]) 
7) Manuela de Loreto Herrero (CP 9/12/1808 [1/88]), casó en CP el 8 de septiembre de 1823 

[1/87] con Manuel José Pacheco (Córdoba), padres de 
 

A. Eugenia Gertrudis Pacheco (CP 15/11/1823 [1/242]) 
B. Juan de la Cruz Pacheco (CP 14/9/1825 [1/263]) 

 
8) Juan del Espíritu Santo Herrero (CP 11/6/1810 [1/117]), murió infante 
9) Sinforosa Herrero (CP 18/7/1811 [1/128]-id. 24.4.1856 1/107), casó en CP el 15 de 

noviembre de 1836 [1/127] con Manuel Gegena, baqueano, padres de 
 

A. Librada Genoveva Gegena (CP 17/6/1836 [1/420]) 
B. Antonio Raimundo Gegena (CP 7/1/1840 [2/8]), casó en CP el 30 de mayo de 1866  

(2/193) con Estefanía Rosario Suarez (CP 3.8.1849 2/175), h.l. Pantaleón Suarez y 
Martina Ojeda, nts. BA 
Hija natural habida con Juana García: 
 
a. María Pilar Gegena (CP 12.10.1864 10/80) 

 
Hijos legítimos: 
 
b. Emerenciana Nieves Gegena (CP 10.12.1869 16/3), con sucesión de su unión 

con Gerardo Ocampos, h.l. Eusebio Ocampos y Dionisio Calvo. Ver 
OCAMPOS 

c. Antonia Nieves Gegena (CP 3.8.1871 17/85) 
d. Angela Serapia Gegena (CP 3.9.1873 18/128), de su unión con Guillermo 

Arsan, padres de 
 
a1. Patricio Arsan (CP 17.3.1897 35/244) 

 
C. Clara Gegena (CP 12/8/1841 [2/8]) , casó en CP el 6 de febrero de 1858 (1/259) 

con Julián Paz conocido como Belloso, h.n. Fermín Paz y Rufina Velasco. Ver 
PAZ 

                                                
31 Tuvo por hermana a Manuela Moreyra, casada en CP el 16.12.1785 con Alfonso Ruiz, porteño, soldado de 
dragones 
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D. Miguel María Gegena (CP 6/7/1843 [2/41]) 
E. Luisa Gegena (CP 1844), casó en CP el 28 de diciembre de 1872 (2/296) con 

Martín Navarlatz (España 1833), h.l. Bernardo Navarlatz y Juana Laranda, padres 
de 
 

a. Martín Eusebio Navarlatz (CP 10.12.1874 19/99) 
b. María Luisa Navarlatz (CP 25.8.1876 20/157) 
c. Marcial Paulino Navarlatz (CP 31.12.1879 23/8) 
d. Felix Rosario Navarlatz (CP 3.9.1881 24/97) 
e. Victoria Aurelia Navarlatz (CP 5.10.1885 27/503) 
f.     Pedro Celestino Navarlatz (CP 13.5.1887 28/180) 

 
F. Eulogia del Carmen Gegena (CP 22/11/1846 [2/104]-id. 8.12.1882 6/66), casó en 

CP el 22 de marzo de 1854 (1/236) con José Amores (Magdalena, PBA 1830-CP 
13.5.1873 4/17 “ahogado”), viudo de Josefa Gonzalorena, padres de  

 
a. Serapia Fabiana Amores (CP 20.1.1835 1/107) 
b. Clementina Amores (CP 1.9.1857 3/145) casó en CP el 8.12.1900 (7/9) con 

José Giorgi (Azul 1876), h.l. Juan Giorgi y Dominga del Sasso 
c. Justino Dionisio Amores (CP 7.10.1861 7/102), casó en CP el 28.5.1882 (4/32) 

con María de Jesús Verazay (Catamarca 1859-CP murió ahogada en el Río 
Negro con su hija María 12.1.1902), h.n. María Verazay; viudo casó en CP el 
27 de julio de 1908 (8/14) con Luisa Irene Velici 
Hijos del primer matrimonio: 

 
a1. José Amores (CP 19.3.1876 V/14), falleció infante 
b1. Nemesio Amores (CP 1.2.1881 24/55) 
c1. Felipa Clementina Amores (CP 21.3.1882 24/212) 
d1. Feliciana del Carmen Amores (CP 9.6.1884 26/143) 
e1. Carmen Liberata Amores (CP 20.6.1885 27/389) 
f1. María Amores (CP 16.9.1887 28/347) 
g1. Dionisio Amores (CP 14.9.1891 31/87) 
h1. Loreto Mariano Amores (CP 10.12.1895 34/250) 
i1. Vicente Dionisio Amores (CP 24.5.1894 36/32) 

 
d. Mariano Cándido Amores (CP 2.2.1865 11/23) 
e. Silvana Crescencia Amores (CP 2.11.1866 13/18) 
f. Miguela Dolores Amores (CP 6.11.1868 14/115), casó en CP el 2.8.1893 

(5/83) con Abelardo Norberto Ricci (CP 6.6.1861 7/57), h.l. Pedro Ricci (Italia 
1829) y Luisa Muñoz (CP 1844), desp. CP 3.3.1859 (2/17), n.p. José Ricci y 
Angela Viganoni, n.m. Antonio Muñoz (Córdoba 1819) y Rosa ….Padres de 
 
a1. Luis José Ricci (CP 4.7.1894 33/32) 
b1. Pedro Juan Ricci (CP 23.2.1896 36/155) 
c1. Carmen Matilde Ricci (CP 14.3.1898 36/167) 
d1. Luisa Dolores Ricci (CP 3.10.1899 36/139) 
  

g. Nemesio Fernando Amores (CP 30.10.1870 16/109) 
h. Máxima Clara Amores (CP 2.9.1872 17/204) 
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G. Florencia María del Carmen Gegena (CP .../11/1851 [3/37]), casó en CP el 21 de 
noviembre de 1874 (3/30) con José Francisco Bergara (España 1854), h.l. José Ma. 
Bergara y Josefa Latasa 
Hija natural: 
 
a. Robustiana Eulogia Gegena (CP 24.5.1872 17/173) 
 
Hijos legítimos: 
 
b. Luis Bergara (CP 19.8.1875 19/203) 
c. Antonia Nicasia Bergara (CP 11.11.1877 21/18) 
d. Manuel Fernando Bergara (CP 30.5.1879 22/85) 
e. Pío José Bergara (CP 11.7.1881 24/92) 
f. Raimundo Bergara (CP 28.7.1883) 

 
 

10) Mónico de la Cruz Herrero (CP 4/5/1813 [1/151]), murió infante 
11) Fernando Herrero (CP 1814 (30/5/1815 [1/172]), murió infante 
12) Dorotea Josefa Herrero (CP 7/2/1818 [1/193]) 
13) Juana Josefa Herrero (CP 28/12/1819 [1/207]) 

 
 
II) AGUSTÍN HERRERO, censado en 1837, propietario de una casa y una chacra, casó en 
Carmen de Patagones el 26 de agosto de 1823 [1/87] con MARIA ISABEL VALER, h.l. José 
Valer y Francisca Alonso. Padres de 
 

1) Dionisia del Carmen Herrero (CP 7/4/1823 [1/236]) 
2) Vicente Herrero, que sigue en III 
3) Doroteo Benigno Herrero (CP 7/6/1827 [1/280]) 
4) Antonio de la Trinidad Herrero (CP 14/6/1829 [1/296]), murió infante 
5) María del Carmen Herrero (CP 21/2/1831 [1/301]) 
6) José Leonardo de los Santos Herrero (CP 7/11/1832 [1/314]) 
7) Regina Leonor Carolina Herrero (CP 2/9/1834 [1/375]) 
8) José Benito Herrero (CP 30/1/1838 [1/445]) 
9) Timoteo Herrero (CP 4/1/1840 [2/33].id. 7.8.1845 1/4) 
10) Eliseo Herrero (CP 14/6/1843 [2/37]-id. 29.7.1853 1/90) 

 
 
III) VICENTE HERRERO (CP 27/4/1825 [1/257]), casó en Carmen de Patagones el 3 de marzo 
de 1855 [1/242] con ROSARIO CRESPO, h.l. Raimundo Crespo y Casilda Guerrero. Padres de 
 

1) Antonio Jerónimo Herrero (CP 9.9.1854 [3/101]), casó en Carmen de Patagones el 11 de 
mayo de 1880 [3/189] con Carmen Castro, h.l. Esteban Castro y Eleuteria García. Padres de 

 
A. Irene Rosario Herrero (CP 13/8/1881 [24/95]) 
B. Carmen Claudina Herrero (CP 3/12/1882 [25/106]), casó en CP el 24 de diciembre de 

1903 (7/91) – consang. 2* y 3* grado – con Juan Tulio Jerónimo Martini, h.l. Juan 
Pedro Domingo Martini y Leopoldina Miguel. Ver MIGUEL 

C. María Isabel Herrero (CP 29/11/1884 [27/179]), casó en CP el 3 de octubre de 1906 
(7/197) con Jorge Gerardo Gayone, viudo de Carolina Martínez e h.l. Juan Gayone y 
Nemesia Miguel. Ver MIGUEL 
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D. Antonio Domingo Herrero (CP 12/5/1886 [28/3]) 
E. Clotilde Celedonia Herrero (CP 3/5/1888 [28/337]) 
F. Eudoxio Tito Esteban Herrero (CP 5/1/1891 [30/118]) 
G. Sara Pía Herrero (CP 11/7/1892 [31/106]) 
H. Darío Tito Herrero (CP 4/1/1895 [33/53]) 
 

2) Eliseo Martiniano Herrero (CP 16/10/1856 [3/132]), casó en Carmen de Patagones el 21 de 
julio de 1883 [4/74] con Josefa Guerrero, h.l. José Guerrero y Cayetana Castro. Padres de 

 
A. Elisa Fortunata Herrero (CP 1/6/1884 [26/361]-id. 27.05.1907), casó en CP el 11 de 

mayo de 1904 (7/100) con Salvador Bruce (San Luis 1877), h.l. Diego Bruce y Pilar 
Amiera 

B. Eliseo Marcelino Herrero (CP 18/6/1886 [28/50]) 
C. María Ana Inés Herrero (CP 21/1/1888 [28/350]) 
D. Vicente Timoteo Herrero (CP 21/5/1891 [30/230]) 
E. José Francisco Herrero (CP 2/4/1893 [31/99]) 
F. Esther Herrero (CP 21/4/1895 [33/162]) 
G. Josefa Herrero (CP 4/12/896 [34/133] 
H. Dina Carolina Herrero (CP 11/7/1899 [36/68]) 

 
3) Agustina Rosa Herrero (CP 28.8.1858 [4/19]), casó en CP el 15 de agosto de 1881 [4/19] 

con Lorenzo Wintter (BA 11.10.1842-id. 5.7.1915), h.l. Antonio Wintter y María Suray, 
alemanes, General, completó la ocupación del Neuquén y los Lagos del Sur que empezó 
Villegas enviando al Teniente Coronel Lino de Roa que sometió a los Tehuelches y 
Araucanos de Sayhueque refugiados en la Zona cordillerana, cumplió la ocupación hasta 
los ríos Deseado y Santa Cruz, una calle de Patagones lo recuerda. Padres de 

 
A. Rosa María Wintter (18.9.1883-14.4.1946), casó el 19 de abril de 1906 con Juan 

Pedro Feilberg, h.l. Valentín Feilberg y Dolores Crespo. Ver CRESPO 
B. Amalia Wintter (1886) 
C. Elisa Wintter (1888), casó con Eduardo Léxica 
D. Dina Wintter (1890) 
E. Nelly Wintter 

 
 
IIa) FRANCISCO HERRERO (CP 1799-id. 22.9.1880 5/217), destacado luchador en la invasión 
de 1827, casó en Carmen de Patagones el 26 de octubre de 1836 [1/126] con ANTONIA SOSA 
(1811). Padres de 
 

1) Faustina Gregoria Herrero, bautizada como Sosa (CP 7.10.1824 1/252) 
2) María Agustina Herrero, bautizada como Sosa (CP 8.9.1833 1/347) 
3) Pablo Antonio María Herrero, bautizado como Sosa (CP 26.11.1835 1/401) 
4) Venancio Herrero (+ e. 1892 y 1896), casó en primeras nupcias en CP el 3 de mayo de 1880 

[3/154] con Estanislada Gómez (1845-CP 16.7.1880 5/95); viudo casó en CP el 28 de 
marzo de 1881 [4/4] con Antonia Crespo, h.l. Cecilio Crespo y María Zulema Rial 
Hijos legitimados del primer matrimonio 
 

A. Baldomero Francisco Herrero (CP 27.2.1862 10/15) 
B. Venancio Doroteo Herrero (CP 6.2.1864 10/16) 
C. Feliciano Herrero (CP 9.6.1868 14/111) 
D. Paulino Roque Herrero (CP 10.10.1870 16/106) 
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E. Justa Herrero (CP 28.4.1872 17/161), casó en CP el 28 de agosto de 1896 (6/132) 
con Vicente Marcos Belloso, h.l. Julián Belloso y Clara Gegena. Ver PAZ 

F. Pedro Celestino Herrero (CP 20.5.1875 19/163) 
 

Hijos del segundo matrimonio 
 

G. Tomás Francisco Herrero (CP 29.12.1881 24/183) 
H. María del Carmen Herrero (CP 15.7.1883 25/383) 
I. Francisco Honorio Herrero (CP 24/4/1886 [27/581]) 
J. José Fernando Herrero (CP 29/8/1892 [31/126]) 

 
5) Melitona del Carmen Herrero (CP 9/8/1838 [1/448]-id. 1900), casó en CP el 18 de junio de 

1857 [1/254] con Basilio Elfi (Pavia, Italia 1831-id. 1888), confitero. Padres de 
 

A. Carmelo Elías Elfi (CP 20.7.1858 4/15-id. 05.02.1925), casó en primeras nupcias 
en CP el 19 de marzo de 1881 (4/2) con Carmen Olivera (CP 14.1.1858 3/151-id. 
1900), h.l. Juan Olivera e Inocencia Martínez; viudo casó en CP el 31 de agosto de 
1905 (7/154) con su prima hermana Dolores Brite  
Hijos del primer matrimonio: 
 
a. Ramón Doroteo Elfi (CP 6.2.1882 24/199) 
b. Cirilo Diego Elfi (CP 14.7.1884 26/374 
c. Eduarda Ida Elfi (CP 13.10.1885 27/479) 
d. Nicolás Elfi (CP 11.8.1887 28/241) 
e. Julio Carmelo Elfi (CP 22.5.1889 29/211) 
f. Juliana Emelina Elfi (CP 23.5.1892 31/89) 
g. Aniceta Ana Elfi (CP 17.4.1896 34/65) 
h. Casiana Carmen Elfi (CP 13.8.1898 35/186-id. 1900) 

 
 
B. Manuel Lorenzo Ciriaco Elfi (CP 7.8.1859 4/55), casó en CP el 10 de mayo de 

1894 (6/81) con Pilar Sosa (CP 12.10.1875 19/205), h.l. Agustín Sosa y Margarita 
Crespo, padres de 

 
a. Melitona Elfi (CP 28.9.1891 32/15) 
b. Honorio Elfi (CP 26.11.1894 33/22) 
c. Juan Elfi (CP 27.1.1896 34/12) 
d. Victorio Elfi (Viedma 1899) 

 
C. Honorio Salvador Basilio Elfi (CP 30.9.1860 4/133) 
D. Primitivo Antonio Elfi (CP 27.11.1862 9/26), casó en CP el 6 de octubre de 1891 

(6/25) con María Teresa Delmont (Francia 1874-id. 24.05.1908), h.l. Pedro 
Delmont y Teresa Leumbré, padres de 

 
a. Primitivo Elfi (CP 24.4.1893 31/215) 
b. Teresa Catalina Elfi (CP 13.2.1895 33/33-id. 1900) 
c. Melitona Elfi (CP 17.1.1899 36/170) 

 
E. Basilio Elfi (CP 8.12.1865 12/22) 
F. Eufrasia Melitona Elfi (CP 23.7.1867 13/63-id. 16.02.1903) 
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G. Antonia Concepción Elfi (CP 8.12.1868 15/78), casó en CP el 29 de agosto de 1884 
(5/15) con Luis Ferreira (Rosario, Colonia del Sacramento, Uruguay), viudo, 
carrero, h.n. Martín Salaverry, español, y Francisca Ferreira, montevideana, padres 
de 

 
a. Enrique Ferreira (CP 15.7.1885 27/343) 
b. Francisca Virginia Ferreira (CP 20.5.1887 28/39) 
c. Marcelina Antonia Ferreira (CP 2.6.1889 29/207) 
d. Martina Marcelina Ferreira (CP 3.6.1893 35/253) 

 
H. Nicolasa Elfi (CP 1871 s/f) 
I. Segundino Antonio Elfi (CP 1.6.1874 19/29), casó en CP el 20 de enero de 1900 

(6/230) con María Angela Teresa Sacco (CP 1884), h.l. José Sacco y Agustina 
Zuffi, italianos 

J. Paula Elfi (CP 1880 s/f) 
K. Eduarda Elfi (CP 1886), casó en CP el 15 de abril de 1905 (7/135) con Juan Acejo 

(Sevilla, España 1872), h.l. José Acejo y María Cruz, padres de 
 

a. Pacífico Acejo (CP 18.10.1903 38/125), casó con Demetria Cabrera, con 
sucesión 

b. Juana Acejo (CP 2.4.1905 38/221) 
c. Eduardo Acejo (CP 13.8.1907 38/449) 
d. José Gregorio Acejo (CP 12.4.1910 40/102) 
e. Carmen Acejo (CP 28.3.1920 46/423) 

 
6) Primitivo Facondo Herrero, que sigue en III 
7) Nazaria Celsa Herrero (CP 28/7/1843 [2/58]), casó en primeras nucias en CP el 2 de 

noviembre de 1861 [2/66] con Aquiles Vitali (Italia 1831), h.l. Pietro Vitali y Antonia 
Denit; viuda casó en CP el 28 de abril de 1880 [3/181] Vicente Brite (Paraguay 1844), h.l. 
Bonifacio Brite y Carmen Rodríguez, con sucesión 
Hijo habido con Francisco Caravalho: 
 
A. Bernabé Marcelo Caravalho (CP 11.6.1870 16/63) 

 
 Hijos del segundo matrimonio: 
 

B. Antonia Brite (CP 18.8.1876 20/153) 
C. Ramón Martín Brite (CP 11.11.1877 20/283) 
D. Eusebia Brite (CP 7.9.1879 23/19) 
E. Carmen Brite (CP 16.5.1881 24/165) 
F. María de las Mercedes Brite (CP 3.10.1882 25/184) 
G. Ursula Dolores Brite (CP 21.10.1884 27/201) 

 
 
8) Francisco Zacarías Pedro Herrero  (CP 5/11/1845 [2/99]), llamado “el gaucho patagonés” 

fue un juglar local muy apreciado, a la par que soldado con Bernal y Villegas, al cumplir 80 
años fue muy agasajado por el vecindario, una calle lo recuerda. Casó en Carmen de 
Patagones el 3 de febrero de 1892 [6/31] con Estefanía Martinez, viuda de Marcos López y 
de José María Martínez e h.l. Cipriano Martínez e Ignacia Calvo.  
Hijo legitimado: 
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A. Antonio Eduviges Herrero (CP 17/10/1879 [22/194]) 
 

9) Eusebio Herrero (CP ../12/1847 [2/154]) 
 
III) PRIMITIVO FACONDO HERRERO (CP 27/11/1840 [2/35]), casó en Carmen de Patagones 
el 2 de mayo de 1880 (3/183) con ANTONIA GARAY (CP 20.5.1847-id. 16.05.1904), h.l. 
Florencio Teodoro Garay y Benicia Pinta.  
Hijos legitimados por posterior matrimonio 
 

1) Carmen Victoria Herrero (CP 23/12/1864 [11/8]), casó en CP el 14 de febrero de 1885 
(5/70) con Pedro Palma (BA 1858), telegrafista, h.l. Benito Palma, italiano, y Agustina 
Motta, porteña, padres de 
 
A. Claudia Carmen Palma (CP 3.12.1885 27/475) 
B. Pedro Benito Palma (CP 22.3.1887 28/261) 
C. Rosa Palma (CP 6.2.1889 29/111) 
D. Leonor Palma (CP 11.3.1891 30/128) 
E. Isabel Amalia Palma (CP 2.7.1892 31/95) 
F. América Josefa Palma (CP 13.11.1895 33/217) 
 

2) Marcelo Herrero (CP 30/10/1866 [13/6])  
3) Angela Faustina Angela Herrero (CP 2/8/1868 [14/112]) 
4) Paula Herrero (CP 10/10/1870 [16/106]), casó en CP el 1 de abril de 1893 (6/59) con Pedro 

Villalón (España 1868), h.l. Pedro Villalón y María de los Remedios Care, padres de 
 

A. María de los Remedios Villalón (CP 3.4.1894 33/222) 
B. Pedro Villalón (CP 7.8.1895 33/233) 

 
5) Primitivo Andrés Herrero (CP 4/2/1873 [18/39]-id. 07.02.1905) 
6) Ciriaco Francisco Herrero (CP 20/8/1875 [20/12]) 
7) Antonia Herrero (CP 2/9/1878 [21/145]), casó en CP el 6 de julio de 1898 (6/186) con 

Andrés Queirolo (Bahía Blanca 1866), h.l. Juan Queirolo y Mercedes Ituarte, padres de 
 
A. Antonia Mercedes Queirolo (CP 22.4.1899 36/67) 
B. Andrés Primitivo Queirolo (CP 20.6.1900 36/276) 

 
Hijos legítimos 
 

8) María Rosario Herrero (CP 18/7/1881 [24/87]), murió infante 
9) Manuel Herrero (CP 2/2/1883 [26/18]) 
10) Francisco Herrero (CP  29/12/1885 [28/73]) 
11) Rosario Herrero (CP 7/7/1888 [29/112]) 
12) Isaac Herrero (CP ../6/1891 [30/178]) 
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IBÁÑEZ 
(y sus derivados Olivera, Brown, Coelho, Payeras,  

Fuertes, Antoly, Mange y Abad) 
 
I) PEDRO IBÁÑEZ, casó con MARIA GARCIA, padres de 
 
II) JUAN MARIA IBÁÑEZ (Cádiz, Ob. Sevilla 1756), casó en Carmen de Patagones el 3 de 
noviembre de 1791 [1/15] con ISABEL GARCIA, h.l. Antonio García y Tomasa Enriquez. Padres 
de 
 

1) María Florentina Ibáñez, casó en CP el 22 de marzo de 1810 [1/63] con Gregorio Araque, 
h.l. Andrés Araque y Gerónima Crespo. Ver CRESPO 

2) Francisco Ibáñez, que sigue en II 
3) Antonia Ibáñez (CP 1797), casó en CP el 29 de abril de 1813 [1/69] con Benito Pita, h.l. 

Bernabé Pita y María Aneyros. Ver PITA; de su unión con Sebastián Olivera - (Mendoza 
1796-BA 31.5.1845), Teniente Coronel, de niño participó en las invasiones inglesas, 
ingresó al ejército en 1810 y tuvo acutación en la Banda Oriental, y el norte argentino, 
Comandante de Patagones (1823-1834), héroe de la defensa por tierra durante el intento de 
invasión brasilero de 1827, a su intimación se rindieron las tropas enemigas luego de la 
brillante acción del Cerro de la Caballada, luego defendió varios ataquies de los indios 
siendo gravemente herido de una lanceada en 1831, una calle de Patagones lo recuerda y su 
nombre está grabado en la pirámide de la plaza central – nació: 
 

A. Gervasio Olivera32 (BA 1828), Intendente de Patagones en 1875, casó en CP el 4 de 
mayo de 1853 (1/225) con Carmen Roche, h.l. Francisco Roche Pita y Josefa 
Marcos Martínez, padres de 
 
a. Sebastián Olivera (CP 18.7.1853 3/71), casó en CP el 5 de febrero de 1876 

(3/69) con Carolina Baglietto (BA 1860), h.l. Angel Baglietto y Luisa Soraco, 
italianos, padres de 
 
a1. Angel Olivera (CP 5.11.1877 21/6) 
b1. Carlos Nicolás Olivera (CP 25.12.1879 23/46)  

 
b. Amada Victorina Olivera (CP 6.3.1855 3/109) 
c. Gervasio Felipe Olivera (CP 23.8.1857 3/144-id. 15.4.1907), hija habida con 

Margarita Crespo 
 
a1. María Olivera (CP 9.4.1888 28/333) 
 

d. Víctor Máximo Olivera (CP 8.4.1860 4/79) 
e. Teresa Severa Olivera (CP 8.11.1862 8/102) 
f. Venancio Víctor Olivera (CP 1.4.1865 11/43) 
g. Josefa Acacia Olivera (CP 28.7.1866 12/51), casó en CP el 12 de enero de 

1884 – consang. no indica grado – (4/109) con Genaro Olivera33 (BA 6.6.1862 

                                                
32 Si bien la partida de matrimonio lo da como “hijo legítimo de Antonia Ibañez”, y su bautismo no figura, en 
el libro de matrimonios se encuentra inserta una nota fechada el 31 de mayo 1921 donde Benito Pita y 
Zacarías Herrero declaran como testigos la filiación de Gervasio Olivera 
33 Fueron sus hermanos: Ruperta (BA 27.3.1859 Piedad/109v), Domingo (1862), Anita (1863) y Juan (1865) 
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San Telmo/324), escribano, h.l. Genaro Olivera (BA 1833-+ e. 1865 y 1869) y 
Pastora Martínez (BA 1831), porteños, padres de 
 
a1. Genaro Máximo Olivera (CP 18.11.1884, baut. BA 23.2.1886 Soc/169)  
b1. María Helena Olivera (CP 7.5.1885 baut BA 13.12.1886 delCarmen/74) 
c1. Nicolás Olivera (CP 23.12.1887 baut BA 17.5.1889 delCarmen/198) 
c1.  Domingo Olivera (CP 1892) 
c1. Felipe Conrado Olivera (BA 1895) 
 

h. Francisco Benjamín Olivera (CP 31.3.1869 15/25) 
i. Antonia Flavia Olivera (CP 11.5.1870 16/36) 
j. José Silvano Olivera (CP 4.5.1873 18/74), subprefecto de Patagones (1919-

1920), casó en CP el 19 de mayo de 1897 (6/254) con Irene León, h.l. Ignacio 
León y Juana Miguel, padres de  
 
a1. Carlos Rodolfo Olivera (CP 13.4.1898 36/15) 
b1. Isidora Pastora Olivera (CP 9.8.1900 36/367) 
 

k. Alfredo Genaro Olivera (CP 5.11.1877 21/7) 
l. Paulina Olivera (CP 31.12.1879 23/21) 

 
4) Juana Ibáñez (CP 1801-id. 12.9.1881 5/303), casó en CP el 20 de diciembre de 1817 [1/77] 

con José Robles (Pontevedra, Galicia) 
5) Gregoria Ibáñez (CP 1804-id. 22.6.1887 7/15), casó en primeras nupcias en CP el 17 de 

abril de 1820 [1/84] con Guillermo Allsop, francés; viuda casó en CP el 30 de junio de 
1822 (1/84) con Francisco Martínez (España-CP a. 1861), h.l. Francisco Martínez y 
Francisca Taranco, censado en 1837 propietario de una casa y una chacra.  
Hijos del segundo matrimonio 

 
A. Emilia Genoveva Martínez (CP 3/1/1825 [1/255]), casó en CP el 18 de diciembre 

de 1842 (1/136) con Liborio Vieira (Portugal), h.l. Ignacio Vieira y Francisca 
Bulan 

B. Francisco Martínez (CP 11/3/1825 [1/279]) 
C. Bernardo Valentín Martínez (CP 4/11/1829 [1/298]) 
D. Eusebio Carlos Martínez (CP 11/8/1831 [1/301]), casó en CP el 14 de junio de 

1861 (2/63) con Carmen León, h.l. Francisco León y Dorotea Calvo, padres de 
 

a. Saturnino Martínez (CP 29.11.1861 7/105) 
b. Carlos Martínez (CP 17.5.1863 9/34) 
c. Carmen Francisca Martínez (CP 17.9.1864 10/71), casó en CP el 12 de abril 

de 1874 (5/173) con Florentino Villalba (Dolores 1844), h.l. Manuel Villalba 
y Fortunata Ybarra, padres de 

 
a1. Raúl Miguel Villalba (CP 22.6.1890 30/55) 
b1. Néstor Eduardo Villalba (CP 25.9.1891 30/206) 
c1. Celia Elisa Villalba (CP 14.6.1893 32/12) 
d1. Estela Villalba (CP 6.9.1894 34/84) 
e1. Juan Manuel Villalba (CP 8.3.1896 34/85) 
f1. María Ester Villalba (CP 19.1.1898 36/271) 
g1. Sara Villalba (CP 20.7.1899 36/272) 
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d. Dorotea Martínez (CP 5.6.1866 12/31) 
e. Marcos Martínez (CP 7.10.1868 14/100) 
f. Rosario Martínez (CP 2.10.1870 16/100), casó en CP el 28 de octubre de 

1887 (5/158) con Alejo Martínez, h.l. Luis Martínez y Cirila Oubré, padres 
de 
 
a1. Bernardina Beatriz Martínez (CP 20.5.1889 29/196) 
b1. José Amaro Martín Martínez (CP 20.3.1891 30/181) 
c1. Cipriano Alejos Martínez (CP 26.9.1892 31/143)  

 
g. Jacinta Carmen Martínez (CP 16.8.1872 17/210) 
h. Irenea Isabel Martínez (CP 8.7.1874 19/23), casó en CP el 30 de julio de 

1892 (6/46) con Ignacio S. León, h.l. Ignacio Nemesio León y Juana Miguel. 
Ver LEON 

i. Juana Petrona Martínez (CP 7.6.1876 20/66) 
j. Lucía Natalia Martínez (CP 19.10.1878 21/150), casó en CP el 12 de 

septiembre de 1896 (6/134) con Carlos Graham (Ingalaterra 1869), h.l. 
Carlos Federico Graham y Emma Juana Dent, padres de 

 
a1. Carlos Federico Graham (CP 12.5.1899 36/47) 

 
E. Alejandro de San Francisco de Sales Martínez (CP 26/2/1833 [1/328]), casó en CP 

el 21 de marzo de 1864 (2/139) Emilia Guardiola, h.l. José Antonio Guardiola y 
María Micaela Utrera, padres de 

 
a. Juan José Martínez (CP 18.3.1865 12/27) 
b. Emilio Martínez (CP 11.1.1868 14/8) 
c. Florencio Antonio Martínez (CP 7.1.1870 16/16), casó en CP el 24 de marzo 

de 1900  (6/102) con Pascuala Mange, h.l. Pascual Mange y Maire Baile 
d. José Epifanio Martínez (CP 7.4.1871 17/50) 
e. Benedicta Eloísa Martínez (CP 12.2.1873 18/48) 
f. Amancio Emilio Martínez (CP 10.12.1874 20/80) 
g. María Eleumenia Martínez (CP 20.2.1877 21/104), casó en CP el 13 de 

agosto de 1904 (7/117) con Juan Bautista Bagur (Dolores, PBA 1878), h.l. 
Domingo Bagur e Indalecia Guzmán 

 
F. Adelaida Carolina Damiana Martínez (CP 11/4/1836 [1/408]), casó en primeras 

nupcias CP el 5 de diciembre de 1862 (2/97) con José Díaz (BA 1812), capitán, 
viudo, h.l. Francisco Díaz (España) y Genara Gorgoro (Montevideo), sin sucesión; 
viuda casó en CP el 29 de noviembre de 1866 (2/203) con su primo hermano 
Daniel Ibáñez, h.l. Francisco Ibáñez y Juana Miguel   

G. Leonor Carlota Martínez (CP 19/4/1838 [1/49]-id. 29.10.1911), casó con su primo 
hermano Eusebio Ibáñez, h.l. Francisco Ibañez y Juana Miguel, ver su sucesión más 
abajo 

 
6) Rosalía Cesaria Manuela Ibáñez (CP 25/2/1806 [1/40]), censada en Patagones en 1837 y en 

Buenos Aires en 1869 en casa de su hija Cecilia, casó en CP el 27 de junio de 1823 [1/86] 
con Jaime Brown (Jenética [sic]), USA). Padres de 

 
A. Sofía Prudencia Brown (CP 28/4/1824 [1/246]), falleció infante 
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B. Cecilia Brown 34(CP 5/9/1825-25/4/1887), casó el 13/8/1845 con José Coelho 
(Gibraltar 7/8/1799- 9/8/1864), h.l. Juan José Coelho y Rosa Parral, viudo de 
Dolores Cornelia Cortés, padres de 

 
a) Enrique Coelho (Montevideo 1846), comerciante 
b) Ricardo Coelho (Montevideo 1849), corredor 
c) Rosa Coelho (Montevideo 1851) 
d) Augusto Coelho (Montevideo 1853) 
e) Sofía Coelho (Montevideo 1855) 
f) Benjamín Coelho (Montevideo 1857) 
g) José Coelho (Montevideo 1860) 

 
C. Alfihies Pantaleón Brown (CP 27/7/1827 [1/281])  
D. Avelino CornelioBrown (CP 15/9/1829 [1/298]) 
E. Natalia Leonor Carlota Brown (CP 1/12/1830 [1/352) 

 
7) Clemente Antonio Ibáñez (CP 21/11/1808 [1/86]) 
8) Teresa del Carmen Ibáñez (CP 11/7/1812 [1/138]), casó en CP el 21 de septiembre de 1835 

[1/121] con Blas Guerrero, h.l. José Jaime Guerrero y Josefa Roman. Ver GUERRERO 
9) Domingo Alejos Ibáñez, que sigue en IIa  
10) María Rufina Ibáñez (CP 3/8/1816 [1/181]) 
11) Pedro Agustín Celestino Ibáñez (CP 19/5/1820]) 

 
II) FRANCISCO IBÁÑEZ (CP 1794-+ a. 1859), censado en 1837 propietario de una casa, casó en 
Carmen de Patagones el 4 de abril de 1818 [1/78] con JUANA FRANCISCA MIGUEL, h.l. Juan 
Antonio Miguel y María Alonso Conde. Padres de 
 

1) Eusebio Agustín Ibáñez (CP 5/3/1819 [1/201]-id. 2.4.1890 8/9), casó en Carmen de 
Patagones el 9 de diciembre de 1853 [1/230] con su prima hermana Carlota Martínez, h.l. 
Francisco Martínez y Gregoria Ibañez. “Con una extraña mezcla que la hace sencilla y 
señorial a la vez, “La Carlota” gobierna los primeros tramos de la calle Bynon que divide 
en dos al pueblo. Cualquier visitante que merodee por Patagones hará su obligada visita al 
Casco Histórico y en esa subida, que también es el calvario de los visitantes que no están 
acostumbrados, se sorprenderá con esa casa de neto estilo colonial que parece guardar 
infinitos secretos, desde la gesta de 1827 hasta nuestros días. “La Carlota” pertenece a una 
época de importante esplendor económico de la Comarca y albergó a una de las más 
distinguidas familias maragatas.  “La Carlota” perteneció a una antigua familia maragata, 
siendo su última dueña doña Carlota Martínez de Ibáñez, de donde deriva su nombre. A 
fines de la década del 40, la Municipalidad de Patagones adquiere este “rancho” en un 
remate por deudas de impuestos. Una comisión integrada por artistas plásticos de la 
Comarca se propuso restaurarla, hasta que un 22 de abril de 1969 se la habilitó al público. 
Desde entonces, es paseo obligado de innumerable cantidad de visitantes que día a día 
conocen sus tres habitaciones destinadas a sala, dormitorio y cocina, ambientadas con 
mobiliario de la época. En la actualidad La Carlota es un anexo del Museo Histórico 
Regional”. 
Padres de 

 
A. Florentina Francisca Ibáñez (1859), casó en CP el 21 de febrero de 1881 (4/1) con 

su primo hermano Dalmiro Payeras, h.l. Juan Layerg y Carmen Ibañez 

                                                
34 Datos Daniel Rojas Lanús en www.woorldroots.com  no aparece bautizada en Patagones 



 87 

B. Miguel Ignacio Ibáñez (CP 28/9/1860 [4/106]) 
C. Rosa Laureana Ibáñez (CP 4/7/1865 [11/55]-id. 30.3.1882 6/3) 
D. Cayetano Eusebio Ibáñez (CP 7/8/1868 [14/66]) 
E. Gavino Liborio Ibáñez (CP 25/10/1871 [17/115]) 

 
2) Josefa Gregoria Ibáñez (CP20/3/1821 [1/219]), casó en primeras nupcias en CP 30 de junio 

de 1851 [1/210] con Mariano Gómez (Santa Fe), capitán, viudo; viuda, casó en CP el 26 de 
octubre de 1858 (2/6) con Pío Rodríguez (BA 1812), h.l. Martín Rodríguez y Francisca 
Gegena 
Hijos del primer matrimonio: 
 

A. Ursula Emerenciana Gómez (CP 21.10.1854 3/103) 
B. Macedonia María Gómez (CP 13.3.1856) 

 
3) Francisco Rito Ibáñez (CP 28//1823 [1/234]-id. 20.9.1890 8/35), casó con Matilde 

Martínez, padres de 
 

A. Antonio Bibiano Ibáñez (CP 2/12/1853 [3/83]), murió infante 
B. Albina Matilde Ibáñez (CP 5/2/1856 [3/119]), casó en CP el 19 de mayo de 1877 

(3/86) con Ricardo Martínez (España 1853), h.l. Ramón Martínez y Serapia 
Bodega, padres de 
 

a. Antonia Petrona Martínez (CP 1.8.1878 21/113) 
b. Matilde Petrona Martínez (CP 29.6.1880 23/12) 
c. Serapia Ramona Martínez (CP 31.8.1882 25/29), casó en CP el 23 de julio de 

1902 (7/60) con Carmelio de la Paz Castro, h.l. Enrique Castro Pita y 
Liberata Martínez. Ver PITA 

d. Ricardo Damián Martínez (CP 12.4.1885 27/279) 
e. Francisco Martínez (CP 26.3.1887 28/138) 
f. Albina Martínez (CP 16.6.1888 28/438) 
g. Petrona María Martínez (CP 18.1.1890 29/293) 
h. Eudolia Petrona Martínez (CP 26.9.1892 31/191) 
i. Lorenzo Diego Martínez (CP 10.8.1894 32/228) 
j. Eulogio Telésforo Martínez (CP 5.1.1897 34/139) 

 
C. Primitiva Teresa de Jesús Ibáñez (CP 4/12/1858 [4/23]), casó en CP el 7 de marzo 

de 1877 (3/78) con Eduardo Abbate, h.l. Tomás Abbate y Elena León. Ver LEON 
D. Manuel Francisco Ibáñez (CP 5/6/1862 [8/62]) 
E. Juan Francisco Ibáñez (CP 30/3/1864 [10/31]), casó en CP el 21 de abril de 1879 

(6/78) con su prima hermana Petrona Ibáñez, h.l. Martiniano Ibáñez e Ildefonsa 
Olivares, padres de 

 
k. Juana Matilde Ibáñez (CP 8.3.1894 32/156) 
l. Amelia Petrona Ibáñez (CP 4.10.1895 34/13) 
m. Zunilda Fermina Ibáñez (CP 7.71897 35/14) 
n. Victorina Petrona Ibáñez (CP 21.7.1899 36/284) 

 
F. Juan Ibáñez (CP 14/7/1873 [18/61]) 
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12) María del Carmen Ibáñez (CP 13/7/1825 [1/260]), casó en CP el 29 de octubre de 1844 
[1/147] con Juan Layerg, deformado en Payeras, (Mahon, Fr.), h.l. Juan L´Ayerg y 
Francisca Valoria. Padres de 

 
A. Juan Martiniano Payeras (CP 12/6/1840 [2/13]), casó en CP el 21 de octubre de 

1884 (5/22) con su prima hermana Juana de la Cruz Ibáñez, h.l. Martiniano Ibañez 
e Ildefonsa Olivares, padres de 
 
a. Juan Eulogio Payeras (CP 3.7.1885 27/315) 
b. Silvano Adriano Payeras (CP 4.5.1887 28/173) 
c. Leonila Clementina Payeras (CP 14.11.1898 35/224)  
 

B. Mariano Layerg (CP 12/8/1841 [2/13]) 
C. Gavino Layerg (CP 26/10/1844 [2/65]) 
D. María Magdalena Payeras (CP 22.7.1845 2/79) 
E. Federico Manuel Payeras (CP 22.6.1848 2/149), casó en CP el 15 de diciembre de 

1880 (3/200)35 con Carmen Calvo, h.l. José T. Calvo y Avelina Morón, padres de 
 
a. Magdalena Payeras (CP 16.8.1881 24/202) 
b. Carmen Payeras (CP 20.9.1883 26/145) 
c. Lorenza Payeras (Viedma 25.5.1888) 

 
F. Isabel Carmelia Payeras (CP 8.7.1850 2/199), casó en CP el 27 de octubre de 1869 

(2/250) con Felix Guerrero, h.l. Francisco Herrero y Jacinta Heredia. Ver 
GUERRERO 

G. Juan Antonino Payeras (CP 10.5.1852 3/46) 
H. Antonio Sebastián Payeras (CP 25.2.1854 3/88) 
I. Alejandro Eloy Payeras (CP 21.6.1855 3/113) 
J. Leopoldina Patricia Payeras (CP 17.3.1857 3/138), casó en CP el 24 de mayo de 

1876 (3/65) con Aniceto Fuertes (España 1846), h.l. Antonio Fuertes y Juana 
Fuertes, padres de 

 
a. Aniceto Fuertes (CP 17.4.1877 20/210) 
b. Juana Fuertes (CP 12.11.1878 V/109) 
c. Laura Francisca Fuertes (CP 2.7.1881 VI/63) 
d. Eduardo Fuertes (CP 13.10.1883 26/48) 
e. Anselmo Leopoldo Fuertes (CP 21.4.1885 27/331) 
f. Joba Guillerma Fuertes (CP 10.1.1892 31/36) 
 

K. Dalmiro Pilar Payeras (CP 11.10.1858 4/22), casó en CP el 21 de febrero de 1881 
(4/1) con su prima hermana Francisca Ibañez, h.l. Eusebio Ibáñez y Carlota 
Martínez, padres de 
 
a. Francisca Amelia Payeras (CP 5.1.1882 24/190) 
b. Prudencio Dalmiro Payeras (C28.4.1883 25/189) 
c. Alida Judith María Emilia Payeras (C6.10.1892 31/42) 
d. Juan Eusebio Payeras (C8.2.1899 36/14) 
 
 

                                                
35 Casamiento también anotado en Viedma L 1 f. 24 
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L. Felipa Carmen Payerás (CP 20.11.1860 4/110), casó en CP el 20 de octubre de 
1877 (3/93) con Enrique Lletmayer (Holanda 1846), h.l. Juan Lletmayer y Catalina 
Suntrum, padres de 

 
a. Carmen Nieves Lletmayer (CP 5.8.1878 21/131) 
b. Catalina Baldomera Lletmayer (CP 27.2.1881 24/14) 

 
M. Mercedes Lucía Payerás (CP 19.10.1862 8/92), casó en CP el 15 de febrero de 

1879 (3/117) con Eduardo Fuertes (España 1851), h.l. Antonio Fuertes y Juana 
Fuertes, padres de 

 
a. Antonio Fuertes (CP 12.11.1878 22/127) 
b. Juana Crescencia Fuertes (CP 14.9.1881 VI/80) 
c. Manuel Fuertes (CP 14.7.1883 26/48) 
d. Eduarda Ema Fuertes (CP 13.10.1885 27/431) 
e. María de las Mercedes Fuertes (CP 11.10.1891 30/222) 
f. Antonio Wenceslao Fuertes (CP 28.9.1893 32/5) 

 
N. Adolfo Antonio Atanasio Payeras (CP 2.5.1865 11/44) 
O. María Magdalena Payeras (CP 21.2.1867 13/5) 

 
 
13) Luisa Sofía Ibáñez (CP 21/6/1828 [1/290]-id. 8.1.1905), casó en primeras nupcias CP el 20 

de mayo de 1858 [2/3] con Bernardo Rosmann (Colonia, Alemania 1801-CP 1.3.1871 
3/111); viuda casó en CP el 12 de mayo de 1873 [3/46] con Manuel Rial, h.l. Andrés Rial y 
Ma. del Rosario Guerrero. Ver RIAL 

14) Demetria Tomasa Ibáñez (CP 24/12/1830 [1/301]), casó en CP el 26 de enero de 1857 
[1/252] con Asencio Gómez (Córdoba 1836), teniente, padres de 

 
A. María Agustina Gómez (CP 3.11.1857 3/148) 

 
15) Antonia Casimira Ibáñez (CP 4/3/1833 [1/329]) 
16) José Daniel Ibáñez (CP 10/5/1835 [1/386]), casó en CP el 29 de noviembre de 1866 

[20/203] con su prima hermana Emilia Martínez, viuda, h.l. Francisco Martínez y Gregoria 
Ibáñez 

17) Ana Ventura Ibáñez (CP 13/7/1837 [1/435]) 
18) Martiniano Ibáñez (CP 12.6.1840 2/13-CP 16.2.1906), casó en Carmen de Patagones el 15 

de febrero de 1862 (2/87) con Ildefonsa Olivares, h.l. José Olivares y Juana García. Padres 
de 

 
A. Juana María de la Cruz Ibáñez (CP 4/5/1863 [9/29]), casó en CP el 21 de octubre de 

1884 (5/22) con su primo hermano Juan Payeras, h.l. Juan Layerg y Carmen Ibáñez, 
con sucesión estudiada mas arriba 

B. Gregoria Primitiva Ibáñez (CP 24/2/1865 [11/33]-id. 2.2.1873) 
C. Honorio Martín Ibáñez (CP 24/4/1867 [13/45]) 
D. Petrona Luisa Ibáñez (CP 17/10/1869 [16/7]), casó en CP el 13 de abril de 1894 

(6/78) con su primo hermano Francisco Ibáñez, h.l. Francisco Ibáñez y Matilde 
Martínez, con sucesión 

E. Isidro Francisco Ibáñez (CP 15/5/1872 [17/178]) 
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F. Marta Ana Ibáñez (CP 29/7/1874 [19/59]), casó en CP el 9 de junio de 1894 (6/84) 
con Jaime Antoly (Sabadell, Barcelona 1853), viudo36, h.l. Ramón Antoly y 
Francisca Santoja, padres de 
 

a. Jaime Sabino Antoly (CP 14.5.1895 33/150) 
b. María Isabel Antoly (CP 16.3.1897 34/199) 
c. Antonio Eduardo Antoly (CP 13.10.1900 36/311) 

 
G. Dolores Ildefonsa Ibáñez (CP 17/9/1876 [20/127]) 
H. Vicente Daniel Gervasio Ibáñez (CP 19/6/1879 [22/94]) 
I. Antonia Cipriana Ibáñez (CP 11/7/1883 [25/33]), casó en CP el 19 de junio de 1905 

(7/146) con Francisco Florentino Giovanetti, h.l. Santiago Giovanetti y Felipa F. 
Otero. Ver OTERO 

J. Isabel Filiberto Ibáñez (CP 16/3/1886 [28/12]) 
 

19) Serapio Mariano Ibáñez (CP 12.8.1841 2/13) 
20) Pedro Gavino Ibáñez (CP 26.10.1844 2/65), casó en Carmen de Patagones el 27 de 

noviembre de 1871 – cons. 3* - (2/265) con Jacinta F. Otero, h.l. Laureano F. Otero y 
Josefa Calvo. Padres de 

 
A. Justo Gavino Ibáñez (CP 18/10/1872 [18/11]) 
B. Ciriaca Carmen Ibáñez (CP 8/8/1874 [19/39]),casó en CP el 23 de febrero de 1895 

con Felipe Mange (España 1863), h.l. Pascual Mange y Bárbara Boron, padres de 
 

a. Cándida Roquelia Mange (CP 1.12.1895 33/268) 
b. Pabla Mange (CP 30.6.1897 36/225) 
c. Clemencia Mange (CP 23.11.1898 36/226) 

 
C. Pío Manuel Ibáñez (CP 1/7/1876 [20/70]) 
D. Jacinta Zenobia Ibáñez (CP 29/10/1878 [21/137]) 

                                                
36 Había casado en CP el 27.2.1886 (5/103) con Cirila Martínez, padres de Jaime Juan Ramón (CP 13.8.1887 
28/194) y Josefa Francisca (CP 20.3.1889 29/263). Era Cirila Martínez h.l. Luis Martínez y Cirila Pinta o 
Oubré, desp. CP 11.5.1847 (1/168). Nota a pie de página del índice de matrimonios de Patagones: “Para 
explicar como esta Doña Cirila bautizando a su numerosa familia se llama ya Cirila Pinta, ya Cirila Gómez 
y ya Cirila Oubré, es de creer que su madre María del Carmen (cuyo bautismo fue anterior a nuestros 
originales) haya nacido o de Mateo o de Juan Gómez de la Pinta, y amancebada con el francés José Oubré 
dejó a su hija Cirila un surtido de apellidos”. María Cirila fue bautizada en CP el 9.7.1825 (1/259). Fueron 
los Martínez Pinta u Oubré: 1) Félix Sebastián Martínez (CP 21.2.1848 1/156), 2) Nepomuceno Luis Martínez 
(CP 16.5.1849 2/170), 3) Camilo Carmelio Martínez (CP 157.1850 2/199), casó en CP el 13.9.1884 (5/17) 
con su prima hermana Josefa Rial, h.l. José Rial y Manuela Pinta, con sucesión, 4) Rosa Raimunda Carmelia 
Martínez (CP 1.9.1851 3/32), 5) María Josefa Martínez (CP 26.11.1852 3/57), casada en CP el 21.1.1885 
(5/67) con Juan Colombo (Italia 1857), peluquero, h.l. Cayetano Colombo y Pabla Bibiloni, con sucesión, 6) 
Saturnina Juana Martínez, melliza de la anterior, casada en primeras nupcias en CP el 3.1.1880 (3/134) con 
Santiago Molinuevo (España 1857), h.l. Eulogio Molinuevo y Juliana Mariaras, viuda casó en CP el 
12.3.1889 (5/207) con Francisco Zorzini (Cosignaco, Udine, Italia 1858), h.l. Juan Bautista Zorzini y Ana 
María Modenta, 7) Liberata Cirila Martínez (CP 18.1.1855 3/107) de Castro Pita, Ver PITA, 8) Alejo 
Antonio Martínez (CP 17.7.1856 3/127), casó en CP el 28.10.1887 (5/158) con Rosario Martínez León, Ver 
LEON, 9) Bibiano Alejo Martínez (CP 20.12.1857), 10) Pedro Amaro Martínez (CP 31.5.1859 4/47), 11) 
Laureano Luis Martínez (CP 4.7.1861 (7/62), 12) Gavina Librada Martínez (CP 25.10.1862 8/104), 13) José 
Ceferino Martínez (CP 27.8.1865 11/70), 14) Marciana Cirila Martínez (CP 10.7.1869 15/61) de Antonly, 15) 
Carmen Martínez, casada en CP el 14.2.1885 (5/71) con Matías Mange (Xejo, Huesca, España 1840), h.l. 
Manuel Mange y Florentina López 
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E. Juana Gregoria del Carmen Ibáñez (CP 24/12/1880 [23/22]), casó en CP el 11 de 
septiembre de 1901 (7/38) con Mauricio Bianchi (CP 1872), h.l. Pablo Bianchi y 
Margarita Gualdi 

F. Benito Basilio Ibáñez (CP 7/5/1883 [25/394]) 
G. Josefa Braulio Ibáñez (CP 20/3/1885 [27/313]) 
H. Santiago Viterbo Ibáñez (CP 1/5/1887 [28/174]) 
I. Laureano Ibáñez (CP 1/7/1889 [29/297]) 
J. Cecilia Ester Ibáñez (CP 22/11/1891 [30/220]) 
K. Pedro Juan Ibáñez (CP 21/8/1895 [34/35]) 
 

 
IIa) DOMINGO ALEJOS IBÁÑEZ (CP 10/7/1814 [1/163]-id. 10.12.1872 3/211), casó en 
Carmen de Patagones el 11 de septiembre de 1845 [1/156] con JUSTINA ESCUDERO, h.l. 
Fernando Escudero y María Casilda Pazos. Padres de 
 

1) Sulpicio Alejos Ibáñez (CP 20/4/1847 [2/115]), casó en Carmen de Patagones el 3 de abril 
de 1872 [2/273] con Natalia Clibs (1855), h.l. Antonio Clibs, inglés, y Carlota Ocampos. 
Padres de 

 
A. Alejos Abdón José Ibáñez (CP 30/7/1873 [18/108]), casó en CP el 8 de mayo de 

1897 (6/152) – consang. 3* y 4* - con Teresa Guerrero, h.l. Blas Guerrero y Eleuteria 
Castro, padres de 

 
a. Juana Dora Ibáñez (CP 8.2.1898 35/79) 

 
B. Francisco Ibáñez (CP 24/7/1875 [19/151]) 
C. Honorio Miguel Ibáñez (CP 29/9/1877 [20/274]) 
D. Emilio Germán Ibáñez (CP 6/10/1879 [22/110]) 
E. Justino Nicolás Ibáñez (CP 23/12/1881 [24/193]) 
F. Nicolás Victorino Ibáñez (CP 23/12/1883 [26/141]) 
G. Natalia Catalina Ibáñez (CP 13/2/1886 [27/519]) 
H. Macedonia Natalia Carlota Ibáñez (CP 13/3/1888 [28/336]), casó en CP el 

29.12.1906 (7/207) Enrique Martínez (Entre Ríos 1875), oficial maquinista en la 
cuadrilla, h.l. Fructuoso Martínez y Josefa Ferreira 

I. Juan Celestino Ibáñez (CP 16/5/1890 [30/28]) 
J. Germán Joaquín Ibáñez (CP 21/8/1892 [31/151]) 
K. Pilar Ibáñez (CP 12/10/1895 [33/180]) 

 
2) Gregorio Antonio Ibáñez (CP 12/3/1849 [2/167]) 
3) Hipólito Carmelio Ibáñez (CP 30/1/1852 [3/43]) 
4) Marcelino Fernández Ibáñez (CP 30/5/1854 [3/92]) 
5) Andrés Angel Ibáñez (CP 2/8/1856 [3/129]) 
6) Octavio Epifanio Ibáñez (CP 10/1/1859 [4/40]), casó en CP el 2 de julio de 1881 (4/1) con 

Ciriaca Celomé (Dolores 1864), h.l. Fulgencio Celomé y Petrona Sastre, padres de 
 

A. Casimira Rosa Francisca Ibáñez (CP 3.12.1882 25/99) 
B. Octavio Angel Ibáñez (CP 13.12.1884 27/211) 
C. José María Ibáñez (CP 25.5.1886 28/52) 
D. Serafina Ciriaca Ibáñez (CP 9.9.1887 28/242) 
E. Eloísa Justina Ibáñez (CP 25.7.1889 29/246) 
F. Juana Petrona Ibáñez (CP 27.5.1891 30/188) 
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G. Evaristo Francisco Ibáñez (CP 26.10.1892 31/156) 
H. Margarita Luisa Ibáñez (CP 25.8.1894 32/252) 
I. María Petrona Ibáñez (CP 4.4.1896 34/27) 
J. Pedro Celestino Ibáñez (CP 19.5.1897 34/216) 
K. Fructuoso Elogio Ibáñez (CP 21.1.1899 36/18) 
L. Ciriaca Zoila Ibáñez (CP 30.6.1900 36/282) 
 

7) Mercedes Fausta Epifania Ibáñez (CP 10.1.1862 8/37), casó en CP el 27 de abril de 1878 
(3/103) con Mariano Abad (España 1855), h.l. Melitón Abad y Francisca Rojo, padres de 
 
A. Francisca Mercedes Abad (CP 2.4.1879 22/23) 
B. Mariano Nicanor Abad (CP 10.1.1882 24/180) 
C. Florencia Ema Abad (CP 2.5.1884 26/140), casó en CP el 14 de octubre de 1911 

(8/139) con Salvador Firello 
D. Mariano Abad (CP 23.5.1886 28/38) 
E. Juan Bautista José Abad (CP 29.8.1888 29/99) 
F. Rómulo Germán Abad (CP 24.3.1896 34/76) 
G. Angel Diógenes Abad (CP 31.5.1898 25/122) 
H. Juan de la Cruz Abad (CP 24.11.1901 38/6) 
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LAMAS 
(y sus derivados Legaz, Arbués, Gonzalorena, Cadenas y Echave) 

 
I) ANTONIO LAMAS, casó con TERESA BUCHE, padres de 
 
II) DOMINGO LAMAS (Galicia), casó en Carmen de Patagones el de 1788 (1/13) con 
LORENZA IRAOLA, h.l. Nicolás Iraola y Manuela Martínez. Padres de 
 

1) Antonio Lamas, que sigue en III 
2) María Rosa Lamas, casó en CP el 30 de marzo de 1807 [1/51] con Ramón Ocampos. Ver 

OCAMPOS 
3) Teresa Lamas (CP 1794), casada en CP el 14.11.1814 (1/79) con José Severiano Aloy 

(Madrid 1783), soldado de dragones, h.l. José Severiano Aloy y Ana Lagarda, padres de 
 
A. Pedro Almengor Aloy (CP 26.4.1817 1/186) 
B. Andrés Gumersindo Aloy (CP 13.1.1820 1/209) 
C. Josefa Antonia Aloy, melliza del anterior 
D. Guillermo Aloy (CP 12.2.1822 1/225) 

 
III) ANTONIO LAMAS (CP 1797-id. 18.4.1847 1/18 “asesinado no se sabe por quién”), casó en 
Carmen de Patagones el 1 de junio de 1819 (1/79) con JOSEFA CALVO, h.l. Alonso Calvo y 
Bárbara Sánchez. Padres de 
 

1) María Josefa del Tránsito Dominga Lamas (CP 15/8/1819 [1/204]), casó en CP el 11 de 
febrero de 1843 (1/137) con Bartolo F. Otero, h.l. Domingo Fernández y María Otero. Ver 
OTERO 

2) María Ignacia Lamas (CP 13/12/1820 [1/218]) 
3) Agustín Genaro de la Natividad Lamas (CP 8/9/1822 [1/233]) 
4) Domingo Mauricio Lamas (CP 22/9/1824 [1/251]), casó con Virginia Ullúa, h.n. José María 

Ullúa y Teresa Velasco, padres de 
 

A. Emilio Lamas (CP 6.10.1854 3/104) 
B. Laureana Eluteria Lamas (CP 20.2.1856 3/121), casó en CP el 30 de octubre de 

1871 (2/268) con Fermín Legaz (Navarra, España 1845), h.l. Pedro Legaz y María 
Angela Auría, padres de 

 
a. María del Carmen Legaz (CP 16.7.1872 17/187) 
b. Fortuna Legaz (CP 28.7.1874 19/49) 
c. Mariano Fermín Legaz (CP 1.12.1876 20/148) 
d. Silvanio Bonifacio Legaz (CP 4.5.1880 23/23) 

 
C. Fortunata Felicia Lamas (CP 21.2.1858 4/7), casó en CP el 30 de agosto de 1879 

(3/128) con su primo hermano Fermín F. Otero, h.l. Bartolo F. Otero y Ma. 
Dominga Lamas. Ver OTERO 

D. Lucía Lamas (CP 12.4.1859 4/44) 
E. María Juana Lamas (CP 6.10.1862 8/91), casó en Viedma el 29 de abril de 1882 

(2/4) con su primo hermano Esteban F. Otero, h.l. Bartolo F. Otero y María 
Dominga Lamas. Ver OTERO 

F. Clara Sixta Lamas (CP 1.9.1864 10/75), casó en Viedma el 2 de enero de 1886 – 
consang - (2/75) con José F. Otero, viudo de Carmen Rial, e h.l. Laureano F. Otero 
y Josefa Calvo. Ver OTERO 
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G. Carlos Domingo Lamas (CP 4.11.1866 12/97) 
H. Catalina Higinia Lamas (CP 25.11.1868 14/109), casó en Viedma el 4 de 

septiembre de 1889 (3/61) con José María Pazos, viudo, h.l. José Pazos y 
Secundina Velasco. Ver PAZOS 

 
5) Roque Lamas (CP 15/8/1826 [1/274]) 
6) Lorenzo Lamas (CP 10/8/1828 [1/291]) 
7) Candelario Ricardo Lamas (CP 2/2/1831 [1/305]), de su relación con Josefa Calvo, viuda 

de Laureano F. Otero, nacieron 
 

A. León Bonifacio Lamas (CP 12.4.1859 4/44) 
B. Urbana Lamas (CP 25.5.1861 7/53), casó en Viedma el 26 de abril de 1880 (1/2) 

con Benito Calvo, h.l. Benito Calvo y Dolores Fernández. Ver CALVO 
C. Justina Leandra Lamas (CP 26.9.1863 9/80), casó en Viedma el 2 de septiembre de 

1882 (2/9) con Fausto Ibáñez, h.l. Cecilio Ibáñez, de color, y Virginia Pazos. Ver 
PAZOS 

 
8) Andrés Leandro Heraclio Lamas (CP 2/3/1833 [1/331]) 
9) Valeriana Petrona Lamas (CP 11/11/1835 [1/397]), casó en primeras nupcias en CP el 18 de 

mayo de 1872 (2/81) con Bartolo Arbués (España 1840), h.l. Lorenzo Arbués y Rosa Ball, 
padres de 
 
A. Genaro Arbués (CP 4.9.1873 18/135), casó en Gral. Conesa el 28.10.1904 (2/5) con 

Carmen Ferrari (1885), h.l. Félix Ferrari y Crisanta Otero, padres de 
 

a. Carmen Mercedes Arbués (Conesa 28.9.1904 1/186) 
b. Amelia Arbués (Conesa 4.5.1907 1/278) 
c. Petrona Araceli Arbués (Conesa 4.11.1908 1/406) 
d. Emma Arbués (Conesa 29.3.1911 1/407) 

 
B. Matea Mercedes Arbués (CP 21.9.1875 20/15) 
C. Venancio Arbués (CP 28.1.1878 21/32) 
D. Eduarda Micaela Arbués (CP 14.10.1879 22/138) 
E. Lorenzo Fermín Arbués (Conesa 28.12.1890 1/36) 

 
10) Petrona Encarnación Lamas (CP 19/12/1837 [1/440]), casó en primeras nupcias en CP el 29 

de septiembre de 1858 (2/7) con Santiago Heredia, h.l. Ildefonso Heredia y Josefa 
Gonzalorena. Ver HEREDIA; viuda casó en CP el 23 de abril de 1862 – cons. 3* gr. - 
(2/90) con Lino Gonzalorena (CP 1825-id. 3.8.1873 3/249), viudo de María Parra37, h.l. 
José Gonzalorena y “una china”38; casó en terceras nupcias en CP el 27 de abril de 1877 
(3/82) con Ramón Bouza (España 1837), h.l. José Bouza y Josefa Paso 
Hijos del primer matrimonio:  
 

                                                
37 Casados en CP el 30 de marzo de 1846 (1/160), padres de 1) Concepción Gonzalorena (CP 8.12.1847 
2/130), 2) María Victoria Gonzalorena (CP 6.12.1849 2/190), 3) Natalia Gonzalorena (CP 3.12.1852 3/58), 4) 
Petrona Concepción Gonzalorena (CP 14.5.1854 3/92), 5) Amadeo Gonzalorena (CP 18.4.1857 3/138), 6) 
Simona Mercedes Gonzalorena (CP 28.10.1859 4/68), 7) María Gonzalorena (CP 21.8.1861 7/71)  
38 Padres también de Josefa Mercedes Gonzalorena (CP 1827-id. 30.4.1853 1/77), casó en CP el 25 de abril de 
1852 (1/216) con José Amores (Magdalena, PBA 1830-CP 13.5.1873 4/17 “ahogado”). Amores, viudo de 
Gonzalorena, casó en CP el 22.1.1854 (1/236) con Carmen Gegena, h.l. Manuel Gegena y Sinforosa Herrero. 
Ver HERRERO 
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A. Juan Santiago Heredia (CP 24.6.1859 4/49) 
B. Santiago Jacinto Heredia (CP 11.9.1860 4/99) 
 
Hijos del segundo matrimonio: 

 
C. Remigio Lino Gonzalorena (CP 1.10.1862 8/90), casó en CP el 5 de febrero de 1884 

(4/131) con María Sánchez (Córdoba 1854), h.l. Miguel Sánchez y Luisa Morena, 
padres de 
 
a.- María Gonzalorena (CP 24.1.1885 27/307) 
b.- Encarnación Gonzalorena (CP 14.9.1888 29/75) 
 

D. Julián Lino Gonzalorena (CP 7.1.1864 10/10) 
E. Julián Protasio Gonzalorena (CP 19.6.1865 11/54) 
F. Honoria Encarnación Gonzalorena (CP 30.9.1866 12/102) 
G. Adelina Ezequiela Gonzalorena (CP 10.4.1868 14/44), casó en CP el 3 de noviembre de 

1887 (5/160) con José Bernardo Guerrero, h.l. Atanasio Guerrero y Petrona Araque. 
Ver GUERRERO  

H. José Leopoldo Gonzalorena (CP 1.11.1869 15/111) 
I. Juana Magdalena Gonzalorena (CP 5.3.1871 17/40) 
J. Isabel Encarnación Gonzalorena (CP 8.7.1872 17/201) 

 
Hijo del tercer matrimonio: 

 
K. Ramón Bouza (CP 4.2.1878 21/33) 

 
11) Micaela Catalina Lamas (CP 25/11/1839 [2/6]), casó en CP el 18 de agosto de 1860 (2/39) 

con Sebastián Cadenas (1831), viudo, h.l. Vicente Cadenas y Dominga Torres, padres de 
 

A. Juan Hipólito Cadenas (CP 13.10.1862 8/88) 
B. Martín Ciriaco Cadenas (CP 8.8.1864 10/59) 
C. Sebastián Cadenas (CP 20.1.1870 16/13) 
D. Inocencio Ernesto Cadenas (CP 14.10.1871 17/94) 

 
12) María Leandra Lamas (CP 13/3/1842 [2/6]), casó en CP el 12 de noviembre de 1861 (2/64) 

con Miguel Echave (España 1839), h.l. Francisco Echave y Micaela Garbena, padres de 
 

A. Carmen Pastora Echave (CP 9.8.1862 8/82) 
B. Jacinto Echave (CP 26.7.1866 10/33) 
C. Severo Antonio Echave (CP 5.11.1866 2/93) 
 

13) José María Lamas (CP 15/9/1844 [2/74]), casó en Viedma el 27 de noviembre de 1889 
(3/67) con Carmelia Victoria F. Otero, h.l. José F. Otero y Carmen Rial, padres de 
 
A. Víctor Simón Lamas (CP 28.9.1899 36/214) 

 
14) Mauricio Domingo Lamas (CP 4.8.1846 2/107), casó en Viedma el 28 de mayo de 1887 – 

consang. 4* con ating. 2* - (3/3) con Josefa F. Otero, h.l. José F. Otero y Carmen Rial 
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LEON 
(y sus derivados Harris, Elsegood, Abbate, Costerg, Soteras, 

Requena, Gauna, Barilá, Radeland y Christiansen) 
 
I) FRANCISCO LEÓN, casó con MANUELA ZIBRIAN, padres de 
 
II) FRANCISCO LEÓN (Villa de Uejel, Castilla, 1768-BA 10.8.1817), llegó en  1782, 
desempeñaba un cargo en la administración de Hacienda en Río Negro desde 1791 hasta 1810 fue 
oficial escribiente de la Real Caja y en ese año encargado de la tesorería durante la ocupación 
española 1812-1814 fue Ministro de Hacienda, Administrador del fuerte y encargado de levantar el 
Censo de 1816, el 25 de enero de 1816 fue nombrado Administrador General de Rentas y 
desempeñando el cargo pasó a Buenos Aires a gestionar asuntos oficiales en 1817 muriendo 
repentinamente en esta ciudad, una calle de Patagones lo recuerda. Casó en  Carmen de Patagones 
el 26 de noviembre de 1796 [1/24] con EUGENIA TOBAL (Colonia, ROU, 1784), h.l. Juan de la 
Cruz Tobal (Zafra, Andalucía 1756), pulpero, y Josefa Bobe (Colonia, ROU, 1767), desp. Colonia. 
Padres de 
 

1) Angel Mariano León (CP 1797), substituto en el Ministerio de Hacienda de su padre 
Francisco León a su muerte 

2) María del Carmen León (CP 1799), casó en CP el 3 de abril de 1816 [1/76] con Pedro 
Guerrero, h.l. José Jaime Guerrero y Josefa Román. Ver GUERRERO 

3) José Francisco León, que sigue en II  
4) Pedro León (CP 1802-+ inf.) 
5) Juan Feliciano León (CP 9/7/1804 [1/6]) 
6) Juana Bautista María León (CP 24/6/1806 [1/43]), casó en CP el 5 de septiembre de 1836 

[1/124] con James Harris (Londres 23/7/1797-BA 19/3/1868) pasó a la historia como el 
“Cojo Harris”, acompañó a Bouchard alrededor del mundo, actuó en Patagones en la gesta 
de 1827, acompañó a Fitz Roy por las costas patagónicas, dedicado al comercio marítimo 
entre Patagones y Buenos Aires, una calle de Patagones lo recuerda. Padres de  

 
A. Diego Santiago Gregorio Harris (CP 28/11/1831 [1/307]-id. 26.12.1863 1/333), 

casó en CP el 5 de agosto de 1857 [1/236] con Aurelia Crespo, h.l. Benito José 
Crespo y Carmen García. Padres de 

 
a) Ana Mercedes Petronila Harris (CP 31.3.1858 [4/6])-BA 1938), vicepresidente 

de la Comisión de Damas de Carmen de Patagones, casó en CP el 23 de 
octubre de 1875 [3/55] con Liborio Bernal (BA 23.7.1838-Quilmes 
02.02.1901), h.l. Juan José Bernal (España) y María de la Encarnación Larrosa, 
militar, Guerrero del Paraguay, General de la Nación, Jefe Militar de Patagones 
1874-79, interventor en Santa Fe 1893/94, Gobernador de Río Negro 1894, una 
calle de Patagones lo recuerda. Padres de 

 
a1. Diego Liborio Bernal (CP 2/2/1877 [20/218]) 
b1. Ana Encarnación Bernal (CP 9/6/1878 [21/72]-BA 26/12/1942), casó 
en Buenos Aires el 01/12/1900 con Agustín Pedro Justo (Ctes. 26/2/1876-
BA 11/01/1943) militar, político, Ministro de Guerra, Presidente de la 
Nación 1932-1938, h.l. Agustín P Justo Morales y Victorina Rolón Cabral, 
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radicados en Buenos Aires con suc. Justo Bernal, Sánchez Terrero Justo, 
Segura Justo, Justo Dimenstein, etc.39 

 
B. Jorge Remigio Harris (CP 1835), casó en CP el 27 de febrero de 1865 [2/162] con 

Armida Alvarez, h.l. Manuel Alvarez y Marcelina Rial, padres de 
 
a. Diego Justo Harris (CP 27.1.1867 13/21) 
b. Angela Mercedes Harris (CP 2.10.1868 14/93) 
c. Juan Enrique Harris (CP 24.6.1870 16/58) 
d. Juan Manuel Harris, mellizo del anterior 
e. Jorge Macedonio Harris (CP 13.3.1872 17/150) 
f. Enrique Emilio Harris (CP 20.11.1873 18/195) 

 
C. Enrique Harris (BA 1837), casó en CP el 27 de marzo de 1881[4/3] con Leonor 

Santos (1858), h.l. Domingo Santos y Giselle Martínez 
D. Ignacio Harris (BA 1840), casó en Buenos Aires en 1868 con Aniceta Méndez 

Melián40, h.l. José María Méndez Zelada y Aniceta Melián Couturie, radicados en 
Buenos Aires, padres de 

 
a) Sabina Juana Harris (BA 21/12/1873-id. 09/08/1956), casó en Buenos Aires el 

27/8/1894 con Juan Manuel Vidal Molina (BA 22/4/1872-id. 13/8/1940), h.l. 
Juan Cruz Vidal Reyes y Bernabela Molina Viamonte, padres de 

 
a1. Juan Cruz Vidal Harris, casó con Josefina Palacio, sin suc. 
b1. Angélica Vidal, casó con Norberto Gorostiaga, con suc. 
c1. Rodolfo Vidal Harris, soltero 
d1. Carlos Vidal Harris, fall. inf. 
e1. Alberto Vidal Harris, soltero 
f1. Enrique Vidal Harris, casó con Lucrecia Bazterrica, con suc. 
g1. Celia Vidal Harris, casó con Enrique Bazterrica, con suc. 
h1. Lizardo Vidal Harris, casó con Emma del Cerro Abella, con suc. 
i1. Ignacio Vidal Harris, casó con Ernestina Mantilla Bustos Morón, con suc. 
j1. Elena Vidal Harris, casó el 14/09/1934 con Rafael Zambrano (+ BA 
22/5/1973), sin suc. 
k1. Ana María Vidal Harris, casó con Enrique Solórzano Menocel (México), 
con suc. 
l1. Juana Vidal Harris, fall. inf. 
m1. Luis Vidal Harris, casó con Ma. Angélica Baires Bustos Morón, con suc. 
 

b) Froilana Dolores Harris (BA 05/10/1875) 
c) Ignacio Ciriaco Harris (BA 02/11/1879-id. 23/12/1933), casó el 30/09/1910 con 

Ana María Racedo (Paraná 22/7/1888-BA 29/11/1966), h.l. Eduardo Racedo y 
Enriqueta Otaño, padres de 

 
a1. Ignacio Harris (BA 12/3/1912), casó el 26/11/1951 con Josefina García 
González, con suc. 

                                                
39 Estudiada por mí en “Rolón” en “Corrientes: Poder y Aristocracia”, 2002 y Herrera Vegas, D. y Jáuregui 
Rueda, C.  “Justo”, en “Familias Argentinas”, 2003 
40 Para su ascendencia y descendencia detallada ver Fernández Burzaco, Hugo “Méndez, trayectoria de un 
linaje” en Genealogía Nr. 18, BA, 1979 
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b1. Eduardo Harris (BA 18/6/1913), casó con Gladis García Cid, con suc. 
c1. Ana María Harris (BA 8/6/1914), casó con Carlos Chrstophersen Pasman, 
con suc. 
d1. Enrique Harris (BA 30/5/1915), casó con Enriqueta Fehling, con suc. 
e1. Mercedes Harris (Est. Racedo 1/7/1916), casó con Enrique Mackinlay 
Pasman, con suc. 
f1. Carlos Alberto Harris (BA 10/10/1917), casó con Celia Feruglia, con suc. 
g1. Ma. Esther Harris (Est. Racedo 18/10/1918), casó con Enrique Racedo, con 
suc. 
h1. Jaime Harris (BA 26/6/1920), casó con Celia Torres Segura, con suc. 
i1. Alfredo Harris (Est. Racedo 16/11/1924), casó con Estela Peixoto Aguerre, 
con suc. 
j1. Guillermo Harris (Est. Racedo 11/8/1928), casó con Raquel Ibarra, con suc. 
k1. Alberto Harris 

 
d) Angélica Harris (BA 05/02/1878-id. 14/8/1936), casó en Buenos Aires en 1898 

con Pedro Vidal Molina (BA 05/04/1876-id. 31/10/1930), h.l. Juan Cruz Vidal 
Reyes y Bernabela Molina Viamonte, padres de 

 
a1. Angélica Vidal Harris (BA 8/10/1899), casó el 05/08/1935 con Ricardo 
García Quirno (BA 2/12/1893-id. 25/8/1938), h.l. Carlos García Quirno y Rita 
Oliver, sin suc. 
b1. Pedro Vidal Harris (BA 21/5/1902-id. 31/7/1955), casó con Emma Galli, 
sin suc. 
c1. Juan Manuel Vidal Harris (BA 15/4/1905), casó el 15/7/1944 Celia 
Lanfranco, con suc. 
d1. Estela Vidal Harris (BA 30/12/1906), casó con Rafael Victorica, con suc. 
e1. Elvira Vidal Harris (BA 02/09/1907), casó en primeras nupcias con Luis 
Ortega Velarde, con suc.; luego con Juan Antonio Hunter, sin suc. 
f1. Emma Vidal Harris (BA 10/7/1909), casó con Joaquín Vidal Domínguez, 
con suc. 
g1. Marta Vidal Harris (BA 3/6/1910), casó con Eduardo Wilson, con suc. 
h1. Hebe Vidal Harris (BA 16/8/1914), soltera 
i1. Susana Vidal Harris (BA 23/12/1916), soltera 

 
E. Juana Harris (BA 1849-id. 16/1/1871), casó en Buenos Aires el 14 de marzo de 

1868 con Teófilo Méndez Melián (BA 4/3/1838-id. 12/11/1890) – viudo casó con 
Margarita Evans Conegham, con suc -, hermano de Aniceta, junto a sus hermanos 
Agustín y Nicanor constiuyeron la primer línea de tranvías de la ciudad, registró el 
primer pozo petrolero en Salta. Radicados en Buenos Aires fue su único hijo: 

 
a) Teófilo Méndez Harris (BA 18/5/1869-id. 27/5/1922), casó en Buenos Aires el 

30/11/1869 con su prima hermana Saba Adela Méndez (BA 05/12/1878-id. 
08/07/1963), h.l. Nicanor Méndez Melián y Margarita Elsegood León, padres 
de 

 
a1. Teófilo Méndez (BA 12/1/1892), casó el 28/10/1932 con Helma Calvete, 
con suc. Méndez Lynch, Méndez Uriondo, etc. 
b1. Adolfo Méndez (BA 22/11/1899-id. 24/10/1958), casó el 17/11/1927 con 
María Adela Ramallo, con suc. Almada Méndez, Faggioni Méndez, Méndez 
Guerrero, etc. 



 100 

c1. Lizardo Méndez (BA 12/12/1900-id. 25/03/1975), casó el 06/05/1935 con 
Julia Campos, con suc. Méndez Campos, del Viso Méndez, Méndez Loria, 
Méndez Curutchet, Méndez Pasman, etc. 
d1. María Teresa Méndez (BA 27/6/1903), soltera 
e1. Ricardo Méndez (BA 27/4/1905-id. 31/10/1974), casó el 04/03/1936 con 
Alicia Marenco, con suc. 
f1. Guillermo Méndez (BA 19/1/1910), soltero 
g1. Marcelo Méndez (BA 20/8/1912), casó el 1/9/1938 Julia Carranza 
Carrasco, sin suc. 

 
 

7) Melchor Telésforo León (CP 1808 [1/66]) 
8) Pedro León, que sigue en IIa  
9) Pedro León León (CP 27.6.1809 1/97) 
10) Jorge León (CP 23/4/1811 [1/125]) 
11) Domingo Martín León (CP 30/1/1813 [1/147]) 
12) Francisco Venancio León, que sigue en IIb  
13) Ignacio León (CP 1/2/1815 [1/170]), casó en CP el 12 de octubre de 1843 [1/149] Demetria 

Rial, h.l. Juan José Rial y Pilar Miguel 
14) Antonio Pío León, que sigue en IIc 
15) Julián Doroteo León, que sigue en IId 

 
Hijos naturales de Eugenia Tobal, que tomaron el apellido León: 
 

16) María Josefa Tobal, conocida como León pero bautizada Tobal (CP 7/1/1821 1/218), casó 
como “María Tobal” en CP el 10 de septiembre de 1834 [1/117] con Edmundo Elsegood 
(Gibraltar 16.11.1804-Alta Mar 19.9.1870), piloto de la Goleta "Encarnación" en 1833 se 
radicó en Patagones, navegaba por 1860 entre Buenos Aires y Patagones en la Barca 
"Armonía" de la firma Harris, al casarse hizo erigir frente a su casa dos leones de piedra en 
honor al apellido de su esposa, uno de los cuales se conserva en el museo local, una calle de 
Patagones lleva su nombre. Padres de 

 
A. María Rafaela del Carmen Elsegood (BA 24.10.1839 LM/114v) 
B. Mercedes Elsegood (BA 1840), casó con Aquileo Bucar (BA 1829), con sucesión 

en Buenos Aires  
C. María Elsegood (BA 1840), casó con Federico González Bonorino (BA 1830), h.l. 

José Mercedes González de la Paz y Gumersinda Bonorino Barbachano, radicados 
en Buenos Aires con suc. González Bonorino González Bonorino, Davies González 
Bonorino, González Bonorino Llambí, Oliver González Bonorino, González 
Bonorino Haurou, etc.41 

D. Edmundo Elsegood (BA 1843-Bahía Blanca 21.07.1906), casó con Petrona 
González (San Nicolás 1848), con sucesión Sanguinetti Elsegood, Almirón 
Elsegood 

E. Federico Elsegood (BA 1845), casó con  Hermilia Hernández (San Nicolás 1860), 
con sucesión en Pergamino  

F. Clotilde Juana Lucía Elsegood (BA 13.1.1847 LM/87v), casó el 3/9/1873 
(SPTelmo/115) con Prudencio González (Pergamino 1827), h.l. Marcelino Gnzález 
y Petrona Videla 

                                                
41 Para su descendencia detallada ver Lima González Bonorino, Jorge “Los Bonorino en el Río de la Plata” en 
Boletín Nr. 3 del Centro de Estudios Genealógicos de Buenos Aires, BA, 1988 
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G. Nerea Elsegood (BA 1855), casó en 1885 con Ceferino Baltar (Alegrete, Rio 
Grande do Sul, Brasil 1848), empleado del ferrocarril oeste, con sucesión en 
Buenos Aires 

H. Mauricia Eugenia Margarita Elsegood (CP 22.9.1855 3/116-BA 1889 [AGN 
5643]), casó en Buenos Aires el 1 de febrero de 1872 (SPTelmo/29) con Nicanor 
Méndez Melián (BA 10/1/1846-id. 21/8/1911), h.l. José María Méndez Zelada y 
Aniceta Melián Couturie, radicados en Buenos Aires con suc. Méndez Cidra, 
Méndez Méndez Lusbin, Méndez Gómez, Méndez Méndez Harris, Quesada 
Méndez, Méndez Méndez Evans, Méndez Dargent, etc.42 

 
17) Manuel de la Encarnación Tobal, conocido como León pero bautizado Tobal (CP 25.3.1823 

1/234-id. 5.4.1866 2/125), casó en CP el 21 de octubre de 1859 (2/23) con Damasia Rial, 
h.l. José María Rial y Feliciana Pazos, padres de 

 
A. Adriano Nemesio León (CP 31/10/1860 [4/105]) 
B. María Nieves León (CP 5/8/1862 [8/83]-id. 26.3.1885 6/188), casó en CP el 9 de 

septiembre de 1880 (3/195) con Serapio Miguel, h.l. Serapio Miguel y Eulogia 
Castro. Ver MIGUEL 

C. Pablo Fermín León (CP 3/6/1864 [10/54] 
D. Claudio Sinforiano León (CP 7/7/1866 [12/78]) 

 
18) Elena León (CP 1826-id. 2.5.1901), casó con Tomás Abbate (Génova 1830), padres de 
 

A. Tomás Ireneo Abbate (CP 15/12/1853 [3/86]-+ a.1907), Intendente de Patagones en 
1876, casó en CP el 8 de mayo de 1875 (3/45) con Magdalena Miguel, h.l. Serapio 
Miguel y Eulogia Castro. Padres de 

 
a. Ema Isidora Abbate (CP 2/1/1882 [24/184]), casó en CP el 9 de febrero de 

1902 (7/213) con Carlos Marcelino Hildemann (Rojas, PBA 1874), h.l. 
Federico Guillermo Hildemann y María Hardoy 

b. Tomasa Irenea Abbate (CP 28/12/1888 [29/103]) 
 
B. María Santiaga Abbate (CP 26/7/1855 [3/113]), murió infante 
C. Eduardo Francisco Abbate (CP 16/6/1856 [3/126]), casó en CP el 7 de marzo de 

1877 (3/78) con Teresa Ibáñez, h.l. Francisco Ibáñez y Matilde Martínez. Padres de 
 

a. Elena Petrona María Abbate (CP 23/2/1878 [21/21]) 
b. Eduardo Celestino Abbate (CP 6/4/1881 [24/29]), casó con Celia Avila, con 

sucesión 
c. Teresa Celestina Abbate (CP 13/1/1883 [25/170]), casó en CP el 19 de marzo 

de 1904 (7/95) con Luis Martin 
d. Tomás Segundo Abbate (CP 17/4/1884 [26/357]), casó con Gerónima Peralta, 

con sucesión 
e. Adela Concepción Abbate (CP 8/12/1888 [29/194]) 
f. Edwino Marcelo Abbate (CP 16/1/1887 [28/119]) 
g. Víctor Gervasio Abbate (CP 19/6/1891 [30/198]) 
h. Agustín Francisco Abbate (CP 28/8/1893 [32/10]) 
i. María Adela Abbate (CP 5/6/1895 [34/9]) 

                                                
42 Para su ascendencia y descendencia detallada ver Fernández Burzaco, Hugo “Méndez, trayectoria de un 
linaje” en Genealogía Nr. 18, BA, 1979 
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j. María Julia Abbate (CP 20/12/1897 [36/22]) 
 
D. Eleuteria Emilia Aurelia Abbate (CP 8/8/1857 [3/144]) 
E. Ignacio Feliciano Abbate (CP 9/7/1859 [4/50]), casó en CP el 17 de marzo de 1887 

(5/149) con Teresa Malaspina (CP 1870), h.l. Francisco Malaspina y Catalina 
Razzari, padres de 

 
a. Catalina Cándida Abbate (CP 3/10/1888 [30/147]) 
b. Tomás Antonio Abbate (CP 10/5/1892 [32/3]), casó con Lucía Castellani, con 

sucesión 
c. Isolina Juana Abbate (CP 24/6/1894 [33/17]) 
d. Sara Urbana Abbate (CP 5/1/1897 [34/169]) 
e. Teresa Honorina Abbate (CP 4.8.1899 37/109) 
f. Lisandro Gervasio Abbate (CP 19.6.1902 37/208) 
g. Jorge Francisco Abbate (CP 30.8.1906 38/371) 
h. Aníbal Lirio Abbate (CP 7.12.1908 28/371) 

 
F. Elena Modesta Abbate (CP 24/2/1861 [7/39]-id. 29.6.1866 2/128) 
G. Benito Jorge Abbate (CP 3/4/1864 [10/35]) 
H. Emilio Cecilio Abbate (CP 1/2/1866 [12/14]) 
I. Edubino Celestino Abbate (CP 7/9/1868 [14/67]), murió infante 

 
19) Eugenia León (CP 1829-id 28.9.1885 6/221), madre de 
 

A. Basilia León (1850), casó en CP el 20.12.1868 (2/236) con Antonio Costerg, francés, 
h.l. Miguel Costerg y María Azar, padres de 
 
a. María del Carmen Rufina Costerg (CP 1.8.1869 15/60) 
b. Antonio Donato Costerg (CP 12.12.1870) 
c. Eugenio José Costerg (CP 5.12.1872 18/58) 
d. Dionisia Victoria Costerg (CP 9.12.1874 19/68) 
e. Enrique Alejos Costerg (CP 17.7.1876 20/83) 
f. Basilia Sotera Costerg (CP 22.4.1879 22/20) 
g. Gregoria Ana Costerg (CP 4.1.1881 24/17) 
h. Miguel Pablo Costerg (CP 30.6.1885 27/405) 
i. Candelario Jorge Costerg (CP 2.2.1887 28/120) 
j. Leonardo Costerg (CP 24.4.1888 28/346) 
k. María Basilia Costerg (CP 26.4.1889 29/292), casó en CP el 11 de junio de 1910 

(8/83) con Francisco Antonio Abel, h.l. Francisco Abel y Margarita Morrison. Ver 
HEREDIA 

l. Pablo Raúl Costerg (CP 28.10.1895 34/45) 
 

 
II) JOSE FRANCISCO DE LEON (CP 1800-+a. 1870), casó en Carmen de Patagones el 20 de 
marzo de 1821 [1/82] con MARÍA DEL CARMEN MAESTRE, h.l. José Maestre y Joaquina 
Meléndez 
 

1) Eduviges León (CP 17/10/1821 [1/221]) 
2) Juana Valentina León (CP 16/12/1822 [1/35]) 
3) José Eustaquio León (CP 20/9/1824 [1/251]) 
4) Pedro Pablo León (CP 29/6/1826 [1/273]) 
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5) Carlos León (CP 1/11/1827 [1/284]-id. 11.5.1883 6/77) 
6) Fermina Lucía León (CP 7/7/1829 [1/276]), casó en CP el 20 de septiembre de 1847 

[1/171] con Antonio Adehest (Mahon, Francia), padres de 
 

A. Angela Adehest (CP 17/8/1848 [2/151]) 
B. Catalina Adehest (CP 30/4/1850 [2/193]) 

 
7) Demetrio Simón León (CP 28.10.1831 1/305) 
8) Eugenia León (1830), casó en CP el 27 de noviembre de 1870 [2/260] con José Gauna 

(Paraguay 1845), h.l. Francisco Gauna y Plácida Samaniego 
9) Demetrio Simón León (CP 28/10/1831 [1/33]) 
10) Saturnina Victoria León (CP 29.11.1835 1/398), casó en CP el 9 de enero de 1853 (1/222) 

con Juan Martínez43, h.l. Guillermo Martins, inglés, padres de 
 

A. Servando Martínez (CP 26.10.1853 3/82) 
B. Juan José Martínez (CP 6.5.1856 3/123) 
C. María Viviana Martínez (CP 2.12.1871 17/22), casó en CP el 9 de enero de 1892 

(6/30) con Domingo Dasso, h.l. Vicente Dasso y Vicenta Roche. Ver PITA 
D. Amada Juana Martínez (CP 18.4.1874 19/13), casó en CP el 21 de agosto de 1896 

(6/131) con Domingo García, h.l. José Antonio García y Carmen Martínez. Ver 
GARCIA BEDOYA 

 
11) Josefa Dominga León (CP 12/5/1837 [1/431]), casó en CP el 4 de diciembre de 1873 

(2/317) con Bartolo Gauna (Paraguay 1848), h.l. Juan Gauna y Plácida Samaniego, padres 
de 

 
A. José Albino Gauna (CP 31.3.1871 17/35), casó en CP el 2 de mayo de 1897 (6/151) – 

consang. 2* y 3* grado – con Jorgelina Elisa Radeland, h.l. Daniel Radeland y Carmen 
León 

B. Pastora Gauna (CP 7.7.1872 17/174), madres de 
 

a. Mercedes Gauna (CP 24.9.1886) 
 
C. María Elena Gauna (CP 10.9.1873 18/170) 
D. Juan Gauna (CP 2.6.1876 20/73) 
E. Gregorio Bartolo Gauna (CP 4.1.1878 21/110) 

 
 
IIa) PEDRO TRIFON DE LEON (CP 27/6/1809 [1/97]), casó en Carmen de Patagones el 18 de 
octubre de 1831 [1/103] con BENITA ROSA PAZOS, h.l. Juan de Pazos y María de la 
Concepción Calvo 
 

1) José María León (CP 8/9/1831 [1/313]-id. 17.11.1915), casó en Carmen de Patagones el 13 
de agosto de 1853 [1/228] con Julia Morón, h.l. José María Morón y Felipa Otero. Padres 
de 

 

                                                
43 Nota al pie de su partida de matrimonio: “El infrascripto declara que Martínez hay que escribirlo Martins 
porque así está en sus documentos ingleses y como tal siempre ha firmado y se ha conocido”. 
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A. Victoria León (CP 23/12/1854 1/106]), casó en CP el 11 de octubre de 1871 
(2/267) con Victorio Soteras (Zaragoza, España 1853), h.l. Domingo Soteras y 
Nicolasa Salvo, padres de 

 
a. Irene Eloísa Soteras (CP 26.8.1872 17/214) 
b. Clodomiro Soteras (CP 31.5.1874 19/22) 
c. Gregorio Teófilo Soteras (CP 25.5.1876 20/91) 
d. Aurelia Soteras (CP 5.2.1878 21/31) 
e. Mariano Soteras (CP 1.12.1879 V/270) 
f. Tomás Soteras (CP 18.9.1892 32/130) 

 
B. Leocadia Silvania León (CP 9/12/1856 [3/133]), casó en CP el 13/3/1876 (3/64) – 

cons. 4* - con Pedro Guerrero, h.l. Pedro Guerrero y Angela García. Ver 
GUERRERO  

C. Crisólogo León (CP 14/12/1858 [4/25]), casó en Viedma el 17 de agosto de 1887 
(3/9) con su prima hermana María León, h.l. Enrique León y María Stuart 

D. Carmelo Ponciano León (CP 19/11/1860 [4/111]) 
E. Carlos Trifón León (CP 4/11/1862 [7/104]), casó con Pascuala León, padres de 

 
a. Amanda Pascuala León (CP 23/7/1892 [31/227]) 
b. Blanca Lucila León (CP 7/7/1894 [32/229]) 
c. Carlos Saturnino León (CP 29/11/1896 [33/210]) 
d. Pascuala León (CP 12/12/1899 [36/172]) 

 
F. Jorgelina Magdalena León (CP 26/3/1865 [11/25]), casó en CP el 8 de julio de 

1905 (7/149) con Justo Rica (España 1876), h.l. Diego Rica y Casilda Requena 
G. Mercedes León (CP 16/6/1866 [12/44]), casó en CP el 24 de diciembre de 1890 

(6/5) con Mariano Requena (España 1860), h.l. Ventura Requena y Laureana 
Brandria, padres de 

 
a. Mariano Juan Requena (CP 27.1.1892 31/84) 
b. Juan José Martín Requena (CP 11.11.1893 32/27) 
c. Mercedes Josefina Requena (CP 19.3.1900 36/234) 

 
H. Juan José León (CP 28/9/1868 [14/92]-id. 12.5.1881 5/221) 
I. Emilia Fidelina León (CP 28/5/1871 [17/60]), , casó en CP el 7 de agosto de 1895 

(6/115) con Vicente Domínguez (España 1862), h.l. Manuel Domínguez y Gabriela 
Ozón, padres de 

 
a. Vicente Pedro Domínguez (CP 19.5.1896 34/118) 
b. Isolina Nicolasa Domínguez (CP 10.9.1897 34/247) 

 
J. Julia León (CP 27/6/1874 [19/25]) 
K. Josefa León (CP 19/3/1875 [7/99]) 
L. Diego León (CP 11/7/1876 [20/245]) 
M. Magdalena León (CP 19/4/1880 [23/48]) 
N. Palmira León (San Javier 1882), casó en CP el 13 de noviembre de 1906 (7/204) 

con Mario Adriano Engel (Turín, Italia 1878), h.l. Enrique Engel y Elena Pazzagli 
 

2) Mónico de la Cruz León (CP 10/6/1834 [1/366]) 
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3) Tomás Elías León (CP 6.3.1836 1/406), casó en CP el 13 de septiembre de 1869 (2/247) – 
cons. 3* y 4* - María del Carmen García, h.l. Avelino García y Flora Ocampos. Padres de 

 
A. Miguel Elías León (CP 29/9/1870 [16/94]) 
B. Adela Manuela León (CP 17/6/1872 [17/206] 
C. Mercedes León (CP 18/11/1873 [18/156]) 
D. Leocadia León (CP 18/8/1875 [19/180]) 
E. Benito Hilario León (CP 31/12/1877 [21/19]) 
F. Nicolás León (CP 7/9/1879 [22/179]) 

 
4) Enrique Domingo León (CP 19/5/1838 [1/449]), casó  en Carmen de Patagones el 13 de 

agosto de 1864 [2/151] con Maria Stuart, h.l. Pedro Guillermo Stuart y Feliciana Centeno. 
Padres de 

 
A. María León (CP 21/8/1865 [11/67]), casó en Viedma el 17 de agosto de 1887 (3/9) 

con su primo hermano Crisólogo León, h.l. José María León y Julia Morón 
B. Teolmina León (CP 1/10/1867 [13/61]), casó en Viedma el 21 de noviembre de 

1888 (3/47) con Antonio García, h.l. Avelino García y Flora Ocampos. Ver 
GARCIA BEDOYA 

C. Margarita León (CP 10/4/1870 [16/25]), murió infante 
D. Francisco León (CP 9/3/1872 [17/152]) 
E. Silvania Etelvina León (CP 4/5/1875 [19/123]) 
F. Carmen León (CP 20/8/1877 [20/98]) 
G. Enrique León (CP 30/9/1879 [38/299]) 
H. Elena León (San Javier 1889), casó en CP el 18 de octubre de 1906 (7/199) 

Francisco Salvador Barilá (Italia 1883), h.l. Simón Barilá y Angela Caratózzolo 
 

5) Nemesia Plácida León (CP 19/12/1840 [2/17]), casó en CP el 26 de mayo de 1856 [1/250] 
con Felipe Neri Vazquez, h.l. Benito Vazquez y Leonarda Valer. Ver VAZQUEZ 

6) Eloisa Isidora León (CP 15/5/1843 [2/37]), casó en primeras nupcias en CP el 24 de marzo 
de 1858 (1/260) con Beningo Entraigas, h.l. Juan Entraigas y María Otero. Ver 
ENTRAIGAS; viuda casó en CP el 15 de mayo de 1874 (3/10) con Hilario Rodrigo 
(España 1849), h.l. Francisco Rodrigo y Gregoria Palacios 

7) Carmen Sinforosa León (CP 18/7/1845 [2/76]-id. 2.1.1909), casó en CP el 8 de noviembre 
de 1862 [2/94] con Fabiano Miguel, h.l. Juan Miguel y Magdalena García. Ver MIGUEL 

8) Alejos Pedro León (CP 17/7/1848 [2/150]-id. 11.11.1895 8/151), casó en Carmen de 
Patagones el 9 de noviembre de 1872 (2/294) con Nazarena Calvo, h.l. Benito Calvo y 
Dolores Fernández, padres de 

 
A. Pedro León (CP 7/11/1873 [18/157]) 
B. Elisa León (CP 9/1/1875 [19/94]), casó en Viedma el 12 de enero de 1891 (3/74) con 

su primo hermano Benito Vazquez, h.l. Felipe Vazquez y Nemesia León. Ver 
VAZQUEZ 

C. Clotilde León (CP 20/10/1876 [20/110]) 
D. Alejos Venancio León (CP 1/4/1878 [21/73]) 
E. José Agapito León (CP 24/3/1880 [23/261]) 

 
9) Benita Faustina León (CP 26/9/1850 [3/6]), casó en CP el 22 de octubre de 1869 (2/249) – 

cons. 4* [2/249]con Alejandrino Crespo, h.l. Benito José Crespo y Carmen García. Ver 
CRESPO 
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10) Juan Daniel León (CP 19/2/1852 [3/59]), casó en CP el 26 de julio de 1877 (3/91) con 
Angela García, h.l. Avelino García y Flora Ocampos, padres de 

 
A. Daniel León (CP 9/5/1878 [21/65]) 
B. Alfredo Cornelio León (CP 16/9/1879 [22/111]) 
C. Isidoro Carlos León (CP 15/8/1881 [24/39]) 

 
 
IIb) FRANCISCO DE LEON (CP 30/1/1813 [1/147]-id. 21.7.1870 3/66), casó en Carmen de 
Patagones el 8 de octubre de 1832 [1/111] con DOROTEA CALVO, h.l. Agustín Calvo y 
Sinforosa Miguel 
 

1) Martina León (CP 1833-id. 15.8.1907), casó en CP el 15 de abril de 1853 [1/224] – cons. 3* 
- con Félix Entraigas, h.l. Juan Entraigas y Francisca Otero. Ver ENTRAIGAS 

2) Juan Fermín León (CP 7/7/ 1835 [1/389]), casó en CP el 15 de agosto de 1874 (3/24) con 
Irenea Olivares, h.l. José Olivares y Josefa García, padres de 

 
A. Fernanda Cayetana León (CP 30.5.1876 20/61), casó en CP el 4 de marzo de 1905 

(7/133) con Pedro González44 (Mendoza 1875), h.n. José Alarcón y Antonia 
Aguirre, hijos legitimados 
 

a. Hipólito González (CP 29.8.1897 35/62) 
b. Pedro Virginio González (CP 29.2.1899 36/289), murió infante 
c. Justa Isabel González (CP 28.5.1901 38/16) 

 
B. Floriana María León (CP 16/9/1879 [22/35]), casó en CP el 14 de septiembre de 

1906 (7/193) con su primo hermano Antonio Enrique León, h.l. Francisco León y 
Cayetana Pazos 

C. Carmen León (CP 23/7/1881 [24/101]) 
D. Irenea de los Santos León (CP 2/11/1883 [26/43]), casó en CP el 9 de noviembre de 

1905 (7/164) con Juan Bautista Egisto Guerrero, h.l. Félix Guerrero e Isabel 
Payeras. Ver GUERRERO 

 
3) José Silvano León (Quilmes 2.12.1837 3/117), casó en CP el 5 de junio de 1869 (2/243) 

con Petrona Guerrero, h.l. Atanasio Guerrero y Petrona Araque, padres de 
 

A. Petrona Agustina León (CP 5.5.1870 16/24), casó en CP el 15 de agosto de 1887 
(5/155) con Eugenio José Garbini (BA 1857), h.l. José Garbini y María Suttari, 
italianos, padres de 
 
a. Atilio Lorenzo Garbini (CP 5.9.1888 29/62) 

 
B. Micaela León (CP 8.5.1872 17/165), casó en CP el 18 de marzo de 1889 (5/211) con 

Luis Estanislao Calderón (BA 1863), alférez de navío, h.l. José Calderón, cordobés, y 
María Gómez, porteña 

C. Fausto Silvano León (CP 27.10.1873 18/155), casó en CP el 30 de abril de 1894 (6/79) 
con su prima hermana doble Carmen Guerrero, h.l. Abelardo Guerrero y Tomasa León 
 

                                                
44 Nota del párroco al casarlo: “González se firma, llevando el apellido de su padrino” 
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4) Francisco Mariano León (Quilmes 9.5.1840 3/243-CP 3.6.1896 8/187), casó en Carmen de 
Patagones el 13 de mayo de 1865 (2/170) con Cayetana Pazos, h.l. Ildefonso Pazos y María 
Ciriaca Velazco; viudo casó en Carmen de Patagones el 4 de diciembre de 1889 – consang. 
2* y 3* grado – (7/45) con Pascuala Liberata Radeland, h.l. Daniel Radeland y Carmen 
León.  
Hijos del primer matrimonio 

 
A. Cayetana Eugenia León (CP 6/9/1866 [12/78]-id. 28.1.1886 6/239), casó en CP el 

19 de junio de 1884 – cons. 3* - (5/12) con Heraclio García, h.l. Pedro García y 
Nieves Pazos. Ver GARCIA BEDOYA 

B. Tomasa León (CP 8/3/1868 [14/9]), casó en CP el 14 de enero de 1888 (5/163) con 
Angel Gayone, h.l. Juan Gayone y Nemesia Miguel. Ver MIGUEL 

C. Fortunata León (CP 21/6/1870 [16/55]), casó en CP el 11 de noviembre de 1887 
(5/155) con Tito Ciriaco Garzoni (Calcinato, Brescia, Italia 1855), comerciante, h.l. 
José Garzoni y Raquel Bertelli 

D. Francisco Vito León (CP 15/6/1872 [17/189]) 
E. Lázaro Domingo León (CP 17/2/1873 [18/190]) 
F. Ireneo León (CP 19/3/1876 [20/55]), casó en CP el 25 de septiembre de 1898 – 

consang. 4* grado - (6/194) con Antonia Radeland, h.l. Daniel Radeland y Carmen 
León, padres de 
 
a. Oscar Francisco León (CP 15.11.1898 35/234) 
 

G. Antonio Enrique León (CP 10/8/1878 [21/103]), casó en CP el 14 de septiembre de 
1906 (7/133) con su prima hermana Floriana María León, h.l. Fermín León e Irenea 
Olivares 

H. Jacinta Fernanda León (CP 16.11.1880 23/101) 
 

Hijos del segundo matrimonio 
 

I. Mariano Ireneo León (CP 16.10.1890 30/157) 
J. Pascual Sandalio León (CP 3.9.1892 31/158) 
K. Zunilda Tita León (CP 1.1.1895 33/41) 
L. Francisca Alba León (CP 28.9.1896 34/123) 

 
5) Carmen León (BA 1842), casó en CP el 14 de junio de 1861 (2/63) con Carlos Martínez, 

h.l. Francisco Martínez y Gregoria Ibáñez. Ver IBAÑEZ 
6) Esigio León (CP 1/9/1845 [2/81]), casó en primeras nupcias en Carmen de Patagones el 15 

de junio de 1872 (2/283) con Pascuala Guerrero, h.l. Atanasio Guerrero y Petrona Araque; 
viudo casó con Alejandrina Grafigna. 
Hijos del primer matrimonio 

 
A. Mercedes Damiana León (CP 18/4/1873 [18/66]), casó en CP el 21 de mayo de 1892 

– cons. 3* - (6/40) con Eduardo Crespo, h.l. Cecilio Crespo y Zelmira Rial. Ver 
CRESPO 

B. Pascuala Genara León (CP 19/9/1874 [19/63]) 
C. Raimunda Margarita León (CP 23/1/1878 [21/29]), casó  en CP el 31 de enero de 

1895 (6/101) con Cristino Marquez (BA 9.2.1865 Monts./284), h.l. Cristino Marquez 
y Mercedes Gache, padres de 

 
d. Mercedes Antonia Marquez (CP 13.11.1895 33/239) 
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e. Carmen Margarita Marquez (CP 16.7.1899 36/97) 
 

D. Sergio León (CP 21/1/1880 [22/187]) 
E. Gregorio Doroteo León (CP 23/3/1882 [24/173]) 

 
Hijos del segundo matrimonio 

 
F. Sulesina Felipa León (CP 1/5/1895 [33/50]) 
G. Eugenia León (CP 7/11/1898 [35/173]) 

 
7) Dorotea Tomasa León (CP 16/12/1847 [2/132]), casó en CP el 29 de diciembre de 1866 

(2/204) con Abelardo Guerrero, h.l. Blas Guerrero y Teresa Ibáñez. Ver GUERRERO 
8) Joaquín Agapito León (CP 14/8/1850 [3/2]), casó en Carmen de Patagones el 24 de febrero 

de 1877 (3/77) – cons. 4* - María del Carmen Heredia, h.l. José Heredia y Cayetana Pazos 
 

A. Timoteo Joaquín León (CP 21/5/1878 [20/205]) 
B. Ireneo Camelio León (CP 28/7/1879 [22/76]) 
C. José Mateo León (CP 21/9/1881 [24/104]) 
D. Juan Andrés León (CP 27/12/1883 [26/122]) 
E. Francisco Florencio León (CP 3/1/1888 [28/256]) 
F. Elisardo Pascual León (CP 18/8/1890 [30/37]) 
G. Sofronio Susano León (CP 24/5/1892 [31/99]) 
H. Eleazar Apolo León (CP 21/4/1894 [32/191]) 
I. Juan León (CP 3/7/1896 [34/80]) 
J. Benjamín Mateo León (CP 21/9/1897 [35/8]) 
K. Joaquín Lorenzo León (CP 5/9/1899 [36/109]) 

 
9) Bonifacio León (CP 13/5/1853 [3/66]) 
10) Pablo Emilio León (CP 3/6/1854 [3/92]), casó en Carmen de Patagones el 2 de abril de 

1879 (3/120) con Josefa Olivares, h.l. José Olivares y Josefa García 
 

A. Emilio Marcos León (CP 25/4/1879 [22/16]) 
B. Victorio León (CP 23/5/1882 [24/215]) 
C. José Roman León (CP 9/8/1884 [27/317]) 
D. Francisco Joaquín León (CP 21/8/1887 [28/247]) 
E. Josefina Ezequiela León (CP 16/4/1891 [30/127]) 
F. Antonia Dorotea León (CP 20/11/1892 [31/149]) 
G. Isolina Francisca León (CP 2/4/1896 [34/93]) 
H. Fermín Pablo León (CP 26/7/1898 [35/167]) 

 
11) Dorotea León (CP 9/6/1857 [3/139]), casó en CP el 14 de agosto de 1879 (2/204) con Luis 

Crespo, h.l. Pedro Crespo y Mercedes Crespo. Ver CRESPO 
 
IIc) ANTONIO PIO DE LEON (CP 5/5/1816 [1/179]-id. 12.7.1872 3/171), casó en Buenos Aires 
con PETRONA GARCIA (Montevideo 1825-CP 10.12.1889 7/151). Padres de  
 

1) Nemesio Ignacio León (BA 30.10.1844 LM/263v-CP 3.1.1918), Presidente Municipal de 
Patagones, en su administración se dio impulso a la educación, fundando la primera escuela 
de Viedma, y a la agricultura, para cuyo mejoramiento pedía semillas seleccionadas y libros 
sobre la materia, que hacía encuadernar a su costo y pasaba de mano en mano, casó en CP el 
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13 de febrero de 1869 (2/237) con Juana Miguel, h.n. Manuel Marcos y Petrona Miguel, 
padres de 

 
A. Ignacio Sifronio León (CP 8/12/1869 [15/103]), casó en CP el 30 de julio de 1892 (6/46) 

con Irenea Isabel Martínez, h.l. Carlos Martínez Ibáñez y Carmen León, padres de 
 

a. Ricardo Ignacio León (CP 7/2/1893 [31/170]) 
b. Sabas Iluminar León (CP 28/11/1893 [32/153]) 
c. Manuel Carlos León (CP 3/9/1895 [34/79]) 
d. Juan Iván León (CP 18/9/1897 [34/242]) 
e. Efraín Teodoro León (CP 9/11/1899 [36/137]) 

 
B. Petrona Alejandrina León (CP 18/3/1871 [17/29]) 
C. Pablo Venero León (CP 26/1/1873 [18/45]), casó en primeras nupcias en CP el 8 de 

marzo de 1894 (6/75) con Rita Cascia Rial, h.l. Nasciareno Rial y Domiciana Martínez; 
viudo casó en CP el 19 de agosto de 1903 (7/84) con Sara Elvira Crespo, h.l. 
Alejandrino Crespo y Benita León 
Hijos del primer matrimonio: 

 
a. Juan Omar León (CP 27/12/1894 [33/29]) 
b. Omar Agustín León (CP 28/8/1898 [36/31]) 

 
D. María Irene León (CP 7/9/1874 [19/56]), casó en CP el 19 de mayo de 1897 (6/154) con 

José Silvano Olivera, h.l. Gervasio Olivera Ibañez y Carmen Roche. Ver IBAÑEZ 
E. Rufina León (CP 16/11/1876 [20/118]) 
F. Tomás Manuel León (CP 7/6/1878 [21/70]), casó en CP el 25 de mayo de 1904 (7/103) 

con Emma Josefa Fossati (Milán, Italia, 1882), h.l. Amleto Fossati y Virginia Valasina, 
padres de 

 
a. Tomás Ignacio León 

 
G. Rosendo Saba León (CP 3/12/1879 [22/131]) 
H. Irenea Carmen León (CP 26/8/1881 [24/96]), murió infante 
I. Ema Fidela León (CP 24/4/1883 [25/199]) 
J. Antonio Fausto León (CP 6/9/1884 [26/371])  
K. Corina María León (CP 9.10.1887 28/196) 

 
2) Antonio León (CP 4/9/1846 [2/116]), casó en CP el 4 de diciembre de 1873 (2/216) con 

Catalina Stuart, h.l. Pedro Guillermo Stuart y Feliciana Centeno, padres de 
 

a. Antonio León (CP 4/4/1871 [17/56]) 
 
3) María del Carmen León (CP 20/10/1848 [2/76]), casó con Daniel Radeland (Alemania 

1837), padres de 
 

A. Pascuala Liberata Radeland (CP 8.12.1866 13/1), casó en CP el 4 de diciembre de 1889 
– consang. 2* y 3* grado – (7/45) con Francisco León, viudo de Cayetana Pazos, h.l. 
Francisco León y Dorotea Calvo; viuda, casó en CP el 1 de diciembre de 1901 (7/45) 
con su primo hermano Emilio Francisco Christiansen, h.l. Christian Christiansen y 
Emiliana León 
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B. María del Carmen Tomasa Radeland (CP 18.9.1869 15/76), casó en CP el 17 de octubre 
de 1886 (5/139) con Jaime Mazó (Lloret del Mar, Cataluña, España 1854), h.l. Jaime 
Mazó y Josefa Bosch, padres de 

 
a. Josefa María Mazó (CP 9.9.1887 28/192) 
b. Petrona Melitona Mazó (CP 10.3.1890 30/45) 
c. Jaime Bernardo Mazó (CP 20.8.1892 (32/25) 

 
C. Jorgelina Elisa Radeland (CP 20.7.1871 17/73), casó en CP el 2 de mayo de 1897 

(6/151) – consang. 2* y 3* grado – con José Albino Gauna, h.l. Bartolo Gauna y Josefa 
León 

D. Victor Daniel Radeland (CP 17.11.1873 18/175) 
E. Antonia Radeland (CP 10.6.1876 20/62), casó en CP el 25 de septiembre de 1898 – 

consang. 4* grado - (6/194) con Ireneo León, h.l. Francisco León y Cayetana Pazos 
F. Enrique Radeland (CP 16.3.1879 22/156) 
G. Juan Radeland (CP 22.6.1884 26/334), casó en CP el 5 de diciembre de 1906 (7/203) 

con Margarita Villamayor (CP 27.1.1888 28/351), h.l. Ramón Villamayor y Carmela 
Lima, desp. CP 4.12.1886 (5/143) 

H. Jaime Eloy Radeland (CP 25.6.1887 26/334) 
I. Daniel Jorge Radeland (CP 29.3.1890 30/89) 

 
4) José León (CP 17/5/1852 [3/45]) 
5) Emiliana del Carmen León (CP 16.7.1855 [3/112]), casó en CP el 22 de enero de 1876 

[3/60] con Carlos Cristiansen (Alemania 6.3.1846), protestante, abjuró para casarse, padres 
de 

 
a. Christiano Julián Cristiansen (CP 9/12/1876 [20/114]) 
b. Emilio Francisco Cristiansen (CP 30/6/1878 [21/98]), casó en CP el 1 de diciembre 

de 1901 [7/45] con su prima hermana Librada Pascuala Radeland, viuda de 
Francisco León, h.l. Daniel Radeland y Carmen León 

c. Ana Rita Cristiansen (CP 22/5/1880 [23/49]) 
d. Eulogio Cristian Cristiansen (CP 3/7/1882 [25/62]) 
e. Marcelo Ingancio Cristiansen (CP 19/2/1885 [27/241]) 
f. Antonio Ignacio Cristiansen (CP 19/2/1887 [27/273]) 

 
6) Damasia Juana León (CP 11/12/1857 3/150]), casó en CP el 25 de enero de 1872 (2/271) 

con Juan Bautista Idiarte (Francia 1837), h.l. Juan Bautista Idiarte y Genoveva 
Arguindeguy, padres de 

 
a. Gregoria Antonia Idiarte (CP 28.11.1872 18/28) 
b. Alejandrina Máxima Idiarte (CP 29.5.1874 19/20) 
c. Eulogia Idiarte (CP 3.7.1875 19/135) 

 
 
IId) JULIAN DOROTEO DE LEON  (CP 9/9/1817 [1/189]-id. 16.19.1859 1/201), casó en CP el 
31 de noviembre de 1853 [1/230] con JOSEFA GARCÍA, h.l. José García y Juliana Fernández. 
Padres de 

 
1) Jorge León (CP 12/9/1854 [3/101]), casó en CP el 27 de enero de 1879– doble cons. 3*  – 
(3/115)  con Isabel Morón, h.l. Ramón Morón y Silveria Martínez, padres de 
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A. Julián Gregorio León (CP 16/2/1880 [22/190]) 
 

2) María Fidelina Matilde León (CP 23/4/1856 [3/122]), casó en CP el 26 de marzo de 1874– cons. 
4* - (3/5) con José García, h.l. Eusebio García y Ciriaca Cisneros. Ver GARCIA BEDOYA 
3) Eugenia Florentina León (CP 24/11/1857 [3/148]) casó en Viedma el 9 de julio de 1881 (1/34) 
con Manuel Paz, h.n. Manuel Paz y Feliciana Vázquez. Ver PAZ 
4) Julián Donato León (CP 17/7/1859 [4/52]) 
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MAESTRE 
 
I) GREGORIO MAESTRE, casó con CATALINA MARTÍNEZ, padres de 
 
II) JOSÉ MAESTRE (Zamora 1751), de buena estatura, blanco de cara, pelo, cejas y barba 
castaños, al igual que los ojos, de profesión herrero. Casó con  JOAQUINA MELÉNDEZ 
(Zamora), h.l. Francisco Meléndez y Teresa Perez Espinosa (1730). Llegaron el 13 de noviembre de  
1783. Padres de 
 

1) Antonia Maestre (1777), casó en CP el 29 de febrero de 1808 [1/36] con Pedro Abad (La 
Coruña 1767), soldado del regimiento de infantería, h.l. Pedro Abad e Isabel Castro. Padres 
de 

 
A. Rosa Segunda Abad (CP 31/5/1808 [1/72]) 
B. Francisca Severia Abad (CP 3/12/1812 [1/44]) 
C. Teresa Petrona de Jesús Abad (CP 11/2/1815 [1/170]) 
D. Francisca Martina Abad (CP 16/10/1816 [1/183]) 
E. Paula Ciriaca Abad (CP 18/6/1820 [1/213]) 
F. Dolores Vicenta Abad (CP 5/4/1822 [1/227]) 
G. Manuel Braulio Abad (CP 26/3/1824 [1/246]) 

 
2) Rosa Maestre, casó en CP el 6 de marzo de 1808 [1/58] con Agustín García del Barrio, h.l. 

Agustín García del Barrio y Manuela Pérez, naturales del valle de Reyna, Ob. Burgos, 
pobladores de Puerto Deseado. Padres de 

 
A. Manuel García (CP 1/11/1809 [1/110]) 
B. Paula García (CP 22/8/1811 [1/130]) 
C. Manuel García CP 11/9/1812 [1/141]) 
D. Pablo García (CP 18/11/1813 [1/159]) 

 
3) Ignacio Maestre  (CP 1780) 
4) Juan Maestre (CP 1783) 
5) Mateo Maestre, que sigue en III 
6) Ramón Maestre (CP 1798) 
7) María del Carmen Maestre (CP 1801-id. 17.5.1868 2/207), casó en CP el 20 de marzo de 

1821 [1/82] con José Francisco León, h.l. Francisco León y Eugenia Tobal. Ver LEON 
8) Petrona Paula Maestre (CP 29.6.1804 1/14) 

 
III) MATEO MAESTRE (CP 1795), casó en Carmen de Patagones el 11 de abril de 1822 [1/83] 
con MARÍA FRANCISCA HERRERO, h.l. Francisco Herrero y Gregoria Moreyra. Padres de 
 

1) Manuel Aniceto Maestre (CP 17/4/1824 [1/194 –id. 14.11.1901), casó con Maria Ubiedo, 
porteña, padres de 

 
A. María Ursula Maestre (CP 21.10.1867 [13/82]), casó en CP el 15 de junio de 1889 

(5/216) con Nicanor Pita, h.l. Domingo Pita y Rosaura Rodríguez. Ver PITA 
B. Lucía Maestre (CP 13/12/1869 [16/10]-id. 18.1.1909) 
C. Pedro Manuel Maestre (CP 29/7/1872 [17/197]) 

 
2) Ildefonso Mateo de Jesús Maestre  (CP 19/10/1825 [1/252]), murió infante 
3) Lucía del Carmen Maestre  (CP 2/3/1830 [1/299])  
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MARCOS 
 
I) ANDRÉS MARCOS, casó con MARÍA RUBIERA, padres de 
 

1) Dámaso Marcos, que sigue en II 
2) Luisa Marcos, casó en primeras nupcias con Tomás Tejedor, llegaron a Carmen de 

Patagones en 1781; viuda casó en CP el 25 de junio de 1787 [1/12] con Jose Blim o Bellini 
(Pisa, toscana, Italia).  
Hijos del primer matrimonio: 
 

A. Catalina Tejedor (Castilla la Vieja 1771), casó en CP el 25 de junio de 1787 [1/12] 
con Francisco López (San vicente, Ob. Santiago, Galicia), h.l.  Manuel López y 
María Blanco 

B. María Tejedor (Castilla la Vieja 1773), casó en CP el 12 de enero de 1788 [1/13] 
con Juan Azet (Barcelona), h.l. Manuel Azet y Teresa Espartoz 

C. Jerónima Tejedor (Castilla la Vieja 1776) 
D. Manuela Tejedor (Castilla la Vieja 1776), melliza de la anterior, casó en CP el 16 

de junio de 1791 [1/14] con Salvador Fernández (Corcuvion, Ob. Santiago, 
Galicia), h.l. Pedro Fernández y Patricia de la Peña 

 
 
II) DÁMASO MARCOS (Villacreces, Castilla, 1753), de estatura regular, gordo y trigueño de 
cara, cerrado de barba, ésta rija, cejas y pelo negro, ojos castaño claro. Casó con BARBARA 
IBÁÑEZ (Villacreces, Castilla, 1753), h.l. Francisco Ibáñez y María Ubón. Llegaron en 1781. 
Padres de 
 

1) Eusebio Marcos (1775) 
2) José Marcos (CP 1781) 
3) Domingo Marcos, que sigue en III 
4) Escolástica Marcos (CP 1785), casó en CP el 30 de octubre de 1806 [1/51] con Francisco 

Mizo, porteño, soldado de dragones 
5) Inés Marcos, casó en CP el 27 de agosto de 1827 (1/98) con Manuel Medina (Salamanca, 

España), h.l. Sebastián Medina y Ma. Gertrudis Florinda 
 
III) DOMINGO MARCOS (CP 1783), censado en 1837 propietario de una casa y dos chacras, 
casó en Carmen de Patagones el 8 de marzo de 1805 [1/42] con ANGELA MARTINEZ, h.l. Pablo 
Martínez e Isabel Domínguez. Padres de 
 

1) Doroteo de los Santos Marcos (CP 5/2/1806 [1/39]-id. 19.2.1847 1/14), casó en Carmen de 
Patagones el 10 de septiembre de 1837 [1/117] con Josefa Ibáñez, no se indican los padres. 
Padres de  

 
A. Carmen Marcos (CP 18/10/1842 [2/4]) 
B. Julia Eusebia Marcos (CP 1/7/1843 [2/39]) 
C. Manuel Fabiano Marcos (CP 25/12/1844 [2/68]-id. 18.11.1878 5/47), casó en 

primeras nupcias con .....; viudo casó en CP el 15 de octubre de 1868 (2/235) con 
Fausta Olivares, h.l. José Olivares y Josefa García, padres de 

 
a. Urbana Marcos (CP 25.5.1869 15/37) 
b. Anacleto Fabián Marcos (CP 15.7.1875 17/87) 
c. Cornelio Marcos (4.6.1874 19/11) 
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2) Manuel Jesús de los Santos Marcos (CP 19/5/1807 [1/59]), murió infante 
3) Manuel Marcos (CP 19.5.1809 1/93), hijos habidos con Petrona Miguel. Ver MIGUEL  
4) N. Marcos, mellizo del anterior, muerto al nacer 
5) Ciriaco de los Santos Marcos (CP 10/4/1812 [1/137]), casó en Carmen de Patagones el 10 

de marzo de 1856 [1/247] con María Herrero (CP 1836), “hija de familia”. Padres de 
 

A. Ciriaco Raimundo Marcos (CP 15/3/1857 [3/136]) 
B. Feliciano Zoilo Marcos (CP 9/6/1858 [4/4]) 

 
6) María Antonia Marcos (CP 11/9/1814 [1/165]-id. 4.11.1855 1/106), casó en CP el 3 de julio 

de 1837 [1/117] con Justo Guardiola, h.l. José Guardiola y Josefa Petrona García. Ver 
GUARDIOLA 

7) Ángel Mariano Marcos (CP 2/10/1819 [1/206]), casó en CP el 22 de mayo de 1848 [1/173] 
con María Cruz Araque, h.l. Gregorio Araque Crespo y María Florentina Ibáñez. Hijos 
legitimados: 

 
a. Josefa Eusebia Araque (CP 15.3.1838 1/446) 
b. Pascuala Natividad Marcos (CP 25.12.1839 2/7) 
c. Elena Marcos (CP 18.8.1842 2/8) , casó en CP el 7 de julio de 1866 con José 

Camilo Rial, h.l. Andrés Rial y Ma. del Rosario Guerrero. Ver RIAL 
d. José María Araque Marcos (CP 15.8.1844 2/52) 
e. Emanuel Juan de Dios Marcos (CP 8.2.1846 2/92) 
f. Antonia Marcos (CP 8.10.1847 2/129) 
g. Francisco Borgia Marcos (CP 10.10.1847) “mellizo a los dos días” 

 
8) Plácida Marcos (CP 25/4/1822 [1/227]), murió infante 
9) Micaela Josefa Marcos (CP 8/5/1824 [1/247]), casó en CP el 24 de julio de 1839 [1/116] 

con  Francisco Roche, h.l. José Roche y Teresa Pita. Ver PITA 
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MARTÍNEZ 
(y sus derivados Marinho, Castro, Sosa, Lucero, Cueto y Demarco) 

 
I) ANTONIO MARTÍNEZ, casó con TEODORA BREMES, padres de 
 
II) PABLO MARTINEZ (Infanzones, León, 1750), casó en La Coruña, antes de viajar, con 
ANTONIA DOMÍNGUEZ (Infanzones, León 1759), censada viuda en 1837 propietaria de una 
casa, h.l. Juan Domínguez y María García. Llegaron en 1781. 
Padres de 
 

1) José Martínez, que sigue en III 
2) Domingo Martínez, que sigue en IIIa 
3) Agustín Martínez (CP 1781-id. 24.2.1857 1/111), casó en CP el 5 de abril de 1820 [1/80] 

con Isabel Guerrero, h.l. José Jaime Guerrero y Josefa Román. Padres de 
 

A. José María Lorenzo Martínez (CP 10/8/1820 [1/215]) 
 
4) Angela Martínez (CP 1785-id. 22.12.1874 3/57), casó en CP el 8 de marzo de 1805 [1/42] 

con Domingo Marcos, h.l. Dámaso Marcos y Bárbara Ibáñez. Ver MARCOS 
5) Ma. Magdalena Martínez, casó en CP el 18 de enero de 1808 [1/53] con Miguel Fernández 

del Olmo, h.l. Miguel Fernández del Olmo y María Gutiérrez Macho 
 
III) JOSE MARTÍNEZ (CP 1782), casó en Carmen de Patagones el 8 de marzo de 1805 [1/43] con 
JUANA ROMAN, h.l. Manuel Román e Isabel Domínguez. Padres de 
 

1) Cipriano de la Merced Martínez, que sigue en IV  
2) Anacleto del Carmen Martínez, que sigue en IVa  
3) Manuel Celirio Martínez (CP 27/6/1810 [1/118[), murió infante 
4) Felipe de la Cruz Martínez (CP 23/8/1812 [1/141]), murió infante 
5) Paula Martínez (CP 18/8/1813 [1/156]), murió infante 
6) Antonina de Jesús Martínez (CP 10/5/1815 [1/171]), casó en CP el 3 de septiembre de 1829 

[1/101] con Guillermo Leyman (Irlanda), h.l. James Clarence Leyman y Marieta Milnes, 
padres de 

 
A. María Adelaida Layman (CP 15.9.1833 1/348) 

 
7) Blas Benigno Martínez (CP 13/2/1820 [1/210]) 
8) Eustaquio Victorino Martínez (CP 2/11/1822 [1/236]) 
9) Ignacio (CP 1/1/1826 [1/268]) 

 
 
IV) CIPRIANO DE LA MERCED MARTINEZ (CP 16/9/1806 [1/48]), casó en primeras nupcias 
en Carmen de Patagones el 5 de octubre de 1825 [1/96] con PETRONA CALVO; viudo casó en 
Carmen de Patagones el 27 de enero de 1843 [1/137] con IGNACIA CALVO, h.l. Toribio Calvo y 
Gregoria Velasco. 
Hijo del primer matrimonio 
 

1) Cirilo Rufino Martínez (CP 8.7.1827 1/281) 
2) Juan José Martínez (CP 11.10.1830 1/305) 
3) Bernardino Martínez (CP 20.5.1833 1/338) 
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4) Máxima Dorotea Martínez (CP 18.3.1835 1/383), casó en CP el 19 de abril de 1853 (1/225) 
“desposados en la Comandancia del Fuerte” con Guillermo Miguel, irlandés 
 

Hijos del segundo matrimonio 
 

5) Agripino Zenón Martínez (CP 23/6/1842 [2/6]), casó en CP el 9 de mayo de 1862 (2/92) – 
cons. 3* - con Amalia Calvo, h.l. Marcelino Calvo y Laureana Silva, padres de 

 
A. Trifona Eleuteria Martínez (CP 8.8.1863 9/63), casó en Viedma el 30 de septiembre 

de 1885 (2/58) con Juan José Rial, h.l. José Saturnino Rial y Carolina García. Ver 
RIAL 

B. Eleuteria Martínez (CP 1867), casó en Viedma el 11 de agosto de 1883 (2/29) con 
Agustín Barnes, h.l. José María Aron Barnes y Juana Pazos. Ver PAZOS 

C. Albino Martínez (CP 1867), casó en Viedma el 27 de noviembre de 1888 (3/48) 
con, h.n. Rufino Paz y Victoria Quinteros 

D. Josefa Ezequiela Martínez (CP 10.4.1870 16/34), casó en Viedma el 21 de marzo 
de 1888 (3/34) con José Bianchi (CastelNuovo Garfagnano, Luca, Italia 1857), h.l. 
Pedro Biancho y Mariana Piazzardi 

E. Agripino Martínez (CP 25.8.1872 17/209) 
F. Silverio Martínez (CP 11.2.1875 19/206) 
G. Ernesto Felipe Martínez (CP 15.9.1879 22/101) 
H. Carolina Martínez (Viedma 1885), casó en CP el 30 de junio de 1900 (6/242) con 

Jorge Gerardo Gayone, h.l. Juan Gayone y Nemesia Miguel. Ver MIGUEL 
 

6) Estefanía Victoria Martínez (CP 28/7/1845 [2/78]), casó en primeras nupcias en CP el 28 de 
junio de 1864 (2/145) con Marcos López (BA 1840), h.l. José Lino López y Tomasa 
Sarmiento; viuda casó en CP el 23 de noviembre de 1872 – cons. 3* - (2/269) con José 
María Martínez, h.l. Domingo Martínez y Margarita Centeno; viuda nuevamente casó en 
Carmen de Patagones el 3 de febrero de 1892 [6/31] con Zacarías Herrero, h.l. Francisco 
Herrero y Ana Sosa. Ver HERRERO 
Hijos del primer matrimonio 
 

A. Francisco López (CP 12.4.1865 11/39) 
B. Irenea López (CP 14.5.1866 12/26) 
C. Julián López (CP 19.6.1868 14/41), casó en Viedma el 21 de marzo de 1887 

(2/100) con Ramona Paz, h.l. Fidel Paz y Mauricio Ureña 
 

7) Cristiana Carmen Martínez (CP 8/1/1848 [2/134]), casó en CP el 6 de agosto de 1864 
(2/150) con Máximo José Lucero (CP 16.4.1836 1/413), h.l. Juan Lucero y Manuela 
Valenzuela, padres de 

 
A. Juana Lucero (CP 27.1.1866 12/20) 
B. Martín Máximo Lucero (CP 4.7.1868 14/51) 
C. Cipriano Carmelo Lucero (CP 11-7-1870 16/65) 
D. Pablo Isidoro Lucero (CP 7.7.1872 17/200) 
E. María Francisca Lucero (CP 1.10.1873 19/12) 
F. Tomás Ignacio Lucero (CP 4.7.1876 20/97) 
G. Felicia Pastora Lucero (CP 20.12.1878 21/161) 

 
8) Eusebio Casiano Martínez (CP 13/8/1850 [3/7]), casó en CP el 23 de mayo de 1875 – cons. 

3* - (3/47) con Filomena Calvo, h.l. Marcelino Calvo y Laureana Silva; viudo, casó en CP 
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el 25 de julio de 1907 (7/237) con Florentina Guerrero, h.l. Atanasio Guerrero y Petrona 
Araque 
Hijos del primer matrimonio 
 

A. Gregoria Martínez (CP 10.1.1877 20/185) 
B. Severo Marcelino Martínez (CP 8.11.1878 22/1) 

 
9) Benigna Virginia Martínez (CP 13/2/1854 [3/87]), casó en CP el 13 de julio de 1867 

(2/217) con Agustín Guardiola, h.l. José Guardiola y María Utrera. Ver GUARDIOLA 
10) Paula Bárbara Martínez (CP 4/12/1856 [3/135]) 
11) María Eloísa Martínez (CP 25/8/1859 [4/37]), casó en CP el 4 de octubre de 1874 (3/29) 

con Jonás Temístocle Sosa (Mendoza 1850), h.l. Juan Bautista Sosa (Córdoba) y Nuaria 
González (Mendoza), padres de 

 
A. Juan Bautista Sosa (CP 29.8.1875 19/165) 
B. María Leovigildo Sosa (CP 19.1.1877 20/192) 
C. Jonás Sorozabel Sosa (CP 4.8.1878 21/119) 
D. Ernestina Sosa (CP 30.6.1880 24/3) 

 
12) Roberto Martínez (CP 4/7/1862 [8/67]) 
13) Isidoro Martínez, mellizo del anterior 
14) José Roberto Martínez (CP 27/8/1863 [9/53]) 

 
IVa) ANACLETO DEL CARMEN MARTINEZ (CP 2/8/1808 [1/75]), casó en primera nupcias 
en Carmen de Patagones el 2 de diciembre de 1829 [1/102] con FORTUNATA CALVO, h.l. 
Agustín Calvo y Sinforosa Miguel; viudo casó en Carmen de Patagones el 8 de mayo de 1868 
(3/47) con RAMONA OTERO, viuda de Benito Paz, h.l. Bernardo Otero y María Francisca 
García. 
Hijos del primer matrimonio 

 
1) Telésforo Martínez (CP 11/7/1831 [1/305]) 
2) Silveria Telésfora Martínez (CP 5.1.1833 1/328), casó en primeras nupcias en CP el 5 de 

enero de 1851 (1/203) con Ramón Morón, h.l. José María Morón y Felipa Otero. Ver 
OTERO 

3) Cupertina Juana Martínez (CP 26/9/1835 [1/393]), casó en primeras nupcias en CP el 29 de 
septiembre de 1850  - afinidad de 1* y 2* grado - (1/199) con José María Marinho 
(Portugal); viuda casó en CP el 31 de mayo de 1862 (2/89) con Isidoro Lucero (Colorado 
1838), h.l. Juan Lucero y Manuela Valenzuela, chilenos 
Hijos del primer matrimonio: 
 

A. Juan Alberto Carmen Marinho (CP 27.1.1854 3/86) 
B. Felipe Santiago Marinho (CP 1.5.1856 3/122), casó en Viedma el 10 de mayo de 

1880 (1/14) con Juana F. Otero, h.l. Bartolo F. Otero y María Dominga Lamas  
C. Luis Silverio Marinho (CP 21.6.1858 4/14) 
D. Margarita Eulogia Marinho (CP 13.6.1860 4/102), casó en CP el 16 de septiembre 

de 1878 (3/111) con Fernando Navia, h.l. Fernando Navia y Antonia Pazos. Ver 
PAZOS 

 
Hijo del segundo matrimonio: 
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E. Francisco Julio Lucero (CP 1.7.1863 9/43), casó en Viedma el 16 de noviembre de 
1889 (3/65) con Carmen Calvo, h.l. Anselmo Calvo y Filomena Ríos 

 
4) Bartolo Martínez (CP 17/9/1837 [1/439]), casó en CP el 18 de febrero de 1866 (2/167) con 

Inés Rial, h.n. José Saturnino “Pepe” Rial y Ramona Otero, padres de 
 

A. Martín Martínez (CP 10.1.1872 17/147) 
B. Fidel Justiniano Martínez (CP 9.12.1873 18/179) 
C. Angel Martínez (CP 14.5.1876 20/81) 
D. Mercedes Serapia Martínez (CP 12.9.1878 21/117) 
E. Fortunata Martínez (Viedma 1880), casó en Viedma el 26 de febrero de 1890 – 

consang. 2* con ating. 3* - (3/70) con Nicolás Morón, h.l. Pablo Morón y Carolina 
Calvo. Ver OTERO 

 
5) Sinforiana Martínez (CP 22/8/1842 [2/4]) 
6) Fidel Martínez (CP 24/4/1840 [2/29]) 
7) Eusebio Martínez (CP 31/10/1844 [2/63]), casó en Viedma el 14 de diciembre de 1882 

(2/17) con Josefa García, h.l. José María García y Julia Otero 
8) Manuela Benicia Martínez (CP 23/8/1846 [2/103]), casó en CP el 23 de febrero de 1864 

(2/138) con Maximino Castro (BA 1842), h.l. Fructuoso Castro y Amalia González, padres 
de 

 
A. Hilario José María Castro (CP 31.12.1866 15/19) 
B. Inocencia Amalia Castro (CP 25.7.1868 14/58) 
C. Margarita Castro (CP 6.9.1870 16/86), casó en Viedma el 5 de septiembre de 1885 
(2/55) con Felipe Calvo, h.l. Anselmo Calvo y Filomena Ríos. Ver CALVO 
D.Pedro Castro (CP 25.11.1872 18/21) 
E. María Castro, melliza del anterior 
F. Nazario Castro (CP 20.8.1873 19/164) 
G. Antonia Castro (CP 7.2.1878 21/27) 

 
9) Urbana Martínez (CP 16/5/1849 [2/171]), casó en CP el 21 de septiembre de 1866 (2/200) 

con Gumersindo Paz, h.l. Manuel Paz y Feliciana Vazquez. Ver PAZ 
10) Roberto Gregorio Martínez (CP 12/3/1851 [3/39]), casó en Viedma el 20 de marzo de 1882 

(2/1) con Petrona F. Otero, h.l. Bartolo F. Otero y María Dominga Lamas 
11) María Silvania Martínez (CP 22.10.1853 3/81), casó en CP el 13 de febrero de 1867 (2/222) 

con Domingo F. Otero, h.l. Bartolo F. Otero y Antonia Lamas. Ver OTERO 
 
IIIa) DOMINGO MARTÍNEZ (CP 1782-id. 24.12.1857 1/114), censado viudo en 1837 
propietario de una casa y una chacra, casó en CP el 29 de octubre de 1806 [1/50] con 
MARGARITA CENTENO, h.l. Francisco Centeno y Rafaela Guerra. Padres de 
 

1) Juan de la Rosa Martínez, que sigue en IV  
2) María Isidora de las Mercedes Martínez (CP 2/8/1809 [1/102]), casó en CP el 19 de julio de 

1833 [1/114] con James Robbint (Pool, Inglaterra), h.l. Juan Robbint y Mary Robbint 
3) Eusebia Paulina Martínez (CP 20/6/1811 [1/127]), soltera 
4) Catalina del Carmen Martínez (CP 30/4/1813 [1/149]), casó en CP el 4 de junio de 1843 

[1/140] con Marcelino Crespo, h.l. Pedro Crespo y Ana Rial. Ver CRESPO 
5) Manuel Ciriaco Martínez (CP 18/6/1815 [1/173]), soltero 
6) Domingo Rufino Martínez (CP 29/7/1817 [1/188]), murió infante 
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7) José María del Carmen Martínez (CP 17/7/1819 [1/203]), casó en CP el 23 de noviembre de 
1872 – cons. 3* - (2/269) con Estefanía Martínez, viuda de Marcos López, h.l. Cipriano 
Martínez e Ignacia Calvo, padres de 
 
A. Miguel José María Martínez (CP 29.9.1872 18/36) 
B. Domingo Alejos Martínez (CP 17.7.1875 19/185) 
 

8) Tomasa Ceferina Martínez (CP 26/8/1821 [1/220]), murió infante 
9) Antonio Sandalio Martínez (CP 3/9/1823 [1/239]), murió infante 
10) Juan Antonio Martínez (CP 24/6/1825 [1/259]) 
11) Petrona del Carmen Martínez (CP 21/11/1828 [1/294]), casó en CP el 1 de junio de 1843 

[1/139] con José Antonio García, h.l. Nicolás García e Isabel Calvo. Ver GARCIA 
BEDOYA 

 
IV) JUAN DE LA ROSA MARTÍNEZ (CP 28/8/1807 [1/61]-+ a.1857), casó en Carmen de 
Patagones el 24 de julio de 1832 [1/111] con ANTONIA GUERRERO, h.l. José Guerrero y Josefa 
Román. Padres de 
 

1) Jacinta Matilde Martínez (CP 11/9/1833 [1/347]) 
2) Griselda Sebastiana Martínez (CP 25/2/1836 [1/407]), casó en CP el 7 de febrero de 1857 

(1/253) con Domingo de los Santos (Barcelos, Portugal 1835), h.l. José Antonio de los 
Santos y Juana María Sosa, padres de 

 
A. Andrea Leonor de los Santos (CP 10.11.1857 3/148) 
B. Manuel Cayetano de los Santos (CP 7.8.1859 4/54) 
C. Tomasa de los Santos (CP 28.2.1862 8/52) 
D. Pedro José de los Santos (CP 3.8.1863 9/68) 

 
3) Dolores Martínez (CP 15/3/1838 [1/447]) 
4) Tomasa Margarita Martínez (CP 23/2/1840 [2/26]), casó en CP el 8 de marzo de 1862 

(2/88) con Tomás Cueto (BA 1840), h.l. José Clemente Cueto (España) y Margarita Castillo 
(BA), padres de 

 
A. Tomás Liborio Cueto (CP 22.7.1863 9/47) 
B. María Margarita Cueto (CP 26.11.1864 10/79), casó en CP el 23 de octubre de 

1882 (4/47) Guillermo Francisco Abel h.l. Francisco Abel y Lucía Heredia. Ver 
HEREDIA 

C. Mariano Cueto (CP 30.6.1866 12/42) 
D. Julián Desiderio Cueto (CP 23.5.11867 13/33) 
E. Ramona Antonia Cueto (CP 31.8.1868 14/60) 
F. Teófilo José Cueto (CP 8.5.1870 16/31) 
G. Adolfo Hilario Cueto (CP 14.1.1872 17/130) 
H. Antonio Matías Cueto (CP 24.2.1873 18/78) 
I. Adolfo Canuto Cueto (CP 19.1.1876 20/34) 
J. Lucía Josefa Cueto (CP 13.12.1877 21/16) 
K. Dionisia María Cueto (CP 8.5.1880 23/102) 
L. Isidoro Guillermo Cueto (CP 4.4.1883 25/182) 

 
5) Raimunda Martínez (CP 1841), casó en CP el 3 de mayo de 1858 (2/2) con el subteniente 

Manuel Santiago Real (BA 1846), h.l. Pedro Real (BA) y Margarita Vidal (SN de los 
Arroyos) 
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6) Eduardo María Martínez (CP 12/12/1843 [2/49]) 
7) Juan Antonio Candelario Martínez (CP 2/2/1846 [2/95]), casó en CP el 23 de abril de 1880 

(3/145) con Juana Telma Kiné, h.l. Juan Kiné y Eulalia Rial. 
Hijos legitimados 
 

A. Juan Candelario Valeriano Martínez (CP 14.4.1876 20/108) 
B. Pastor Martínez (CP 29.5.1877 20/243) 
C. Ramona Martínez (CP 18.1.1880 23/12) 
D. Antonia Fortunata Martínez (CP 28.8.1881 VI/81) 
E. Tomás Ireneo Martínez (CP 25.3.1884 27/207) 
F. María Mercedes Martínez (CP 24.9.1885 28/197) 
G. Salvador Eduardo Martínez (CP 9.11.1887 28/198) 
H. Ramón Santiago Martínez (CP 25.7.1889 30/217) 
I. Eusebia Fidela Martínez (CP 5.11.1891 30/3218) 
J. Ester Dolores María Martínez (CP 10.8.1893 34/68) 
K. Carmen Camila Martínez (CP 18.7.1895 34/69) 
L. Ester Leocadia Martínez (CP 10.12.1899 36/260) 

 
8) Gavino Martínez (CP 19/2/1848 [2/135]) 
9) Carmen Brígida Martínez (CP 8/10/1850 [3/10]), casó en CP el 15 de febrero de 1868 

(2/238) con Luis Demarco (Italia 1841), h.l. Angel Demarco y Teresa Guarpa, padres de 
 

A. Pedro Luis Demarco (CP 29.6.1870 16/49) 
B. Antonia Teresa Demarco (CP 14.9.1871 17/90) 
C. Ersilia Rosa Demarco (CP 25.2.1883 28/10) 
D. Raquel Carmen Demarco (CP 25.4.1885 28/9) 
E. Virgilio Diego Demarco (CP 12.9.1892 36/319) 
F. María Antonia Demarco (CP 14.10.1888 37/37) 
G. Luis Germán Demarco (CP 22.10.1890) 
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MIGUEL 
(y sus derivados Galzusta, Gayone, Cruzado, Murga, Martini y Biedma) 

 
I) ALONSO MIGUEL, casó con FRANCISCA CORRAL, padres de 
 
II) ANTONIO MIGUEL (Valdemierque, Salamanca 1733), de mediana estatura, barba, pelo y 
cejas negros, ojos pardos. Casó con MARÍA SÁNCHEZ (Valdemierque, Salamanca 1749), h.l. 
Francisco Sánchez y Manuela García. Llegaron el 5 de enero de 1782 junto a sus cinco hijos. Padres 
de 
 

1) Juan Antonio Miguel (1764), casó en Carmen de Patagones el 9 de septiembre de 1786 
[1/10] con Maria Alonso Conde, h.l. Toribio Alonso Conde y Josefa Suárez. Padres de 

 
A. Eusebia Miguel (CP 1789), casó en CP el 26 de febrero de 1805 [1/41] con Juan 

Martínez (Cartagena de Cervantes, Murcia), h.l. Manuel Martínez y Juana Alcaraz, 
padres de 

 
a. Juan Pablo Martínez (CP 26/1/1806 [1/37]) 
b. Victoriana Simeona Martínez (CP 18/2/1808 [1/69]) 
c. María Lorenza Martínez (CP 10/8/1810 [1/119]) 
d. Felipe Santiago Martínez (CP 1/5/1813 [1/150]) 
e. Esteban Martín Martínez (CP 29/1/1815 [1/169]) 

 
B. Sinforosa Miguel (CP 1794), casó en CP el 29 de febrero de 1808 [1/57] con 

Agustín Calvo, h.l. Alonso Calvo y Bárbara Sánchez. Ver CALVO 
C. Felipa Miguel (CP 1796), casó en CP el 27 de febrero de 1813 [1/68] con Angel 

Calvo, h.l. Alonso Calvo y Bárbara Sánchez. Ver CALVO 
D. Juana Francisca Miguel (CP 1800), casó en CP el 11 de abril de 1818 [1/78] con 

Francisco Ibáñez, h.l. Juan Manuel Ibáñez e Isabel García. Ver IBAÑEZ 
E. María del Pilar Miguel (CP 1802), casó en CP el 7 de agosto de 1821 [1/83] con 

Juan José Rial, h.l. José Rial y Ramona Sánchez. Ver RIAL 
F. Francisca Eustaquia Miguel (CP 20/9/1805 [1/31]), casó en primeras nupcias en CP 

el 29 de diciembre de 1827 [1/100] con Esteban Otero, h.l. Angel Otero y Francisca 
Badallo. Ver OTERO; viuda casó en CP el 4 de febrero de 1837 (1/130) con Alejo 
Rial, h.l. José Rial y Ramona Sánchez. Ver RIAL 
 

2) Juana Miguel (1772), casó en CP el 9 de septiembre de 1786 [1/10] con Gaspar Santos  
3) Francisco Miguel, que sigue en III 
4) Pedro Miguel (1775), casó en CP el 30 de agosto de 1799 [1/34] con Inés Moreira, h.l. 

Damián Moreira y Bárbara Sánchez, naturales de Villarreal de Campos, Ob. León 
5) Sinforosa Miguel (1779), casó en CP el 31 de enero de 1794 [1/16] con Felipe Pérez 

(Ribadeo, Ob. Mondoñedo, Galicia 1763), censado viudo en 1816, h.l. Juan Antonio Pérez 
y Ana María Pérez. Padres de 

 
A. María Pérez (CP 1795), casó en CP el 19 de enero de 1810 con Manuel Fernández 
B. Isidora Pérez (CP 1798) 
C. Juan Pérez (CP 1803) 
D. Domingo Pascual Pérez (CP 5/1/1807 [1/55]) 
E. Manuel Eugenio Pérez (CP 6/9/1808 [1/78]), murió infante 
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III) FRANCISCO MIGUEL (1775-CP 23.6.1855 1/104), censado viudo en 1837, propietario de 
una casa y una estancia, casó en Carmen de Patagones en 1797 [1/27] con CASILDA ROMÁN, 
h.l. Manuel Román e Isabel Domínguez. Padres de 
 

1) Pilar Miguel (CP 1802), casó en CP el 18 de julio de 1824 [1/91] Juan José Benítez 
(Asunción). Padres de 

 
A. Jacinta Benítez (CP 16/8/1824 [1/249]) 
B. Miguel de los Santos Benítez (CP 5/7/1826 [1/274]) 
C. Francisco Eduardo Benítez (CP 13/10/1827 [1/284]) 
D. Esteban Benítez (CP 2/9/1829 [1/297]) 

 
2) Juan Francisco Miguel, que sigue en IV  
3) Domingo Miguel (CP 10/12/1806 [1/52]) 
4) María Teodora Miguel (CP 30/11/1809 [1/111]), casó en CP el 11 de julio de 1829 [1/109] 

con James Roberts, h.l. Jhon Roberts y Mary Dor 
5) Bernardo Jacinto Miguel (CP 31/8/1811 [1/131]) 
6) María Francisca de las Llagas Miguel (CP 16/9/1816 [1/157]), casó en CP el 25 de 

noviembre de 1826 [1/98] - “desposados en su casa por las razones expuestas, presenciando 
esta unión Don Ambrosio Mitre45 y su esposa Da. Josefa Martínez” - con Manuel Ramos 
(Asunción), padres de 

 
A. Elena Ramos (CP 26/1/1828 [1/287]) 

 
7) Eduardo Manuel Miguel (CP 13/8/1815 [1/176]) 
8) María Petrona Miguel (CP 31/5/1818 [1/196]), madre natural de46 

 
A. Mónica de la Ascensión Marcos (CP 4.5.1836 1/410), conocida como Arminda Miguel, 

casó en CP el 18 de julio de 1864 [2/148] con Felipe Ocampos (BA 1836), h.l. 
Raimundo Ocampos y Sabina Tabares, padres de 

 
a.     Felipe Cirilo Ocampos (CP 9.7.1865 11/58) 
b. Carmen Donata Ocampos (CP 17.6.1866 12/54), casó en Viedma el 3 de marzo 

de 1890 (3/68) con Mateo Barone (Eboli, Salerno, Italia  1853), Procurador, h.l. 
Pascual Barone y Rosa Lacalla 

c.     Emilio Bruno Ocampos (CP 6.10.1869 15/98) 
d. Justo Mariano Ocampos (CP 28.5.1871 17/37) 
e.     María Aurelia Ocampos (CP 25.9.1873 18/146) 
f.     Gregoria Casilda Ocampos (CP 10.12.1879 22/169) 

 

                                                
45 Ambrosio Mitre (Montevideo 1774-id. 1845), junto a su esposa Josefa Martínez (BA 1800-id.1876) e hijos, 
entre ellos el futuro Presidente Bartolomé Mitre (1821-1906), residió en Patagones entre 1822 y 1828 en una 
vivienda construída en 1802 por la Corona Española, como encargado de la Tesorería del Fuerte; allí tuvo 
destacada actuación en la defensa de 1827 y por esos años nacieron sus hijos los militares Federico (1822-
1901) y Emilio (1824-1893); exiliado en Montevideo desde 1831, su casa en Patagones fue luego habitada por 
Francisco Forumartin y hoy el solar es catalogado como Sitio Histórico Nacional. 
46 En el índice de bautismos indica a todos como hijos naturales habidos con Manuel Marcos, pero además 
hay una nota en el mismo índice referida a los primeros seis hijos que indica: “Estos seis no lo sé de cierto 
que sean de Manuel”.  
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B. Pedro Marcos (CP 23.2.1843 2/28), censado soltero como Pedro Miguel junto a su 
madre en 1869 y 1895 

C. Irene Jacinta Marcos (CP 20.12.1843 2/53), casó como Irene Miguel en CP el 28 de 
febrero de 1867 [2/210] con Enrique Castro, h.l. Esteban Castro y Josefa Pita. Ver 
PITA 

D. Manuel de la Ascensión Marcos (CP 20.5.1847 2/119), casó como Manuel Miguel en 
CP el 10 de abril de 1875 (3/41) con Eulogia Guadalupe Castro, h.l. Esteban Castro y 
Eleuteria García, padres de 

 
a. Manuel Miguel (CP 5/2/1876 [20/29]) 
b. Esteban Félix Miguel (CP 25/12/1877 [21/3]) 
c. Eulogia Miguel (CP 10/11/1879 [22/113]) 
d. Héctor Miguel (CP 30/9/1881 [24/109]) 
e. América Miguel (CP 31/1/1884 [26/117]) 
f. Cecilio Orfilio Miguel (CP 22/11/1886 [28/94]) 
g. Esteban Miguel (CP 16/9/1887 [28/415]) 
h. Eudoxia Miguel (CP 8/10/1897 [36/148]) 

 
E. Esteban de los Reyes Marcos (CP 4.12.1849 2/185) 
F. Juana del Carmen Marcos (CP 8.3.1853-id. 3.9.1898 8/262)), se casa como Juana 

Miguel en CP el 13 de febrero de 1869 (2/237) con Nemesio Ignacio León, h.l. Antonio 
Pío León y Petrona García. Ver LEON 

G. Domingo Rufino Marcos (CP 11.8.1854 3/97) 
 
9) Juan Antonio Miguel (CP22/11/1820 [1/217]) 
10) Ildefonso Pío Miguel (CP 11.7.1825 1/260) 

 
IV) JUAN FRANCISCO MIGUEL (CP 24/11/1804 [1/20]), censado en 1837 propietario de una 
casa, casó en Carmen de Patagones el 21 de marzo de 1832 [1/109] con MARIA MAGDALENA 
GARCIA, h.l. Nicolás García e Isabel Calvo. Padres de 
 

1) Juan Serapio Miguel (CP 27.1.1833 1/324), casó en Carmen de Patagones el 12 de mayo de 
1855 [1/253] con Eulogia Castro, h.l. Esteban Castro y Josefa Pita. Padres de 

 
A. Jerónimo Serapio Miguel (CP 9/9/1856 [3/130]), casó en Carmen de Patagones el 9 

de septiembre de 1880 [3/195] con Nieves de Leon, h.l. Manuel León y Damasia 
Rial; viudo, casó en Carmen de Patagones el 8 de junio de 1888 [5/182] con Angela 
Rial, h.l. Manuel Rial y Benigna Guerrero 
Hijo del primer matrimonio: 

 
a. Diego Serapio Miguel (CP 12/11/1881 [24/175]) 

 
Hijos del segundo matrimonio: 

 
b. Dolores Josefina Miguel (CP 24/4/1889 [29/233]) 
c. María Elisa Miguel (CP 12/5/1890 [30/41]) 
d. Serapio Gavino Miguel (CP 14/5/1891 [31/54]) 
e. Raúl Miguel (CP 13/3/1893 [31/218]) 

 
B. Vicenta Magdalena Miguel (CP 19/7/1858 [4/14]), casó en CP el el 8 de mayo de 

1875 con Tomás Abbate, h.l. Tomás Abbate y Elena León. Ver LEON 
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C. Leopoldina Secundina Miguel (CP 1/7/1861 [7/60]), casó en CP el 2 de octubre de 
1880 [3/196] con Juan Pedro Domingo Martini (CP 23.10.1859 4/64), h.l. Juan 
Martini y María Gagliardi, padres de 

 
a. Juan Tulio Jerónimo Martini (CP 1.1.1882 24/85), Intendente de 

Patagones 1929-1930, casó en CP el 24 de diciembre de 1903 (7/91) – 
consang. 2* y 3* grado – con Carmen Claudina Herrero, h.l. Antonio 
Herrero y Carmen Castro 

b. Arminio Serapio Martini (CP 26.7.1883 25/309), casó con Marcelina 
Ocampo, radicados en Guardia Mitre, con sucesión 

c. Pedro Calixto Martini (CP 30.8.1885 28/39) 
d. María Eulogia Beatriz Martini (CP 18.1.1889 29/262) 
e. Julia Martini (CP 5.9.1890 31/118) 
f. María Estela Martini (CP 15.9.1898 36/358) 

 
D. María Eulogia Miguel (CP 22/7/1865 [7/60]), casó en CP el 17 de julio de 1883 

[4/73] con Alberto María Vicente Biedma (BA 19.7.1857 Inm.Conc./39v), 
Intendente de Patagones en 1893, h.l. Juan José Biedma (1837-1916) y Josefa 
Straw Casiller (Montevideo 1839), n.p. Nicasio Biedma Pazos y Martina 
Monasterio Sarratea, desp. BA 9.4.1836 (Inm.Conc.5/22v). Padres de 

 
a. Josefa Ana Biedma (CP 8/10/1884 [27/187]), casó en Buenos Aires el 

26.9.1904 (Balv./176) con Juan Carlos Molina Massey, h.l. Saturnino 
Molina y Filomena Massey, con sucesión 

b. Eulogia María Biedma (CP 13/3/1886 [27/535]), casó con Carlos 
Garbarino 

c. Zulema Martina Biedma (CP 8/2/1888 [29/1]) 
d. María Angélica Biedma (CP 21/1/1892 [31/69]) 
e. Blanca Delia Biedma (CP 4/11/1893 [32/133]) 

 
E. Juan Orfilio Miguel (CP 24/6/1876 [20/69]), casó en Carmen de Patagones el 18 de 

abril de 1897 [6/149] con Sofia Hansen, h.l. Pedro Hansen y Natividad Rial, padres 
de 

 
a. Orfilio Sixto Miguel (CP 25/3/1898 [35/91]) 
b. Sara Julia Miguel (CP 28/1/1900 [36/181]) 

 
2) Angela Leopoldina Miguel (CP 2/8/1834 [1/369]), casó en CP el 12 de noviembre de 1862 

[2/95] con José Galzusta o Goroseyta (San Sebastián, España 1835), h.l. Celestino Galzusta 
y Victoria ¿?, padres de 

 
A. Juana Magdalena Galzusta (CP 8.3.1864 10/28) 

 
3) Miguel Fabián Miguel (CP 8/5/1836 [1/402]), casó en Carmen de Patagones el 8 de 

noviembre de 1862 – cons. 2* y 3* - [2/94] con Carmen León, h.l. Pedro León y Benita 
Pazos, padres de 
 

A. Isabel Palmira Miguel (CP 8/8/1864 [10/66]), casó en CP el 27 de mayo de 1889 
[5/215] con Benito Crespo, h.l. Benito José Crespo y Carmen García. Ver 
CRESPO 

B. José Fabián Miguel (CP 27/8/1866 [12/67]) 
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C. Gregoria de Carmen Miguel (CP 16/2/1868 [14/6]) 
D. Cornelio Alfredo Miguel (CP 16/9/1869 [15/77]) 
E. Benjamín Miguel (CP 14/5/1871 [17/45]) 
F. Benita Rosa Miguel (CP 21/3/1873 [18/65]) 
G. Juan Presbiterio Miguel (CP 13/1/1877 [20/187]) 

 
4) Dolores Miguel (CP 9/3/1838 [1/448]), conocida como Melitona, casó en CP el 6 de agosto 

de 1855 [1/243] – doble cons. 3* y 4* - con Juan José Crespo, h.l. Marcelino Crespo y 
Victoria Guerrero. Ver CRESPO 

5) Crisóstoma Miguel (CP 27/1/1840 [2/7]), casó en CP el 6 de febrero de 1864 [2/137] con 
Doroteo Galzusta (San Sebastián, España 1839), h.l. Celestino Galzusta y Victoria ¿?, 
padres de 

 
A. Lucía Etelvina Galzusta (CP 6.7.1866 12/53) 
B. Doroteo Luciano Galzusta (CP 6.7.1868 14/61) 
C. Celestino Luciano Galzusta, mellizo del anterior 
D. María Crisóstoma Galzusta (CP 10.7.1872 17/191) 
E. Lucila Eusebia Galzusta (CP 14.8.1874 19/42) 

 
6) Nemesia Miguel (CP 27/1/1840 [2/7]), casó en CP el 13 de noviembre de 1861 [2/68] con 

Juan Gayone (Piamonte, Italia 1836), h.l. Angel Gayone y Providencia Canobi, padres de 
 

A. Angel Gayone (CP 19.11.1862 8/98), Intendente de Patagones 1899-1900, casó en 
CP el 14 de enero de 1888 (5/163) con Tomasa León, h.l. Francisco León y 
Cayetana Pazos, padres de 

 
a. Angela Cora Gayone (CP 14.7.1889 29/235) 
b. Juan Angel Gayone (CP 27.9.1890 30/85) 
c. Petronila Suna Gayone (CP 31.3.1892 31/114) 
d. José Marino Gayone (CP 19.3.1894 32/207 
e. Angel Julio Gayone (CP 22.12.1895 34/179) 
f. Elida Valentina Gayone (CP 14.2.1898 35/242) 

 
B. Juan Pastor Gayone (CP 9.8.1864 10/60), falleció infante 
C. Juan Urbano Gayone (CP 2.5.1866 12/32), casó con Rosario Fantón, padres de 

 
a. Nemesia Udalia Gayone (CP 13.8.1894 34/88) 
b. Blanca Rosalía Gayone (CP 4.9.1896 34/102) 
c. Juan Gayone (CP 16.4.1898 35/240 
d. Evangelina Rosario Gayone (CP 28.12.1899 36/215) 

 
D. Nemesia Ciriaca Gayone (CP 8.8.1868 14/63), casó en CP el 29 de junio de 1885 

(5/77) con Bernardo Alvarez (España), h.l. José Alvarez y Juana García, padres de 
 

a. Bernardo José Alvarez (CP 31.12.1887 28/341) 
b. Antonio Saturno Alvarez (CP 28.3.1891 30/165) 
c. María Clotilde Alvarez (CP 11.12.1889 30/166) 
d. María Magdalena Alvarez (CP 1.10.1893 32/214) 
e. Obdulia Juana Alvarez (CP 5.9.1897 35/241) 
f. Ema Rosa Alvarez (CP 29.8.1899 36/208) 
g. Joba Adela Alvarez (CP 1.4.1901 38/215) 
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E. Luisa Gayone (CP 7.9.1870 16/87), casó en CP el 30 de junio de 1886 (5/119) con 

Vicente Aguirre (Vizcaya 1853), h.l. José Aguirre y Ramona Arana, padres de 
 

a. Vicente Emanuel Aguirre (CP 1.1.1888 28/340) 
b. María Luisa Aguirre (CP 14.8.1889 29/241) 
c. Beatriz Angélica Aguirre (CP 22.10.1891 30/223) 
d. José Juan Aguirre (CP 12.1.1894 32/208) 
e. Vicente Carlos Aguirre (CP 2.11.1895 33/178) 
f. Rosa Amalia Aguirre (CP 20.2.1898 35/144) 
g. Jorge Antonio Aguirre (CP 12.9.1900 36/321) 
h. Nilda Julia Aguirre (CP 3.12.1906 41/382) 

 
F. Gabriel Celedonio Gayone (CP 18.3.1873 18/73), casó con María Cecilia Rivero 

(Mendoza 7.8.1874-BA 13.12.1965), directora de la escuela de Villa Dolores y 
luego de las de Patagones y Viedma, soprano, escritora del pasado del lugar 
escribió “Centenario de la defensa de Patagones”, una calle la recuerda. Padres de 9 
hijos 
 

a. Tulia Gayone (CP 6.8.1898 35/145) 
b. Celedonio Segundo Gayone (CP 18.11.1899 36/216) 

 
G. María Rosa Gayone (CP 30.8.1876 20/86), casó en CP el 11 de diciembre de 1891 

(6/27) con Carlos Esteban Castro, h.l. Enrique Castro Pita e Irene Miguel. Ver 
PITA 

H. Jorge Gerardo Gayone (CP 23.4.1879 V/104), casó en primeras nupcias en CP el 30 
de junio de 1900 (6/242) con Carolina Martínez (Viedma 1885), h.l. Agripino 
Martínez y Amalia Calvo; viudo casó en CP el 3 de octubre 1906 (7/197) con María 
Isabel Herrero, h.l. Antonio Herrero y Carmen Castro 

I. Antonia Máxima Gayone (CP 2.9.1881 24/98), casó en CP el 12 de septiembre de 
1903 (7/86) con Juan Andrés Lázaro Rial, h.l. Antonio Rial y Antonia Guerrero. 
Ver RIAL 

J. María Elisa Gayone (CP 18.2.1884 26/365), casó en CP el 17 de junio de 1901 
(7/28) con Alberto de la Sota (San Nicolás de los Arroyos 17.6.1870 SNBari/470), 
agrimensor, h.l. Domiciano de la Sota y Mercedes Galvedé, desp. San Nicolás 
17.8.1868 (7/76), n.p. José Zenón de la Sota Caneto (1808-1853)47 y Jacinta Díaz, 
n.m. Francisco Galvedé, francés, y Mercedes Conejo 

 
7) Delfina Nemesia Miguel (CP 19/12/1843 [2/55]), casó en CP el 30 de mayo de 1874 [3/12] 

con Manuel Cruzado (España 1851), miembro del primer organismo municipal de Viedma, 
h.l. Juan Ramón Cruzado y Josefa Guerrero, españoles, padres de 

 
A. Juan Telésforo Cruzado (CP 5.1.1876 20/19) 
B. Delfina Cruzado (CP 1877 20/213) 
C. Manuel Diego Cruzado (CP 12.11.1879 35/54bis) 

 
8) Isabel Micaela Miguel (CP 18/5/1846 [2/94]), casó en CP el 22 de agosto de 1864 [2/153] 

con Benjamín Murga (BA 1838), viudo de Corina Ocampos, comerciante, Presidente del 

                                                
47 Para mayores datos de la genealogía de los de la Sota ver Elizalde, Martín de OSB “Los Caneto” en 
Genealogía Nr. 22, BA, 1987, págs. 121 y ss 
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Consejo Escolar, en sociedad con su cuñado Andrés Aguirre – casado con Mercedes 
Murga48 – tuvo la importante firma comercial, naviera y agrícola “Aguirre y Murga”, en el 
solar que había pertenecido a la Real Hacienda y posteriormente fue sede del Banco 
Provincia, siendo hoy la “Casa Histórica del Banco de la Provincia de Buenos Aires en 
Patagones” y parte del Museo Histórico Regional,  h.l. Julián Murga (Bilbao, España 1799) 
y Carlota Martínez49 (BA 1804), desp. BA 12.2.1824 (Monts.3/31v), n.p. Miguel de Murga 
y Josefa de Zubiarrain, padres de 
 
A. Carlota Candelaria Murga (CP 2.2.1866 12/9) 
B. Isabel Murga (CP 11.1.1868 14/2) 
C. Elisa Corina Basilia Murga (CP 14.6.1871 17/68), casó en Buenos Aires el 18.5.1903 

(Balv./10) Teodoro Felipe Leinke (BA 1877), h.l. Felipe Jorge Leinke y Rosa Hoffman 
D. Petrona María Magdalena  Murga (CP 4.12.1877 20/297)  
 

9) Celedonio Cleto Miguel (CP 25/4/1848 [2/143]-id. 19.12.1913), fuerte hacendado y 
comerciante, político local fue intendente (1885, 1903-1904, 1911-1912), Comisionado 
Muinicipal (1905-1906) y concejal, en su gestión se realizaron numerosas obras en la 
localidad, su súbita muerte cortó su carrera, una calle lo recuerda. Casó en Carmen de 
Patagones el 12 de agosto de 1874 [3/23] con Pilar Rial, h.l. José Saturnino Rial y Carolina 
García. Padres de 

 
A. María Magdalena Miguel (CP 26.12.1875 20/14) 
B. Marcelino Juan Miguel (CP 19/2/1878 [21/51]) 
C. Celedonio Tadeo Miguel (CP 27/10/1879 [22/122]) 
D. María del Pilar Ramona Miguel (CP 24/8/1881 [24/95]) 
E. Jovita Helena Miguel (CP 13/2/1883 [25/180]) 
F. Raúl Lisardo Miguel (CP 9/3/1887 [28/190]) 

 
10) Juan Ginesio Miguel (CP ../9/1850 [3/3]) 
11) Marcial Hipólito Miguel (CP 22/8/1853 [3/74]), casó en CP el 10 de septiembre de 1881 

(4/21) con Pascuala Entraigas, h.l. Benigno Entraigas y Eloísa León. Padres de 
 

A. María Magdalena Miguel (CP 30/5/1882 [24/225]) 
B. Hermelinda Luisa Miguel (CP 1883 [26/25]) 
C. Aurea Julia Miguel (CP 29/12/1884 [27/273]), casó en CP el 27 de febrero de 1907 

(7/214) Juan Luis Cárrega (BA 1876), h.l. Pedro Cárrega y Rosa López 
D. Pascuala Antonia Miguel (CP 13/6/1886 [28/5]) 
E. María Inés Miguel (CP 25/8/1887 [28/191]) 
F. Marcial Vicente Miguel (CP 5/4/1889 [29/227]) 

                                                
48 Mercedes Murga fue nacida en BA el 15.4.1836 (Monts./80), con Andrés Aguirre no se casaron en 
Patagones, pero aquí bautizaron a sus hijos: Carlota (CP 4.11.1868 14/108), Andrés Germán (CP 26.11.1869 
15/101), Mercedes Ambrosia (CP 7.12.1870 17/11), Sara (CP 20.12.1871 17/172) y Andrés Frutos (CP 
27.10.1874 19/96) 
49 Al casarse se indica que la novia es “sin padres conocidos y criada en casa de D. Narciso de Iranzuaga y 
Da. Gregoria Saraza” y agrega “con mi licencia y autoridad el Presbítero Marcos Pedro Saraza pasó a la casa 
de la habitación de la contrayente por hallarse esta gravemente enferma a las dos de la tarde del mismo día 
doce y desposó por palabras de presente a estos expresados contrayentes”. En el bautismo de algunos de sus 
hijos aparece como Carlota Saraza o Martínez Saraza. Por su parte Diego Herrera Vegas indica que Marcos 
Pedro Saraza, presbítero de La Pieda,d da poder para testar el 9.11.1839 ante Luis Castañaga a María del 
Carmen Martínez “padres que fueron de Doña Carlota Saraza Martínez”. Cfr. Familias Argentinas, T II, pág. 
300, nota al pie nr. 6. 
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G. Benigno Pablo Miguel (CP 20/10/1890 [30/101]) 
H. Jacinto Eleodoro Miguel (CP 29/10/1892 [31/210]) 
I. Adela Fernanda Miguel (CP 30/5/1895 [33/137]) 
J. Alida Melitona Miguel (CP 15/9/1897 [34/251]) 
K. Elva Angélica Miguel (CP 27/4/1900 [36/283]) 

 
 

12) Pablo José Miguel (CP 26/1/1856 [3/119]) 
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OCAMPOS 
(y sus derivados Olivares y Biedma) 

 
 
I) RAMÓN OCAMPOS (La Coruña 1773), soldado del Real Cuerpo de Artillería, de gran 
importancia en la defensa de Patagones contra el ataque brasileño el Coronel Lacarra destacó su 
participación en el parte oficial, fue capitán de la Compañía Argentina de Patagones formada en 
1829 para combatir los ataques de los indios, una calle lleva su nombre, censado en 1837 junto a su 
tercera mujer, propietario de dos casas. Casó en primeras nupcias en Carmen de Patagones el 30 de 
marzo de 1807 [1/51] con MARÍA ROSA LAMAS, h.l. Domingo Lamas y Lorenza Iraola; viudo, 
casó en Carmen de Patagones el 28 de febrero de 1810 con GREGORIA OTERO (CP 1794), h.l. 
Angel Otero y Francisca Badallo; terceras nupcias tuvo con MARIA DEL CARMEN FRENCH 
(Paraguay o BA 1808-CP 31.3.1866 2/124) 
Hijos del primer matrimonio: 
 

1) Bernabé Ocampos (CP 11.6.1807 1/59) 
2) José Gonzalo Ocampos (CP 9.1.1809 1/92)  

 
Hijos del segundo matrimonio: 

 
3) Clara Francisca Ocampos (CP 12/11/1811 [1/153]), casó en CP el 17 de marzo de 1828 

[1/411] con Benito Fermín Paz, h.l. Andrés Paz y Juana Crespo. Ver PAZ 
4) Juan Bautista Ocampos (CP 24.6.1813 1/154) 
5) Ángela Petrona Ocampos (CP 18/1/1816 [1/191]), casó en CP el 19 de marzo de 1832 

[1/105] con el Comandante Coronel Francisco Crespo, h.l. Buenaventura Crespo (Santiago, 
Galicia) y Catalina Denis (BA), siendo testigos “el Señor Gobernador y Capitán General de 
la Provincia de Buenos Aires D. Juan Manuel de Rosas, cuya ausencia excelentísima 
representó D. Ramón Ocampos y la Señora Da. María del Pilar Spano de Guido, cuya 
existente persona representó Da. María del Carmen Fredes”. Sin sucesión 

6) María Teresa Ocampos (CP 27/10/1817 [1/191], casó en CP el 3 de enero de 1843 [1/136] 
con Salvador Olivares 50 (+ a. 1862), h.l. Salvador Olivares (Málaga 1787-CP 24.1.1856 
1/107), soldado de infantería, y Gregoria Flores (1800)51, desp. CP 20/9/1814 [1/74], n.p. 
Juan Olivares (Antequera) y María Chacun (Málaga), n.m. Agustín Flores (Utrera, 
Andalucía, España), Cabo de Dragones, y Victoria Castillo, india, (Canelones, Uruguay). 
Padres de 

 
A. María Isaura Olivares (CP 4/9/1842 [2/18]-id. 16.8.1878 5/32), directora de la 

escuela particular de niñas de Patagones, casó en primeras nupcias CP el 11 de 
diciembre de 1862 [2/98] con Adolfo Gazzano (Montevideo 1840), militar, h.l. 
Andrés Gazzano y Cecilia Coirolo, italianos; viuda casó en CP el 23 de mayo de 
1867 con Francisco Brown (BA 1833), viudo, h.l. Benjamín Brown y María de la 
Hoz Romero 
Hija del primer matrimonio: 
 
a. María Corina del Carmen Gazzano (CP 13.9.1863 9/72), casó en CP el 12 de 
noviembre de 1881 (4/29) con Ramón Pérez (España 1856), marino, h.l. Ramón 
Pérez y María Alvarez  
 

                                                
50 Ver nota sobre los Olivares en GARCIA BEDOYA 
51 Hermana de Isidora Flores de Martínez. Ver PITA 
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Hijo del segundo matrimonio: 
 
b. Francisco Brown (CP 7.4.1868 14/35), casó en CP el 10 de septiembre de 1892 
(6/49) con Telma Guerrero, h.l. Félix Guerrero e Isabel Payeras 

 
B. Salvador Eliseo Olivares (CP 14/6/1844]), casó en CP el 16 de marzo de 1867 

[2/212] con Valoisa Castro, h.l. Esteban Castro y Josefa Pita, padres de 
 

a. Nicasio Salvador Olivares (CP 12.12.1867 13/84) 
b. Pantaleón Adolfo Olivares (CP 25.7.1870 16/62) 
c. Félix Isidro Olivares (CP 20.11.1872 18/23) 
d. Esteban David Olivares (CP 2.9.1874 19/64) 
e. Paulina Eloisa Olivares (CP 21.11.1878 21/151), casó en CP el 1 de julio 

de 1899 (6/220) con Felipe Rial, h.l. Manuel Rial y Benigna Guerrero. 
Ver RIAL 

f. Juan Liborio Olivares (CP 8.5.1885 27/87) 
 

C. Florencia del Carmen Olivares, melliza del anterior 
D. Antonio Manuel Olivares (CP 11/5/1847 [2/117]) 
E. José Benito Olivares (CP 18/10/1848 [2/155]), casó en CP el 26 de julio de 1884 

(5/14) con Elena León (CP 1868), h.l. Fermín León y Magdalena Ibarra, padres de 
 

a. María Micaela Olivares (CP 24/11/1884 [27/223]) 
b. Higinio Benito Olivares (CP 15.2.1887 28/268) 
c. Valentín Nicasio Olivares (CP 3/11/1889 [29/288]) 
d. Vicente Adon Olivares (CP 5.4.1892 31/53) 
e. Anselmo Olivares (CP 21.4.1894 32/210) 
f. Benjamín Modesto Olivares (CP 25.2.1897 34/248) 

 
F. Cirilo Demetrio Olivares (CP 10/7/1851 [3/28]), Intendente de Patagones 

(1905/1908), Concejal en diversos períodos entre 1895 y 1911, cofundador de la 
Unión Cívica Radical de Patagones, casó en CP el 23 de diciembre de 1875 [3/58] 
con Maclovia Castro, h.l. Esteban Castro y Eleuteria García, padres de 
 
a. María Lucila Olivares (CP 31.10.1876 20/120) 
b. Eulogia Isaura Olivares (CP 13.9.1876 21/130) 
c. Maclovia Margarita Olivares (CP 22.2.1880 23/1), casó en CP el 11 de agosto 

de 1900 – consang. 2* grado - (6/245) con Pablo Guerrero, h.l. José Guerrero y 
Cayetana Castro. Ver GUERRERO 

d. Demetria Catalina Olivares (CP 15.2.1887 28/114) 
e. Cirilo Pedro Olivares (CP 2.11.1890 30/152) 
f. María Teresa Olivares (CP 12.4.1893 32/24) 
g. Juan José Olivares (CP 26.11.1898 35/170) 
h. Isolina Josefa Olivares, melliza del anterior 

 
G. Eufemia María del Carmen Olivares (CP 3/9/1854 [3/102]) 
 

7) Bernardo Plácido Ocampos (CP 5/10/1819 [1/206]-id. 26.10.1864 1/38) 
8) Eusebio Ocampos, que sigue en II 
9) Hipólito Ocampos (CP 13.8.1824 1/206) 
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Hijos del tercer matrimonio: 
 

10) Avelina del Carmen Ocampos (CP 9.11.1828 1/293) 
11) Ramona Josefa Ocampos (CP 14.12.1829 1/299) 
12) Flora de los Reyes Ocampos (CP 5.1.1832 1/308), casó en CP el 30 de abril de 1850 

[1/189] con Avelino García, h.l. Nicolás García e Isabel Calvo. Ver GARCIA BEDOYA 
13) Saturnina Josefa Ocampos (CP 19.2.1833 1/326) 
14) José Ezequiel Ocampos (CP 28.4.1834 1/362) 
15) Elías Francisco Ocampos (CP 26.6.1836 1/412), casó en CP el 25 de abril de 1867 (2/213) 

con Leonor Pazos, h.l. José Pazos y Secundina Velasco, padres de 
 

A. Elías Mariano Ocampos (CP 5.6.1868 14/33), casó en Viedma el 20 de abril de 
1895 (3/77) con su prima hermana Martina Ibánez, h.l. Cecilio Ibáñez y Virginia 
Pazos. Ver PAZOS 

B. Ramón Pablo Ocampos (CP 22.6.1869 15/67) 
C. Luis Ramón Ocampos (CP 19.8.1870 16/77) 
D. Clodomiro  Ocampos (CP 5.5.1872 17/171) 

 
16) Eduardo María Ocampos (CP 23.3.1838 1/447) 
17) María del Carmen Valentina Ocampos (CP 3.11.1841 2/5) 

 
II) EUSEBIO OCAMPOS (Montevideo 1823), casó en Carmen de Patagones el 10 de diciembre 
de 1843 [1/143] con DIONISIA CALVO, viuda de Clemente Núñez, h.l. Angel Calvo y Felipa 
Miguel. Padres de 

 
1) María Corina Ocampos (CP 21/11/1844 [2/68]), casó en CP el 18 de noviembre de 1861 

[2/70] con Benjamín Murga (BA 1838), h.l. Julián Murga y Carlota Martinez, sin sucesión 
2) Teresa Dominga Ocampos (CP 15.12.1846 [2/109]), casó en CP el el 24 de marzo de 1863 

[2/120] con Antonio Recalde (Paraguay 2.7.1839), Teniente Coronel, h.l. Eustaquio Ramón 
Recalde y Ma. Tránsito Yriondo, n.p. Antonio de Recalde Irunciaga, Regidor en Asunción, 
y María Josefa Machain Cálcena52, desp. 1797, n.m. José Joaquín Iriondo y Josefa Petrona 
de Aguiar Viñales, desp. 2.9.1809. Padres de 
 

A. María Teresa Recalde (CP 8.12.1864 10/81) 
B. Corina Recalde (Asunción, Paraguay 14.10.1871), casó en Viedma el 4 de junio de 

1887 (3/4) con José Juan Biedma (BA 29.7.1864 Inm.Conc./604-id. 11.4.1933), h.l. 
Juan José Biedma (1837-1916), Comisario de Policía, y Josefa Straw Casiller 
(Montevideo 1839), n.p. Nicasio Biedma Pazos y Martina Monasterio Sarratea, 
desp. BA 9.4.1836 (Inm.Conc.5/22v), José Juan Biedma con su hermano Alberto 
habían dejado la milicia luego de la campaña de 1879 y Patagones, los decidió para 
la nueva residencia, donde instalaron librería y compraron la imprenta de César 
Vuillermet en la que editaron “El Pueblo” desde 1884, periódico que inicialmente 
apareció en Carmen de Patagones, jueves y domingos a cuatro columnas y, a partir 

                                                
52 Hermana de José Ildefonso Machain (Asunción 1776-id. 1849), Mayor General, fue segundo de Manuel 
Belgrano en la expedición al norte participando de las batallas de Paraguarí y Tacuarí, fue tomado prisionero 
y enviado a Asunción, vuelto a Buenos Aires en 1812 el Triunvirato lo declaró  "benemérito de la Patria y 
digno de todas las consideraciones del gobierno y sus ciudadanos", retornando a Paraguay hasta su muerte, 
una calle de Buenos Aires lo recuerda. Ambos eran hijos de Juan de Machain y Laitegui (1738-1802) y Josefa 
Petrona Calcena Echevarría (1755-1812), desp. Asunción 16.10.1770, n.p. Andrés de Machain Otamendi y 
Ana María de Laitegui, n.m. Juan José Calcena Echeverría y Clara de Aguiar, parda santafecina. Agradezco 
todos los datos al amigo y genealogista paraguayo Martín Romano García. 
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de enero de 1885 en Viedma, autor de “Apuntes históricos del Río Negro” primer 
libro editado en la Patagonia, al volver a Buenos Aires fue profesor del Colegio 
Nacional y Director del Archivo General de la Nación, padres de 
 

a. Ana Martina Biedma (CP  1.1.1888 28/450) 
b. Nicasio Luis Biedma (BA 7.4.1891) 
c. Corina Biedma (BA 21.4.1895) 
d. Antonio María Biedma (BA 24.3.1897), aviador civil, Presidente de la 

Cámara de Aeronavegantes, propietario de las revistas “Aviación” y “Auto-
aerea”, autor de mas de diez libros de su especialidad, casó con Claudia 
Salvat Grau, sin sucesión 

e. Teresa Biedma (BA 19.3.1900) 
f. Rodolfo Biedma (BA 29.11.1906) 

 
3) Eusebio Maximiano Ocampos (CP 12/2/1849 [2/167]), casó en Carmen de Patagones el 13 

de abril de 1874 [3/7] con Manuela Dasso, h.l. Vicente Dasso y Catalina Entraigas. Padres 
de 

 
A. Eusebio Ocampos (CP 12/9/1874 [20/5]) 
B. Irene Carlota Ocampos (CP 4/11/1875 [20/124]), casó en CP el 6 de julio de 1895 

(6/113) con Pedro Rivas (Mendoza 1870), h.l. Sotero Rivas y Lorenza Dávila, padres 
de 
 
a. Sara Jovina Lorenza Rivas (CP 2.3.1897 35/87) 
 

C. Manuel Ocampos (CP 10/8/1877 [21/136]) 
D. Geneara Ocampos (CP 19/9/1879 [22/125]) 
E. Rómulo Ocampos (CP 7/11/1883 [26/336]) 
F. Vicente Ocampos (CP 20/7/1891 [30/25]) 
G. Manuela Ocampos (CP 4/10/1897 [35/88]) 

 
4) Juan Ramón Ocampos (CP 2/6/1851 [3/25]), casó en Carmen de Patagones el 21 de abril de 

1875 [3/43] con Carmen Rial, h.l. José Saturnino Rial y Carolina García. Padres de 
 

A. Pascuala Ocampos (CP 30/6/1877 [20/234]) 
B. Corina Ocampos (CP 8/10/1878 [22/125]) 
C. Ma. Luisa Ocampos (CP 19/8/1880 [23/87]) 
D. Marcelina Ocampos (CP 18/7/1882 [25/148]) 
E. Ma. Eudoxia Ocampos (CP 2/3/1888 [28/326]) 

 
5) Irene Inocencia Ocampos (CP 28/7/1854 [3/98]) 
6) José Gerardo Ocampos (CP 24/9/1857 [3/147]), casó en CP el 28 de febrero de 1906 

[7/173] Manuela Urquiola (Montevideo 1883), h.l. Juan Ignacio Urquiola y Josefa Lisazu 
Hijos naturales habidos con Emerenciana Gegena, h.l. Antonio Gegena Herrero y Rosario 
Suarez: 
 

A. Juan de Dios Ocampos (CP 25.12.1889 31/90) 
B. Epifania Cecilia Ocampos (CP 22.11.1892 31/157) 
C. Fortunado Ocampos (CP 9.1.1895 33/18) 
D. Antonio Braulio Ocampos (CP 20.3.1897 34/171) 
E. Andrés Ocampos (CP 4.2.1899 36/177) 
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OTERO 
(y sus derivados F. Otero, Morón, Cisneros, Arbués, Giovanetti, y Caro) 

 
I) JULIÁN OTERO, casó con MARÍA DEL PERAL, padres de  
  
II) ANGEL OTERO (Villaveza del Agua, Valladolid 1751), de regular estatura, blanco de cara, 
barba, pelo y cejas castaño, ojos azules, casó con FRANCISCA BADALLO (Villaveza del Agua, 
Valladolid 1751), h.l. Juan Antonio Badallo y Antonia Fernández. Llegaron con cuatro hijos en 
1779. Padres de 
 

1) Manuel Otero (1774) 
2) Isabel Otero (1782), casó en CP el 26 de febrero de 1795 [1/21] con Narciso Velazco, 

h.l. Manuel Belasco y Bernarda Leonor Ruiz. Ver VELAZCO  
3) Esteban Otero, que sigue en III 
4) Laureano Otero (CP 1789), casó en CP el 30 de julio de 1819 [1/79] con María 

Francisca García 
5) Bernardo Otero, que sigue en IIIa 
6) María Otero (CP 1791), casó con Domingo Fernández, padres de 

 
A. Juliana Bernarda F. Otero (CP 7/1/1808 [1/68]), casó en CP el 2 de octubre de 1836 

[1/124] con José María García, h.l. José Gregorio García y Petrona Calvo. Ver 
GARCIA BEDOYA 

B. Domingo Anastasio Toribio F. Otero (CP 27/4/1815 [1/171]) 
C. Bartolo F. Otero (CP 24.8.1818 1/197-+ a. 1880), casó en CP el 11 de febrero de 

1843 (1/137) con María Dominga Lamas, h.l. Antonio Lamas y Josefa Calvo. 
Padres de 

 
a. Domingo Nicanor F. Otero (CP 16/1/1844 [2/66]), casó en CP el 13 de febrero 

de 1867 (2/222) con Silvana Martínez, h.l. Anacleto Martínez y Fortunata 
Calvo, padres de 

 
a1. Domingo Almengor F. Otero (CP 12/5/1869 [15/35]) 
b1. Domingo Cipriano F. Otero (CP 14/7/1870 [16/52]) 
c1. Cayetano F. Otero (CP 7/8/1872 [17/198]) 
d1. Paula Cecilia F. Otero (CP 22/11/1874 [19/107]) 
e1. Cupertina Florentina F. Otero (CP 20/6/1877 [20/222]) 
f1. Serapio F. Otero (CP 3/11/1879 [22/117]) 

 
b. Fermín del Carmen F. Otero (CP 7/7/1845 [2/75]), casó en CP el 30 de agosto 

de 1879 (3/128) con su prima hermana Fortunata Lamas, h.l. Domingo Lamas y 
Virginia Ullúa, padres de 
 
a1. Fermín Timoteo Otero (CP 24.1.1879 21/189) 
 

c. Carmen Josefa F. Otero (CP 16.7.1846 2/99), casó en CP el 29 de junio de 
1867 (2/216) con Francisco Aguiar (España 1833), director de la escuela 
elemental de San Javier, h.l. Francisco Aguiar y Albina ¿?, padres de 

 
a1. Serviliano Inés Aguiar (CP 20/4/1868 [14/16]) 
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b1. Bartolomé Aguiar (CP 24/8/1869 [15/69]) 
c1. Florencio Aguiar (CP 2/3/1879 [17/31]) 
d1. Juan Kancio (sic) Aguiar (CP 20/10/1872 [18/7]) 
e1. Ignacia Loyola Aguiar (CP 31/7/1874 [19/48]) 
f1. Rosaura Aguiar (CP 2/4/1876 [20/60]) 
g1. Pedro de Arbues Aguiar (CP 17/9/1878 [21/129]) 

 
d. Antonio Eleonoro F. Otero (CP 28/6/1848 [2/148]), casó en CP el 16 de febrero 

de 1873 (2/299) con su prima hermana Irene F. Otero, h.l. Laureano F. Otero y 
Josefa Calvo, padres de 

 
a1. Félix Marcelo F. Otero (CP 30/10/1873 [18/150]) 
b1. Pedro F. Otero (CP 27/4/1875 [19/129]) 
c1. Ciriaca Pastora F. Otero (CP 2/11/1876 [20/184]) 
d1. Carmelo F. Otero (CP 22/5/1878 [21/61]) 
e1. Rita F. Otero, mellizo 
f1. Antonia F. Otero (CP 3/11/1879 [22/266]) 
 

e. Petrona F. Otero (CP 27/4/1850 [2/193]), casó en Viedma el 20 de marzo de 
1882 (2/1) con Roberto Martínez, h.l. Anacleto Martínez y Fortunata Calvo. 
Ver MARTINEZ 

f. Esteban Alejandro F. Otero (CP 3/5/1852 [3/48]), casó en Viedma el 29 de 
abril de 1882 (2/4) con su prima hermana Juana Lamas, h.l. Domingo Lamas y 
Virginia Ullúa 

g. Eloísa Marciala F. Otero (CP 10/7/1854 [3/95]), casó en Viedma el 22 de 
agosto de 1883 (2/30) con Bernardo Giottonini (Suiza 1851), h.l. Bernardo 
Giottonini y María Mertella 

h. Fermín Hilario F. Otero (CP 21/10/1856 [3/132]) 
i. Josefa Simona F. Otero (CP 29/10/1858 [4/21]), casó en CP el 5 de mayo de 

1877 – cons. 4* - (3/83) con Juan Pazos, h.l. José Pazos y Secundina Velasco. 
Ver PAZOS 

j. María Juana F. Otero (CP 22/10/1860 [4/105]), casó en Viedma el 10 de mayo 
de 1880 (1/14) con Felipe Marinho, h.l. José María Marinho y Josefa Cupertina 
Martínez. Ver MARTINEZ 

k. Fidelina F. Otero (CP 1863), casó en CP el 8 de diciembre de 1879 (3/132) con 
Ernesto Vera (España 1858), h.l. Antonio Vera y María Salamborde 

  
D. Laureano F. Otero (CP 1822), casó en CP el 23 de febrero de 1843 (1/138) con 

Josefa Calvo, h.l. Ángel Calvo y Felipa Miguel. Padres de 
 

a. Basilio F. Otero (CP 1844), casó en CP el 28 de septiembre de 1871 – cons. 
3* - (2/266) con Carmen Morón, h.l. Pablo Morón y Carolina Calvo 
b. José F. Otero (CP 28/3/1845 [2/71]), casó en Viedma el 26.4.1880 (1/1) con 

Carmen Rial, h.l. Luis Rial y Manuela Centeno; viudo casó en Viedma el 2 
de enero de 1886 – consang. – (2/75) con Clara Lamas, h.l. Domingo 
Lamas y Virginia Ullúa 
Hijos legitimados del primer matrimonio: 
 
a1. Josefa F. Otero (Viedma 1870), casó en Viedma el 28 de mayo de 1887 
– consang. 4* con ating. 2* - (3/3) con Mauricio Lamas, h.l. Antonio 
Lamas y Josefa Calvo. Ver LAMAS 
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b1. Carmelia Victoria F. Otero (Viedma 1874), casó en Viedma el 27 de 
noviembre de 1889 (3/67) con José Lamas, h.l. Antonio Lamas y Josefa 
Calvo. Ver LAMAS 
 

c. Felipa F. Otero (CP 1847 [2/125]-+ a.1905), casó en CP el 30 de julio de 
1864 (2/149) con Santiago Giovanetti (Lombardía, Italia, 1836), h.l. 
Francisco Giovanetti y Margarita Bertini, padres de 

 
a1. Margarita Dionisia Giovanetti (CP 8.5.1865 11/45), casó en Viedma el 
8 de septiembre de 1888 (3/44) con Laureano Gándara (Pontevedra, España 
1853),  h.l. Andrés Gándara y Dolores Soto 
b1. Santiago Angel Giovanetti (CP 13.7.1866 12/52)  
c1. Margarita Joaquina Giovanetti (CP 20.8.1867 13/55) 
d1. Francisco Florentino Giovanetti (CP 17.10.1868 14/101), casó en CP el 
19 de junio de 1905 (7/146) con Antonia Cipriana Ibáñez, h.l. Martiniano 
Ibáñez e Ildefonsa Olivares 
e1. Felipa Benita Giovanetti (CP 7.5.1870 16/40), casó en Viedma el 22 de 
marzo de 1885 (2/52) con Domingo Cadegoni (Italia 1855), h.l. Juan 
Cadegoni y Magdalena Argine 
f1. Juan Bautista Giovanetti (CP 3.11.1871 17/114), casó con Amalia 
Shellibaum, padres de 
 

a11. José Giovanetti (CP 22.11.1900 36/326) 
  

d. Francisca Jacinta F. Otero (CP 16/8/1849 [2/179]), casó en CP el 27 de 
noviembre de 1871 (2/265) con Gavino Ibáñez, h.l. Francisco Ibáñez y 
Juana Miguel. Ver IBAÑEZ 

e. Irene Saturnina F. Otero (CP ../10/1851 [3/38]), casó en CP el 16 de febrero 
de 1873 (2/299) con su primo hermano Antonio F. Otero, h.l. Bartolo F. 
Otero y María Dominga Lamas 

f. Santiago F. Otero (CP 6/3/1854 [3/90]-1887), casó en CP el 3 de marzo de 
1879  - triple consang. - (3/118) con Mercedes Morón, h.l. Pablo Morón y 
Carolina Calvo 

g. Emiliana Aniceta F. Otero (CP 11/9/1856 [3/130]), casó en CP el 30 de 
octubre de 1873 (2/311) con Luis Roche, viudo, h.l. Francisco Roche Pita y 
Josefa Marcos. Ver PITA 

h. Juana Jacinta F. Otero, melliza del anterior, casó en CP el 21 de mayo de 
1873 (2/303) – cons. 3* - con Crispiniano Calvo, h.l. Toribio Calvo y 
Gregoria Velasco. Ver CALVO 

 
 

7) Gregoria Otero (CP 1794), casó en CP el 28 de febrero de 1810 [1/62] con Ramón 
Ocampos. Ver OCAMPOS 

 
 
III) ESTEBAN OTERO (CP 1787-id. 1830), casó en primeras nupcias en Carmen de Patagones el 
18 de junio de 1806 [1/48] con IGNACIA CALVO, h.l. Alonso Calvo y Bárbara Sánchez; viudo, 
casó en Carmen de Patagones el 29 de diciembre de 1827 [1/100] con EUSTAQUIA MIGUEL, 
h.l. Juan Antonio Miguel y María Conde. 
Hijos del primer matrimonio: 
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1) María Francisca Otero (CP 19/9/1807 [1/62]-id. 31.8.1887 [3/271]), casó en CP el 10 de 
enero de 1827 [1/98] con Juan Entraigas. Ver ENTRAIGAS 

2) Manuela de la Encarnación Otero (CP 25/3/1809 [1/94]), casó en CP el 13 de junio de 1830 
[1/103] con Juan Antonio Lassaga (Santa Fe), censado en 1837, propietario de una estancia, 
h.l. Manuel Lassaga y María Basaldúa. Padres de 

 
A. Andrea Estefanía Lassaga (CP 30/11/1831 [1/309]) 
B. Consolación Lassaga (CP 3/3/1833 [1/338]) 
C. Agustín Lassaga 
D. N. Lassaga (CP 28.8.1837 1/438), falleció al nacer 

 
3) Genaro Laureano Otero (CP 19/9/1812 [1/149]) 
4) Bárbara Otero (CP 18/9/1814 [1/165]), murió infante 
5) Agustín Otero (CP 28/8/1816 [1/182]) 
6) Felipa Neri Otero (CP 26/5/1818 [1/195]) 

 
Hijos del segundo matrimonio: 
 

7) Bruno Otero (CP 5/10/1828 [1/292]), casó en Carmen de Patagones el 11 de abril de 1860 
[2/33] con Elena Barnes, h.l. José Ma. Aron Barnes y Juana Pazos, padres de 

 
A. Tomás Ignacio Otero (CP 18/9/1861 [7/97]), casó en CP el 8 de noviembre de 1884 

[5/23] con Nemesia Vázquez, h.l. Felipe Vázquez y Nemesia León 
B. Bruno Zacarías Otero (CP 5/11/1862 [8/96]), casó en Viedma el 31 de julio de 1886 

(2/79) con Mercedes Guerrero, h.l. Nicanor Guerrero y Mercedes García 
C. María Inocencia Otero (CP 28/12/1863 [10/9]), casó en Viedma el 31 de mayo de 

1884 (2/45) con su primo hermano Marcial Balda, h.l. Pedro Balda y Concepción 
Barnes. Ver PAZOS 

D. Esteban Otero (CP 6/1/1866 [12/6]), casó en CP el 21 de julio de 1898 (7/187) con 
Etelvina Miguel, h.l. Esteban Miguel y Juana Suarez, padres de 
 
a. Elena Prudencia Otero (CP 19.5.1899 36/54) 
 

E. Saturnino Aniceto Otero (CP 17/4/1867 [13/31]) 
F. José Rufino Otero (CP 19/7/1868 [14/48]) 
G. Elena Tomasa Otero (CP 18.9.1869 15/74) 
H. Claudia Vicenta Otero (CP 22/11/1871 [17/7]) 
I. Vicente Pilar Otero (CP 17/7/1872 [17/190]) 
J. Eustaquia Cirila Otero (CP 28/10/1873 [18/148]) 
K. Francisco Otero (CP 3/12/1874 [19/77]) 
L. Celedonio Aplinario Otero (CP 23/7/1876 [20/77]) 
M. Anastasia Natividad Otero (CP 27/7/1878 [21/89]) 
N. Juana Otero (CP 2/12/1879 [22/137]) 

 
8) Marisa Otero, casó en CP el 26 de enero de 1850 [1/186] con Félix Rial, h.l. Alejo Rial y 

María Librada Paz. Ver RIAL 
9) Tomasa Adelina Otero (CP 10/10/1830 [1/306]) 

 
 
IIIa) BERNARDO OTERO, casó en Carmen de Patagones el 6 de julio de 1807 [1852] con 
MARIA FRANCISCA GARCIA. Padres de 
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1) Felipa María Otero (CP 2/5/1808 [1/71]), casó en CP el 12 de noviembre de 1823 [1/88] 

con José María Morón (BA-CP a.1869), padres de 
 

A. Pablo José Morón (CP 16/8/1824 [1/250]), casó en CP el 16 de agosto de 1845 
[1/56] con Carolina Calvo, h.l. Agustín Calvo y Sinforosa Miguel. Padres de 

 
a. Luisa del Carmen Morón (CP 9/9/1846 [2/102]), casó en CP el 28 de 

septiembre de 1871 – cons. 3* - (2/266) Basilio F. Otero, h.l. Laureano F. 
Otero y Josefa Calvo 

b. José María Eusebio Morón (CP 16/12/1847 [2/161]), casó en CP el 8 de 
septiembre de 1873 – cons. 3* - (2/306) con Ignacia Calvo, h.l. Marcelino 
Calvo y Laureana Silva. Padres de 

 
a1. Ignacia Gregoria Morón (CP 17/11/1874 [19/86]) 
b1. Emilio Feliciano Morón (CP 9/6/1877 [20/284]) 

 
c. Raimundo Telésforo Morón (CP 1/2/1851 [3/18]) 
d. Pedro Pablo Morón (CP 4/7/1853 [3/78]), casó con Magdalena Paz, padres de 

 
a1. Dionisia Pabla Morón (CP 22/9/1877 [20/285]) 
b1. Beatriz Morón (CP 29/7/1879 [36/92]) 

 
e. Jacinto Casiano Morón (CP 26/7/1855 [3/138]) 
f. Mercedes Leonarda Morón (CP 16/1/1859 [4/63]), casó en primeras nupcias en 

CP el 3 de marzo de 1879 – cons. 3* - (3/118) con Santiago F. Otero, h.l. 
Laureano F. Otero y Josefa Calvo; viuda, casó en Viedma el 3 de septiembre de 
1889 – consang. 2* con ating. 3* - (3/62) con Cornelio Mercado, h.l. Cornelio 
Mercado y Aniceta Calvo. Ver CALVO 

g. Sotera Caya Morón (CP 22/4/1861 [7/52]), casó en CP el 10 de febrero de 1879 
– doble cons. 3* - (3/116) Gabriel Echave, h.l. Antonio Echave y Severina 
Calvo. Ver CALVO 

h. Guillermo Morón (CP 23/6/1864 [10/49]) 
i. Teresa Dolores Morón (CP 27/8/1866 [12/98]) 
j. Nicolás Pelegrino Morón (CP 16/6/1868 [14/42]), casó en Viedma el 26 de 

febrero de 1890 – consang. 2* con ating. 3* - (3/70) con Fortunata Martínez, 
h.l. Bartolo Martínez e Inés Rial 

 
B. Angel Gavino Morón (CP 25/10/1826 [1/277]) 
C. Ramón Victorio Morón (CP 2/11/1828 [1/293]), casó en CP el 5 de enero de 1851 

[1/203] con Silveria Martínez, h.l. Anacleto Martínez y Fortunata Calvo, padres de 
 

a. Angel Morón (CP 1853), casó en Viedma el 1 de enero de 1888 – 
consang. 3* - (3/30) con Crysanta Linares, h.l. Alifonso Linares y 
Marcelina Calvo 

b. Nicanor Emiliano Morón (CP  11/9/1854 [3/98]), casó en Viedma el 5 de 
noviembre de 1883 (2/38) con Manuela Linares (Viedma 1867), h.n. 
Alifonso Linares y Nicolasa Silveira 

c. Margarita Jacinta Morón, melliza del anterior 
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d. Isabel Adelaida Morón (CP 3/6/1857 [3/138]), casó en CP el 27 de enero 
de 1879 – doble cons. 3* (3/115) - Jorge León, h.l. Julián León y Josefa 
García. Ver LEON 

e. Narcisa Julia Morón (CP 29/10/1859 [4/63]), casó en CP el 21 de enero 
de 1879  - consang. 4* - (3/114) con José Crespo, h.l. Gavino Crespo y 
Trinidad Rial. Ver CRESPO 

f. Olegario Máximo Morón (CP 6/3/1864 [10/19]) 
g. Ramón Morón (CP 6/6/1866 [12/48]) 
h. Felipa Morón (CP 30/4/1869 [15/42]) 
i. Juana Morón (CP 23/6/1871 [17/80]), casó en Viedma el 21 de diciembre 

de 1887 – consang. 4* - con Carmelio Rial (CP 1860), h.n. María Rial 
j. Nazario Morón (CP 12/6/1876 [20/87]) 
k. Telésfora Morón (CP 12/11/1877 [20/284]) 

 
D. Andrea Avelina Morón (CP 30/11/1830 [1/309]), casó en CP el 3 de abril de 1848 

[1/172] con José Telésforo Calvo, h.l. Agustín Calvo y Sinforosa Miguel. Ver 
CALVO 

E. Matilde María Morón (CP 7/4/1833 [1/433]), casó en CP el 7 de febrero de 1847 – 
cons. 2* y 3* - [1/165] con Remigio Cisneros (BA 1828), h.l. Juan Cisneros y 
María Otero, con sucesión estudiada más abajo 

F. Julia Morón, casó el 13 de agosto de 1853 [1/228] con José María León, h.l. Pedro 
León y Benita Pazos. Ver LEON 

G. Severino Morón, casó en CP el 9 de diciembre de 1846 [1/163] con Paula Calvo, 
h.l. Toribio Calvo y Gregoria Velasco, padres de 

 
a. Nerea Carolina Morón (CP 12.5.1848 2/145) 
b. Juan de San Facundo Morón (CP 12/6/1850 [2/194]), casó en CP el 7 de 

octubre de 1872 (2/293) con Francisca Quintero (1853), h.l. Manuel 
Quintero y Victoria Olivares. Padres de 

 
a1. Carmelia Morón (CP 12/4/1874 [19/7]) 
b1. Venanciana Donata Morón (CP 12/11/1875 [20/8]) 
c1. José Antonio Morón (CP 15/5/1878 [36/38]) 

 
c. Eulogia del Carmen Morón (CP 2/11/1853 [3/98]) 
d. Avelino Natalio Morón (CP 27/7/1855 [3/114]), casó en Viedma el 18 de 

abril de 1887 – cuádruple consang. 3*, 4* y dos en 4* con 3* (3/1) – con 
Mercedes Pazos, h.l. Wenceslao Pazos y Petrona Otero  

e. Carolina Silvania Morón (CP 4/11/1857 [3/149]), casó en CP el 14 de 
mayo de 1873 – consang. 3* grado – (2/302) con Tomás Calvo, h.l. 
Benito Calvo y Dolores Fernández. Ver CALVO 

f. Victoria Eleuteria Morón (CP 8/8/1860 [3/98]), casó en Viedma el 13 de 
febrero de 1888 – consang. 3* - (3/32), viudo de Urbana Lamas e h.l. 
Benito Calvo y Dolores Fernández. Ver CALVO 

g. Carmen Morón (CP 5/5/1863 [9/69]) 
h. Ceferino Estanislao Morón (CP 13/11/1867 [13/76]) 
i. Justiniano Morón (CP 19/9/1870 [16/99]) 
j. Paula Morón (CP 13/1/1874 [18/188]) 

 
2) Angel Alejo Otero, que sigue en IV  
3) Rafaela Catalina Otero (CP 29/4/1814 [1/161]) 
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4) Ramona Manuela Otero (CP 17/6/1815 [1/173]), casó en primeras nupcias en CP el 16 de 
marzo de 1843 [1/139] con Benito Paz, h.l. Andrés Paz y Juana Crespo. Ver PAZ; hubo 
hijos naturales con José Saturnino Rial, h.l. Juan José Rial y Pilar Miguel. Ver RIAL; 
viuda casó en CP el 8 de mayo de 1868 [2/231] con Anacleto Martínez, h.l. José Martínez y 
Juana Román. Ver MARTINEZ 

5) María Otero (CP), de su unión con Juan Cisneros (Santiago del Estero-+ a. 1847), nacieron 
 

A. Ciriaca Cisneros, bautizada como Otero (CP 1.11.1824), censada viuda en Viedma en 
1895, casó en CP el 4 de marzo de 1847 [1/168] con Eusebio García, h.l. Nicolás 
García e Isabel Calvo. Ver GARCIA BEDOYA 

B. Remigio Cisneros (BA 1828), casó en CP el 7 de febrero de 1847 – cons. 2* y 3* - 
[1/165] con Matilde Morón, h.l. José María Morón y Felipa Otero, padres de 

 
a. Felicia del Carmen Cisneros (CP 28.11.1853 3/61) 
b. María Bárbara Cisneros (CP 4.12.1857 3/149), casó en CP el 23 de agosto de 1874 
(3/26) con su primo hermano Domingo García, h.l. Eusebio García y Ciriaca Cisneros. 
Ver GARCIA BEDOYA 
c. Josefa Florencia Cisneros (CP 27.8.1859 4/55), casó en CP el 23 de abril de 1879 
(3/123) con Benito Pita, h.l. Domingo Pita y Rosario Rodríguez. Ver PITA 
d. Ramón Cisneros (CP 11.10.1865 11/87), casó en Viedma el 25 de agosto de 1883 
(2/31) con Sinforiana Barnes, h.l. Aron Barnes y Carmen Silveira 
e. Claudia Marcelina Cisneros (CP 30.10.1867 13/80), casó en Viedma el 20 de 
noviembre de 1886 (2/82) con Casimiro Lugo (España 1861), h.l. Pedro Lugo y 
Bendita Redonda 

 
C. Caya Carmen Cisneros (CP 22.4.1833 1/336), casó en CP el 4 de septiembre de 1848 

(1/176) con Hipólito Torres, h.l. Manuel Torres y Luisa Silva García. Ver GARCIA 
BEDOYA 

 
IV) ANGEL OTERO (CP 17/7/1811 [1/128]), casó en Carmen de Patagones el 25 de diciembre de 
1836 [1/129] con AGUSTINA CALVO53, h.l. Agustín Calvo y Sinforosa Miguel. Padres de 
 

1) Victorina Otero, casó en primeras nupcias en CP el 27 de octubre de 1852 [1/221] con 
Francisco Quinteros (Córdoba); viuda hubo hijos con Rufino Paz, h.l. Francisco Paz y Ma. 
de la Concepción Calvo. Ver PAZ 
Hija del primer matrimonio 
 
A. Eloisa Angela Quinteros (CP 25.6.1855 3/311), casó en CP el 29 de mayo de 1870 

[1/253] con Sotero Calvo, h.l. Marcelino Calvo y Laureana Silva. Ver CALVO 
B. Bernardina Francisca Quinteros (CP 24.7.1857 3/143) 

 
2) Robustiana Otero (CP 19/5/1840 [2/12]), casó en CP el 24 de enero de 1857 [1/252] con 

Toribio Ullúa (1830), h.n. José María Ullúa y Teresa Velasco. Ver VELASCO 
3) Valeriana Otero (CP 14/4/1841 [2/13]), casó en CP el 9 de noviembre de 1859 [2/25] con 

Pedro Caro (Tandil 1837), h.n. Cecilia Ullinque, padres de 
 

A. Isidoro Ignacia Caro (CP 2.9.1860 4/97) 
B. Primitivo Máximo Caro (CP 24.2.1865 11/14) 
C. Víctor Pedro Caro (CP 19.10.1869 15/107) 

                                                
53 Viuda, casó en CP el 4 de diciembre de 1854 (1/241) con Alejos Pazos. Ver PAZOS 
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D. Pedrina Caro (CP 8.12.1871 17/168), casó en Viedma el 5 de noviembre de 1886 (2/85) 
con Ramón Nuñez, h.l. Leoncio Nuñez y Emilia Rial. Ver CALVO 

E. Serapio Caro (CP 12.9.1875 19/181) 
F. Alejandrina Luisa Caro (CP 26.11.1880 VI/12) 

 
4) Juan Jerónimo Otero (CP 22/7/1843 [2/45]) 
5) Petrona Otero (CP 1845), casó en CP el 9 de abril de 1864 – consang. 3* - (2/140) con 

Wenceslao Martín Pazos (CP 1839), h.n. Manuel Pazos y Mercedes Rondán, padres de 
 

A. Manuel Deogracias Pazos (CP 22.3.1865 11/28) 
B. Mercedes Pazos (CP 1836), casó en Viedma el 18 de abril de 1887 – cuádruple 

consang. 3*, 4* y dos en 4* con 3* (3/1) – con Avelino Morón, h.l. Severino 
Morón y Paula Calvo. Ver OTERO 

C. Antonio Eliseo Pazos (CP 13.6.1868 14/40) 
D. Juan Regino Pazos (CP 7.9.1870 16/97) 
E. Basiliano Martín Pazos (CP 18.12.1874 19/84) 
F. Manuel Pazos (CP 15.3.1877 20/270) 
G. Enrique Pazos (CP 15.7.1879 22/90) 
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PAZ 
(y sus derivados Belloso, Sosa, Schmithz y Echave) 

 
I) BENITO PAZ, casó con MARÍA DE LA CRUZ, padres de 
 
II) ANDRÉS PAZ (Redondela, Galicia), llegó en 1781, junto con José Crespo y Pascual Rodríguez 
solicitó en 1810 el privilegio de ser abastecedor de sal de Buenos Aires, siendo denegada pero 
logrando que Patagones fuera puerto menor librado al comercio, era dueño de la salina La Espuma a 
cinco leguas de Patagones, camino a Guardia Mitre, en 1821 fue cofundador de la primera 
cooperativa escolar, una calle lo recuerda. Casó en Carmen de Patagones el 24 de agosto de 1793 
[1/18] con JUANA MARIA CRESPO, censada viuda en 1837, propietaria de una casa, una chacra 
y una estancia, h.l. Juan Miguel Crespo y María Antonia Mendoza. Padres de 
 

1) Andrea Paz (+ CP 1815), casó en CP el 8 de mayo de 1813 [1/69] con José María García, 
h.l. Manuel García y Rafaela Bedoya. Ver GARCIA BEDOYA 

2) Francisco Paz (CP 1802), casó en Carmen de Patagones el 15 de junio de 1832 [1/110] con 
María de la Concepción Calvo, viuda de Juan de Pazos e h.l. Alonso Calvo y Bárbara 
Sánchez. Padres de 

 
A. Hilario Alejandro Paz (CP 27/2/1829 [1/295]), de su unión con Antonia Ureña, h.l. 

Manuel Ureña y Rosa Velasco, padres de 
 

a. Antonio Prudencio Paz (CP 28/4/1854 [3/42]) 
 

B. Rufino Valentín Paz (CP 13/2/1831 [1/308]), de su unión con Victorina Otero, 
viuda de Francisco Quintero, h.l.  Angel Otero y Agustina Calvo, nacieron 

 
a. María Magdalena Eduvige Paz (CP 22/7/1859 [4/56]), casó en Viedma el 2 

de abril de 1881 (1/32) con Luis Ferreira (Uruguay 1846), h.n. Martín 
Salaverry y Francisca Ferreira 

b. Vicenta Fortunata Paz (CP 22/1/1862 [8/42]) 
c. Manuela Apolinaria Paz (CP 23/7/1864 [10/57]) 
d. Nicolás Paz (CP 23/12/1868 [15/43]) 
e. Juan Paz (CP 25/3/1871 [17/79]) 
f. Pastora Paz (CP 1872), casó en Viedma el 27 de noviembre de 1888 (3/48) 

con Albino Martínez, h.l Agripino Martínez y Amalia Calvo. Ver 
MARTINEZ 

g. Francisco Bonifacio Paz (CP 5/6/1875 [19/133]) 
h. Catalina Paz (CP 25/11/1877 [20/291]) 

 
C. Eduardo Francisco Paz (CP 3/1/1833 [1/322]) 

 
3) Benito Fermín José Paz, que sigue en II  
4) Petrona Prisca Paz (CP 19/1/1805 [1/36]-+ a. 1837), casó en CP el 18 de abril de 1825 

[1/97] con su cuñado José María García, h.l. Manuel García y Rafaela Bedoya. Ver 
GARCIA BEDOYA 

5) Lucía Serapia Paz (CP 1/12/1807 [1/85]), murió infante 
6) María Librada Paz (CP 7/4/1810 [1/116]), casó en CP el 20 de noviembre de 1824 [1/93] 

con Alejo Rial, h.l. José Rial y Ramona Sánchez. Ver RIAL 
7) Paula Paz (CP 1810) 
8) Manuel Antonio Paz , que sigue en IIa 
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9) Juan Bautista Paz (CP 29/8/1815 [1/173]) 
10) Vicente Paz (CP 26/10/1817 [1/191]) 
11) José Cipriano Paz (CP 26/9/1819 [1/205]) 

 
 
II) BENITO FERMIN JOSE PAZ (CP 7/7/1804 [1/15]), casó en Carmen de Patagones el 17 de 
marzo de 1828 [1/100] con CLARA OCAMPOS, h.l. Ramón Ocampos y Gregoria Otero; hubo 
hijo con RUFINA VELASCO; casó en segundas nupcias Carmen de Patagones el 16 de marzo de 
1843 [1/139] con RAMONA OTERO, h.l. Bernardo Otero y María Francisca García.  
Hija del primer matrimonio: 
 

1) Eulogia Benita Paz (CP 11/3/1829 [1/295]) 
 

Hijo natural habido en Rufina Velazco: 
 

2) Julián Paz conocido como Belloso54 (CP 28/1/1832 [1/309]), casó en CP el 6 de febrero de 
1858 [1/259] Clara Gegena, h.l. Manuel Gegena y Sinforosa Herrero 
Hija natural habida con Isabel Crespo: 
 
A. María Apolonia Belloso (CP 9.2.1852 3/44), casó en CP el 3 de mayo de 1880 (3/57) 

con Ceferino Manuel Abel, h.l. Fracisco Abel y Lucía Heredia. Ver HEREDIA 
 

Hijos legítimos 
 

B. Felipe Julián Belloso (CP 1.5.1860 4/87), casó con Victoria Pérez Crespo, h.l. Nicolás 
Pérez y Carmen Crespo, padres de 

 
a. Nicolás Belloso 
b. Diego Belloso 
c. Carmen Belloso 
d. Aleda Belloso 
e. Marcelo Belloso 
f. Mario Belloso 
g. Nélida Belloso 
h. Victoria Belloso 
i. Eduardo Belloso 

 
C. Pablo Pascual Belloso (CP 17.5.1862 8/64) 
D. Marcelo José María Belloso (CP 16.1.1864 10/13) 
E. Vicente Marcos Belloso (CP 22.1.1866 12/10), casó en CP el 28 de agosto de 1896 

(6/132) con Justa Herrero, h.l. Venancio Herrero y Estanislada Gómez 
F. Juan de Dios Belloso (CP 8.3.1868 14/13) 
G. Angel Ramón Belloso (CP 25.1.1870 16/21) 
H. María Felicia Belloso (CP 25.1.1870 18/17) 
I. Clara Felipa Belloso (CP 23.2.1874 19/141) 

 
Hijos del segundo matrimonio: 

                                                
54 Nota en el índice de bautismos de la parroquia: “Este Julián Paz resulta haber sido hijo natural de José 
Benito y de Rufina Velasco, su casamiento lo declara de apellido Paz y de dichos padres, pero toda su familia 
viene bautizada con el apellido Belloso y con este actúa”. 
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3) Fidel Gregorio Paz (CP 4/4/1839 [2/3]), casó en Carmen de Patagones el 30 de diciembre de 

1866 [2/205] con Mauricia Ureña, h.l. Manuel Ureña y Rosa Velasco, padres de 
 

A. Gerardo Gregorio Paz (CP 23/9/1867 [13/58]) 
B. Paulo Paz (CP 4/5/1869 [14/29]) 
C. Ramona Tránsito Paz (CP 11/6/1870 [16/44]), casó en Viedma el 21 de marzo de 

1887 (2/100) con Julián López, h.l. Marcos López y Estefanía Martínez. Ver 
MARTINEZ 

D. Fermín Paz (CP 6/8/1872 [18/12]) 
E. Gregoria Rosa Paz (CP 9/5/1874 [19/25]) 
F. Juana Inocencia Paz (CP 28/11/1876 [20/178]) 
G. María Celedonia Paz (CP 22/10/1878 [21/168]) 
H. Julián Paz (CP 14/3/1881 [22/39]) 

 
4) Julia Paz (CP 16/3/1842 [2/12]), casó en Viedma el 27 de abril de 1880 (1/5) con Fausto 

Gutierrez (1841), h.l. Bautista Gutierrez y Mercedes Roldán, padres de 
 

A. Ramón Gutierrez (CP 1862), vigilante de policía, casó en Viedma el 10 de agosto 
de 1885 (2/54) con Josefa Pazos, h.l. Ildefonso Pazos y Josefa Ureña 

B. Margarita Gutierrez (CP 1870), casó en Viedma el 8 de enero de 1887 (2/98) con 
Teófilo Ferreira (1864), h.l. Pablo Ferreira, del Azul, y Mercedes Catalán, chilena 

 
 
5) Estefanía Paz (CP 7/4/1844 [2/58]) 
6) Andrés Genaro Paz (CP 29/9/1845 [2/84]) 

 
IIa) MANUEL PAZ (CP 23/12/1813 [1/159], casó en primeras nupcias en Carmen de Patagones el 
23 de diciembre de 1836 [1/129] con DEMETRIA CALVO, h.l. Angel Calvo y Felipa Miguel; 
viudo casó en Carmen de Patagones el 1 de junio de 1838 [1/135] con FELICIANA VÁZQUEZ 
(1824). 
Hijos del segundo matrimonio: 
 

1) Benito Nicanor Paz (CP 4/11/1839 [2/11]), casó en Carmen de Patagones el 6 de noviembre 
de 1865 [2/178] con Sinforosa Ibáñez (CP 1847), h.l. Eusebio Ibáñez y Andrea Parra, 
padres de 

 
A. Andrea Josefa Paz (CP 5/11/1868 [14/105]) 
B. Carmen Melitona Paz (CP 15/8/1870 [16/96]) 
C. Angela Paz (CP 2/8/1872 [17/194]) 
D. Ursula Leonarda Paz (CP 5/7/1874 [19/16]) 
E. Benito Feliciano Paz (CP 20/10/1876 [20/131]) 
F. Juan Antonio Paz (CP 6/5/1879 [22/31]) 

 
2) Eleuteria Paz (CP 16/4/1841 [2/36]), casó en CP el 14 de noviembre de 1870 (2/258) con 

Juan José Schmitz (Aix la Chapelle, Bélgica 1835), h.l. Pedro José Schmitz y Ana María 
Osta, padres de 
 

A. María Juana Schmith (CP 7.8.1871 17/83) 
B. Juan Bautista Teodoro Schmith (CP 22.4.1873 18/70) 
C. Margarita Petrina Constancia Schmith (CP 20.9.1874 19/105) 
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D. Pedro Schmith (CP 26.3.1876 20/161) 
E. Catalina Schmith (CP 1.11.1877 25/31), casó en CP el 1 de febrero de 1893 (6/54) 

con Serafín Santi (Monte Corsaro, Italia 1858), h.l. Lorenzo Santi y Violante 
Rigoni 

F. Juan Francisco Schmith (CP 17.9.1881 25/32) 
 

3) Nicandro Gumersindo Paz (CP 4/11/1843 [2/69]), casó en Carmen de Patagones el 21 de 
septiembre de 1866 [2/200] con Urbana Martinez, h.l. Anacleto Martínez y Fortunata 
Calvo. Padres de 

 
A. Cirilo José Paz (CP 2/11/1867 [13/73]) 

 
4) María Mauricia Paz (CP 22/9/1844 [2/82]), casó en CP el 17 de diciembre de 1859 con 

Enrique Clea (ROU 1835), h.l. Enrique Clea (Inglaterra) y Felipa González (BA), sin 
sucesión 

5) Petrona Paz (CP 29/6/1847 [2/121]), casó en CP el 22 de abril de 1874 (3/8) con Martín 
Echave (España 1844), h.l. Francisco Echave y Micaela Gaimberena 
Hijos legitimados por matrimonio 

 
A. Baldomera Echave (CP 28.6.1865 11/51) 
B. Sebastián Clemente Echave (CP 14.11.1869 15/97) 
C. Juan Hermengildo Echave (CP 13.4.1871 17/42) 
D. Luciano José María Echave (CP 13.12.1872 18/38) 
E. Martín Echave (CP 18.8.1874 19/34) 
F. Antonio Echave (CP 23.5.1876 20/63) 
G. Isabel Echave (CP 8.7.1878 21/83) 

 
6) Antonio Félix Paz (CP 29/7/1849 [2/175]), casó en Viedma el 20 de agosto de 1881 (1/35) 

con Martina Linares, h.l. Miguel Linares y Feliciana Ureña 
7) María Isidora Paz (CP 2/1/1851 [3/13]) 
8) Lucía Baldomera Paz (CP 10/5/1852 [3/45]) 
9) Félix Benigno Paz (CP 12/11/1853 [3/82]) 
10) María Silvania Paz (CP 5/5/1856 [3/123]) 
11) Manuel Victorio Paz (CP 23/12/1859 [4/69]), casó en Viedma el 9 de julio de 1881 (1/34) 

con Eugenia León, h.l. Julián León y Josefa García 
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PAZOS 
(y sus derivados Barnes, Balda, Navia, Echegoy, Chanet y Marquez) 

 
I) ANDRÉS DE PASOS, casó con DOMINGA GONZÁLEZ, padres de 
 

1) Juan de Pazos, que sigue en II 
 
II) JUAN DE PAZOS (BA 1770), soldado del regimiento de infantería, casó en Carmen de 
Patagones el 29 de febrero de 1808 [1/37] con MARÍA DE LA CONCEPCIÓN CALVO55, h.l. 
Alonso Calvo y Bárbara Sánchez. Padres de 
 

1) Ildefonso Rufo Pazos, que sigue en III 
2) María Casilda Pazos (CP 1811), casó en CP el 22 de julio de 1826 [1/97] con Fernando 

Escudero (Montevideo), propietarios del terreno del actual Pasaje San José de Mayo “Hacia 
principios del siglo XIX el terreno de la actual calle no era publico y en 1840 pertenecía a 
Fernando Escudero, cuya viuda Casilda Pazos de Escudero fue reconocida en 1854 como 
heredera del solar que media unos 20 varas de frente sobre la calle Rial (actualmente calle 
Mitre) por 22 de fondo.En octubre de 1858, la Municipalidad decidió cerrar el callejón que 
bajaba desde el fuerte hacia el muelle,…” en reemplazo del referido callejón para cuyo 
efecto se indico un espacio de terreno que se haya situado frente a esta, de la Bandera de la 
Fortaleza y entre medio la casa de Don Alejo Ibáñez y el Rancho de Don Lorenzo 
Mascarello…”. Padres de 

 
A. Faustina Escudero (CP 7/8/1828 [1/272]), casó en CP el 11 de septiembre de 1845 

[1/152] con Alejandro Ibáñez, h.l. Juan Manuel Ibáñez e Isabel García. Ver IBAÑEZ 
B. María Facunda Escudero (CP 11/11/1837 [1/443]) 

 
3) Josef Pantaleón Pazos, que sigue en IIIa 
4) Benita Rosa Pazos (CP 21/3/1814 [1/160]), casó en CP el 18 de octubre de 1831 [1/103] 

con Pedro León, h.l. Francisco León y Eugenia Tobal. Ver LEON 
5) Juana Josefa Pazos (CP 24/6/1815 [1/173]), casó en CP el 15 de febrero de 1837 [1/131] 

con José María Aarón Barnes (Nueva York, USA 1.7.1803-CP a. 1872), protestante se 
bautiza al casarse. Padres de 

 
A. José Florencio Barnes (CP 18.11.1837 1/442) 
B. Eduardo Silvano Barnes (CP 6/2/1839 [1/459]) 
C. Tomasa Elena Barnes (CP 13/12/1841 [2/30]), casó en CP el 11 de abril de 1860 con 

Bruno Otero, h.l. Esteban Otero y Eustaquia Miguel. Ver OTERO 
D. Aron Luis Barnes (CP 27/2/1843 [2/30]), casó en CP el 23 de febrero de 1867 (2/211) 

con Carmen Silveira, h.l. José Francisco Silveyra (Portugal) y Catalina Lorenza Ureña, 
india, desp. CP 20.5.1845 (1/153), padres de 
 
a. Sinforiana Micaela Barnes (CP 8.5.1865 14/20), casó en Viedma el 25 de agosto de 

1883 (2/31) con Ramón Cisneros, h.l. Remigio Cisneros y Matilde Morón. Ver 
OTERO 

b. Eustaquia Isabel Barnes (CP 1.11.1869 15/86) 
c. Eloisa Guillerma Barnes (CP 25.6.1871 17/64), casó en Viedma el 25 de octubre de 

1886 (2/81) con Luis Linares, h.l. Miguel Linares y Feliciana Ureña 

                                                
55 Viuda casó en CP el 15 de junio de 1832 con Francisco Paz, h.l. Andrés Paz y Juana Crespo. Ver 
PAZ 
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d. Agustín Barnes (CP 12.8.1873 18/113) 
e. Carlos Martiniano Barnes (CP 2.7.1875 19/137) 
f. Guillermo Barnes (CP 25.6.1877 20/116) 
g. Josefa Eulogia Barnes (CP 3.7.1879 22/81) 

 
E. María Concepción Barnes (CP 27/2/1843 [2/31]), casó en CP el 21 de julio de 1860 

con Martín José Balda (Navarra, España 1822), h.l. Juan Martín Balda y Juana 
Micheltorena, padres de 
 
a. Marcial Eloy Balda (CP 25.6.1861 7/61), casó en Viedma el 31 de mayo de 1884 

(2/45) con su prima hermana María Otero, h.l. Bruno Otero y Elena Barnes 
b. Eusebia Balda (CP 16.12.1862 8/105) 
c. Juan Martín Carlos Balda (CP 4.11.1863 9/78), casó en Viedma el 21 de agosto de 

1889 (3/60) con Juana Ibáñez, h.l. Simón Ibañez y Juana Pazos 
d. Juana Victoria Balda (CP 21.7.1865 11/62), casó en Viedma el 6 de enero de 1882 

(1/48) con Francisco Barracos, h.l. Francisco Antonio Barracos y Andrea 
Rodríguez 

e. Fermina Irenea Balda (CP 10.2.1868 14/5) 
f. Joaquín Gregorio Balda (CP 28.11.1869 15/106) 
g. Amancio Cecilio Balda (CP 22.11.1871 17/108) 
h. Sixta Margarita Balda (CP 6.8.1874 19/30) 
i. Eulogio Balda (CP 21.1.1877 20/150) 
j. Eulogia Balda (CP 11.3.1879 22/71) 

 
F. Fernando Barnes (CP 30/3/1844 [2/51]) 
G. Francisco Saturnino Barnes (CP 17/9/1845 [2/82]), casó en Viedma el 20 de diciembre 

de 1880 (1/28) con Bonifacia Ibarra (1862), h.l. José Ibarra y Angela Leal, padres de 
 

a. María Barnes (San Javier 1881), casó en CP el 22 de junio de 1904 (7/111) con 
Luis Baudou (Montevideo 1878), h.l. Juan Baudou y María Sure 

b. Ricardo Barnes (CP 9.2.1884 27/91) 
c. María Barnes (CP 6.10.1892 31/169) 
 

H. Agustín Bernardo Barnes (CP 20/8/1847 [2/126]), casó en Viedma el 11 de agosto de 
1883 (2/29) con Eleuteria Martínez, h.l. Agripino Martínez y Amalia Calvo 

I. José María Plácido Barnes (CP 5/10/1849 [2/181]), casó en CP el 11 de abirl de 1864 
con Irene Rial, h.l. Alejo Rial y Eustaquia Miguel; viudo casó en CP el 26 de 
diciembre de 1874 – cons. 3* - con Carmen García, h.l. Eusebio García y Ciriaca 
Cisneros 
Hijos del primer matrimonio: 
 
a. Carmen Bonifacia Barnes (CP 4.5.1865 11/42) 
b. José María Barnes (CP 15.6.1865 12/45) 
c. Emilio Pascual Barnes (CP 23.10.1867 13/69) 
d. María Liberata Barnes (CP 19.1.1870 16/6) 
e. Aaron Juan Barnes (CP 27.12.1871 17/129) 
f. Juana Alejandrina Barnes (CP 26.11.1873 18/177) 

 
Hijos del segundo matrimonio: 
 
g. Alejos Camilo Barnes (CP 20.7.1875 19/144) 
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h. Maximiliano Cándido Barnes (CP 25.6.1877 20/146) 
i. Etelvina Barnes (CP 18.10.1878 21/139) 

 
J. Domínica Ana Barnes (CP 13/5/1851 [3/23]), casó en CP el 28 de diciembre de 1867 

(2/224) con Benjamín Summers (USA 1828), h.l. Benjamín Sumers y María Ame 
K. Marcelino Celedonio Barnes (CP 2/6/1853 [3/69]) 
L. Emilia Nemesia Barnes (CP 6/10/1855 [3/116]), casó en CP el 5 de octubre de 1872 

con Agustín Balda (Navarra, España 1845), h.l. Juan Martín Balda y Juana 
Micheltorena 
Hijos del segundo matrimonio: 
 

a. Fermina Balda (CP 6.8.1873 18/119) 
b. Marcos Balda (CP 25.4.1875 19/114) 
c. Andrea Balda (CP 4.2.1877 20/154) 
d. Marcela Fermina Balda (CP 16.1.1879 21/176) 

 
M. Amancio Barnes (CP 10/2/1858 [3/153) 
N. Eustaquia Concepción Barnes (CP 27/9/1860 [4/99]) 
O. Juan Zenón Barnes (CP 12/4/1862 [8/54]) 

 
6) Isabel Feliciana Pazos (CP 21/3/1817 [1/186]), casó en CP el 21 de noviembre de 1836 

[1/128] con José María Rial, h.l. José Rial y Francisca Sánchez. Ver RIAL 
7) Saturnino Pazos (CP 11/2/1819 [1/200]) 
8) Antonia Cayetana Pazos (CP 6/8/1820 [1/245]), casó en CP el 18 de diciembre de 1842 

[1/136] con Fernando Navia (Montevideo-+ a. 1858), h.l. Manuel Navia y Tomasa 
Altolaguirre, padres de 

 
A. Tomasa Benita Navia (CP 22/3/1841 [2/15]), casó en CP el 7 de enero de 1858 con 

Domingo Echegoy (Ouspinana (sic) Francia 1825), h.l. Juan Echegoy y Dominga 
Recalde, padres de 
 

a. Francisco Carmelo Echegoy (CP 4.10.1858 4/20) 
b. Genara Carmen Echegoy (CP 19.9.1860 4/107) 
c. Manuel Echegoy (CP 20.7.1862 8/75) 
d. Pedro Alejandro Echegoy (CP 14.4.1864 10/36) 
e. Alberto Echegoy (CP 21.11.1865 11/83) 
f. Domingo Cirilo Echegoy (CP 10.5.1867 13/39) 
g. Tomás Echegoy (CP 10.4.1869 15/24) 
h. Angela Echegoy (CP 2.10.1870 17/12) 
i. Antonio Echegoy (CP 8.5.1872 18/6) 
j. Genara Echegoy (CP 17.2.1874 18/214) 
k. Julián Echegoy (CP 28.1.1876 20/24), casó en CP el 27 de septiembre de 1900 

(7/3) con Luisa Daniela Estelita Abel, h.l. Manuel Abel y Polonia Belloso 
l. Juliana, melliza del anterior 
m. Eufemia Echegoy (CP 15.1.1879 21/184) 
n. Pedro Echegoy (CP 21.4.1879 22/147) 

 
B. Carmen Flora Navia (CP 18/8/1843 [2/48]), hijo habido con Andrés García, 

 
a. Braulio José Navia (CP 26.3.1868 14/25) 
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C. María Catalina Jacoba Navia (CP 15/3/1848 [2/140]), casó en Viedma el 30 de abril 
de 1880 (1/11) con Juan Plácido Entraigas, h.l. Juan Entraigas y María Otero. Ver 
ENTRAIGAS 

D. Tomasa Antonia Navia (CP 7/3/1850 [2/190]) 
E. Saturnino Ezequiel Navia (CP 10/4/1852 [3/44]) 
F. Dolores Venancia Navia (CP 1/4/1854 [3/89]) 
G. Fernando Crispino Navia (CP 9/12/1856 [3/134]), casó en CP el 16 de septiembre de 

1878 (3/111) con Margarita Marinho, h.l. José María Marinho y Cupertina Martínez 
  

9) José León Pazos (CP 20/2/1822 [1/225]) 
10) Alejos Mariano Pazos, que sigue en IIIc 
11) Librada de las Nieves Pazos (CP 5/8/1824 [1/249]), casó en CP el 13 de noviembre 1845 

[1/158] con Pedro García, h.l. José María García y Petrona Paz Crespo. Ver GARCIA 
BEDOYA  

 
III) ILDEFONSO RUFO PAZOS (CP 1/1/1810 [1/85]), casó en primeras nupcias en Carmen de 
Patagones el 3 de julio de 1837 [1/133] con MARÍA CIRIACA VELAZCO, h.l. Narciso Velazco 
e Isabel Otero; viudo casó en Carmen de Patagones el 22 de abril de 1854 [1/236] con JOSEFA 
UREÑA (1833-CP 26.11.1863 1/330).  
Hijos del primer matrimonio: 

 
1) Cayetana Vita Pazos (CP 15/6/1838 [1/452]), casó en primeras nupcias en CP el 19 de junio 

de 1854 con Vicente Heredia, h.l. Ildefonso Heredia y Josefa Gonzalorena. Ver 
HEREDIA; viuda casó en CP el 13 de mayo de 1865 con Francisco León, h.l. Francisco 
León y Dorotea Calvo. Ver LEON 

2) Domingo Pazos (CP 4/8/1841 [2/12]) 
3) María Juana Pazos (CP 30/10/1844 [2/63]), casó en CP el 17 de diciembre de 1860 (2/45) 

con Simón Ibáñez (Pergamino, PBA 1830), h.l. Pedro Ibáñez y Antonia Sosa, padres de 
 

A. Juana Ibáñez (CP 1871), casó en Viedma el 21 de agosto de 1889 (3/60) con Juan 
Balda, h.l. Martín Balda y Concepción Barnes  

B. Antonia Ibáñez (CP 1868), casó en Viedma el 16 de mayo de 1884 (2/42) con 
Eusebio García, h.l. Eusebio García y Ciriaca Cisneros. Ver GARCIA BEDOYA 

 
4) Manuel de la Trinidad Pazos (CP 7/6/1846 [2/96]), casó en CP el 1 de abril de 1880 (3/163) 

con Alejandrina Calvo, h.l. Toribio Calvo y Mercedes Albarellos, padres de 
 

A. Elena Pazos (CP 13/8/1876 [20/138]) 
 
5) Gavino Anacleto Pazos (CP 25/10/1848 [2/158]) 
6) León Andrés Pazos (CP 11/4/1851 [3/23]) 

 
Hijos del segundo matrimonio 

 
7) María de los Reyes Tomasa del Carmen Pazos (CP 21/12/1854 [3/106]) 
8) Cornelio Serapio Pazos (CP 3/9/1856 [3/131]) 
9) José María Pazos (CP 27/8/1857 [3/145]) 
10) Gregorio Rómulo Pazos (CP 17/2/1860 [4/76]) 
11) Rosa Pazos (CP 25/8/1860 [4/97]) 
12) Adriano Pazos (CP 5/2/1862 [8/57]) 
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13) Josefa Catalina Pazos (CP 25/11/1863 [9/81]), casó en Viedma el 10 de agosto de 1885 
(2/54) con Ramón Gutierrez, h.l. Fausto Gutierrez y Julia Paz. Ver PAZ 

14) Carmen Catalina Pazos, melliza de la anterior, casó en Viedma el 17 de marzo de 1884 – 
consang. 3* - (2/39) con Felipe Santiago Calvo, h.l. Marcelino Calvo y Laureana Silva. Ver 
CALVO 

 
IIIa) JOSEF PANTALEON PAZOS (CP 12/8/1812 [1/114]), casó en CP el 25 de febrero de 1843 
[1/138] con SECUNDINA VELASCO, h.n. Teresa Velasco. Padres de 

 
1) Virginia Andrea Pazos (CP 30/11/1842 [2/11]), casó en CP el 24 de noviembre de 1859 

(2/126) con Cecilio Felipe Ibáñez (CP 1.5.1837 1/433), h.l. Antonio Ibáñez y Siforosa 
Miguel, de color o indígenas, padres de 

 
A. Eugenio Ibáñez (CP 26/9/1860 [4/101]) 
B. Elías Ibáñez (CP  20/7/1862 [8/74]) 
C. Juana Ibáñez (CP 21/8/1865 [11/69]-id. 25.11.1872 3/204) 
D. Fausto Gavino Ibáñez (CP 6/12/1871 [17/145]), casó en Viedma el 2 de septiembre de 

1882 (2/9) con Justina Lamas, h.n. Candelario Lamas y Josefa Calvo   
E. Leonor Nicolasa Ibáñez (CP 6/12/1871 [17/145]), casó en Viedma el 28 de marzo de 

1883 (2/23) con Bautista Sacco (Italia 1861), h.l. Antonio Sacco y Magdalena 
Palamidan 

F. Nemesio Ibáñez (CP 20/3/1874 [20/267]) 
G. Joaquín Ibáñez (CP 20/8/1876 [20/96]) 
H. Martina Ibáñez (CP 5/1/1879 [21/181]), casó en Viedma el 20 de abril de 1895 (3/77) 

con su primo hermano Elías Ocampos, h.l. Elías Ocampos y Leonor Pazos. Ver 
OCAMPOS 

 
2) Felipe Leoncio Pazos (CP 12/9/1841 [2/18]), casó en CP el 8 de agosto de 1874 [3/22] con 

Juana Vázquez, h.l. Felipe Vázquez y Nemesia León, padres de 
 

A. Celedonio Pazos (CP 26/7/1875 [19/166]) 
B. José Pazos (CP 19/3/1877 [20/188]) 
C. Juana Pazos (CP 31/7/1878 [22/64]) 

 
3) Esteban Pazos (CP 3/8/1840 [2/54]) 
4) José María Pazos (CP 21/11/1845 [2/70]), casó en Viedma el 16 de diciembre de 1881 

(1/40) con Ana Scianenberg (Suiza 1867), h.l. Alfredo Scianenberg y María Ana Caralli; 
viudo casó en Viedma el 4 de septiembre de 1889 (3/61) con Higinia Catalina Lamas, h.l. 
Domingo Lamas y Virginia Ullúa 

5) José Antonio Severo Pazos (CP 6/11/1846 [2/107]), casó en CP el 12 de abril de 1872 – 
cons. 3* - con María de las Nieves Calvo, h.l. Marcelino Calvo y Laureana Silva, padres de 

 
A. Gerónima Pazos (CP 30/9/1876 [20/113]) 
B. Clara Sixta Pazos (CP 6/4/1879 [22/21]) 

 
6) Leonor Rudecinda Pazos (CP 28/6/1848 [2/149]), casó en primeras nupcias en CP el 25 de 

abril de 1867 (2/213) con Elías Ocampos, h.l. Ramón Ocampos y Carmen French. Ver 
OCAMPOS; viuda casó en CP el 30 de diciembre de 1876 – cons. 3* - [3/74]  con Manuel 
Núñez, h.l. Clemente Núñez y Dionisia Calvo. Ver CALVO; viuda nuevamente casó en 
Viedma el 19 de septiembre de 1885 (2/56) con Nicolás García, h.l. Avelino García y Flora 
Ocampos. Ver GARCIA BEDOYA 
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7) Juan Antonio Bautista Pazos (CP 24/6/1850 [2/196bis]), casó en CP el 5 de mayo de 1877 – 
cons. 3* - con Josefa F. Otero, h.l. Bartolo F. Otero y María Lamas, padres de 
 

A. Josefa Gregoria Pazos (CP 12.3.1878 21/54) 
B. Tomás Roque Pazos (CP 16.8.1879 22/102) 

 
8) Secundina Serapia Pazos (CP 12/2/1851 [3/36]), casó en CP el 5 de junio de 1872 (2/282) 

con Joaquín Balda (Navarra, España 1844), h.l. Juan Martín Balda y Fermina Olozavare, 
padres de 

 
A. Juan Zenon Balda (CP 23.6.1872 18/94) 
B. María Mercedes Balda (CP 9.4.1875 19/121) 
C. Sara Dionisia Balda (CP 8.4.1877 20/180) 
 

9) Fermín Romualdo Pazos (CP 5/9/1853 [3/74]) 
10) Carmen Bonaventura Pazos (CP 14/7/1855 [3/117]), casó en primeras nupcias en CP el 13 

de enero de 1875 con Tomás Baliño (Montevideo 1836), h.l. Tomás Baliño y Rufina 
Acevedo; viuda, casó en Viedma el 27 de agosto de 1887 (3/7) con Bartolo Serra (Pavia, 
Italia 1836), viudo de Magdalena Poggi e h.l. Cristobal Serra y Judit Malaspina 

11) Martina Teresa Pazos (CP 11/11/1857 [3/150]), casó en CP el 25 de mayo de 1876 [3/66] 
con Isaías Crespo, h.l. Benito José Crespo y Carmen García. Ver CRESPO 

12) Proceso José Pazos (CP 2/7/1860 [4/86]) 
13) Susana Pazos (CP 24/5/1862 [8/65]), casó en CP el 20 de septiembre de 1884 (5/19) con 

Guillermo Williams (BA 1855), administrador de Rentas, h.l. Enrique Williams, 
londinense, y Tomasa Alanis, porteña 

14) Victorino Saturnino Pazos (CP 1864 [10/47]), casó en Viedma el 23 de agosto de 1890 
(3/73) con Rosa Serra (CP 1880), h.l. Bartolo Serra y Magdalena Poggi 

15) Elías Ramón Pazos (CP 28/2/1869 [15/11]) 
 

IIIb) ALEJOS MARIANO PAZOS (CP 22/7/1823 [1/237]), casó en Carmen de Patagones el 4 de 
diciembre de 1854 [1/241] con AGUSTINA CALVO, viuda de Angel Otero y h.l. Agustín Calvo y 
Sinforosa Miguel. Padres de 

 
1) Marcelina Liberata Pazos (CP 26/4/1855 [3/110]), casó en CP el 5 de octubre de 1869 

(2/248) con Nicolás Chanet (Ils, Marne, Francia 1839), radicado en Patagones desde 1866, 
padres de 

 
A. Blas Laurentino Chanet (CP 3.2.1871 17/48) 
B. Juan Anastasio Chanet (CP 27.12.1877 21/14) 

 
2) Fortunata Casilda Pazos (CP 9/1/1853 [3/61]), casó en CP el 22 de mayo de 1871 (2/262) 

con José del Carmen Marquez (Chile 1834), viudo de Lorenza Enriquez, h.l. Juan Miguel 
Marquez y Juana Abrago, padres de  
 
A. Amancio Marquez (CP 10.2.1872) 
B. Fermina Buenaventura Marquez (CP 7.7.1873 18/131) 
C. Juan Regino Marquez (CP 7.9.1875 19/194) 
D. Crescencia de la Cruz Marquez (CP 3.5.1877 V/268) 
E. Albina Marquez (CP 14.10.1879 V/268) 
 

3) José María Pazos (CP 5/8/1858 [4/15]) 
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PITA 
(y sus derivados Roche, Dasso, Castro, Tamburini y Sztyrle) 

 
I) JUAN PITA, casó con y MARÍA DÍAZ, padres de 
 
II) BERNABÉ PITA (San Martín de Cobas, Galicia, 1728- testó el 29/8/1809 censado en CP en 
1816 de 88 años) de estatura regular, color trigueño, barba, cejas y pelo castaño, ojos melados. 
Carpintero. Casó con MARIA [FERNÁNDEZ] ANEYROS (San Martín de Cobas, Galicia, 1739), 
h.l. Juan Fernández y Josefa de Aneyros. Llegaron con cuatro hijos el 11 de octubre de 1779. 
Padres de 
 

1) José Pita (San Martín de Cobos, Obispado de Mondoñedo, Galicia 1763), llegó en la fragata 
Dolores el 21 de septiembre de 1780, pasó a Buenos Aires a finales del siglo XVIII, casó en 
primeras nupcias en CP el 18 de mayo de 1785 [1/9] con Catalina Valer, h.l. Esteban Valer 
y Mariana López; viudo casó en Buenos Aires el 14 de febrero de 1799 (LM/305v) con 
Damiana Castro (BA), h.l. Francisco Castro y Manuela de la Vega 
Hijas del segundo matrimonio: 
 

A. José María Domingo Pita (BA 18.12.1801 LM/17v) 
B. María Florentina Pita (BA 15.3.1803 LM/93) 
C. María Robustiana Josefa Pita (BA 24.5.1804 LM/158) 

 
2) María Pita, casó en CP el 15 de diciembre de 1780 [1/1] con Manuel Fernández, Capitán de 

ribera. Padres de 
 

A. José Fernández (CP 1782) 
 
3) Benito Pita, que sigue en III 
4) Teresa Dominga Pita (1772), casó en primeras nupcias en CP el 6 de enero de 1786 [1/10] 

con Bartolomé Vázquez, h.l. Juan Vázquez y Juana González. Ver VÁZQUEZ; luego casó 
en CP 22 de septiembre de 1813 (1/71) con José Roche, censado en 1837 propietario de dos 
casas y dos chacras, h.l. Antonio Roche y Catalina Ramona. 
Hijo del segundo matrimonio: 
 

A. Francisco Tiburcio Roche (CP 12.8.1815 1/175), casó en CP el 24 de julio de 1839 
(1/116) con Josefa Marcos, h.l. Domingo Marcos y Ángela Martínez. Padres de 

 
a. Luis Jaime Roche (CP 19/8/1834 [1/370]), casó en primeras nupcias en CP “in 

artículo mortis” el 19 de agosto de 1865 con Gregoria González (CP 10.5.1830 
1/300), h.l. José Manuel González (Paraná, Entre Ríos), militar indio, e Isidora 
Flores56, desp. CP 11.9.1822 (1/85), n.p. Lorenzo González y Magdalena 
Gómez, n.m. Agustín Flores (Utrera, Andalucía, España), Cabo de Dragones, y 
Victoria Castillo, india, (Canelones, Uruguay); viudo casó en CP el 31 de 
octubre de 1873 (2/311) con Emiliana Jacinta F. Otero, h.l. Laureano F. Otero 
y Josefa Calvo 
Hijos legitimados del primer matrimonio: 
 
a1. Genaro Roche (CP 19.9.1854 3/101) 
b1. Juliana Claudina Roche (CP 28.1.1857 3/135) 

                                                
56 Hermana de Gregoria Flores de Olivares. Ver OCAMPOS 
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c1. Juana Teresa Roche (CP 12.6.1859 4/50) 
d1. José Miguel Roche (CP 29.9.1861 7/81) 
e1. José Eustaquio Roche (CP 20.9.1862 8/86) 
f1. Vicenta Isidora Roche (CP 5.4.1865 11/38) 
 
Hijos del segundo matrimonio: 
 
g1. Alejandrina Claudina Roche (CP 26.11.1874 19/90), casó en CP el 21 de 
julio de 1892 (6/45) con Sinforiano García, h.l. Pedro García y Nieves Pazos. 
Ver GARCIA BEDOYA 
h1. María del Carmen Bonifacio Roche (CP 5.6.1876 20/85), casó en CP el 3 
de julio de 1893 (6/61) con Bernardo Gribaudo (Italia 1851), h.l. Mateo 
Gribaudo y Catalina Monti, padres de 
 
 a11. Ruperto Mateo Gribaudo (CP 27.3.1894 32/163) 
 b11. Carmen Catalina Gribaudo (CP 11.3.1895 33/234) 
 c11. Bernardo Mateo Gribaudo (CP 15.7.1896 34/150) 

 
i1. Luis Victorio Roche (CP 15.1.1878 21/122) 
j1. Emilia Juana Roche (CP 29.8.1880 24/8), casó en CP el 12 de junio de 
1897 (6/156) con Antonio Pucio (España 1870), h.l. Enrique Pucio y Gerónima 
Cintado, padres de 

 
 a11. María del Carmen Pucio (CP 19.9.1899 36/242) 
 
    k1. Tomás Roche (CP 21.12.1882 25/174) 

l1. Luisa Roche (CP 2.7.1885 27/513), casó en CP el 4 de junio de 1904 
(7/105) con Pascual Pedemonte (Génova, Italia, 1868), h.l. Francisco 
Pedemonte y Rosa Pedemonte (sic) 
m1. Josefa Librada Roche (CP 20.7.1888 28/442), casó en CP el 18 de febrero 
de 1905 (7/131) con su primo hermano Lorenzo Cayetano Roche, h.l. Lorenzo 
Roche y Librada García 
n1. Loreto Francisco Roche (CP 10.12.1891 31/27) 
o1. Sara Andrea Roche (CP 16.10.1894 32/251) 
p1. Américo Cayetano Roche (CP 1.5.1898 35/145) 
q1. Vicenta Melitona Roche (CP 15.9.1900 36/354) 

 
b. Sulpicia del Carmen Roche (CP 20/4/1836 [1/403]), casó en CP el 4 de mayo 

de 1853 (1/225) con Gervasio Olivera57, h.l. Sebastián Olivera (1796-1845), 
Comandante de Patagones, y Antonia Ibañez. Ver IBAÑEZ 

c. Anicandra Teodora Roche (CP 1/11/1837 [1/441]) 
d. Vicenta Roche (CP 27/10/1839 [2/13]-id. 5.3.1882 5/245), casó en CP el 20 de 

febrero de 1868 (2/226) con Vicente Santiago Dasso58 (Italia 1843), h.l. 
Antonio Dasso y Francisca Gazzolo, padres de 

 

                                                
57 Si bien la partida lo da como “hijo legítimo de Antonia Ibañez”, en el libro de matrimonios se encuentra 
inserta una nota fechada el 31 de mayo 1921 donde Benito Pita y Zacarías Herrero declaran como testigos la 
filiación de Gervasio Olivera 
58 Viudo casó en CP el 28.9.1883 (4/102) con Amara Olivera, padres de María Ercilia Dasso (CP 15.8.1886 
28/328) 
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a1. Antonio Felipe Dasso (CP 22.10.1868 14/90), casó en CP el 5 de julio de 
1891 (4/271) con Irene García (CP 1870), h.l. José Antonio García y Carmen 
Martini, padres de 
 

a11. Vicenta Elma Dasso (CP 2.5.1892 31/67) 
b11. Eusebio Omar Dasso (CP 14.8.1893 32/26) 
c11. María del Carmen Dasso (CP 13.9.1895 34/180) 
d11. Leontina Dasso (CP 24.3.1898) 

 
b1. Domingo Ciriaco Dasso (CP 2.11.1870 17/2), casó en CP el 9 de enero de 
1892 (6/30) con María Viviana Martínez, h.l. Juan Martínez y Saturnina León, 
padres de 

 
a11. María Argentina Dasso (CP 30.11.1895 32/164) 
b11. Beatriz María Dasso (CP 2.4.1896 34/94) 
c11. Domingo Basilio Dasso (CP 14.6.1898 36/50) 

 
c1. Bruno Dasso (CP 6.10.1873 18/139) 
d1. Juan Manuel Dasso (CP 25.5.1875 19/118)  
e1. Demetrio Manuel Dasso (CP 8.10.1876 20/145) 
f1. Mercedes Dasso (Viedma), casó en primeras nupcias en CP el 1 de julio de 
1895 (6/111) con Carlos Tadeo Tamburini, h.l. José Castor Tamburini y Juana 
Candelaria Pita. Ver PITA; en segundas en CP el 18 de abril de 1903 (7/76) 
con su primo hermano Francisco Roche 

 
 
e. Justo Cayetano Roche (CP 7/8/1841 [2/14]) 
f. Lorenzo Roche (CP 7/8/1843), casó en primeras nupcias en CP el 13 de 

febrero de 1867 con Librada García, h.l. Pedro García y Nieves Pazos; viudo 
casó en CP el 16 de febrero de 1892 (6/32) con Eusebia Torres 
Hijos del primer matrimonio: 

 
a1. Manuel Lorenzo Roche (CP 19.11.1868 14/104), casó en CP el 16 de 
febrero de 1892 (6/32) con Eusebia Torres, h.l. Bonifacio Torres y Eusebia 
Calvo 
b1. Dionisio Erminio Roche (CP 9.10.1870 16/101) 
c1. Laureano Cayetano Roche (CP 4.7.1872 17/180), casó en CP el 18 de 
febrero de 1905 (7/131) con su prima hermana Josefa Librada Roche, h.l. 
Luis Roche y Emilio Otero 
d1. Jaime Roche (CP 16.8.1874 19/36) 
e1. Miguel Francisco Roche (CP 9.3.1878 21/75)  
f1. Domingo Roche (CP 23.6.1880 23/88) 
g1. Narciso Zenobio Roche (CP 29.10.1882 25/60) 
h1. Aurora Librada Roche (CP 15.12.1883 26/131), casó en CP el 24 de 
febrero de 1906 (7/172) con Santiago Azaro (Italia 1880), h.l. Vito Azaro y 
María Gioya 
i1. Honoria Pastora Roche (CP 30.1.1888 28/262) 
j1. Librada María Roche (CP 27.4.1892 31/107) 
 
Hijos del segundo matrimonio: 
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l1. Eusebia María Roche (CP 24.5.1896 34/161) 
m1. Martín Lorenzo Roche (CP 12.11.1898 36/49) 

 
5) Alberto Pita (1780) 
6) Tadeo Pita (CP 1783)  

 
III) BENITO PITA (1773), casó en Carmen de Patagones el 29 de abril de 1813 [1/69] con 
ANTONIA RUPERTA IBÁÑEZ59, h.l. Juan Manuel Ibáñez e Isabel García. Padres de 
 

1) María Petrona Pita (CP 26/11/1814 [1/167]) 
2) Josefa Ramona Pita (CP 30/8/1817 [1/189]), casó en CP el 21 de octubre de 1835 [1/122] 

con Esteban Castro (San Luis 1814-CP 4.4.1860 [1/151])60. Padres de 
 

A. María Cayetana Castro (CP 7/8/1836 [1/412]), casó en CP el 29 de octubre de 1859 
con José Eusebio Guerrero, h.l. José Guerrero y Josefa Román. Ver GUERRERO 

B. Enrique Luciano Castro (CP 8/1/1838 [1/446]), casó en primeras nupcias en CP el 
28 de febrero de 1867 [2/210] con Irene Miguel, h.n. Manuel Marcos y Petrona 
Miguel; viudo casó en CP el 31 de diciembre de 1875 (3/50) con Liberata Martínez, 
h.l. Luis Martínez y Cirila Pinta 
Hijos del primer matrimonio: 
 
A. Demetrio Enrique Castro (CP 2.10.1867 14/1) 
B. Carlos Esteban Castro (CP 4.11.1869 15/96), abastecedor, casó en CP el 11 de 

diciembre de 1891 (6/27) con María Rosa Gayone, h.l. Juan Gayone y 
Nemesia Miguel 

C. Dionisio Pastor Castro (CP 9.10.1871 17/91), casó en CP el 3 de febrero de 
1903 (7/71) con su prima hermana Benedita Venera Estanislada Castro, h.n. 
Tomás Castro y Amalia Azcuénga; viudo casó en CP el 7 de marzo de 1906 
(6/187) con Dominga Nuñez (BA 1882), h.l. Rafael Nuñez y Josefa Ruano 
Hijos legitimados del primer matrimonio: 
 
a1. Irene Adelaida Castro (CP 16.12.1895 33/252), murió infante 
b1. Irene Arsenia Castro (CP 14.12.1897 35/54) 
b1.  Enrique Luis Castro (CP 21.6.1900 36/270) 
c1. Telésfora Nemesia Castro 

 
Hijos del segundo matrimonio: 
 
D. Josefa Ezequiela Castro (CP 20.4.1877 20/193-id. 1912), casó en CP el 7 de 

julio de 1897 (6/157) con Federico Crespo, h.l. Cecilio Crespo y Zelmira Rial. 
Ver CRESPO 

E. Carmelio de la Paz Castro (CP 24.1.1879 21/175), casó en CP el 23 de julio de 
1902 (7/60) con Serapia Ramona Martínez, h.l. Ricardo Martínez y Albina 
Ibáñez 

F. Juana María del Carmen Castro (CP 6.5.1881 24/34), casó en primeras nupcias 
en CP el 29 de abril de 1905 (7/136) con Aquino Quiroga (Mercedes, PBA 

                                                
59 De su relación con Comandante Sebastián Olivera, Antonia Ibañez fue madre de Gervasio Olivera, casado, 
con sucesión. Ver IBAÑEZ  
60 Viudo, casó con Eleuteria García, h.l. Nicolás García e Isabel Calvo, con sucesión. Ver GARCIA 
BEDOYA 



 157 

1874), h.l. Aquino Quiroga y Fabiana Mortero; viuda casó en CP el 18 de 
mayo de 1907 (7/230) con Jorge Claudio Fairfield (BA 1867), h.l. Felipe 
Fairfield (BA)61 y Eloísa Castro (San Juan), desp. Córdoba 29.4.1861 
(NSraAsunción/445), n.m. José María Castro Espinoza y Amelia del Carril de 
la Roza, desp. San Juan 26.6.1844  
Hija del primer matrimonio: 
 
a1. María Aquina Quiroga (CP 4.3.1906 baut. BA 23.1.1911 Balv./491) 
 

G. Regino Liborio Castro (CP 7.9.1883 26/27) 
H. Justa Ema Castro (CP 18.10.1885 27/509) 
I. Luis Castro (CP 26.11.1887 28/251)  
J. Víctor Cleto Castro (CP 27.6.1890 30/52) 

 
C. Eulogia Feliciana Castro (CP 9/7/1839 [2/25]), casó en CP el 12 de mayo de 1855 

[1/243] con Serapio Miguel, h.l. Juan Miguel y Ma. Magdalena García. Ver 
MIGUEL 

D. Eloísa Castro (CP 20/11/1841 [2/26]), casó en CP el 16 de marzo de 1867 [2/212] 
con Salvador Olivares, h.l. Salvador Olivares y Ma. Teresa Ocampos. Ver 
OCAMPOS 

E. Eusebio del Carmen Castro (CP 14/8/1842 [2/25]) 
F. Liborio Irene Castro (CP 20/10/1844 [2/62]) 

 
3) José María de las Nieves Pita (CP 5/8/1819 [1/204]) 
4) Rosalía Isabel Pita (CP 19/11/1821 [1/223]) 
5) Domingo Francisco Pita, que sigue en IV 
6) Pablo Gervasio Pita (CP 19/6/1825 [1/258]) 
7) Francisco Pita (CP 2/7/1827 [1/281]) 
8) Lino Genaro Pita (CP 23/9/1829 [1/298]) 
9) Antonia Celedonia Pita (CP 13/6/1831 [1/301]) 
10) Eulogia Memoración Pita (CP 2/11/1833 [1/350]) 
11) José Mauricio Pita (CP 26/11/1835 [1/399]) 

 
IV) DOMINGO FRANCISCO PITA (CP 4/8/1823 [1/238]), Intendente de Patagones 1872-4 y 
1880 y de Viedma 1884-1885, casó en Buenos Aires el 17.6.1847 (La Piedad 3/310) con 
ROSAURA RODRÍGUEZ (BA 1830), h.l. Felipe Rodríguez (BA 27.5.1795 Piedad/17v-id. 
13.1.1844) y Juana Sánchez (BA 1805), desp. BA 29.11.1829 (La Piedad 2/239)62, n.p. Juan Pío 
Rodríguez e Inocencia Pérez, desp. BA 12.12.1787 (Soc. 1/29v) 63, n.m. Pedro Celestino Sánchez y 

                                                
61 Al casarse Felipe Fairfield se indica “hijo adoptivo del finado George Fairfield” 
62 Padres que fueron también de: 1) Emilia Rodríguez (BA 1833), censada soltera en 1895, 2) Juliana 
Rodríguez (BA 1836), casó con Francisco Eustaquio Zelada, h.l. Francisco Zelada y Alagon (Colonia, ROU 
1790-BA 1863) - militar, llegó de pequeño a la Argentina con sus padres, formó parte del Ejército del Norte y 
del cruce de los Andes, al regresar participó de la guerra civil en San Juan retirándose poco después a la 
actividad ganadera en la provincia de Buenos Aires - y Serafina Méndez (Montevideo 1801-BA 1871), su 
sobrina, n.p. Francisco Javier de Zelada (Zaragoza, España) y María de los Dolores Alagón, n.m. José María 
Méndez Muñoz y María Josefa de Zelada y Aragón, desp. Montevideo 16.6.1799 (Cat. 5/32), con sucesión 
(Para mas detalles ver Fernández Burzaco, Hugo “Méndez, trayectoria de un linaje”, en Genealogía Nr. 18, 
BA, 1979), 3) Nemesia Rodríguez (BA 1837), 4) Felipa Rodríguez (BA 1839) 
63 Juan Pío Rodríguez, h.l. Justo Rodríguez y Clara Godoy; María Inocencia Pérez, h.l. Pedro Pérez y 
Francisca Tomasa Gómez, vecinos de San Isidro.  
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Petrona Arauz64, desp. BA el 6.5.1799 – consang. 3* - (Piedad 1/176). Rosaura fue censada viuda 
en Buenos Aires en 1895 en la casa de su hermana Juliana Rodríguez, viuda de Zelada. Padres de 
 

1) Magdalena Juana Pita (BA 27.5.1848 SNBari/44), casó en CP el 7 de diciembre de 1872 
[2/295] con Tadeo Sztyrle65 (Varsovia 17/10/1847-Pilar, PBA, 5/10/1900), h.l. Tadeo 
Armando Sztyrle y Rosalía Soronkowska o Suroviecki, exiliado primero en Francia, donde 
se recibe de farmacéutico y médico, pasa luego a nuestro país donde toma carta de 
ciudadanía, mayor médico de la campaña del Gral. Roca, estableció al primer farmacia de 
Patagones en casa de Francisco Abel, reemplazando a la botica del fuerte. Padres de 

 
A. Antonio Sztyrle (CP 20.9.1873 18/142-21.9.1928), teniente coronel, casó con 

Adela .... 
B. Rosaura Magdalena Sztyrle (CP 7.2.1875 19/113), casó con Eduardo Policarpo 

Campos, con sucesión Pimentel Campos 
C. Paulina Victorina Sztyrle (CP 21.6.1877 20/279), casó con Velásquez 
D. Tadeo Domingo Sztyrle (CP 23.10.1878 21/174-+ San Luis), teniente primero, 

falleció de tifus, casó con Adelfa Velásquez 
E. Magdalena Sztyrle (CP 5.5.1880 23/97) 
F. Víctor Francisco Sztyrle (CP 18.8.1882 27/395) 
G. Conrado Sztyrle (16.10.1886-22.10.1962), coronel, Gobernador del territorio de 

Chubut y luego del de Formosa, casó con María Luisa Maunier 
 

2) Juana Candelaria Pita (BA 3.3.1850 SNBari/112v), casó en CP el 10 de febrero de 1872 
(2/273) con Angel José Castor Tamburini (Italia 1845), h.l. Carlos Tamburini, italiano, y 
Julia Schlaud, austríaca, ingeniero, educador, director de la escuela de varones de Viedma, 
censados en Puán en 1895, padres de 

 
A. Eustaquio Silvio Tamburini (CP 3.11.1872 18/10) 
B. Juliana Rosaura Tamburini (CP 29.1.1874 18/197) 
C. Carlos Tadeo Tamburini (CP 30.7.1875 19/178), casó en CP el 1 de julio de 1895 

(6/111) con Mercedes Dasso, h.l. Vicente Dasso y Vicenta Roche, padres de 
 
a. Carlos Antonio Tamburini (CP 10.5.1896 34/101) 
 

D.  Castor Mario Tamburini (CP 23.3.1877 20/278) 
E. Juana Rosaura Tamburini (BA 7.10.1880 SNBari/68) 
F. Miguel Angel Tamburini (1883) 
G. Fidela Tamburini (1884) 
H. Elvira Tamburini (1886) 
I. Hugo Tamburini (1888) 
J. Rómulo Tamburini (BA 31.7.1890 Piedad/280) 

 
                                                
64 Pedro Celestino Sánchez, h.l. Silvestre Sánchez y Francisca San Román, desp. BA 12.8.1754 (LM 4/537), 
n.p. Bartolomé Sánchez de Saravia y Acosta y Gregoria de Castro y Casco de Mendoza, n.m. José de San 
Román y Domínguez (Muro de Cameros, La Rioja, España) y Rosa Illescas y Ferreyra Pazos, desp. BA 
6.2.1719 (LM 4/186); Petrona Arauz, h.l. Diego Arauz y Clara Troncoso, n.p. Juan de Arauz y Petrona 
Ricaño, n.m. Juan Tomás Troncoso y García Enriquez y Josefa de Illescas y Ferreyra Pazos, desp. BA 
7.9.1733 (LM 4/412). Para mas detalles de su ascendenca ver Fandiño, Carlos “Pequeñas crónicas 
genealógicas del antiguo Buenos Aires”, en boletines del IACG Nrs. 138 y ss, septiembre 1984 
65 Viudo, casó en Buenos Aires el 29.9.1894 – consang. afinidad 2* grado – (Balv/264) con Pastora Pita (BA 
1858), h.l. José María Pita (BA 1819) y Pilar Vazquez (BA 1823) 
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3) Antonio Bernardo Pita (CP 20/8/1854 [3/98]), casó en Buenos Aires el 9 de agosto de 1883 
(Piedad 32/155) con Alida Rossi (BA 1867), h.l. Cristóbal Rossi, italiano, y Bernardina 
Cruz González, porteña. 
Hija habida con Andrea Aguirre (CP 15.11.1860 4/111), h.n. Andrés Aguirre y María 
Fontana 

 
A. María Antonia Aguirre Pita (CP 21.8.1881 26/130) 

 
Hijos legítimos 

 
B. Domingo Lucilo Pita (BA 31.10.1885 Pilar/29) 
C. Antonio Hermenegildo Pita (BA 13.4.1887 Pilar/694) 
D. Cristóbal Timoteo Pita (BA 21.5.1888 SJFlores/230), casó en Buenos Aires el 

.11.1919 (Carmelo) Zulema Domínguez Baglietto 
E. Bernabé Manuel Pita (BA 3.9.1891 IC/541) 
F. María Adela Pita (BA 3.3.1893 IC/392), casó en Lomas de Zamora el 5 de mayo de 

1938 con Pablo Federico Ulke 
G. Sara Mariana Pita (BA 3.8.1898 IC/1883) 
 

4) Domingo Constancio Pita (CP 23/9/1856 [3/131]), casó en Buenos Aires el 12 de octubre 
de 1881 (Piedad 29/135) con Elvira Rossi (BA 17.1.1863 SNBari/64), h.l. Cristóbal Rossi, 
italiano, y Bernardina Cruz González, porteña, padres de 

 
A. Celia Pita (BA 13.3.1883 Piedad/626) 
 

 
5) Pedro Benito Pita (CP 20/2/1859 [4/44]-CP 22/4/1921), casó en CP el 23 de abril de 1879 

(3/123) con Florencia Cisneros, h.l. Remigio Cisneros y Matilde Morón, padres de 
 

A. Pedro Francisco Pita (CP 21.10.1884 28/427) 
B. María Magdalena Pita (CP 10.6.1887 29/50) 
C. Carmen Justa Pita (CP 7.4.1889 30/113) 
D. Domingo Héctor Pita (CP 12.3.1891 30/199) 
E. Bartolomé Pita (CP 28.12.1893 34/145) 
F. Severa Dolores Pita (CP 8.8.1896 34/146) 
G. Rosalía Florencia Pita (CP 17.10.1898 35/236) 

 
6) José María Pita (CP 17/3/1861 [7/47])  
7) Bartola del Carmen Pita (CP 24/8/1863 [10/8]) 
8) Nicanor Marcelino Pita (CP 2/6/1866 [12/58]-id. 1899), telegrafista, casó en CP el 15 de 

junio de 1889 (5/216) con María Maestre (CP 1868), h.l. Manuel Maestre y María Ubiedo, 
padres de 
 

A. María Rosaura Pita (CP 3.5.1891 30/158) 
B. Nilda Rosa Pita (CP 30.8.1892 32/168) 
C. Horacio Nicanor Pita (CP 24.6.1894 35/30) 
D. Haydee Dominga Pita (CP 4.8.1896 35/31) 
E. Manuel Omar Pita (CP 21.8.1897 35/32) 
F. Elsa Pita (CP 1899 36/166) 
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9) Miguel Daniel Pita, (CP 8/5/1868 [14/64]), casó con Natalia Martínez (España 1869), h.l. 
Antonio Martínez y Mauricia G…, padres de 
 

A. Dolores Pita (BA 6.6.1897 SPTelmo/410), conocida como “Lola Pita Martínez”, en 
los diccionarios biográficos se da por fecha de su nacimiento 6.6.1907, escritora, 
periodista, colaboradora de La Nación y El Hogar, guionista de cine y autora de 
obras teatrales, soltera 

 
10) Francisco Pita (CP 8/7/1870 [16/82]), autor de “Remembranzas”, como escribano ejerció en 

Buenos Aires, una calle de Patagones lo recuerda. Padres de 
 

A. Ofelia Esther Pita, casó con Ferrari 
 

11) Justa Rosaura Pita (CP 17/10/1872 [18/68]) 
 
 
 

 



 161 

RIAL 
(y sus derivados Botazzi, Jalabert, Fourmartin, Kiné,  

Knowt, Acosta, Hansen y Lenschorr) 
 
Nota al pie del índice de bautismos de la parroquia de Patagones: “Los originales, hasta los últimos 
tiempos, leen mas bién Real que Rial. Pero de acuerdo con una deliberación en este Juzgado de 
Paz, con fecha 23 de abril de 1898 (archivada fasciendo Varios), provocada por el parroquiano D. 
José Saturnino Rial, conforme a lo que practica en general hoy día, se deja la dicción de Real para 
seguir invariablemente la de Rial”. 
 
I) BENITO RIAL, casó con AGUSTINA FERNÁNDEZ, padres de  
 
II) JOSÉ RIAL (Caramiñas, Mondoñedo, Galicia), llegó en 1781. Casó en Carmen de Patagones el 
4 de febrero de 1782 [1/4] con FRANCISCA RAMONA SÁNCHEZ, primera maestra de 
Patagones, una calle la recuerda, h.l. Pedro Sánchez y Bernarda Pérez. Padres de 
 

1) Ana Gregoria Rial (CP 1783-id. 10.05.1858), casó en CP el 18 de febrero de 1797 [1/26] 
con Pedro Crespo, h.l. Juan Miguel Crespo y María Antonia Mendoza. Ver CRESPO 

2) María Lucía Rial (CP 1787-+ a.1855), casó en primeras nupcias en CP el 31 de diciembre 
de 1803 [1/39] con Francisco Rico (Cádiz, España), viudo de Claudia Crespo Mendoza; 
viuda casó en CP el 24 de agosto de 1806 [1/49] con Juan Antonio García; viuda 
nuevamente casó en Buenos Aires el 21.8.1837 (Monts./199) con Juan Hilarión Díaz 
(España 1803), h.l. Nicolás Francisco Díaz y Juana Santillán, censado viudo en Buenos 
Aires en 1855 
Hijo del primer matrimonio 

A. Miguel Florencio Rico (CP 22/2/1805 [1/23]) 
 

Hija del segundo matrimonio 
 

B. Manuela Melchora de los Reyes García (CP 6.1.1809 1/91-id. 21.6.1883 [6/87]), casó 
en CP el 14 de diciembre de 1853 (1/241) con su primo hermano José Gavino Crespo, 
h.l. Pedro Crespo y Ana Rial. Ver CRESPO 

C. María Josefa Joaquina del Carmen García (CP 21.9.1811 1/132) 
D. Bernabé Andrés García (CP 10.6.1813 1/153-+BA e/1859 y 1869), casó con Ana 

Córdoba, padres de 
 

a. Bernabé García (BA 11.7.1836 Inm.Conc/128), casó en Buenos Aires el 8.1.1859 
(Inm.Conc.7/2) con Ruperta Orfila (BA 1836), h.l. José Orfila y Gregoria Suarez, 
con sucesión 

b. Eufemia Ana García (BA 3.9.1838 Monts/162v) 
 

E. María del Carmen Salomé García (CP 22.10.1814 1/166-id. 14.2.1872), casó en Buenos 
Aires el 28.6.1832 (San Telmo 2/13v) con su primo hermano Benito José Crespo, h.l. 
Pedro Crespo y Ana Rial. Ver CRESPO 

F. Matilde García (+ CP 31.7.1896), casó en Buenos Aires el 10.7.1843 (Inm.Conc./6121) 
con su primo hermano Manuel Silvestre Crespo, h.l. Pedro Crespo y Ana Rial. Ver 
CRESPO 
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G. Pedro Pablo del Corazón de Jesús García (BA 28.6.1819 SPTelmo/24v), casó en 
Buenos Aires el 2.7.1843 (Inm.Conc.6/121) con Flora Collins (BA), h.l. Julián Collins, 
inglés, y Eustaquia Ramírez, padres de 

 
a. Desiderio García (BA 23.5.1846 Inm.Conc./176v-id. 11.9.1893), casado 
b. Trinidad García (BA 1853) 
 

Hijo prematrimonial del tercer matrimonio 
 
H. Juan Manuel Díaz (BA 17.7.1826 Inm.Conc./12) 
I. Nicasia Díaz (BA 14.12.1834 Inm.Conc./303) 

 
3) Juan José Rial, que sigue en III 
4) Andrés Rial, que sigue en IIIa 
5) Alejo Rial, que sigue en IIIb 
6) José María Rial (CP 1802), casó en Carmen de Patagones el 21 de noviembre de 1836 

[1/128] con Feliciana de Pazos, h.l. Juan de Pazos y María Concepción Calvo. Padres de 
 

A. María del Carmen Rial (CP 28/2/1838 [1/446]) 
B. Adriano Rial (CP 18/11/1839 [2/16]) 
C. Damasia Rial (CP 17/10/1842 [2/3]), casó en CP el 21 de octubre de 1859 [2/23] con 

Manuel León, h.n. Eugenia Tobal, viuda León. Ver LEON; viuda, casó en CP el 2 de 
abril de 1880 (3/164) con Adriano Tolosa (Pilar, BA 1842), h.l. Juan José Tolosa y 
Angela Jaime. 
Hijos legitimados del segundo matrimonio: 

 
a. Venerito Tolosa (CP 7.5.1868 14/47) 
b. Anacleto Tolosa (CP 25.5.1871 17/142) 
c. Gregorio Fortunato Tolosa, mellizo del anterior 
d. Ceferina Tolosa (CP 6.11.1873 18/169) 
e. Fernando Gerardo Tolosa (CP 29.9.1877 21/1) 

 
D. María Margarita Rial (CP 26/12/1844 [2/78]) 

 
7) Marcelina Mercedes Rial (CP 2/6/1806 [1/45]-id. 1869), maestra, inspectora de escuelas de 

Patagones, Viedma y San Javier, casó en CP el 18 de febrero de 1826 [1/96] “en la casa por 
grave enfermedad de la novia” con Manuel Alvarez (BA 13.2.1790- CP 9.8.1876), 
comerciante de sal llegado a Patagones en 1822, trabó amistad con los Mitre durante su 
estada en el pueblo, oficial de milicias de caballería cuando la invasión brasilera, por su 
valerosa acciòn es nominado en el parte de guerra del Coronel Lacarra, entre 1829 y 1852 
volvió con su familia a Buenos Aires, regresando luego de la batalla de Caseros como Juez 
de Paz y Comisario de Policía, en su gobierno se fundó la colonia italiana Cubanea, una 
calle lo recuerda. Padres de 

 
A. Adelina Dominga Alvarez (CP 27.11.1826 [1/277]), maestra, casó en CP el 18 de 

abril de 1872 con Emilio Galván (España 1847), h.l. Ramón Galván y Benita Padín 
B. Octavia Zelmira Alvarez (BA 16.10.1830 LM/24v) 
C. Lizardo Alvarez (BA 1831 LM/31), murió infante 
D. Arminda Alvarez (Mercedes, PBA, 12.4.1837 f.267), maestra, casó en CP el 27 de 

febrero de 1865 [2/162] con Jorge Harris, h.l. James Harris y Juana León. Ver 
LEON 
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8) Micaela Genara de los Dolores Rial (CP 19/9/1808 [1/79]) 

 

III) JUAN JOSE RIAL (CP 1795-id. 06.02.1850), vecino de gran prestigio fue elegido en 1821 
como primer Alcalde, cargo denominado posteriormente Juez de Paz, y participó en 1827 en la 
defensa de la población del Carmen, cuando se produjo la invasión del Imperio Brasilero; 
censado en 1837 propietario de dos casas, una estancia  y una chacra; su casa principal, de estilo 
colonial, alzada hace casi doscientos años sobre la piedra natural de la barranca aún se conserva, 
actualmente el “Rancho Rial” es de propiedad municipal, fue declarado en el año 2003 
Monumento Histórico Nacional y en él funciona un espacio donde se desarrollan actividades 
orientadas a la afirmación y promoción de la identidad local, bajo el ámbito de la Dirección de 
Patrimonio Histórico. Casó en Carmen de Patagones el 7 de agosto de 1821 [1/83] con PILAR 
MIGUEL (CP 1804-id. 8.10.1858), h.l. Juan Antonio Miguel y María Alonso Conde. Padres de 

 
1) José Saturnino Rial (CP 4/6/1822 [1/229]-id. 23.11.1907), conocido popularmente como 

“Pepe”, llamado en el índice de bautismos de la parroquia “venerable patriarca”, vivió más 
de 85 años, casó en Carmen de Patagones el 30 de agosto de 1852 – consang. 3* - (1/217) 
con Carolina Garcia, h.l. Nicolás García e Isabel Calvo 
Hija habida con Ramona Otero, viuda de Benito Paz e h.l. Bernardo Otero y María 
Francisca García 

 
A. Inés Rial (CP 21.1.1849 2/163), casó en CP el 18 de febrero de 1866 (2/187) con 

Bartolo Martínez, h.l. Anacleto Martínez y Fortunato Calvo. Ver MARTINEZ 
 

Hijos del matrimonio 
 

B. Pilar Juana Rial (CP 29/9/1852 [3/89]), casó en CP el 12 de agosto de 1874 [3/23] 
con Celedonio Miguel, h.l. Juan Miguel y Ma. Magdalena García. Ver MIGUEL 

C. Carmen Secundina Rial (CP 13/5/1855 [3/119]), casó en CP el 21 de abril de 1874 
[3/43] con Juan Ramón Ocampos, h.l. Eusebio Ocampos y Dionisia Calvo. Ver 
OCAMPOS 

D. Juan José Mariano Rial (CP 15/8/1858 [4/17]), casó en Viedma el 30 de septiembre 
de 1885 (2/58) con Eleuteria Trifona Martínez, h.l. Agripino Martínez y Amalia 
Calvo 

E. Andrés Tadeo Rial (CP 28/10/1860 [4/109]) 
F. Isabel Juana Rial (CP 4/12/1863 [9/5]-id. 24.10.1910), casó en primeras nupcias en 

Viedma el 29.6.1883 (2/28) con Pedro Díaz Arena (Montevideo 1853-Viedma 
1887), militar, h.l. N. Díaz y Dionisia Arena; luego en CP el 29 de septiembre de 
1888 [5/193] con Carmelo Botazzi (Pozzolo, Alejandría, Italia 13.7.1854-BA 
11.11.1919), h.l. José Bottazi y Margarita Bobbio, marino, al retirarse del servicio 
activo fue consignatario de frutos del país, heredó de su suegro la estancia San José, 
mejorando la tecnología para producir, logrando las mejores cepas del lugar en sus 
viñedos, una calle de Patagones lleva su nombre.  
Hijos del segundo matrimonio: 

 
a. Aníbal Carmelo Botazzi (CP 27/6/1889 [29/231]), casó con Pura Pereyra, con 

suc. 
b. Ma. Isabel Botazzi (CP 31/10/1890 [30/96]) 
c. Angélica Esther Botazzi (CP 6/12/1892 [32/8]) 
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d. Mario José Botazzi (CP 21/8/1895 [33/154]) 
 

G. Alejos Mariano  Rial, mellizo del anterior 
H. Carolina Rial (CP 6/1/1866 [12/1]) 
I. Francisco Sixto Rial (CP 1/9/1867 [13/60]) 

 
2) Juan Francisco Rial (CP 12/6/1824 [1/247]) 
3) Demetria Tomasa Rial (CP 21/12/1825 [1/238]-BA 1897), casó en CP el 12 de octubre de 

1843 [1/149] con Ignacio León, h.l. Francisco León y Eugenia Tobal. Ver LEON 
4) Federico Eusebio Rial (CP 15/12/1828 [1/234]), casó en Carmen de Patagones el 11 de 

agosto de 1860 (2/38) con su prima hermana Clementina Rial, h.l. Andrés Rial y Ma. del 
Rosario Guerrero, padres de 

 
A. Clementina Cayetana Rial (CP 7/8/1861 [7/96]) 
B. Federico Antonio Rial (CP 10/5/1863 [9/56]-id. 5.1.1916), casó en CP el 11 de octubre 

de 1890 – consang. 2* y 3* - (6/248) con Elena Rial, h.l. José Rial y Elena Marcos 
C. Carmen Sixta Rial (CP 6/8/1864 [10/61]) 
D. Paula Demetria Rial (CP 18/6/1866 [12/43]), casó en CP el 15 de abril de 1886 (5/113) 

con Francisco Germán Jalabert (Francia 1860), h.l. Luis Jalabert y María Flavio 
Barbará, padres de 

 
a. Francisco Jalabert, casó el 10 de abril de 1946 con María Esther Roquellas, h.l.  

Demetrio Rosquellas y María Esther Olivera Crespo, con suc. Jalabert 
Rosquellas, Pelegrina Jalabert, Muller Pelegrina, Pelegrina Errecalde, Ponce 
Jalabert, Jalabert Camareli, etc 

b. María Antonia Jalabert (CP 14.9.1891 30/195) 
 
E. María Francisca Rial (CP 17/9/1868 [14/88]), casó en CP el 15 de abril de 1886 (5/112) 

con Carlos Rodríguez (BA 9.6.1860 Soc./23), h.l. Benigno Rodríguez Visillac y 
Etelvina Romero, desp. BA 24.4.1852 (Soc./47), n.p. Antonio Rodríguez y Justa 
Visillac, n.m. Atanasio Romero y Calixta Lencina. Padres de 

 
a. Carlos Federico Rodríguez (CP 5.9.1890 30/121) 

 
F. Alejos Pedro Rial (CP 23/4/1870 [16/28]) 
G. Trinidad Ruperta Rial (CP 27/3/1873 [19/79]), casó en CP el 11 de octubre de 1890 

(6/2) Hipólito Miguel Oliva (BA 8.5.1857-id. 4.8.1913), Vicealmirante, h.l. Carlos 
Oliva y Prosodia Magnenes, padres de 

 
a. Mario Emiliano Oliva (BA 11.9.1892 SJFlores/106) 
b. Carlos Félix Oliva (BA 22.2.1895 SJFlores/191) 
c. Alberto Francisco Oliva (BA 29.1.1897 SJFlores/335) 

 
H. Juan José Nazario Rial (CP 12.6.1880 23/81) 

 
 
IIIa) ANDRES RIAL (CP 1789), censado en 1837, propietario de una casa y dos chacras, casó en 
Carmen de Patagones el 7 de diciembre de 1820 [1/81] con MARIA DEL ROSARIO 
GUERRERO, h.l. José Guerrero y Josefa Roman. Padres de 
 

1) Andrés Bruno Rial (CP 6/10/1821 [1/222]), murió infante 
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2) Agustín Rosa Rial (CP 28/8/1823 [1/238]), soltero 
3) José Manuel Rial (CP 1/1/1825 [1/255]), casó en CP el 12 de mayo de 1873 [3/46] con 

Sofía Ibáñez, viuda de Bernardo Roozman e h.l. Francisco Ibáñez y Juana Francisca 
Miguel. 

4) Pedro José Rial (CP 1/8/1828 [1/291]) 
5) Trinidad Benigna Lucía Rial (CP 25/6/1831 [1/311]), casó en CP el 17 de junio de 1848 

[1/173] con su primo Gabino Crespo, h.l. Pedro Crespo y Ana Gregoria Rial. Ver 
CRESPO 

6) Clementina Casimira Rial (CP 21/1/1835 [1/385]), casó en CP el 11 de agosto de 1860 
(2/38) con su primo hermano Federico Rial, h.l. Juan José Rial y Pilar Miguel, con sucesión 
ya estudiada 

7) María Zulema Rial, casó en CP el 20 de septiembre de 1847 [1/171] con su primo hermano 
doble Cecilio Crespo, h.l. Raimundo Crespo y Casilda Guerrero. Ver CRESPO 

8) José Camilo Rial (CP 18/7/1837 [1/435]-+ a. 1890), casó en CP el 7 de julio de 1866 
(2/196) con Elena Marcos, h.l. Angel Marcos y María Araque, padres de 

 
A. Andrés Doroteo Rial (CP 28.3.1867 13/26) 
B. José Eloy Rial (CP 25.6.1869 15/52-id. 23.06.1902), soltero 
C. Angel Mónico Rial (CP 4.5.1871 17/49) 
D. Rafael Isaías Rial (CP 6.7.1873 18/106) 
E. Agustín Crisanto Rial (CP 24.10.1875 19/207) 
F. Bonifacio Francisco Rial (CP 14.5.1878 21/90) 
G. Elena Juana Rial (CP 27.12.1880 24/24), casó en CP el 11 de octubre de 1890 – 

consang. 2* y 3* - (6/248) con Federico Antonio Rial, h.l. Federico Rial y 
Clementina Rial 

H. Alberto Sebastián Rial (CP 27.11.1883 26/36) 
 

 
9) Antonio Rial (CP 3/12/1839 [2/6]), casó en CP el 30 de mayo de 1874 (3/14) con Antonia 

Guerrero, h.l. Andrés Guerrero y Carmen Correa, padres de 
 

A. Juan Andrés Rial (CP 9.2.1878 21/22) 
B. Juan Andrés Lázaro Rial (CP 17.12.1880 24/5), casó en CP el 12 de septiembre de 

1903 (7/86) con Antonia Máxima Gayone, h.l. Juan Gayone y Nemesia Miguel 
C. María Antonia Rial (CP 29.11.1883 26/37) 

 

IIIb) ALEJO RIAL (CP 1791), censado en 1837, propietario de una casa y una estancia, casó en 
primeras nupcias en Carmen de Patagones el 20 de noviembre de 1824 [1/93] con MARIA 
LIBRADA PAZ, h.l. Andrés Paz y Juana Crespo; luego el 4 de febrero de 1837 [1/130] con 
EUSTAQUIA MIGUEL, h.l. Juan Antonio Miguel y María Conde. 
Hijos del primer matrimonio 
 

1) Félix Rial (CP 21/2/1826 [1/270]), casó en Carmen de Patagones el 26 de enero de 1850 
[1/186] con Marisa Otero, h.l. Esteban Otero y Eustaquia Miguel. Padres de 

 
A. Librada Petrona Rial (CP 23/4/1855 [3/144]) 
B. Jerónimo Roberto Rial (CP 21/7/1857 [3/164]) 
C. Eustaquia Jovita Rial (CP 15/1/1862 [7/43]), casó el 2.11.1884 (5/24) com Mauricio 

Razzari (Zerba, Pavia, Italia 1846), h.l. Carlos Razzari y Dominga Sacco 
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D. Félix Rial (CP 4/11/1864 [11/6]) 
 

2) María Eulogia Rial (CP 25/5/1828 [1/290]), casó en CP el 17 de abril de 1854 (1/235) con 
Francisco Fourmantin (CP 27.11.1829 1/298), h.l. Francisco Fourmantin (Burdeos 1799-
Rosario 1861), marino que llegó como Corsario al Río de la Plata, desterrado en 
Montevideo durante los años del rosismo luego de Caseros fue destinado a Patagones - una 
calle de esa localidad lo recuerda - donde casó con Feliciana Fontana Marchena (BA 1814). 
Padres de 

 
A. Baldomero Fourmantin (CP 27.2.1854 3/88) 
B. Feliciana Fourmantin (BA 1855), casó en 1875 con N. Glis, con sucesión 
C. Francisco Asencio Fourmantin (CP 13/5/1858 [4/12]) 
D. Eulogia Fourmantin (BA 1865), casó en CP el 29 de enero de 1898 (6/167) con 

Antonio Guerrero, h.l. José Guerrero y Cayetana Castro. Ver GUERRERO 
E. Alejandro Fourmantin (BA 1868) 
F. Arturo Angel Fourmantin (CP 2/10/1872 [18/96]), casó en CP el 31 de diciembre 

de 1898 [6/200] con María Crespo, h.l. Marcelino Crespo y María Castro 
G. Matea Aurora Fourmantin (CP 21/9/1876 [20/12]) 

 
3) María Eulalia Rial (CP 10/4/1833 [1/335]), casó en CP el 24 de febrero de 1854 [1/233] con 

Juan Kiné o Quiné (Escocia 24.6.1834), protestante, abjuró para casarse, padres de 
 

A. Vicente Kiné (CP 19.7.1854 3/97) 
B. Juana Telma Kiné (CP 12.7.1856 3/128), casó en CP el 23 de abril de 1880 (3/145) 

con Juan Antonio Martínez, h.l. Juan Martínez y Antonia Guerrero. Ver 
MARTINEZ 

C. María Antonia Kiné (CP 10.5.1859 4/58), casó en Viedma el 8 de febrero de 1881 
(2/29) con Pedro Olivares, h.l. José Olivares y Josefa García. Ver GARCIA 
BEDOYA 

D. María Julia Kiné (CP 30.7.1861 7/106), hijos habidos con Cándido Román 
 
a. Luciano Quiné (CP 8.2.1887 28/149) 
b. Paula Quiné (CP 18.6.1889 30/243) 
c. Higinia Quiné (8.1.1891 30/244) 

 
4) Antonia Feliciana Rial (CP 22/10/1834 [1/378]), casó en primeras nupcias en CP el 5 de 

abril de 1853 [1/223] con Juan Knowt (Gibraltar) capitán marítimo; viuda casó en CP el 14 
de marzo de 1868 [2/229] con Julián Murga (BA 7.5.1829 Monts./111-CP 4.11.1883), h.l. 
Julián Murga (Bilbao, España 1799) y Carlota Martínez66 (BA 1804), desp. BA 12.2.1824 
(Monts.3/31v), n.p. Miguel de Murga y Josefa de Zubiarrain. Coronel, Comandante del 
Fuerte a los 24 años, fue muy resistido al principio, pero al volver diez años más tarde al 
mismo puesto contó con el apoyo de los vecinos, firmó acuerdos con los caciques zonales y 
fundó la colonia galesa de Chubut, una calle lo recuerda. Sin sucesión 
Hija del primer matrimonio 

 
A. Juana Librada Knowt (CP 26.6.1854 3/94), casó con Pedro Duffau (BA 1851), primer 

intendente de Tandil 1886-1889, si su labor quedó en la memoria, fue por la lucha que 
le llevó persuadir a los vecinos de la conveniencia y el progreso que significaba el 

                                                
66 Ver nota al pie en su hermano Benjamín, esposo de Isabel Miguel, sobre la ascendencia de us madre 
Carlota Martínez 
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empedrado  de las calles del pueblo que proponía y que tanta resistencia tenía en el 
vecindario, el que finalmente cedió ante la perseverancia de Duffau, que logró que se 
comenzaran las  obras de las primeras cuarenta cuadras, una calle de Tandil lo 
recuerda. Padres de 
 

c. Avelina Juliana Duffau (CP 19.6.1875 19/140) 
d. Juan Andrés Duffau (CP 30.12.1876 20/207) 
e. Antonia Feliciana Duffau (CP 12.7.1878 21/91) 
f. Julián Duffau (Tandil 1883 SSmento/70) 
g. María Duffau (Tandil 1884 SSmento/352) 
h. Julia Duffau (Tandil 1888 SSmento/104) 
i. Pedro Francisco Duffau (Tandil 18.9.1889 SSmento/559) 
j. José María Duffau (Tandil 11.10.1890 SSmento/28), casó en La Plata el 5 de 

junio de 1915 con Valentina Galindez 
k. Elena Librada Duffau (Tandil 18.8.1892 SSmento/741) 

 
 
5) José María Rial (CP 22/7/1836 [1/409]) 

 
Hijos del segundo matrimonio 
 

6) Simona Eulogia Rial (CP 28/10/1837 [1/44]), murió infante 
7) Avelina Tadea Rial, melliza de la anterior, casó en CP el 27 de enero de 1864 – cons. 3* - 

(2/135)  con Clemente Núñez, h.l. Clemente Núñez y Dionisia Calvo. Ver CALVO 
8) José Luciano Rial (CP 8/1/1842 [2/16]), casó en Carmen de Patagones el 23 de abril de 

1880 (3/147) con Carmen Araque, h.l. Máximo Araque y Gregoria González, padres de  
 

A. Máximo Rial (CP 8.9.1866 12/72) 
B. Francisca Gregoria Rial (CP 24.7.1869 15/56), casó con CP el 10 de junio de 1886 

(5/118) con Gregorio Acosta (Azul 1858), h.l. Angel Acosta (Guardia del Monte) y 
Matilde Carmona (Azul), padres de 

 
A. Carmen Juana Acosta (CP 26.11.1887 28/156) 
B. Lucila Acosta (CP 31.10.1888 29/63) 
C. Felisa Regina Acosta (CP 7.9.1890 30/67) 
D. Carmen Acosta (CP 17.6.1892 31/82) 
E. Pelegrina Matilde Acosta (CP 16.5.1894 33/9) 
F. Justa Eva Acosta (CP 17.11.1895 34/156) 
G. Angel Gabriel Acosta (CP 18.3.1897 34/166) 
H. Catalina Acosta (CP 25.11.1898 35/196) 
I. Gregorio Acosta (CP 10.9.1904 38/178) 
J. Francisca Sara Acosta (CP 31.1.1906 38/333) 

 
C. Catalina Rial (CP 30.4.1871 17/71) 
D. Alejos Rial (CP 6.1.1873 18/47) 
E. Antonio Celestino Rial (CP 8.6.1875 20/1) 
F. Pedro Rial (CP 16.4.1877 20/186) 
G. Isidora Rial (CP 10.5.1879 22/22), casó en CP el 23 de diciembre de 1904 (7/127) 

con Angel Roche (Necochea, Buenos Aires 1879), h.l. Cayetano Roche y Segunda 
Barrionuevo  

H. Nieves Pascuala Rial (CP 5.8.1881 24/88) 
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I. Juan José Rial (CP 8.2.1883 25/145) 
J. Genaro Miguel Rial (CP 29.9.1884 27/377) 
K. Carmelio Rosendo Rial (CP 30.8.1886 28/45) 
L. Lucía Eustaquia Rial (CP 10.9.1888 29/3) 
M. María Rial (CP 14.9.1890 30/75) 
N. Clotilde Ernestina Rial (CP 3.6.1893 31/226) 

 
9) Saturnino Demetrio Rial, mellizo del anterior 
10) Manuel Nasciareno Rial (CP 9/5/1844 [2/50]-id. 10.11.1907), casó en Carmen de Patagones 

el 8 de agosto de 1868 [2/232] con Domiciana Martinez, h.l. Lázaro Martínez y María 
Utrera. Padres de 

 
A. Carmen Catalina Rial (CP 25/11/1869 [15/160]), casó en CP el 30 de noviembre de 

1884 – consang. 3* - (5/63) con Manuel Rial, h.l. Manuel Benito Rial y Benigna 
Guerrero 

B. Santa Rita de Cascia Rial (CP 22/5/1872 [17/186]), casó en CP el 8 de marzo de 
1894 (6/75) con Pablo Venero León, h.l. Ignacio León y Juana Miguel. Ver LEON 

C. Naciareno Victorino Rial (CP 6/3/1874 [18/24]), casó en CP el 19 de septiembre de 
1896 [6/136] con María Rosario Custodia Giménez (CP 2.10.1879 22/143), h.l. 
Francisco Giménez y Francisca Cintado, padres de 
 
a.- Rosario Dolores Rial (CP 18/9/1897 [25/6]) 
b- Victorino Bernabé Rial (CP 3/7/1899 [36/76]) 
 

D. Irenea Lina Rial (CP 23/9/1875 [18/206]), casó en CP el 19 de septiembre de 1896 
[6/135] con Francisco Antonio Giménez (CP 11.11.1875 19/216), h.l. Francisco 
Giménez y Francisca Cintado, padres de 
 
a.- Nicolás Elario Giménez (CP 18.2.1898 36/77) 
b.- Leovigildo Rómulo Giménez (CP ..1899) 
 

E. Zenón María Rial (CP 12/4/1878 [21/106]) 
F. Damofila Ramona Rial (CP 31/8/1880 [24/11]) 
G. Manuel Nicolás Rial (CP 10/8/1882 [28/69]) 
H. Aníbal Eustaquio Rial (CP 29/3/1888 [28/258]) 
I. Alida Máxima Rial (CP 15/4/1891 [29/205]) 

 
11) Irene de Todos los Santos Rial (CP 15/10/1846 [2/104]), casó en CP el 11 de abril de 1864 

– cons. 3* y 4* - (2/141) con José Barnes, h.l. José María Aron Barnes y Juana Pazos. Ver 
PAZOS 

12) Pedro Armengol Rial (CP 27/4/1849 [2/169]) 
 
 
 
Sin entroncar 
 
I) Manuel Benito Rial (CP 1820), casado como Benitez “hijo de la finada doña Caridad”, casó en 
Carmen de Patagones el 11.12.1851 (1/211) con Benigna Guerrero, “hija de Francisco”, padres de 
 

1) Antonio Bernardo Benitez (CP 26.8.1852 3/51) 
2) Francisco Bernabé Benitez (CP 4.10.1853 3/79) 
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3) María de la Natividad Trinidad Rial (CP 8/9/1856 [3/134]-id. 20.03.1905), casó en primeras 
nupcias en CP el 24 de junio de 1872 (2/287) con Martín Erramouspe (Francia 1845), h.l. 
Bernardo Erramouspe (+) y Jeanne Franchez; viuda casó en CP el 15 de mayo de 1877 
(3/85) con Pedro Hansen (Dinamarca 1840-+ a. 1906), protestante, abjuró al casarse, h.l. 
Pedro Hansen y Rastine Hansen 
Hija del primer matrimonio 
 

A. María Fabia Erramouspe (CP 11.5.1873 18/76), casó en CP el 26 de marzo de 1892 
(6/35) con Hortensio Thwaites67 (Chascomús 28.4.1861-Buenos Aires 15.6.1924), 
marino, entró como cadete de la Escuela Naval el 6 jul 1882, egresó de la Escuela 
Naval en la Octava promoción con puntaje sobresaliente, miembro de la Comisión 
que supervisara los trabajos de construcción de la Fragata Sarmiento, presidida por 
el Almte Domecq García, se retiró del servicio activo de la Marina de Guerra el 
18.3.1916, h.l. Enrique Thwaites y Arminda Inciarte, n.p. Josué Thwaites, primero 
de su apellido en Argentina, y Juana Rubio, n.m. Manuel Insiarte y Manuela 
Villarino Dupuy68. Sin sucesión. 

 
Hijos del segundo matrimonio 
 

B. Cristina Rita Juana Hansen (CP 19.11.1878 21/160) 
C. Cristina Sofia Juana Hansen (CP 9.11.1879 22/146), casó en CP el 18 de abril de 

1897 [6/149] con Juan Orfilio Miguel, h.l. Serapio Miguel y Eulogia Castro. Ver 
MIGUEL 

D. Andres Roberto Hansen (CP 11.11.1881 24/216) 
E. Christian Julio Hansen (CP 19.8.1884 27/487), casó en CP el 18 de mayo de 1907 

(7/231) con Inés Sarachaga (Corrientes 1884), h.l. Ramón Sarachaga y Ciriaca 
Vaez 

F. Josefa Angela Hansen (CP 15.6.1886 27/577) 
G. Sara Rosa Hansen (CP 31.8.1889 29/239), casó en CP el 6 de junio de 1906 (6/185) 

con Teodoro Santoro (Avellino, Italia 1876), h.l. Carlos Santoro y Micaela Sansone  
H. Martin Angel Hansen (CP 29.9.1895 33/159) 
I. Maria Benigna Hansen (Conesa 28.2.1897) 
 

4) Rita Benigna Rial (CP 28/5/1859 [4/46]), casó en CP el 20 de enero de 1879 (3/113) con 
Federico Lenschorr (Alemania 1854), h.l. Federico Lenschorr y Sofía Sack, padres de 

 
A.- María Celedonia Lenschorr (CP 3.7.1880 22/188) 
B.- María Angela Lenschorr (CP 2.9.1881 24/102) 
C.- Rita Toribia Lenschorr (CP 16.4.1883 25/384) 
D.- Federico Hipólito Lenschorr (CP 30.1.1885 27/257) 
E.- Julio Manuel Lenschorr (CP 28.1.1887 28/224) 

 

                                                
67 Viudo casó con Elizabeth Kift Jones, con sucesión 
68 Para mayores datos de estas conocidas ascendencias se puede consultar Coghlan, Eduardo y Ricchieri, 
Arturo “Apuntes sobre los Thwaites” en los boletines del IACG Nrs. 101, 105 y 117 de 1980 y 1982; 
Montenegro, Luis “Los Rubio de Velasco” en Genealogía Nr. 31, BA, 2003; Casalins, Alvaro y Jaime 
Crespo, Juan Cruz “Villarino” en “Chascomús en la Genealogía”, BA, 2004. Notar que ninguno de estos 
autores registra el primer matrimonio de Hortensio Thwaites que aquí se consigna. 
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5) Manuel de la Cruz Rial (CP 3.5.1861 7/50), casó en CP el 30 de noviembre de 1884 – 
consang. 3* - (5/63) con Carmen Rial, h.l. Nasciareno Rial y Domiciana Martínez, padres 
de 

 
A. Manuel Cruz Rial (CP 27.9.1887 28/189) 
B. María Lida Rial (CP 7.7.1888 30/94) 
C. Benigna Rial (CP 25.8.1891 31/223) 
D. Eva Rial (CP 17.7.1893 33/136) 
E. Manuel Guzman Rial (CP 4.8-1895 35/68) 
F. Lorenzo Blas Rial (CP 3.2.1898 35/228) 

 
6) Feliciana de la Trinidad Rial (CP 13/5/1863 [9/33] 
7) José Sergio Rial (CP 23/7/1864 [10/60]) 
8) María Angela Rial (CP 2/8/1866 [12/69]-id. 1894), casó en Carmen de Patagones el 8 de 

junio de 1888 [5/182] con Serapio Miguel, h.l. Serapio Miguel y Eulogia Castro. Ver 
MIGUEL 

9) Juan Antonio Rial (CP 12/6/1868 [14/55]) 
10) Felipe Neri Rial (CP 26/5/1870 [16/726]), casó en CP el 1 de julio de 1899 (6/220) con 

Eloisa Olivares, h.l. Salvador Olivares y Valoisa Castro 
11) Pedro Pablo Rial (CP 29/4/1872 [18/166]) 
12) Mercedes Liberata Rial (CP 18/1/1874 [13/217]-id. 1896), casó en CP el 4 de mayo de 

1892 – cons. 2* y 3* - (6/38) con Antonio Guerrero, h.l. José Guerrero y Cayetana Castro. 
Ver GUERRERO 

13) Plácido Francisco Rial (CP 5/10/1876 [20/166]) 
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ROMAN 
(y sus derivados Atkins, Bellini y Giorgi) 

 
I) JUAN ROMAN, casó con MICAELA DOMÍNGUEZ, padres de 
 
II) MANUEL ROMAN  (Almeida de Sayago, Castilla, 1756), de bastante estatura, cara trigueña, 
barba, pelo y cejas castaños oscuro, ojos melados. Casó con ISABEL DOMÍNGUEZ (Almeida de 
Sayago, Castilla, 1757), h.l. Juan Domínguez y Feliciana Román. Probablemente fueran primos. 
Llegaron en 1781. Padres de  
 

1) Josefa Román (1776-CP 3.12.1869 3/51), casó en CP el 23 de marzo de 1789 [1/14] con 
José Jaime Guerrero, h.l. Felipe Guerrero y María Bartuille. Ver GUERRERO 

2) María Manuela Román (1779), casó en primeras nupcias en CP el 24 de febrero de 1794 
[1/17] con Blas Ureña, h.l. Juan Ureña y María Ordóñez. Ver UREÑA; luego casó en CP el 
2 de noviembre de 1831 [1/103] con Andrés Anselmo Burgos, h.l. Mariano Burgos y María 
Laureana Monsalvo, porteños. Sin sucesión de ninguno. 

3) Casilda Román (CP 1783), casó en CP en 1797 [1/27] con Francisco Miguel, h.l. Antonio 
Miguel y María Sánchez. Ver MIGUEL 

4) Juana Román (CP 1789), casó en CP el 8 de marzo de 1805 [1/43] con José Martínez, h.l. 
Pablo Martínez y Antonia Domínguez. Ver MARTINEZ 

5) Juan Román (CP 1794), casó en CP el 26 de junio de 1824 [1/90] con Cipriana Valer, h.l. 
José Valer y Francisca Alonso, padres de 

 
A. Saturnina Román, casó en CP el 4 de febrero de 1850 [1/187] con Santiago Tolosa, 

padres de 
 
a. Eduardo Cirilo Tolosa (CP 12.10.1850 3/9) 

 
6) Manuel Román, que sigue en III  
7) Saturnina Román, unida con José Silas Matías Atkins (BA 23.2.1815 LM/185v), h.l. 

Manuel Silas Atkins (Boston, USA) y María Josefa Hernández, desp. BA 7.1.1813 
(LM/98)69, n.p. Silas Atkins y Marta Joland, n.m. José Hernández Plata, español, cabildante 
en Buenos Aires, y María de los Santos Rubio, asunceña, desp. BA 11.6.1795 (LM/490v). 
Padres de 

 
A. José Benito Atkins (CP 20.3.1845 2/72-id. 25.3.1889 7/128), Intendente de 

Patagones 1863-4 y 1867-8, casó en CP el 5 de mayo de 1880 (3/194) con Juana 
García (CP 1832), viuda70, h.l. Agustín García y María Maciel, chilenos.  
Hijos legitimados 

 
a. Tomás Narciso Atkins (CP 29.11.1866 12/104), murió infante 
b. Juana Donata Atkins (CP 12.12.1868 14/114), casó en CP el 3.12.1889 (5/218) 

con Luis Bellini (Como, Italia 1864), zapatero, h.l. Natalio Bellini y Novella 
Molinari, padres de 

 
a1. José Natalio Bellini (CP 7.10.1890 30/125) 

                                                
69 Hermana de, entre otros, Rafael Pedro Hernández (1814-1845), quien de su matrimonio con Isabel 
Pueyrredon Caamaño fueron padres del destacado autor gauchesco José Hernández (1834-1886), autor del 
“Martín Fierro”.  
70 Había casado en CP el 6 de agosto de 1853 (1/227) con José María Fuertes, militar 
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b1. José Lorenzo Bellini (CP 12.4.1892 32/202) 
 
c. Lorenzo José Atkins (CP 10.8.1872 17/196), murió infante 
d. Albina Antonia Atkins (CP 5.2.1877 20/201), casó en CP el 10.5.1905 (7/138) 

con José Giorgi (Azul 1876), viudo de Clementina Amores, h.l. Juan Giorgi y 
Dominga del Sasso 

 
B. Antonia Atkins (CP 1847), casó en CP el 14 de junio de 1863 (2/119) con Amadeo 

Pierret (Francia 1835), militar, h.l. Pedro Pierret, francés, y Agustina Tiery, belga, 
padres de 
 
a. Agustina Celestina Pierret (CP 2.5.1864 10/41) 
b. María Pierret (CP 3.3.1866 12/12) 

 
III) MANUEL ROMAN (CP 1796), censado en 1837 propietario de una casa y una chacra, casó en 
Carmen de Patagones el 2 de junio de 1828 [1/100] con MANUELA CRESPO, h.l. José Crespo e 
Isidora Centeno. Padres de 
 

1) Concepción Román (CP 7/12/1829 [1/298]) 
2) María Eulogia Román (CP 31/12/1831 [1/307]), murió infante 
3) Eulogia Román (CP 11/3/1833 [1/332]) 
4) Josefa Silveria Román (CP 20/6/1835 [1/389]) 
5) Cándido Francisco Román (CP 3/10/1837 [1/442]), casó en Carmen de Patagones con 

Feliciana Guardiola, h.l. José Antonio Guardiola y Melitona Utrera, padres de 
 

A. Manuel Marcelo del Carmen Román (CP 16/1/1866 [12/8]), destacado maestro, casó 
en Buenos Aires el 22 de abril de 1899 (Balv./137) con María Dolores López, h.l. 
Domingo López (Huesca, España) - llegó a Patagones con su familia en 1879, sirvió 
como carrero en la campaña del desierto, y luego continuó llevando mercaderías de 
Patagones a Choele Choel, y a comprar ganado para el ejército, fue posteriormente 
importante hacendado, una calle lo recuerda - y Manuela Berdera, padres de 

 
a. Manuel Domingo Román (CP 16.1.1900 36/362) 

 
B. Cándido Román (CP 10/6/1867 [13/38]) 
C. Eulogia Ambrosia Román (CP 7/12/1869 [15/104]) 
D. Angel Benito Román (CP 6/12/1871 [17/138]), casó en CP el 27 de diciembre de 

1894 [6/97] con Fidela García, h.l. Pedro García y Carlota Clibs. Padres de 
 

a. Teresa Fidela Román (CP 15/10/1895 [33/179]) 
 
E. Antonia Román (CP 12/9/1873 [18/187]) 
F. Nicasia Carmen Román (CP 11/10/1875 [20/7]) 
G. Cirilo José Román (CP 30/5/1878 [21/88]) 
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SÁNCHEZ 
 
I) FRANCISCO SÁNCHEZ, casó con BÁRBARA GARCÍA, padres de  
 
II) PEDRO SÁNCHEZ (Pelcas Arriba, Zamora 1735), bastante estatura, cara blanca, barba, pelos 
y cejas entre negro y blanco. Casó con BERNARDA PEREZ (Pelcas Arriba, Zamora 1745), h.l. 
Alonso Pérez y Bernarda Troitiño. Llegaron a Patagones el 29 de diciembre de 1781, volviendo en 
1783, siendo destinado a Minas. Padres de  
 

1) Bárbara Sánchez (Pelcas Arriba, Zamora- CP antes de 1816), casó con Alonso Calvo. Ver 
CALVO 

2) Francisca Ramona Sánchez  (Pelcas Arriba, Zamora, España), primera maestra, “no había 
escuela en el lugar y solo se obtenían los goces de la enseñanza, proporcionados por las 
familias privadamente y gracias a esta noble mujer que dedicó muchos años de su vida a 
combatir el analfabetismo en la niñez, recién en 1821 se fundó una escuela con 35 alumnos 
que funcionó en el Fuerte del Carmen”, en diversas biografías la nombran como 
“Francisca” y así se llama la calle que la recuerda; casó en CP el 4 de febrero de 1782 [1/4] 
con José Rial, h.l. Benito Rial y Agustina Fernández. Ver RIAL 

3) Santiago Sánchez 
 



 174 

 



 175 

UREÑA 
(y sus derivados Garrido y Baltar) 

 
I) JUAN UREÑA, casó con FRANCISCA TRIGUEROS, padres de 
 
II) JUAN UREÑA (Trigueros, Palencia, 1737), de mediana estatura, encarnado de cara, no cerrado 
de barba, ésta y el pelo entre negro y blanco, cejas negras y ojos castaño oscuros, señas particulares: 
faltoso de la carne del pulpillo del dedo pulgar de la mano derecha. Llegó viudo a Patagones en 
1782 con sus hijos, fue su esposa MARIA ORDOÑEZ, padres de 
 

1) Juan Antonio Ureña (1771) 
2) Blas Ureña, que sigue en II 

 
II) BLAS UREÑA (1773), llegó a Patagones de niño junto a su padre viudo, valiente defensor en 
1827, citado en el parte enviado por Lacarra a Buenos Aires, una calle de Patagones lleva su 
nombre. Casó en Carmen de Patagones el 24 de febrero de 1794 [1/17] con MARÍA ROMÁN, h.l. 
Manuel Román e Isabel Domínguez. 
Hijo habido en “india pampa”: 
 

1) Manuel de la Ascensión Ureña, que sigue en III 
 
III) MANUEL DE LA ASCENCION UREÑA (1798-CP 4.12.1858 1/136), casó en Carmen de 
Patagones el 4 de junio de 1832 [1/123] con ROSA VELASCO (1814-CP 28.1.1850 1/38) « de 
padres ignotos ». Padres de 
 

1) María Josefa Ureña (CP 26.2.1835 1/383) 
2) Antonia Petrona Ureña (CP 13.5.1837 1/459), casó en CP el 6 de abril de 1880 [3/142] con 

Hilario Paz, h.l. Francisco Paz y María de la Concepción Calvo. Ver PAZ 
3) Francisca Ureña (CP 17.9.1841 2/18) 
4) Justiniano Celedonio Ureña (CP 8.7.1839 2/28) 
5) Teresa Gregoria Ureña (CP 15.10.1843 2/63), casó en CP el 17 de octubre de 1859 [2/22] 

con Juan García, h.l. José Gregorio García y Petrona Calvo. Ver GARCIA BEDOYA 
6) Bartolomea Carmen Ureña (CP 24.8.1845 2/81), casó en CP el 13 de octubre de 1860 

[2/41] con Manuel Garrido (España 1833), h.l. Manuel Garrido y Carmen Piñero, padres de 
 

A. María de la Felicidad Garrido (CP 21.7.1861 7/67), casó en CP el 29 de diciembre 
de 1879 (3/133) con Félix Rodríguez (Entre Ríos 1852), h.n. Francisco Rodríguez y 
Dorotea Arellano, padres de 
 
b. Felipa Dorotea Rodríguez (CP 9.4.1880 23/45)  
 

B. Carmen Adriana Garrido (CP 9.9.1862 8/99), casó en CP el 19 de junio de 1879 
(3/125) con Benito Baltar (España 1850), h.l. Juan Baltar y Juana López, padres de 

 
c. Emilia Carmen Baltar (CP 5.4.1881 24/25) 
d. Juana Marta Baltar (CP 29.7.1883 25/266) 
e. José Benito Jaime Baltar (CP 18.3.1885 27/281), casó en CP el 20 de enero de 

1908 (7/250) Sinforiana Alvarao 
f. Delfina Rita Baltar (CP 21.6.1887 28/159), casó en CP el 24 de septiembre de 

1906 (7/198) con Pascual Alcaraz (San Luis 1878), viudo de Carmen Soto e h.l. 
Andrés Alcaraz y Bienvenida González, con sucesión 



 176 

g. Agripina Baltar (Pringles 1889), casó con Lorenzo Alarcón, con sucesión 
h. María Nazaria Baltar (CP 11.8.1891 31/240), casó en CP el 31.12.1907 con 

Ricardo Benítez 
i. Juliana Manuela Baltar (CP 6.1.1894 32/246) 

 
O. Rosa Petrona Garrido (CP 7.6.1865 11/52) 
P. Felipa Rosa Garrido (CP 10.7.1866 12/40) 
Q. Ricardo Manuel Garrido (CP 17.6.1869 15/51) 
R. Pedro Ireneo Garrido (CP 13.6.1872 17/219) 
S. José Garrido (CP 2.1.1875 19/97) 
T. Adriano Eusebio Garrido (CP 5.3.1877 21/30) 
U. Ana Garrido (CP 1.8.1880 23/106) 
V. José Félix Fortunato (CP 22.5.1884 26/148) 
W. Raimundo Fortunato Garrido (CP 7.1.1886 27/573) 

 
7) Juan Ureña (CP 23.6.1847 2/121) 
8) Mauricia Toribia Ureña (CP 22.9.1848 2/156), casó en CP el 30 de diciembre de 1866 

[2/205] con Fidel Paz, h.l. Benito Paz y Ramona Otero. Ver PAZ 
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VALER 
 
I) ANDRÉS VALER, casó con CATALINA VEGA, padres de 
 
II) ESTEBAN VALER (Benavente, Castilla 1727), de regular estatura, pelo, barba y cejas negro, 
cara trigueña, ojos castaños. Casó con MARIANA LOPEZ (Benavente, Castilla 1747), h.l Andrés 
López, no sabiéndose el nombre de la madre. Llegaron en 1781. Padres de 
 

1) Catalina Valer (1770), casó en CP el 18 de mayo de 1785 [1/9] con José Pita, h.l. Bernabé 
Pita y María Fernández Aneyros. Ver PITA 

2) José Valer, que sigue en III 
 
III) JOSE VALER (1777), censado viudo en 1816, casó en Carmen de Patagones en 1797 [1/27] 
con FRANCISCA ALONSO71, h.l. Manuel Alonso y Josefa Martínez. Padres de 
 

1) Leonarda Valer (CP 1798-id. 12.6.1873 3/241), casó en CP el 27 de diciembre de 1815 
[1/76] con Benito Vázquez, h.l. Bartolomé Vázquez y Teresa Pita. Ver VÁZQUEZ 

2) María Valer (CP 1800), casó el 26 de agosto de 1823 [1/87] con Agustín Herrero, h.l. 
Francisco Herrero y Gregoria Moreira. Ver HERRERO 

3) Cipriana Valer (CP 1802), casó en CP el 26 de junio de 1824 [1/90] con Juan Román, h.l. 
Manuel Román e Isabel Domínguez. Ver ROMAN 

4) Manuela Petrona Valer (CP 27/6/1804 [1/14]), casó el 28 de junio de 1823 [1/86] con 
Celedonio Fredes (BA), soldado de voluntarios. Padres de 

 
A. Pedro Pablo Fredes (CP 26/6/1824 [1/248]) 
B. Rufina Fredes (CP 16/11/1825 [1/266]) 
C. Avelino Camilo Fredes (CP 18/7/1827 [1/281]) 

 
5) Francisco Bernardino Valer (CP 20/5/1806 [1/42]), murió infante 
6) Francisca Dominga Valer (CP 11/5/1807 [1/58]), murió infante 
7) Ana María del Carmen Valer (CP 26/7/1809 [1/100]), casó en CP el 28 de octubre de 1836 

[1/125] con Juan de la Cruz Crespo, h.l. Pedro Crespo y Ana Rial. Ver CRESPO 
 

                                                
71 Hermana de Ramona Alonso, que casó en CP el 22 de mayo de 1799 con Pascual Caballero (Ponsuelo, 
España), h.l. Pascual Caballero y María Caballero, padres de Catalina Vicenta (CP 30.4.1804 1/2) y Gregorio 
(CP 25.5.1807 1/58) 
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VAZQUEZ 
 
I) JOSÉ VÁZQUEZ, casó con JUANA GONZÁLEZ, padres de 
 
II) BARTOLOMÉ VAZQUEZ (Santa María del Casero, Galicia, 1751) de cuerpo regular, 
trigueño de cara, hoyoso de viruelas, barba no cerrada castaño oscuro, al igual que el pelo y las 
cejas, ojos castaños, “mozo de casa abierta” (sic). Llegó en 1779, labrador y albañil, aconsejó en la 
construcción del primer fuerte, una calle de Patagones lo recuerda. Casó en Carmen de Patagones el 
6 de enero de 1786 [1/10] con TERESA DOMINGA PITA, h.l. Bernabé Pita y María [Fernández] 
Aneyros.  
Padres de 
 

1) María Vázquez, casó en CP el 6 de noviembre de 1810 [1/61] con Juan Gómez de la Porta 
(Oporto, Portugal), padres de 

 
A. José Benito Gómez (CP 24.1.1812 [1/135]) 
B. Manuel Gómez (CP 1.8.1813 [1/156]) 

 
2) Simón Vázquez (CP 1798) 
3) Petrona Vicenta Vázquez (CP 1800), casó en CP el 3 de abril de 1815 [1/75] con Isidro 

Prado (Chile 1791), soldado, h.l. Miguel Prado y Carmen Nabor, padres de 
 

A. Nicolasa  Prado (CP 10.9.1817 [1/190]) 
 

4) Benito Vázquez, que sigue en III 
5) Manuel Vázquez 
6) Bernabela de la Paz Vázquez (CP 24/1/1806 [1/36]) 
7) Daniela Josefa Vázquez (CP 19/3/1808 [1/69]), casó en CP el 2 de marzo de 1824 [1/89] 

con Lorenzo Fernández 
8) Mariano de la Merced Vázquez (CP 24/9/1810 [1/120]) 

 
 
III) BENITO VÁZQUEZ (CP 1796), oficial de milicias cuando la invasión brasileña, fue hombre 
de confianza del Coronel Olivera, una calle lo recuerda, censado en 1837 propietario de dos casas, 
una chacra y una estancia. Casó en Carmen de Patagones el 27 de diciembre de 1815  [1/76] con 
LEONARDA VALER, h.l. José Valer y Francisca Alonso. Padres de 
 

1) Cipriano Vázquez (CP 16/9/1816 [1/182]), murió infante 
2) María del Rosario Vázquez (CP 5/10/1817 [1/190]), murió infante 
3) Venancio José Francisco Vázquez (CP 1/4/1819 [1/201]), murió infante 
4) Mateo Ladislao Vázquez (CP 27/6/1820 [1/214]), soltero 
5) Feliciana Juana Josefa Vázquez (CP 10/10/1821 [1/221]), casó en CP el 19 de marzo de 

1858 [1/239] con José María Lizarazu (España 1817), h.l. José Antonio Lizarazu (+) e 
Ignacia Orselaeta (+), sin sucesión; viuda, casó en Viedma el 28 de octubre de 1881 (1/38) 
con Juan Martín Balda (España 1829), soltero, h.l. Joaquín Balda y Antonia Ultramendi 

6) Felipe Neri Vázquez (CP 26/5/1825 [1/257]), casó en Carmen de Patagones el 26 de mayo 
de 1856 [1/230] con Nemesia Plácida Leon, h.l. Pedro León y Benita Pazos. Padres de 

 
A. Juana Máxima Vázquez (CP 29/5/1857 [3/140]), casó en CP el 8 de agosto de 1874 

[3/22] con Felipe Pazos, h.l. José Pazos y Secundina Velasco. Ver PAZOS 
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B. Benito Anastasio Vázquez (CP 15/4/1859 [4/45]), casó en Viedma el 12 de enero de 
1891 (3/74) con su prima hermana Elisa León, h.l. Alejos León y Nazarena Calvo 

C. Máximo Isidoro Vázquez (CP 15/4/1861 [7/56]) 
D. Nemesia Martina Vázquez (CP 11/11/1863 [9/84]), casó en CP el 8 de noviembre de 

1884 [5/23] con Tomás Otero, h.l. Bruno Otero y Elena Barnes. Ver OTERO 
E. Ezequiel Pedro Vázquez (CP 10/4/1867 [13/60]) 
F. Felipe Sixto Vázquez (CP 1/9/1869 [15/71]) 
G. Pablo Elciro Vázquez (CP 15/1/1872 [17/154]) 
H. Leonarda Vázquez (CP 23/5/1874 [19/27]) 
I. Mateo Vázquez (CP 5/1/1878 [21/69]) 

 
7) Angela MateaVázquez (CP 21/9/1826 [1/276]) 
8) Plácida Dorotea Vázquez (CP 6/2/1830 [1/299]), murió infante 
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VELAZCO 
(y su derivado Ullúa) 

 
I) ANTONIO VELAZCO, casó con ISABEL DE LA PEÑA, padres de 
 
II) MANUEL VELAZCO (Jerratín de Juarros, Burgos 1748), de regular estatura, pelo, barba y 
cejas negro, ojos garzos. Casó con BERNARDA LEONOR RUIZ (Jerratín de Juarros, Burgos 
1745), h.l. Pedro Ruiz y Ángela Juez. Llegaron en 1781 Ella, ,viuda, casó en Carmen de Patagones 
el 25 de abril de 1804 con Juan Antonio López. Padres de 
 

1) Narciso Velasco, que sigue en III 
 
III) NARCISO VELAZCO (1770), casó en Carmen de Patagones el 26 de febrero de 1795 [1/21] 
con ISABEL OTERO, h.l. Ángel Otero y Francisca Badallo. Padres de 
 

1) Teresa Velazco (CP 1798), madre de 
 

A. Rufina Ignacia Velazco (CP 20.7.1815 1/174), con sucesión de su unión con 
Fermín Paz. VER PAZ 

B. Rosa Antonina Velazco (CP 2.9.1817 1/189) 
C. María Juliana Velazco (CP 7.1.1820 1/209) 
D. Secundina Ciriaca Velazco (CP 1.7.1823 1/237), casó en CP el 25 de febrero de 

1843 [1/138] con José Pazos. VER PAZOS 
E. Toribia Petronila Velazco (CP 31.5.1825 1/258) 
 

De su unión con José María Ullúa72, nacieron 
 

F. Toribio Ullúa (1830), casó en primeras nupcias el 18 de agsoto de 1854 (1/239) con 
Luisa Centeno, h.l. José Centeno y Lorenza Jurado; viudo, casó en CP el 24 de 
enero de 1857 [1/252] con Robustiana Otero, h.l. Angel Otero y Agustina Calvo 
Hijos del segundo matrimonio: 

 
a. Felipe Ullúa (CP 18.3.1858 4/1), casó en CP el 15.12.1880 (3/201)73 con María 

Calvo (Viedma1865), “de padres no conocidos”, padres de 
 
a1. Eustaquia Ullúa, casó en CP el 1 de junio de 1898 (6/189) con Fabián 
Nuñez, h.l. Leoncio Núñez y Eulalia Rial. Ver CALVO  
b1. Toribia Celedonia Ullúa (Viedma 27.4.1888) 
 

b. Zenona Damiana Ullúa (CP 12.4.1860 4/83), casó en CP el 19 de abril de 1880 
(3/177) Agustín Calvo, h.l. Toribio Calvo y Mercedes Albarellos. Ver CALVO 

c. Fermín José María Ullúa (CP 11.10.1862 8/93) 
d. Marcelo Angel Ullúa (CP 30.10.1864 11/3), casó en CP el 28 de agosto de 

1888 (5/167) con Carmen Ferreira, h.l. Jacinto Ferreira (Mendoza) y Delfina 
Ureña, india, desp. CO 10.10.1860 2/40, n.p. José Andrés Ferreira y Juana 
González. Padres de 

                                                
72 Nota en el índice de bautismos: “Se escribió Ullua, Ulloa, Olloa, Ollua Uyoa y Oyoa… Presentemente 
prevalece Ullúa y así lo adoptamos para el índice” 
73 Matrimonio anotado también en Viedma, L 1 f. 25, donde indica que ella es h.l. Toribio Calvo y Mercedes 
Albarellos 
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a1. Carmelo Ullúa (CP 21.11.1888 30/11) 
b1. Desiderio Angel Ullúa (CP 22.5.1890 30/31) 
c1. Celestiana Ullúa (CP 31.3.1892 31/79) 
d1. José Eusebio Ullúa (CP 5.3.1894 33/147) 

 
e. Segundino Ullúa (CP 13.5.1867 13/40) 
f. Margarita Aleja Ullúa (CP 17.7.1869 15/63), casó en Viedma el 31 de mayo de 

1884 (2/44) con Pedro Pazos (CP 1850), h.l. Manuel Pazos y Mercedes Rondan 
g. Angel Custodiano Ullúa (CP 2.10.1871 17/123) 
h. Toribio Custodio Ullúa, mellizo del anterior 

 
C. Virginia Jacoba Ullúa (CP 25.7.1833 1/341-id. 1868), casó con Domingo Lamas, 

h.l. Antonio Lamas y Josefa Calvo. Ver LAMAS 
 

2) Juan Velazco (CP 1800) 
3) Gregoria Bibiana Velazco (CP 1.12.1805 [1/33]), casó en CP el 15 de abril de 1823 [1/88] 

con Toribio Calvo, h.l. Alonso Calvo y Bárbara Sánchez. Ver CALVO 
4) María Ciriaca Velazco (CP 7.4.1809 [1/95]), casó en CP el 3 de julio de 1837 [1/133] con 

Ildefonso Pazos, h.l. Juan de Pazos y Ma. Concepción Calvo. Ver PAZOS 
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VILLANUEVA 
(y sus derivados Lima y Erlanz) 

 
I) ANDRÉS VILLANUEVA, nacido en Sondeyra, Ob. de Astorga 1750), casó en primeras nupcias 
con ESCOLÁSTICA MARTÍNEZ; viudo, casó en CP el 18 de junio de 1813 [1/70] con 
ÁGUEDA LORENZO (Zamora 1756), viuda de Bartolomé Moreno (fall. CP entre 1784 y 1813). 
Hijos del primer matrimonio: 
 

1) Julián Villanueva (La Colina, Ob. Astorga 1780), casó en primeras nupcias con NN; viudo, 
casó en CP el 23 de abril de 1806 [1/46] con Lorenza Frayle (La Colina, Astorga 1778), 
viuda de Lorenzo Rosende e h.l. Nicolás Frayle y Manuela Martínez. 
Hija del segundo matrimonio 
 

A. Manuela de los Reyes Villanueva (CP 6/1/1807 [1/55]-id. 10.7.1851 1/48), casó en 
primeras nupcias en CP el 27 de octubre de 1820 [1/81] con José Lima; viuda casó 
en CP el 2 de enero de 1832 [1/109] con Modesto Araque, h.l. Andrés Araque y 
Gerónima Crespo. Ver CRESPO 
Hijo del primer matrimonio 

 
a) Cándido Lima (CP 13.10.1821 1/223), casó en CP el 9 de abril de 1846 [1/161] 

con Toribia Velasco; viudo casó con María Guevara 
Hijos del primer matrimonio 

 
a1. Felipa Modesta Lima (CP 23.8.1846 2/106), casó en CP el 24 de agosto de 
1878 (3/109) con Juan María García (España 1838), h.l. José García y Joaquina 
Muñoz, padres de 
 
 a11. Juan María García (CP 15.8.1879 22/119) 
 
b1. Emmanuel Cirilo Pastor Lima (CP 29.3.1848 2/146) 
c1. Fermina Remigia Lima (CP 4.10.1849 2/184), casó en CP el 18 de febrero 
de 1873 (2/298) con Valentín Erlanz (España 1845), h.l. José Ramón Erlanz y 
Teresa Gloria, padres de 
 
 a11. Cornelio Hilario Erlanz (CP 16.9.1873 18/140) 
 b11. Toribio Cornelio Erlanz, mellizo del anterior 
 c11. Felipa Erlanz (CP 1.5.1875 19/120) 
 d11. Leopoldina Erlanz (CP 15.11.1876 20/137) 
 e11. Pedro Pablo Erlanz (CP 30.6.1878 21/126) 
 f11. Andrea Erlanz (CP 4.2.1881 VI/48) 
 g11. Juana Benicia Erlanz (CP 23.8.1884 27/59) 
 
 
d1. Mónico Silvano Lima (CP 4.5.1851 3/24) 
e1. Dionisia del Carmen Lima (CP 8.4.1853 3/65) 

 
         Hijos del segundo matrimonio 
 
         f1. Nasciareno Lima (CP 9.5.1877 21/25) 
         g1. Feliza Fortunata Lima (CP 9.3.1882 25/104)  
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b) Cecilia María Lima (CP 13.10.1824 1/248) 
c) José Lino Lima (CP 9.2.1827 1/278) 
d) Remigio del Carmen Lima (CP 1.10.1828 1/293) 

 
2) Manuela Villanueva, casó en CP el 29 de junio de 1818 [1/78] con Alonso Calvo. Ver 

CALVO 
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